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Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

Förkortningar - Abbreviations
, mnh	 postfriskt 
	 obegagnat
()	 obeg. utan gummi 
stpl, �	 stämplat 
kt	 en kort tand 
ktt	 flera korta tänder
op	 övertryck
tn, t.	 tandning
tfl	 tunn fläck
s/s	 block
Snc, sc	 snedcentrerat           
cds	 stämpel 

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off‑centered                    
cancellation

F	 Facit
Mi	 Michel

Kataloger - Catalogues
Y, Yv	 Yvert & Tellier
SG	 Stanley  Gibbons

Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.

  
Köparprovisionen är 24 % för alla objekt.

Avhämtning: I Stockholm, under pågående auktion, därefter vardagar 
10–17. I Göteborg och Kalmar efter överenskommelse per telefon. Vill man 
hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp. För hämtning i 
Göteborg och Kalmar tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 
2 kg och 200 kr för leveranser över 20 kg.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision under några veckor efter 
auktion. De kan besiktigas i våra lokaler torsdagen och fredagen efter 
auktionen, därefter endast efter överenskommelse och i mån av ledig 
personalkapacitet.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och              
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

To Our Foreign Customers (Bid deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 24 % for all lots. Please use the bid form 
at the end of the catalogue, or bid through Internet: www.philea.se. 
Our telephone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31. 
AB Philea uses the margin scheme, hence no VAT is specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for 
about SEK 1000 receive lots against invoice. Credit card payments adds 
no extra charge. We accept Visa, Eurocard and Mastercard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second 
highest bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves 
the right to refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. 
Complaints are considered only if the lot content or quality differs 
substantially from the description. If an invoice is paid too late the 
right to complain is voided.For further conditions or information please 
contact us or visit www.philea.se

Bokstavskoder
Om ni besöker vår visning ber vi er att skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. Detta anger vilken typ av objekt det 
är fråga om så att vi lättare hittar dem:
A = Album                                            K = Kuvert
P = Plastficka                                       v = Objekt i kassaskåp	

L = Låda som visas i form av ”självservering”
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har lagts ihop till det 
största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina objekt 
ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både kvalitetsauktioner (2 ggr per år), internationella auktioner (4 ggr per år), och mynt-
auktioner (2 ggr per år). Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
–	 Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
–	 Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa. 
–	 Alla större auktioner visas dessutom på Stamp Auction Network (USA) och Philasearch (Tyskland).
–	Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
–	 Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
–	 Större inlämningar hämtas över hela landet.
–	 Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
–	 Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:-
–	 Vi har kontor i Stockholm, Göteborg, Kalmar, Karlshamn, Malmö, Skara, Uppsala, Vindeln, och Helsingfors.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina frimärken och mynt.

Innehållsförteckning	 Table of Contents
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42	 Europasamlingar	 European collections
42	 Hela Världen-samlingar	 Worldwide collections
51	 Utomnorden A–Ö	 Non-Nordic A–Z
70 Mynt, sedlar; övrigt, diverse	 Coins, banknotes; 	
		  miscellany
77 Anbudsblankett, villkor	 Bid form, conditions
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         Vi tar fortlöpande emot inlämningar till kommande auktioner. 	        	        

AUKTION 343 I JUNI



5

Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt	 Objektnr	 Område
16:00	 1001-1932	 Sverige
17:00, tidigast	 1933-2347	 Norden
	 2348-2575	 Europa- och Världensamlingar, Motiv
17:45, tidigast	 2576-3320	 Utomnordiska länder
19:00, tidigast	 3321-3543	 Mynt, övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.
OBS! Köparprovisionen på auktionens alla objekt är 24 %.

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndag-tisdag i auktionsveckan 13-14 mars	   kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen 15 mars	                   	   kl. 10:00–15:00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.	

   Objekt som auktioneras i Stockholm kan avhämtas i Stockholm vardagar 10–17, alternativt i Göteborg eller 	
Kalmar efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05 resp. 0480-150 90 från och med den 20 mars.

Internationell auktion 342
Svartensgatan 6, Stockholm, onsdag 15 mars kl. 16:00

Kommande auktioner
Medaljer/Militaria auktion 1713, i Helsingfors, lördag 1 april.
Samlings- och partiauktion 1717, onsdag 26 april.
Myntauktion 12, lördag 6 maj.
Kvalitetsauktion 343, lördag 3 juni.
Internationell auktion 344, onsdag 14 juni.
Internationell auktion 345, onsdag 16 augusti.

Inlämningsstopp normalt sett ca 2 månader innan respektive auktion.

Onsdagen den 15 mars, kl. 16:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilatelely

Förfilateli / Prephilately
1001P	 Allmän post. Två brev med innehåll, från 1658 samt 1743. 	 400:-
1002	 Allmän post. Mycket intressant brev daterat Malmö 10.1.1860, 		

sänt till Höör. 	 800:-
1003K	 Allmän post. Karterat brevomslag med datering ”1684” i blyerts, 		

sänt till Göteborg. 	 700:-

Kronopost / Crown post
1004K	Brev med innehåll och notering ”Fortskaffas af vederbörande 	 	

Brefbärare med ridande person genom natt och dag utan minsta 		
uppehåll... 4 Rdr Bco vite för minsta försummelse”. Fjäderrester. 	 300:-

1005K	Brev (”Ordres”) med innehåll, och notering ”afgår från 		
Gustafsfors den 1 Mars 1847 kl. 6 fm. och fortställes af 		
vederbörande genast Fort Fort”. På baksidan rest efter fjäder. 	 300:-

Lösenförsändelser / Postage due covers
1006K	Obetalt brevomslag med sigill ”YSTADS TULLKAMMARES SIG.” 		

och skeppsnotering ”Pr Gauthiod”, sänt till CALMAR 15.8.1850. 		
Lösennotering ”6 s” (sk bco). 	 300:-

1007K	Obetalt brevsomslag daterat ”Söderhamn den 3 Juli”, sänt till 		
GEFLE 4.7.1855. Lösennotering ”4 s” (sk bco). Sänt tredje 		
dagen efter frimärkenas införande i Sverige. 	 500:-

1008K	Lösenstämpel, 12 ÖRE STOCKHOLM 14.10.1858 (typ 3), som 		
ankomststämpel på obetalt brevomslag daterat ”Sundsvall 		
12 okt”. Även skeppsnotering ”pr Ångf. Sundsvall”. Postal: 		
800:- 	 400:-

1009K	Lösenstämpel 90 ÖRE på brev sänt från AMSTERDAM 9.7.1860 		
sänt via HAMBURG KSPA(D) 10.7.1860 till Stockholm. Avräknings-		
notering ”5” (Sgr), samt lösennotering ”14” (decimes) som har strukits. 	 500:-

1002 1003 1004 1005

1006 1007 1008 1009
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1010K	 Lösenstämpel 72 på brev sänt från KONGL. SVENSKA OCH NORSKA 		
GEN: CONSULATET I HAVRE, till Sollefteå. Stämplar LE HAVRE 		
27.AVRIL.61, PARIS A QUIEVRAIN 28.AVRIL.61, KSPA HAMBURG 		
30.4.1861 och STOCKHOLM 7.MAI.61. Notering ”lössen 72 öre”. 	 400:-

1011K	 Lösenstämpel 60 ÖRE på obetalt brev sänt från CHRISTINESTAD 		
31.8.1861, ”via Grisslehamn”, till Stockholm. Intressant då 		
stämpeln FRANCO strukits och ersatts med notering ”Porto”. 	 300:-

1012K	 Lösenstpl 72 och OBETALDT på delbetalt brev sänt från BARCELONA 		
18.JUIL.62, ”via Hamburg”, till STOCKHOLM 1.TUR 25.7. Övriga 		
stämplar bl.a. ESPANA LA JUNOUERA 18.JUL.62. 	 700:-

1013K	 Lösenstpl 60 ÖRE tillsammans med rysk PORTO, på brev daterat 		
”St. Petersburg 4 Jul 1862”, sänt via ålands hav, till 		
STOCKHOLM 1.TUR 24.7. 	 500:-

1010 1011 1012 1013

1014K	 Lösenstämpel 63 ÖRE och OBETALDT på brevsomlag sänt från 		
Stettin och ankomststämplat STOCKHOLM 15.AUG.63, samt 		
STOCKHOLM 4.TUR 15.8. Trevligt skeppspostbrev från Preussen. 	 400:-

1015K	 Lösenstämpel 45 ÖRE på brev sänt från HAMBURG KSPA(D) 		
25.10.1865 till Stockholm. 	 300:-

1016K	 Lösenstämpel 25 ÖRE (Helsingborg) på vackert brev sänt från 		
HELSINGØR 1.TOG 5.12., via HELSINGBORG 6.12.1866, till 		
Sundsvall. Första året lösenstämpeln användes. Postal: 2500:- 	 800:-

1017K	 Lösenstpl 54 och OBETALDT på brevkuvert (reva) sänt från 		
Schlesien och stämplat MÖRSCHELWITZ 1.1.1867. Sänt ”via 		
Stralsund” till STOCKHOLM 1.TUR 6.1. Postal: 1200:- 	 400:-

1014 1015 1016 1017

1018K	 Obetalt brevomslag daterat ”Piteå d 16 augusti”, sänt ”pr 		
Haparanda” till STOCKHOLM ANK A. (18)73. Notering ”Lösen 		
18 öre”, samt lösenbelagt med F 20 (till största del bortrivet) 		
och F 21 (tudelat vid öppningen). Mycket ovanligt med vanliga 		
frimärken använda som lösen. Postal: 35000:- 	 1.000:-

Bågstämplar / Arc postmarks
1019	 STOCKHOLM 22.6.1847, sänt till Malmö med notering retour 		

Stockholm och fyrkant-stämpel MALMÖ 1.7.1847. Utmärkt 		
kvalitet. 	 300:-

1020K	GRISSLEHAMN 29.8.1845, typ 3, i rött avtryck, på brevomslag 		
sänt från ABO (Åbo), via KSNPC STRALSUND och 		
KS&NPC HAMBURG, till London. Lösennotering ”1/8” (1 sh 8 p). 		
Postal: 800:- 	 300:-

Fyrkantstämplar / Rectangular postmarks
1021	 SÖDERTELIE 19.4.1853, litet brev till Eskilstuna, retour 		

Strängnäs. 	 300:-

Utlandsanknytning / Foreign-related covers
1022K	Norge. Obetalt brev sänt från CHRISTIANIA 21.1.1865 till 		

Strömstad. Lösennotering ”24 öre”. Vackert objekt. 	 500:-
1023K	 Danmark. Rek. närportobrev sänt från KJOBENHAVN 2.3.1852, 		

via HELSINGBORG 3.3.1852, till Lund. Lösennotering ”12 s” 		
(sk bco). Rekavgiften har förmodligen betalts kontant. Ovanligt 		
objekt. 	 700:-

1024K	 Danmark. Obetalt brev daterat ”Köpenhamn d.: 19 May 1852”, 		
sänt via HELSINGBORG 20.5.1852, till Waldemarksvik. Lösen-		
notering ”18 s” (sk bco). 	 300:-

1018 1022 1023 1024

1019 1020 1021
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1025K	Obetalt brev sänt från HELSINGØR 29.7.1855, via HELSINGBORG 		
30.7.1855, till Umeå. Lösennotering 12s (sk bco). 	 300:-

1026K	Danmark. MALMÖ PAKETPOST 7.5.1867, som transitstämpel 		
på ett följebrev (adressbrev) för en påse ”gamle” mynt, adresserat 		
till riksantikvarie Hildebrand i Stockholm. Avg.stpl KJØBENHAVN 		
6.5.1867. Brevomslaget något söndrigt i hörnen, lacksigillet 		
intakt. Postal: 3000:- 	 1.000:-

1027K	Danmark. Brev från Köpenhamn 6.3.1869 till Höör med lösen-		
notering 25 öre + stämpel PKXP Nr 2 7.3.1869. Ovanligt objekt. 	 1.400:-

1028K	 Finland. Obetalt fräscht brev sänt från HELSINGFORS 21.JUL.1848 		
till Stockholm. Lösennotering ”20 s” (sk bco). 	 300:-

1029K	 Brasilien. Obetalt brevomslag sänt från KONGL. SVENSKA OCH 		
NORSKA CONSULATET I BAHIA, ”via England”, till Stockholm. 		
Stämplar BAHIA 19.AP.1856, KDOPA HAMBURG 18.5, 		
KS&NPA HAMBURG 18.5.1856, m.fl. Avräkningsnoteringar ”1/4” 	 	
(1 sh 4 d) och ”17” (Sgr). Lösennotering 1.18 (1 rdr 18 sk bco). 		
Ovanlig destination. 	 1.000:-

1025 1027 1028 1029

1030K	 Brasilien. Obetalt brev sänt från RIO DE JANEIRO 7.NO.1861, 		
via LONDON 4.DE.61, HAMBURG 6.12.61 och HAMBURG 		
KSPA(D) 6.12.1861, till Stockholm. Skeppsnotering ”pr Magdalena”. 		
Avräkningsnotering ”17” (Sgr) och lösennotering ”198” (öre). 		
Trevligt objekt. 	 1.200:-

1031K	 Frankrike. Delbetalt brev sänt från STOCKHOLM 9.5.1845, via 		
STRALSUND 13.5, till BORDEAUX 24.MAI.45. Stämplar FRCO 		
STRALSUND (P: + 500:-) och CPR5. Lösennotering ”26” (decimes). 	 300:-

1032K	 Irland. Obetalt brev med innehåll sänt från KALMAR 6.5.1874 		
till Irland och sedan eftersänt till Belgien. Stämplar bl.a. 		
PKXP Nr 2 NED 8.5, QUEENSTOWN A 12.MY.74, UNPAID, 		
ANVERS 14.MAI.1874. Mycket ovanliga destinationer före UPU, 		
enligt Facit endast ett ofrankerat brev känt till Belgien mellan 		
1855–1875. 	 1.600:-

1033K	 Ryssland. Inkommande obetalt brevkuvert (riss), sänt från 		
ODESSA, via STOCKHOLM 11.SEP.62, till Uppsala. Lösen-		
notering ”144 öre”. 	 300:-

1030 1031 1032 1033

1034K	 Ryssland. Brev daterat ”Petersburg 30 Mai” sänt till STOCKHOLM 		
4.TUR 3.6.1879. Skeppsnotering ”p. II Constantin” och stämpel 		
FRÅN RYSSLAND (P: 1500:-). Brevet rep., och ursprunglig rysk 		
frankering saknas? 	 300:-

1035K	 Storbritannien. Brev sänt från GEFLE 7.10.1840, fyrkantstpl, 		
till London, via K.S.N.P.C. Greifswald 13 OCT 40 och K.S.N.P.C. 		
Hamburg 15 OCT 40. (Båda stämplarna något svaga.) Brittisk 		
ank.stpl 20 OCT 1840 i röd färg. 	 500:-

1036K	 Storbritannien. Brev till Göteborg, via Stralsund, eftersänt 		
till Hamburg. Brittisk röd PAID 15 AUG 1844 samt ”Frco 		
Stralsund” på framsidan. På baksidan rakstämpel STRALSUND, 		
fyrkantstämpel K.S.N.P.C. Stralsund 31 AUG samt dito från 		
GÖTHEBORG och Hamburg. Sistnämnda den 2 SEP är mycket svag. 	 700:-

1037K	 Storbritannien. Brev till Göteborg, via Stralsund. Brittisk 		
röd PAID 5 AUG 1844 på framsidan. På baksidan bl.a. 		
fyrkantstämpel: K.S.N.P.C (Hamburg) 9 AUG 44 och STRALSUND 		
rakstämpel. 	 300:-

1038	 Storbritannien. Vackert brev med innehåll sänt från STOCKHOLM 		
6.10.1846 till London via KSNPA och Hamburg, Stralsund. Flera 		
noteringar. 	 800:-

1039	 Storbritannien. Fint brev med innehåll sänt från MALMÖ 		
15.11.1846 till England. Lösenstämplar och noteringar. 	 400:-

1040K	Storbritannien. Brev med notering ”Bet. Ystad”, sänt från 		
STOCKHOLM 5.5.1846 till London. Stämplar KSNPC I 		
STRALSUND D. 9.MAI (P: +1500:-), KS&NPC HAMBURG 		
12.MAY, samt T 12.MAY. 	 700:-

1034 1038 1039 1040

1041K	 Storbritannien. Inkommande obetalt brevomslag daterat ”London 		
2 February”, sänt till Uddevalla, ”via Ostende Hanburg”. 		
Lösennotering ”36 sk”. Stämplar bl.a. KS&NPA HAMBURG 		
4.2.1853, 3½ GROSCHEN och HELSINGBORG 7.2.1853. 	 500:-

1042K	Storbritannien. Inkommande obetalt brevomslag sänt från HULL 		
383 3.AP.1854 till Uddevalla Lösennotering ”36 sk”. Stämplar 		
bl.a. KS&NPA HAMBURG 6.4.1854, 3½ GROSCHEN och		
HELSINGBORG 10.4.1854. 	 500:-

1043K	 Tyskland. Obetalt brev (skört, riss) sänt från POTSDAM 7.2.33, 		
via HAMBURG 9.2 och KS&NPC HAMBURG 10.FEB.33, till 		
Göteborg. Avräkningsnotering ”9” (Hamburg Schilling) och 		
lösennotering ”1 rd 12 s 6”. 	 500:-

1044K	Tyskland. Obetalt brev sänt från KS&NPA HAMBURG 28.9.1849, 		
via Stralsund och YSTAD 1.10.1849, till Stockholm. 		
Avräkningsnotering ”3” (sgr) och lösennotering ”33” sk bco. 	 300:-

1041 1042 1043 1044
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1045K	 Tyskland. Brev sänt från KDOPA HAMBURG 15.2 till Uddevalla, 		
via HELSINGBORG 21.2.1853. Lösennotering ”15 sk”. 	 300:-

1046K	Tyskland. Brevomslag stämplat KONGELF 2.11.1861, sänt till 		
LEER 7.11. Del av stämpel KDOPA HAMBURG och AUS 		
DAENEMARK. 	 400:-

1047K	Tyskland. Inkommande brev sänt från HAMBURG KSPA(D) 		
9/5.1862 till Karlskrona, via YSTAD 12.5.1862. 	 400:-

1048K	Tyskland. Inkommande brev sänt från PILLAU 30.12.66 till 		
Falkenberg. Transit SÖDRA ST.BANAN 1.1.1867. 	 500:-

1045 1046 1047 1048

1049 1050 1051

1049K	 Tyskland. Obetalt brevomslag sänt från DANZIG 24.6. via 		
”Greifswald” till Stockholm. Brevet har genomstungits och 		
rökts, samt stämplats med röd stämpel, som hantering efter 		
konstaterad risk för kolera. Avräkningsnotering ”17s” 		
(Schilling). P.g.a. av att brevet är adresserat till en 		
myndighet har ingen lösen tagits ut. Mycket intressant objekt. 	 1.000:-

1050K	 USA. Obetalt brev daterat ”New Orleans 5 April 1860”, med 		
notering ”pr first steamer via Ostend”, till Stockholm. 	 	
Avräkningsnotering ”13” (Sgr) och lösennotering ”162” (öre). 		
Noteringen ”42” avser portot om förbetalt, för att indikera 		
rutten via Ostende. 	 500:-

1051K	 USA. Ofrankerat brev sänt från WÄDERSTAD 13.4.1882 till 		
REYNOLDS ILL. 2.MAY.1882. T-stämpel och lösenstpl NEW 		
YORK DUE 10 CENTS 29.APR.82. Avbildat i Sällskapspost Nr 13. 	 300:-

Inkommande post / Incoming mail
1052K	 Tyskland. Nollat brevkort 10 pf sänt från HOHENWESTEDT 23.7.00 		

till STOCKHOLM 25.7.19(00). T-stämpel och LÖSEN 20 ÖRE. 	 300:-
1053K	 USA. Brevkort (veck) tilläggsfrankerat med 1 C, sänt från 		

CHICAGO 7.DEC.1893 till GÖTEBORG 4 24.12.1893. Lösen		
stämpel T1/15 samt lösennotering ”24”. 	 300:-

1054K	 USA. Brevkort 1 C sänt underfrankerat från NEW YORK 2.DEC.95 		
till Stockholm. Lösenstämplar T 5 CENTIMES N.Y. och röd LÖSEN 		
8 öre. Transit PKXP 2 UTR U 14.12.1895. 	 300:-

1055K	 USA. Vykort (Congressional Library) frankerat med 1 C sänt 		
underfrankerat från WASHINGTON D.C. 21.JAN.1904 till 		
GÖTEBORG 2.II.04. Ovanligare lösenstämpel LÖSEN 8 ÖRE, 		
endast använd 1904 (R4 enl. Haij). 	 300:-

1056K	Österrike. 1942 Gustaf V stora siffror 15 öre brun, gravyr I 	 	
tvåsid tn. på intressant brev (veck) sänt från Wien, stämplat 		
VIDAREBEFORDRAT GENOM KUNGL. UTRIKES-		
DEPARTEMENTETS BYRÅ FÖR TYSKA AVVECKLINGS-		
FRÅGOR och STOCKHOLM 1 6.12.45. 	 300:-

1052 1053 1054 1055

Lokalpost Stockholm / Local post Stockholm
1057K	 Fyrkantstpl lokalbref typ 1, 3DJE TN 21.8 1856 samt sidostpl 		

OBETALDT. Vackra avtryck. 	 1.000:-

Postal dokumentation / Postal documentation
1058P	 Tre st ofrankerade kuvert som innehållit ”Riksdagshandlingar” 		

i olika utföranden, varav en med tryck ”Utan brefbäringsavgift” 		
(något slarvigt öppnat). Dessa fick sändas avgiftsfritt till 	 	
Riksdagens ledamöter i Stockholm. (3). 	 300:-

1056 1057 ex 1058
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1059P	 54	 10 öre Oscar II på vidhängande kvittering avseende 		
	 erlagd stämpelavgift för en bankväxel, bläckmakulerad 		
	 CARLSKRONA 13/7 1908. 	 300:-

1060L	 Ovanlig samling med postsparbankens motböcker 1930-tal och 		
framåt. Dels obegagnade, varav en del makulerade, samt 33 st 		
med sparmärken, varav åtminstone 13 st med Gustav V-märken 		
(inkl. t.ex. 25 kr). Flera är fulltecknade. Ngt blandad kval. 		
(50) 	 1.000:-

Postala blanketter / Postal documents
1061P		  ”Consistorium” (omslag), som innehållit 26 ex av 		

	 ”Svensk Författnings-Samling N:o 18 för 1848”, sänt 		
	 som fribrev från STOCKHOLM 26.5.1848 till Kristianstad. 		
	 Tryckt text ”Anhålles: att Etiketten å detta omslag 		
	 måtte förvaras af emottagaren, till ömsesidig controll 		
	 i afseende på Samlingens afsändning och utdelning”. 		
	 Ovanlig dokumentation. 	 300:-

1059 1060 1061

1062K	 	 Avi (veck) rörande ett rekbrev sänt från Gefle till 	 	
	 Ullånger 26.8.1865, med notering ”Lösen 6 öre”. 	 300:-

1063K		  Handskriven avi (veck) rörande ett paket sänt från 		
	 Westervik till Gamleby 2.1.1866, med notering ”Lösen 		
	 6 öre”. 	 300:-

1064P		  Reversal å outlöste, från utrikes orter hit ankomne 		
	 med lösen belagda bref..., om totalt 9 rdr 74 öre, 		
	 stämplat MALMÖ PAKET 17.10.1877. 	 500:-

1065P		  Blankett nr 167 (Maj 1902), Meddelande till adressat 		
	 angående postanvisning, lydande å högre belopp än 		
	 100 kr och adresserad till poststation. Begagnad i 		
	 BOLLNÄS 18.3.1903. Ngt medfaren men mycket ovanlig. 	 300:-

1066K	49	 Ringtyp mph 1 krona blå/brun (trestrip) + Oscar II 		
	 50 öre på fräsch postanvisning från Hemse till 		
	 Californien (USA). Poststpl Hemse 7.12 1907 och stp 		
	 Malmö utlandspostkontoret 9.12 1907. 	 1.000:-

1067K	79	 Blankett n:r 329 (Mars 1912), Reklamation, angående 		
	 ett saknat pf-paket. Avgiften erlagd med 2×5 öre, som 		
	 makulerats STOCKHOLM 6.12.13 och FUNÄSDALEN 		
	 18.12.18. Blanketten som vanligt något skör. 	 300:-

1068P		  Sveriges postsparbank. Tre blanketter stämplade 		
	 RENGSJÖ 1911-1915, Blankett nr 6 ”Bevis öfver verkställd 		
	 uppsägning”, nr 30 ”Kvitto å motbok, som för granskning 		
	 och ränteberäkning aflämnats...”, samt nr 76 ”..angivna 	 	
	 motböcker överlämnas härmed ... till vederbörande 		
	 ägare”. Vackra och ovanliga blanketter. (3). 	 500:-

1069K		  PS-kort (veck) med tilltryckt ”Anmälan angående 		
	 postförskottsadresskort, som icke behandlats vid det 		
	 överordnade postkontoret”, Blankett 5 (Sept. 1914). 		
	 Stämplar RENGSJÖ 28.1.1917 och BOLLNÄS 29.1.17. 		
	 Ovanlig postbehandling. 	 300:-

1071P		  Ovanligt ytterkuvert ”Inneliggande ... öppnade 		
	 obeställbara lösen-försändelse återställes härmed” 		
	 poststämplar STOCKHOLM 5.11.30 till GÖTEBORG 4.11.39 		
	 där lösen erlagts. Även två blanketter begagnade i 		
	 DALKARLSBERG 1902–06, dels en tidningsreklamation, 		
	 Blankett n:r 147 (September 1892), dels en postförpassning, 		
	 Blankett n:r 306 d (November 1905). (3). 	 500:-

Samlingar postala blanketter / Postal documents collections
1072L	 Gammalt–modernt i kartong. Oanvända och begagnade, inkl. 		

en del poststämplade, plus skrivelser, studiematerial m.m. 		
Omfattande och ovanligt utbud. (många 100) 	 1.000:-

1066 ex 1068 1069 ex 1071

Postala etiketter / Postal labels

1073K	 56, Fk6	Reketikett med den mycket ovanliga litt. ”B”, på brev 		
	 sänt från SUNDSVALL 1.11.1898 till SKELLEFTEÅ 		
	 3.11.1898. 	 300:-

1073

1074
1074K	 62	 2 öre på lokalt trycksakskort sänt inom STOCKHOLM 		

	 2.5.02, men då adressaten befann sig i Waxholm, och 		
	 erlagt porto inte räckte för eftersändningen, 		
	 returnerades försändelsen istället med etikett 		
	 (lossnat) ”Att återställas till afsändaren för 		
	 frankering”. Även stämpel ur BREFLÅDA. 	 300:-
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1075	 1	 3 skill grön. Mycket vackert reparerat ex. 	 �	 2.500:-
1076	 1a1	 3 skill ljust blåaktigt grön. Reparerat ex 			 

	 (2 khtt), intyg Sjöman. 	 �	 1.000:-

1084	 2e	 4 skill blå, medeltjockt papper, lev. 7a. 			 
	 Vackert, fräscht ex stämplat GEFLE 26.2.1857. 			 
	 Intyg Obe. 3-4, 4, 3-4 (1979). 	 �	 400:-

1085	 2f	 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt 			 
	 papper, lev. 7c. Stämplat STOCKHOLM 26.1.1857. 			 
	 Vhtt, kt. Nyansintyg HOW (2014). 	 �	 300:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

1083 1084 1085 1088 10911087 1090

1092 1093 1096 1099 11011097 1100

1076 1080 1081 108210791075

Fler bilder 
på www.
philea.se

1077K	2	 4 skill blå, tolv st nyanserade och 			 
	 leveransbestämda ex, inkl. bl.a. d- och i-			 
	 nyanser. Fyra nyansintyg HOW. Mest god kval. 			 
	 (12). F 16600 	 �	 1.500:-

1078K	 2	 4 skill blå, tio ex, varav sju leveransbestämda 			 
	 av LE Thorsson. Två märken bläckmakulerade. 			 
	 Mest god kval. (10). 	 �	 1.500:-

1079	 2	 4 skill blå. Praktstämplat STOCKHOLM 18.5.1858. 	 �	 300:-
1080	 2a1	 4 skill blå, tunt papper, leverans 1c. Vht 			 

	 och tunn tand enl. intyg HOW 2, 4, 5 (2014). 	 �	 400:-
1081	 2c	 4 skill högblå, tunt papper, lev. 6. Vackert 			 

	 färgfriskt ex (bruten tand) stämplat STOCKHOLM 			 
	 16.9.1856. Nyansintyg HOW (2014). F 2300 	 �	 500:-

1082	 2e	 4 skill blå, medeltjockt papper. Omvänd stämpel 			 
	 MED ÅNGBÅT UDDEVALLA LÖSEN 4 SK B:O. 			 
	 Stpl JAKUBEK på baksidan. Ovanligt objekt. 			 
	 F 8000 	 �	 1.700:-

1083	 2e	 4 skill blå, medeltjockt papper, lev 8a. 			 
	 Vackert ex stämplat WISBY 26.7.1857. Nyansintyg 			 
	 HOW (2014). 	 �	 500:-

1077
1086K	2f	 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt 			 

	 papper. Fräscht brev med innehåll sänt från 			 
	 STOCKHOLM 1.9.1857 till Trosa. 	 *	 400:-

1087	 2g	 4 skill högblå, tätt bottentryck, medeltjockt 			 
	 papper, lev. 7b. Praktstämplat STOCKHOLM 			 
	 3.1.1857. Vht. Intyg HOW 3, 3, 3 (2012). F 2700 	 �	 800:-

1088	 2h1	 4 skill ljusblå, medeltjockt papper, lev 9c1. 			 
	 Praktstämplat STOCKHOLM 30.10.1857. Intyg 			 
	 HOW 3, 3, 4 (2014). 	 �	 400:-

1089K	 2h1	 4 skill ljusblå, medeltjockt papper. Brev daterat 			 
	 och stämplat STOCKHOLM 7.1.1858. F 1000 	 *	 400:-

1090	 2j1	 4 skill matt ultramarin (skifferblå), 	 	 	
	 medeltjockt papper, lev. 11a1 enl. LE Thorsson, 			 
	 som även signerat märket. Rufftandat med ett 	 	 	
	 par ngt ktt. F 6500 	 �	 700:-

1091	 2l	 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt papper, 			 
	 lev 12b. Prakt-/LYX-stämplat STOCKHOLM 			 
	 2.4.1858. Ngt ktt. Befund HOW (2006). F 1400 	 �	 400:-

1086
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1092	 2l	 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt papper, 			 
	 lev. 14b2. LYX-stämplat STOCKHOLM 15.5.1858. 			 
	 Ktt. Nyansintyg HOW (2014). F 1400 	 �	 300:-

1093	 2E II	 1868 andra eftertrycket av 4 sk typ h. Ojämn 			 
	 tandning upptill. Intyg Sjöman ”mycket gott 			 
	 exemplar”. 	 (é)	 300:-

1094	 3	 6 skill grå. 2 stycken defekta. 	 �	 400:-
1095	 3	 6 skill grå. Flera defekter. Del av röd 			 

	 stämpel. F 12000 	 �	 400:-
1096	 3a1	 6 skill grå, rep. och ny baksida. Stämplat 			 

	 STOCKHOLM 5.1.1858. Intyg P Sjöman. F 85000 	 �	 500:-
1097	 4	 8 skill (ft) med omvänd stämpel STOCKHOLM 			 

	 12.12.1856. F 5000 	 �	 700:-

1098	 4	 8 skill gul. Omtandat. Stämplat 1862. Mycket 			 
	 sen avstämpling. F 5000 	 �	 300:-

1099	 4a	 8 skill rödaktigt orange, lev. 1a. Vackert 			 
	 stämplat UPSALA 9.12.1855. Ett par ngt ktt, 			 
	 samt svag bläckstreck på baksidan. F 6500 	 �	 800:-

1100	 4b	 8 skill brunaktigt orange, lev 3. Välcentrerat 			 
	 mycket fräscht ex, stämplat UPS(ALA) 2x.7.18xx. 			 
	 Intyg Grenstedt (1970). F 6500 	 �	 1.000:-

1101	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck på 			 
	 medeltjockt papper, lev f. Fräscht ex stämplat 			 
	 WEXIÖ 25.4.1857. Lvht. F 5000 	 �	 1.000:-

Lokalmärkestyp / Local stamps

1103 1106

1102	 6	 (1 skill). 4 stycken defekta. 	 �	 400:-
1103	 6a3	 (3 öre) svart. Mycket fint ex, intyg Grönlund. F 3000 	�	 1.500:-
1104	 6a3	 (3 öre) svart. Ett par ktt. F 3000 	 �	 400:-
1105	 6a3	 (3 öre) svart. Medelgod centrering. F 3000 	 �	 400:-
1106	 6N1-2	 (3 öre) 1871 års nytryck, tandn. 14 och 1885 			 

	 års nytryck, tandn. 13. F 5000. (2) 	 éé/é	 1.200:-
1107	 13	 3 öre brun (ktt). F 4000 	 �	 500:-

Vapentyp / Coat-of-arms

11161109 1115 1119 11221118 1123

1108	 7a1	 5 öre mörkgrön. Liten vit fläck i västra 	 	 	
	 ”5”:an. F 5000 	 é	 900:-

1109	 7e	 Vapentyp 5 öre med prakt-/lyxstpl STOCKHOLM 			 
	 21.5 1869. Fint exemplar. 	 �	 500:-

1110	 7-12	 SET (6). 24 öre stämplad PKXP 6 UPP. F 3.800 	 �	 800:-
1111	 8	 9 öre violett. Medelgod centrering. GAGNEF 			 

	 12.1865. F 2200 	 �	 400:-

1117	 11	 30 öre brun, vht, kt. I övrigt ett fräscht ex. F 4000 	 (é)	 500:-
1118	 11	 30 öre brun (ktt) med del av stämpeln ANK:MED 			 

	 POST-DILIGENCE. F 5000 	 �	 1.000:-
1119	 11	 30 öre brun (vhtt) med del av stämpeln ANK:MED 			 

	 POST-DILIGENCE. F 5000 	 �	 700:-
1120	 11	 30 öre brun. 13 stycken. Olika nyanser, samt 			 

	 några med läsbara orter. F 3.575 	 �	 500:-
1121	 11	 30 öre brun. Lodrätt trestrip stämplat 			 

	 STOCKHOLM 18.12.1863. 	 r	 300:-
1122	 11e2	 30 öre brun, 1865 års perforering. Praktstpl 			 

	 WADSTENA 11/3 1871. Ett fint märke. 	 �	 300:-
1123	 12	 50 öre röd. Fräscht ex praktstämplat PKXP No 			 

	 1 NED 9.10.1872. F 850 	 �	 300:-
1124K	 12	 Öppet rekbrev (värdebrev, 162 Rd), skickat 			 

	 26.7 1865 från Söderköping till Bergen, 			 
	 dubbelt porto (50 + 24 + 24 öre, totalt 98 			 
	 öre). Ovanlig försändelse. Tyvärr inte jättebra 			 
	 kvalitet. 	 *	 500:-

1114
1112	 8a	 9 öre rödviolett i par, rep. Stämplat Nordmaling 			 

	 13.1.1861. 	 r	 400:-
1113K	 9	 12 öre Vapentyp. Bl.a. bättre nyanser, en 			 

	 del stämplar och ngn variant som t.ex. 			 
	 dubbeltänder. (47). 	 �	 500:-

1114K	 9, 10	 12+24 öre på fräscht brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 11.7.1871 till England. Ankomststämplar LONDON 			 
	 PAID 15.JY.71 och LONDON EC 17.JY.71. 	 *	 300:-

1115	 9h1	 12 öre klar ultramarin. Praktstämplat Gefle 	 	 	
	 8.5.1862. 	 �	 300:-

1116	 10e	 24 öre klar gulorange. Praktstämplat Stockholm 			 
	 7.10.1863. F 350 	 �	 400:-

1125K	 12f2, 10d2   24+50 öre på ngt beskuret assbrev med 			 
	 dubbelt porto, sänt från GÖTEBORG 26.6.1868 			 
	 till Karlstad. Intyg Lasse Nielsen (1994). F 6000 	 *	 1.800:-

1125
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Liggande lejon / Lying lion

1130 113211311129

Fler bilder 
på www.
philea.se

1126	 14B	 3 öre brun, typ II, 10 ex. i delvis olika 			 
	 nyanser. Ngt blandad kvalitet. (10). 	 �	 1.000:-

1127K	 14B	 4×3 öre på brev stämplat PKXP Nr 4 6.5.1870, 			 
	 sänt till STOCKHOLM 6.TUR 6.5. Ett märke 			 
	 med hörnveck. 	 *	 300:-

1128	 14B-16	 3-20 öre SET (3), med vackra stämplar. 17 öre 			 
	 ktt, bht. 	 �	 300:-

1129	 15	 17 öre violett. Välcentrerat exemplar med 			 
	 rättvänd stämpel (FAL)KÖPING 22.10.1871. 			 
	 Ytterligare en stämpel berör höger tandrad. 	 �	 300:-

1130	 15c	 17 öre blåaktigt grå, rättvänd stämpel 			 
	 STOCKHOLM 9.6.1870. Felfritt och mycket 			 
	 vackert ex enligt intyg P Sjöman. Mycket gott 			 
	 ex. F 6500 	 �	 1.000:-

1131	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Vackert ex, stämplat 			 
	 MALMÖ 22.4.1871. F 6500 	 �	 800:-

1132	 16	 20 öre röd LYX-stämplad FINSPONG 18.7.1872. 	 �	 400:-1127

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14

1135 1140 1145 114611391134

1147 1149 1152 1157 11581156

1133P	 17	 3 öre, 44 ex inkl. par, nyanser, samt ett 			 
	 intressant ex med smal strimma där trycket 			 
	 tagit dåligt. Facit minst 3520. 	 �	 400:-

1134	 17e	 3 öre orangebrun, kt. LYX-stpl TROSA 21.8.1874. 	 �	 300:-
1135	 17f	 3 öre gulaktigt orangebrun. Praktstämplat 			 

	 KÖPING 10.4.1874. 	 �	 300:-
1136	 17-27	 SET (11). F 3945 	 �	 700:-
1137	 17-27	 SET (11). F 3945 	 �	 600:-
1138	 18	 4 öre grå. Sex st varav de flesta felfria. 	 	 	

	 F 7800 	 �	 400:-
1139	 19b	 5 öre ljust blåaktigt grön på vitt papper. 			 

	 Praktstämplat KARLSKRONA 29.10.1873. 	 �	 300:-
1140	 19h	 5 öre matt blåaktigt grön, oren färg. LYX-			 

	 stämplat STRENGNÄS 4.9.1877. 	 �	 300:-

1141K	 20f	 6 öre olivgrå på vacker trycksak sänt från 			 
	 LIDKÖPING 10.12.1874 till Falköping. Ngt kht. 	 *	 500:-

1142K	 21, 24	 12+24 öre på brev stämplat PKXP Nr 1B UPP 			 
	 27.10.1873, sänt till England. Stämplar 			 
	 GÖTEBORG 27.10.1873, PKXP Nr 2 NED 28.10.1873, 	 		
	 och LONDON PAID 31.OC.73. Arkivveck genom 			 
	 ett märke. Ex. LTE 1996. 	 *	 300:-

1143K	 21, 25	 12+30 öre på brevomslag sänt från STOCKHOLM 			 
	 20.2.1874 till Italien. Brev till Italien är ovanliga, 			 
	 speciellt med denna kombination, överfrankerat 			 
	 med 1 öre. Ett par fläckar på baksidan. 	 *	 1.200:-

1144K	 21, Fk1	 12 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 12 öre, sänt från NORRKÖPING 1.2.1875 till 			 
	 Tyskland. Transit PKXP No 2 NED 3.2.1875 och 			 
	 ankomststämplat AUSG No 15.2. Kuvertet med 			 
	 liten pappersförlust. Ex. Göta 1972. 	 *	 300:-

1145	 21b	 12 öre matt ultramarinaktigt blå, gulaktigt 			 
	 papper. Prakt-/LYX-stämplat FUNÄSDALEN 			 
	 30.12.1872. 	 �	 300:-

1146	 21n	 12 öre mörkblå, tätt suddigt bottentryck, 			 
	 med hyssning till vänster. Praktstämplat 			 
	 BORENSBERG 25.6.1875. 	 �	 300:-

1147	 21o	 12 öre ultramarinaktigt djupblå, skarpt tryck. 			 
	 LYX-stämplat SKENINGE 16.4.1877. Vht. 	 �	 300:-

1148	 22	 Tre ringtypsmärken (t.14, t.13, samt m.ph) 			 
	 med tre olika stämplar LAXÅ (18/1 1873, 			 
	 25/x 1886, 1/6 1891). Tidsrepresentativa stämplar. 	 �	 300:-1141
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1149	 22h	 20 öre tegelröd. LYX-stämpel GEFLE 28.10.1876, 			 
	 samt med liten del av andra stpl. Ngt kt. 	 �	 300:-

1150	 24	 24 öre gul. 13 stycken. Olika nyanser. F 5.850 	 �	 700:-
1151K	 25	 30 öre på rekbrev sänt från BORÅS 7.6.1876 			 

	 till Göteborg. Ngt slarvigt öppnat i högerkant, 			 
	 men märket felfritt. 	 *	 300:-

1152	 25c	 30 öre rödbrun på gulaktigt papper. Ovanligt 			 
	 fräscht ex av en bättre nyans, stpl STOCKHOLM 			 
	 11.2.1873. 	 �	 300:-

1153	 25f	 30 öre svartaktigt brun, slätt eller kornigt 			 
	 tryck. Stpl Karlskrona 4.12.1874. Intyg 			 
	 Obermüller-Wilén. Prakt. F 110 	 �	 700:-

1154	 26	 50 öre röd. 14 stycken. Olika nyanser. F 5.600 	 �	 500:-
1155K	 26	 50 öre röd. Värdebrev (2000 Rd) skickat från 			 

	 Göteborg 7.4 1874 till Karlstad, eftersänt till Säffle. 	*	 500:-
1156	 26g	 50 öre rödaktigt karmin. LYX-stpl ÄS 31.12.1876. 	 �	 400:-
1157	 27	 1 Riksdaler. Vackert och fräscht exemplar. F 9500 	 é	 1.300:-
1158	 27	 1 Riksdaler LYX-stpl KUNGSBACKA 27.5.1878, 			 

	 med minimal del av andra stämpel. Ngt. kt. 	 �	 400:-
1159	 27d	 1 Riksdaler orangebrun/blå (lätt vikt ht). 			 

	 PRAKT-exemplar MÖRBYLÅNGA 14.11.78. 	 �	 300:-
1160	 Tj1	 3 öre brun, tandn. 14. 50 stycken. Olika 			 

	 nyanser. Många läsbar ort. F 20.000 	 �	 1.000:-

1155

1142

1144

1151

1173 1176

1161P	 Tj1	 3 öre brun, tandn. 14. 21 st fina ex, flera 	 	 	
	 goda stämplar, och nyanser. (Även sex defekta ex.). 	 �	 600:-

1162	 Tj1-10	 Stora tjänste tandn 14 SET (10). 3 öre tunn. F 4996 	 �	 1.000:-
1163	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste perf 14 SET (10). F 4.995 	 �	 1.000:-
1164	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste perf 14 SET (10). F 4.995 	 �	 1.000:-
1165	 Tj1-10	 1874-74 Stora tjänste tandn. 14 SET (10). F 4.995 	 �	 900:-
1166	 Tj3	 5 öre grön, tandn. 14. 20 stycken. Olika 			 

	 nyanser. Många läsbar ort. F 8.000 	 �	 600:-
1167	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. Fem ex i olika 			 

	 nyanser, något blandad kvalitet. Bland annat 			 
	 två st i olika grå nyanser. 	 é	 1.300:-

1168	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. 20 stycken. Olika 			 
	 nyanser. Många läsbar ort. F 11.000 	 �	 800:-

1169	 Tj4f	 6 öre lila, tandn 14, gulaktigt papper. F 11000 	 é	 400:-
1170	 Tj6	 20 öre röd, tandn. 14. 20 stycken. Olika 			 

	 nyanser. Många läsbar ort. F 16.000 	 �	 1.000:-
1171	 Tj6v2	 20 öre röd, kartongpapper, ovanligt tjockt 			 

	 papper. Vackert stämplat LULEÅ 7.12.1881. 	 �	 400:-

1172	 Tj7	 24 öre gul, tandn. 14. 50 stycken. Olika 			 
	 nyanser. Många läsbar ort. F 8.500 	 �	 600:-

1173	 Tj7	 24 öre gul, tandn. 14. Prakt. WADSTENA 31.10.1874. 	 �	 300:-
1174	 Tj8	 30 öre brun, tandn. 14. Fem ex i olika nyanser 			 

	 och normal kvalitet. 	 é/(é)	 1.300:-
1175	 Tj9	 50 öre röd, tandn. 14. Minst tio stycken. 			 

	 Olika nyanser. Många läsbar ort. F 10.000 	 �	 800:-
1176	 Tj9b	 50 öre violettaktigt rosa, tandn 14. LYX-			 

	 stämplat GEFLE 3.8.1880. 	 �	 400:-
1177	 Tj10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14. Minst 20 stycken. 			 

	 Olika nyanser. Många läsbar ort. F 12.000 	 �	 800:-

Tjänste, tandning 14 / Officials, perf. 14

Lösen, tandning 14 / Postage due, perf. 14

1178	 L1, 3-10	Tandn. 14. 1 öre, 5 öre - 1 kr. Mest bra 			 
	 kvalitet. F ca. 9.000 	 é	 300:-

1179	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 10.000 	 é	 1.600:-
1180	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). L9 50 öre är (é). F 8810 	 é	 1.500:-
1181	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 5.000 	 (é)	 500:-
1182	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 800:-
1183	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 800:-
1184P	 L1-2, 5, 7   1+2×3+12+2×24 öre, samt 2×24 öre som 			 

	 ramlat av, som betalning av ”Tull 1,15” (kr), 			 
	 på adressbrev till assurerat paket frankerat 			 
	 med 4+2×16+12×50 øre, samt ytterligare 6×50 			 
	 øre som ramlat av. En 3-öring def, samt tre 			 
	 märken återsatta med fastsättare. 	 *	 300:-

1185	 L3	 5 öre brun, tandn. 14. Perfekt centrering. F 3500 	 éé	 500:-
1186	 L4	 6 öre gul, tandn. 14. F 3500 	 éé	 500:-
1187K	 L4, 5	 6+12 öre som lösen på ofrankerat brev (utvikt 			 

	 för montering), sänt från GEFLE 5.3.1877 till 			 
	 BOLLNÄS 8.3.1877. Signerat Sjöman. 	 *	 700:-

1188	 L5	 12 öre röd, tandn. 14, LYX-stämplad PERSBERG 			 
	 10.11.1883. 	 �	 300:-

1189K	 L5, 14	 6+12 öre som blandfrankering som lösen på brev 			 
	 frankerat med F 32, sänt från STOCKHOLM 5 			 
	 21.5.1883 till UPSALA 22.5.1883. Ringtypsmärket 			 
	 med ett par nötta tänder p.g.a. placeringen. 	 *	 500:-

1190	 L7	 24 öre grå, tandn. 14. Medelgod centrering. 			 
	 Mycket färgfrisk. F 1800 	 éé	 300:-

1191	 L7a	 24 öre rödviolett, tn 14. God centrering. F 5000 	 é	 1.000:-
1192	 L7v	 24 öre grå, tandn 14, kort fotstreck på “L”. 			 

	 God centrering. Kort fotstreck på ”L” i LÖSEN. 			 
	 F 1800 	 éé	 300:-

1193	 L10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14. Minst 20 stycken. 			 
	 Många fula. F 12.000 	 �	 500:-

1185 1188 1191

11891187
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1194K	 28	 3 öre på vackert trycksakskuvert sänt från 			 
	 GEFLE 3.5.1878 till Arbrå. 	 *	 300:-

1195K	 28, 31	 3+6 öre (ktt) på komplett trycksak (bok) i 			 
	 tredje viktklassen, med notering ”från 			 
	 förläggaren”, sänt från STOCKHOLM12.8.1879 			 
	 till Kristdala. 	 *	 700:-

1196K	 29	 4 öre grå. PS-kort använt för eftertaxering 			 
	 av ett underfrankerat rekbrev till USA. 			 
	 Stämplat WEDEVÅG 26.5.1887. Intressant eftersom 			 
	 eftertaxeringen endast avser 2 öre, men då inga 			 
	 lägre valörer fanns utgivna, betalt med 4 öre. 	 *	 500:-

1197K	 29, 34	 4+24 öre på beskuret brev med delvis saknad 			 
	 frankering, sänt från GÖTEBORG 5.11.1879 till 			 
	 Finland. Stämplat med den ovanliga 			 
	 REKOMMENDERAS (P: +1500:-), samt 			 
	 STOCKHOLM K.E. 6.11.1879 och STOCKHOLM 			 
	 C 7.11.1879. 	 *	 300:-

1198K	 29, 35	 2×4+30 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 23.7.1886 till Tyskland. Ankomststämplat 			 
	 OBERSTEIN 26.7. 	 *	 500:-

1199	 30	 5 öre grön. LYX-stämplat FORSMARK 2.6.1886. 	 �	 300:-

1200	 30	 5 öre grön. Prakt-/LYX-stämplat SKULTUNA 			 
	 15.11.1886. 	 �	 300:-

1201	 30	 5 öre grön. LYX-stämplat KOPPARBERG 24.9.1886. 	 �	 300:-
1202K	30	 5 öre på vacker trycksak sänt från STOCKHOLM 			 

	 13.8.1881 till Finland. Ankomststämplat ANK 			 
	 14.8 och ÅBO 14.8.81. 	 *	 300:-

1203K	 30, bKe7   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort sänt 			 
	 från STOCKHOLM 5 6.2.1886 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat KÜPS 9.2.86. 	 *	 300:-

1204	 30b	 5 öre matt blåaktigt grön. LYX-stämplat NÄSSJÖ 			 
	 22.4.1879. 	 �	 300:-

1205	 30g	 5 öre mattgrön på vitt papper. LYX-stämplat 			 
	 Kopparberg 29.7.1882. Kt. 	 �	 300:-

1206P	 30h, 31k, 33f, 35f   Postförskottsbrev i tredje 			 
	 viktklassen med fyra olika valörer, 5+6+20+30 			 
	 öre, totalt 61 öre. JÖNKÖPING 10.4.1884. 	 *	 600:-

1207	 30i	 5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat 			 
	 papper. Vackert postfriskt ex. F 3000 	 éé	 400:-

1208	 30k	 5 öre mörkgrön-grön. LYX-stämplat NOR 			 
	 21.10.1886. Ngt kt. 	 �	 400:-

1209	 30k	 5 öre mörkgrön-grön. LYX-stämplat FILIPSTAD 			 
	 26.10.1885. 	 �	 300:-

1205 12091207 1208 12131199 1201

1215 1220 122312211214 1222 1224

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13

1194

1196

1197
1198

1203 1202

1206

1195 1217 1211 1219

1212
1210
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1210K	 31	 6 öre i par på brev sänt från ASKERSUND 			 
	 8.5.1880 till Näfverqvarn. Ett par något ktt 			 
	 p.g.a. märkenas placering. Ex. Uppsala 			 
	 Frimärksauktioner 2001. 	 *	 300:-

1211K	 31, 34	 6+24 öre som ovanligare kombination på rekbrev, 			 
	 sänt från SVENSTA 19.8.1882. Ett par ngt ktt. 			 
	 Ex. Skandinavisk Filateli 1982 och Nova 1988. 	 *	 500:-

1212K	 32	 12 öre på komplett trycksak (bok) i fjärde 			 
	 viktklassen, med notering ”från förläggaren”, 			 
	 sänt från STOCKHOLM 19.9.1877 till Bexheda. 			 
	 Omslaget def. och delvis lagat med tejp, men 			 
	 ovanlig objekt. 	 *	 700:-

1213	 32b	 12 öre mörkblå. LYX-stämplat HJERPÅS 13.5.1878. 	 �	 300:-
1214	 32g	 12 öre mörkblå - ljusblå på mjukt papper. 			 

	 LYX-stämplat HALLSTAHAMMAR 6.11.1883. 	 �	 300:-
1215	 33d	 20 öre matt - blekt orangeröd. LYX-stämplat 			 

	 MJÖLBY 17.7.1881. 	 �	 300:-
1216	 34	 24 öre gul. 28 stycken. Olika nyanser. Flera 			 

	 vackra stämplar. F 6.720 	 �	 600:-

1217K	 34	 24 öre som dubbelt porto på inrikes brev, 			 
	 sänt från TORSHÄLLA 16.7.1878 till Uddevalla. 	 *	 300:-

1218	 34g	 24 öre orange. Praktstämplat NORRKÖPING 			 
	 5.3.1884. 	 �	 300:-

1219K	 35	 30 öre på rekbrev sänt från SUNDSVALL 19.6.1880 			 
	 till Gnosjö, med den ovanliga stämpeln 			 
	 REKOMMENDERAS (P: + 1500:-). På baksidan 			 
	 transitstämplat JÖNKÖPING 21.6.1880 (svart 			 
	 stpl) samt 22.6.1880 (violett stpl). Kuvertet 			 
	 är ngt beskuret till vänster. 	 *	 500:-

1220	 35h	 30 öre svartbrun på mjukt papper. LYX-stämplat 			 
	 WEXIÖ 22.2.1883. 	 �	 300:-

1221	 36f	 50 öre röd-rosaröd. Praktstämplat GRÖDINGE 			 
	 5.3.1884. 	 �	 300:-

1222	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Praktex. KRISTIANSTAD 			 
	 10.7.78.	 �	 1.200:-

1223	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Vacker omvänd stämpel 			 
	 LEKSAND 28.12.1877. F 4000 	 �	 800:-

1224	 37a	 1 Rd t.13, Sidvänd praktstämpel WESTERVIK 			 
	 1.2.1878. 	 �	 600:-

1225	 Tj11b	 2 öre orange, tandn 13, gulaktigt papper. 			 
	 LYX-stämplad KARLSTAD 18.11.1892. 	 �	 300:-

1226	 Tj13A	 4 öre grå, tandn. 13. 4-block. God centrering. 			 
	 F 2000 	 éé	 300:-

1227	 Tj15	 6 öre violett, tandn. 13. Nio stycken (ett med 			 
	 ark/gummiveck). F 5.850 	 éé	 800:-

1228	 Tj15	 6 öre violett, tandn. 13. Minst 50 stycken. 			 
	 Olika nyanser. Många läsbar ort. F 30.000 	 �	 1.500:-

1229	 Tj16Ba	 10 öre klar karmin, anilinfärg, typ II, tandn. 			 
	 13. LYX-Svartvik 4.6.1898. 	 �	 300:-

1230K	Tj17, 20	12 öre i hörnmarginalfyrblock och 24 öre i 			 
	 marginalfyrblock. F 12500 	 éé	 800:-

1231	 Tj22A	 50 öre röd, tandn. 13, typ I. 50 stycken. F 11.000 	 �	 400:-
1232K	 Tj22A, 24A   Adresskort med kupong till paket om 30 			 

	 kg, med 7 kr frankering: åtta ex 50 öre samt 			 
	 tre ex av 1 kr. Flera av märkena defekta och 			 
	 lyfta och återsatta. Stämplat STOCKHOLM 			 
	 20.7.1884. 	 *	 300:-

1233	 Tj22Ab	50 öre karminrosa, tandn. 13, typ I. Knappt 			 
	 synligt fastsättarspår. Mycket fräscht ex. 	 é	 400:-

1234	 Tj22B	 50 öre röd, tandn. 13, typ II. Vackert och 			 
	 fräscht exemplar. F 4000 	 éé	 500:-

1235	 Tj22B	 50 öre röd, tandn. 13, typ II. Fyrblock, ngt 			 
	 särat och förstärkt. Ktt. F 9600 	 é	 500:-

1236	 Tj23	 50 öre grå, tandn. 13. Medelgod centrering. 			 
	 Fyrblock. F 1600 	 éé	 300:-

1237	 Tj23v1	 50 öre grå, otandat i vertikalt par med ett 			 
	 postfriskt märke. Praktexemplar. F 4400+ 	 éé/é	 800:-

1238	 Tj24A	 1 krona blå/brun, tandn. 13, typ I. Påverkad 			 
	 gummering. Vackert ex. F 4500 	 é	 400:-

1239	 Tj24Ac	 1 krona ultramarinaktigt blå/djupt orangebrun, 			 
	 tandn. 13, typ I. Pappersskada. Färgfriskt 			 
	 ex med utlåtande E Harbrecht. F 6000 	 é	 600:-

1240	 Tj26	 10/24 öre mörkblå på gul. Minst 30 stycken. 			 
	 Olika nyanser. Många läsbar ort. F 6.600 	 �	 500:-

1241	 Tj27-39	SET vm krona + streck(28). F 1850 	 éé	 400:-
1242	 Tj27-54	SET vm krona (13) och vm streck (15). 10 			 

	 serier av varje. F 7.400 	 �	 700:-
1243P	 Tj40-54	SET vm våglinjer (15), alla i fyrblock. F 1800 	 éé	 400:-
1244K	Tj43, 51	Två brev till paret Rudebeck (hovmarskalk 			 

	 resp. överhovmästarinna), Sofiero, skickade 	 	 	
	 med diplomatpost från USA samt Argentina, 			 
	 vardera med Kongl. Utrikesdepartementets 			 
	 stämpel på baksidan. Båda postade i Stockholm 			 
	 9.9.18 resp. 5.6.19 frankerade med ”Lilla 			 
	 Tjänste”, enkelt samt dubbelt porto. Ovanliga 			 
	 och trevliga objekt, sistnämnda med konsulatet 			 
	 i Buenos Aires lacksigill. (2). 	 *	 500:-

Tjänste, tandning 13 / Officials, perf. 13

12291225 1234 1239

Lösen, tandning 13 / Postage due, perf. 13

1245K	L11, 15	 1+12 öre som lösen på intressant brevkort 			 
	 frankerat med endast 5 Pf, sänt från BERLIN 			 
	 7.7.90 till Göteborg, och eftersänt till 			 
	 STOCKHOLM 11.7.90, och till sist Kristiania. 			 
	 Det norska lösenmärket som erlagts på baksidan 			 
	 av kortet saknas. Tysk T-stämpel och 			 
	 lösennotering ”6¼ ct”. 12 öre def. till följd 			 
	 av placeringen, men ett ovanligt objekt då 			 
	 UPU-ekvivalenterna 1 ct = 1 öre använts, istf 			 
	 det vanliga 0,72 alt. 0,8. 	 *	 500:-

1246	 L11-20	 SET tandn. 13 (10) 1 kr é. F 2000 	 éé	 300:-
1247	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). 	 éé-é	 400:-
1248	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). 15 serier i mest bra 			 

	 kvalitet och i blandade centreringar. F 13.275 	 é	 700:-
1249	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). 20 stycken SET, många 			 

	 par, även fyrblock. F 16.000 	 �	 1.000:- 1245
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1250K	L12, 13	 3+5 öre som lösen på underfrankerat brev 			 
	 (utvikt för montering) sänt från AARHUS 3.TOG 			 
	 1.8 till GÖTEBORG 3.8.1882. Danska frankeringen 			 
	 8 øre def. T-stämpel lösennotering ”8” (öre). 			 
	 Ex. Frimärksauktioner i Åhus 2009. 	 *	 800:-

1251	 L16	 20 öre blå, tandn. 13, två ex med praktstämplar 			 
	 Lekeryd 1891. 	 �	 300:-

1252K	 L16	 20 öre som lösen på ”Ornitologiska iakttagelser” 			 
	 som sänts obetalt från GEFLE 17.6.1888 till 			 
	 STOCKHOLM 18.6.1888. Enl. bestämmelserna 			 
	 behövde Vetenskapsakedemin endast betala 			 
	 felande porto, det utgick alltså ingen 			 
	 aviseringsavgift för dessa försändelser. 	 *	 700:-

1253K	 L18, 14	 30+6 öre som lösen på brev (fram-/baksida, 			 
	 förstärkt med tejp), frankerat med 5 C, sänt från 			 
	 LOS ANGELES 14.AUG.1886 till STOCKHOLM 			 
	 ANK A 5.9.1886. Transit NEW YORK 21.AUG.86 			 
	 och PKXP No 2A UTR U 5.9.1886. Stämpel 2 			 
	 avser andra viktklassen, och lösenstämpel T 			 
	 25 CENTIMES felande porto. 6 öre rep. 	 *	 300:-

1254K	L18b	 30 öre i lodrätt fyrstrip som lösen på brev 			 
	 frankerat med 5×2 C, sänt från MIDDLETOWN, 			 
	 CONN 11.NOV.91, till ÅNIMSKOG 24.11.1891. 			 
	 Transit PKXP 22.11.1891. 	 *	 500:-

1250 1252

1253

1254

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)

Fler bilder 
på www.
philea.se

1256 1259 1262 1263 12641261

1265 1268 1269 1271 1272 12751270

1276 1277 1278 1281 1282 12831279

1255K	 41(×2)+42+43(×2)   Posthorn 3 öre(×2)+4 öre+5 öre(×2) 			 
	 = 20 öres porto till England, PKXP No.6B 			 
	 8.6.1890, ank.stpl. Kuvert och märken med en 			 
	 del defekter med ovanlig trefärgsfrankering. 	 *	 600:-

1256	 41c	 3 öre mörkt orangebrun. Lyxstämplad SKENE 			 
	 3.8.1893, med del av andra stämpel. 	 �	 300:-

1257	 42	 Prakt-/lyxexemplar av 2, 3, 4 och 6 öre. 	 éé	 1.200:-
1258K	 42	 2×4 öre på brev med porto motsvarande dubbelt 			 

	 trycksaksporto, kuvertet har dock varit 			 
	 igenklistrat. Lokalt trycksaksporto var inte 			 
	 infört vid denna tid. Sänt inom GÖTEBORG LBR 			 
	 2.3.1891. Även stämpel GÖTEBORG-FILIAL 			 
	 3.3.1891. 	 *	 300:-

1259	 43	 5 öre grön. LYX-stämplat FINSPONG 2.4.1890. 	 �	 300:-

1260K	43	 5 öre grön. Par samt singel utgörande 15-öres 			 
	 porto för lokalbrev i 3:e viktklassen. 			 
	 Brevframsida stpl STOCKHOLM C, 28.12.1888. 	 r	 500:-

1261	 43a	 5 öre matt blågrön. LYX-stämplat STAFSJÖ 			 
	 13.3.1888. 	 �	 300:-

1262	 43b	 5 öre mörkgrön-grön, rent skarpt tryck. LYX-			 
	 stämplat ÅLEM 23.4.1889. 	 �	 300:-

1263	 43b	 5 öre mörkgrön-grön, rent skarpt tryck. LYX-			 
	 stämplat HERRLJUNGA 23.12.1888. 	 �	 300:-

1264	 43c	 5 öre djupgrön-grön. LYX-stpl GRYTHYTTEHED 			 
	 1.11.1890. 	 �	 300:-

1265	 43d	 5 öre mörkgrön-grön på gulaktigt papper. LYX-			 
	 stämplat HARG 19.1.1891. 	 �	 300:-

1266	 44	 6 öre violett. 17 stycken. Olika nyanser i 			 
	 mest bra kvalitet. F 8.500 	 �	 700:-
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1267K	46+45	 20 öre+10 öre på 10 öres frankokuvert sänt 			 
	 assurerat, MÅLILLA 8.4.1891. Öppningsreva 			 
	 men vackert. 	 *	 300:-

1268	 46a	 20 öre matt orange-röd. LYX-stämplat BÅSTAD 			 
	 20.7.1887. 	 �	 300:-

1269	 46b	 20 öre ljust orange-röd. LYX-stpl FAGERSANNA 			 
	 2.4.1888. 	 �	 300:-

1270	 46c	 20 öre mörkt orangeröd. LYX-stämplat MARMA 			 
	 12.10.1888. 	 �	 300:-

1271	 46d	 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper. 			 
	 LYX-stämplat HALSBERG 11.2.1890. 	 �	 300:-

1272	 46d	 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper. 			 
	 LYX-stämplat GREBBESTAD 5.4.1891. 	 �	 300:-

1273	 47, 39, L17a   30 öre brun samt 10 öre röd Oscar II 			 
	 boktryck utan ph och lösen 24 öre grålila, 			 
	 tandn 13. F 5000. Fräscha ex. 	 é	 400:-

1274K	 47+54	 30 öre+10 öre på 10 öres frankokuvert sänt 			 
	 assurerat, HÄGLINGE 8.9.1892. Bättre 			 
	 Skånestämpel. Vackert. 	 *	 300:-

1275	 47c	 30 öre svartbrun-mörkbrun. LYX-stämplat 			 
	 HÖGANÄS 22.2.1888. Ngt ktt. 	 �	 300:-

1276	 47d	 30 öre gråbrun. LYX-stämplat NEDERKALIX 			 
	 4.4.1888. 	 �	 300:-

1277	 47d	 30 öre gråbrun. LYX-stämplat KRISTIANSTAD 			 
	 19.10.1887. 	 �	 300:-

1278	 47e	 30 öre gulaktigt brun. LYX-stpl SANDARNE 			 
	 9.9.1891. Svagt stämpelgenomslag. 	 �	 300:-

1279	 48c	 50 öre violettaktigt karmin. LYX-stämplat 			 
	 STOCKHOLM PAKET C 29.1.1888. 	 �	 300:-

1280P	 49, 52, 58, 59   5+30+50 öre + 3×1 kr på framsida 			 
	 till brev assurerat för 20.000 kr, sänt från 			 
	 STOCKHOLM 24.8.97 till HERNÖSAND 26.8.1897. 	 *	 300:-

1281	 49c	 1 Krona orangebrun/mörkblå på gulaktigt 			 
	 papper. LYX-stämplat VISBY 26.1.1895. 	 �	 300:-

1282	 49c	 1 Krona orangebrun/mörkblå på gulaktigt 			 
	 papper. LYX-stämplat KISA 23.3.1891. Naturligt 			 
	 pappersveck. 	 �	 300:-

1283	 49d	 1 Krona brun/mörkblå. LYX-stämplat VARBERG 			 
	 18.8.1900. 	 �	 300:-

1284K	50, 54	 10+10/12 öre som blandfrankering på brev sänt 			 
	 från STOCKHOLM 29.11.91 till Belgien. Transit 			 
	 PKXP No 2C UTR N 30.11.1891 och ankomststpl			 
	 ANVERS 2.DEC.1891. 	 *	 300:-

1285K	50, Fk5	10/12 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10/12 öre, sänt från STOCKHOLM 16.12.89 till 			 
	 Tyskland. Ankomststämplat DRESDEN-NEUST 			 
	 19.12.89. 	 *	 300:-

1255

1258

1284

1285

1274
1267

Oscar II - Posthuset / Oscar II - General Post Office

1286	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 
	 öre röd. F 2200 	 éé	 400:-

1287K	45	 3×10 öre på rekbrev sänt från YSTAD 12.3.1901 			 
	 till Göteborg. 	 *	 300:-

1288K	45	 10 öre på notis om ankommet järnvägsgods från 			 
	 Arvika, praktstämplad ÅMOT 30.10.1889. 	 *	 300:-

1289	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 
	 öre röd, i fyrblock, med tre postfriska 			 
	 märken. Ngt särat mellan två märken. F 7300 	 éé/é	 500:-

1290	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. LYX-stämplat 			 
	 BRANTEVIK 20.4.1905. 	 �	 300:-

1291K	 52	 5 öre på brevkort med fastklstrat kuvert 			 
	 innehållande meddelande, varför kortet 			 
	 behandlats som ett underfrankerat brev. 			 
	 Notering ”Lösen 10 öre”, Stämplat PLK 244 			 
	 27.2.1905 och sänt till STOCKHOLM 28.2.05. 			 
	 Intressant objekt. 	 *	 300:-

1292K	52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Två vykort med de 			 
	 ovanliga brevmärkena från PRESSENS VECKA i 			 
	 maj 1901. I synnerhet det blå ”programmärket” 			 
	 ses sällan på försändelse. På det kortet har 			 
	 frimärket placerats på ”stamp-collar-manér”. (2). 	 *	 300:-

1293K	 52	 2×5 öre på vackert reklamkuvert från 			 
	 Industriutställningen, med tillhörande 			 
	 brevpapper med avvikande reklamvinjett, sänt 			 
	 från GÖTEBORG LBR 2.9.1891 till WEXIÖ 3.9.1891. 			 
	 Ett märke def. 	 *	 300:-

1294K	52	 5 öre på stärkt manchett, sänt som lokalbrev inom 			 
	 STOCKHOLM 4.TUR 23.8.1902. Ovanligt objekt. 	 *	 300:-

1287

1288 1291 1294

1293

1290 1298 1306
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1295K	52, 54	 5+2×10 öre på ovanligt tidigt lokalt rekbrev, 			 
	 sänt inom ALFTA 17.1.1896. 	 *	 400:-

1296P	 52, 54, 63   5×3+5+4×10 öre på större delen av omslag 			 
	 till assurerat småpaket, med den stora 			 
	 paketetiketten, sänd från STOCKHOLM 27.12.02 			 
	 till HERNÖSAND 28.12.1902. Ett par mindre 			 
	 anmärkningar på tandning, men ovanligt objekt. 	 *	 500:-

1297	 52-60	 1891 Oscar II SET vm krona (9). Fräscha 			 
	 välcentrerade ex. F 11305 	 éé	 1.000:-

1298	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd. LYX-stpl MÅLASKOG 			 
	 4.6.1984. 	 �	 300:-

1299K	54	 2×10 öre på brev sänt från STOCKHOLM 12.9.97 			 
	 till Helge Bäckström i Tiflis (Tbilisi) i 	 	 	
	 nuvarande Georgien. Ankomststämplat 10.IX.1897. 			 
	 Mycket ovanlig destination. 	 *	 400:-

1300K	54	 10 öre på reklamation rörande ett rekbrev 			 
	 sänt till Forshaga. Stämplat SKILLINGSFORS 			 
	 3.10.1908. 	 *	 300:-

1301K	 54	 10 öre på trekantsvikt brev (flyttningsbevis) 	 	 	
	 sänt från GÄLLSTAD 22.1.1894 till Högfors. 	 *	 300:-

1302K	54, Fk6	Cypern. 10 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 frankokuvert 10 öre, sänt från GÖTEBORG 4 			 
	 28.4.1893 till LARNACA CYPRUS C 20.MY.93. 			 
	 Ngt ålderspåverkat. Ovanlig destination, R5 			 
	 enl. Facit. 	 *	 1.400:-

1303K	 54v1	 1891 Oscar II 10 öre röd, otandat par, 			 
	 tillsammans med 5 öre på brev sänt från 			 
	 HUDIKSVALL 30.x.1910 till Stockholm. 	 *	 300:-

1304K	56	 4×20 öre på assbrev med uppräkning, sänt från 			 
	 ANDERSLÖF 4.4.1903 till BORÅS 5.4.1903. 	 *	 400:-

1305	 59d	 1904 Oscar II 50 öre olivgrå. Övre högra 			 
	 märket é, övriga éé. F 9000 	 éé	 1.000:-

1306	 60	 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. Postfriskt 			 
	 PRAKT-ex. F 4400 	 éé	 700:-

1307P	 60	 Assurerat paketadresskort (assbelopp 150 000 			 
	 kr) skickat från Uddevalla till Riksbanken. 			 
	 Frankerat med 16 st Oscar II 1 kr + ett 			 
	 Oscar II 30 öre. Adresskortet tyvärr hårt 			 
	 vikt så det måste hanteras med yttersta 			 
	 varsamhet för att inte gå itu. 	 *	 300:-

1308K	 67, 54	 10+25 öre på rekbrev sänt från ÅMÅL till 			 
	 Frankrike. Ankomststämplat PARIS 31.5.11. 			 
	 10-öres märket med nötta tänder till följ av 			 
	 placeringen. 	 *	 300:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
1309	 62, 64	 1892 Tvåfärgad Siffertyp, 2+2x4 öre på vykort 	 	 	

	 till Nederländska Ostindien. Ankomststämplat 			 
	 KERTOSONO 12.2.1908. Frankering och stämplar 			 
	 på kortets bildsida (Katarinahissen). Lätt 			 
	 bruntonat i kanten nedtill. 	 *	 300:-

Posthuset / General Post Office
1310	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. LYX-ex! 	 éé	 1.000:-
1311	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. Fräscht ex. F 5000 	 éé	 300:-
1312	 65vm1	 1903 Posthuset 5 Kr blå, omvänt vm. F 2000 	 �	 300:-

1296 1302 1299

1300

1303

1295

1301

1308

Lilla Riksvapnet - Luftpost 1920 / Small coat-of-arms - Air Mail

1313	 75	 5 öre grön vm krona. Vackert exemplar med 			 
	 nästintill praktstämpel STOCKHOLM 1 8.7.11. 	 �	 300:-

1314K	 75	 2×5 öre grön vm krona på brev (pappersförlust) 			 
	 stämplat ÅBXP 188 1911. Även ett näverkort 			 
	 frankerat med F 79 sänt 1912. (2). F 600 	 *	 300:-

1315	 77vm1	 1 Kr svart omvänt vm krona. F 1800 	 éé	 300:-
1316	 77vm1	 1 Krona svart omvänt vm krona. Medelgod 			 

	 centrering. F 1800 	 éé	 300:-
1317K	 78, 161	 5 Kr vm krona, karmin i fyrblock samt Postemblem 			 

	 45 öre brun på Ahrenbergsflyget - Svenska 	 	 	
	 Atlantflygningen till New York i juni 1929. 	 	 	
	 Korrekt porto 20.45 kr. Ankomststämpel New 			 
	 York 9-11 1929. Lüning 92 A 2. 	 *	 400:-

1318K	 79	 5 öre på brevkort sänt från EKEBY 22.5.1914 			 
	 till Färöarna. Mycket sällsynt destination. 			 
	 Veck genom märket. 	 *	 500:-

1319K	 79	 5 öre + 5 öre helsaksurklipp på brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 31.5.17 till BORGHOLM 1.6.17. 			 
	 Det otillåtna urklippet stämplades först vid 			 
	 ankomst. Kht. Trevligt objekt. 	 *	 300:-

1320K	 79, 82	 5+2×10 öre på rekbrev stämplat PLK 150 			 
	 14.3.1917. R-stämpel istället för etikett 			 
	 samt notering ”Ur breflåda”. Trevligt objekt. 	 *	 300:-

1321K	 79, 82	 Lokalbrev inom Stockholm, 10.9.19, eftersänt 			 
	 till Helsingborg med tilläggsporto, Lösen 5 			 
	 öre (etikett med ifyllt belopp). Prydlig 			 
	 försändelse (firmakuvert) med tydlig 	 	 	
	 stämpeldokumentation, kuvertfliken skadad 	 	 	
	 vid öppnadet. 	 *	 300:-

1322K	 82	 10 öre på vykort (Slottsskogen) sänt från 			 
	 GÖTEBORG 31.10.20 till danmark för vidare 			 
	 befordran till Suez. Stämplar KJØBENHAVN 			 
	 3.11.20, PORT SAID 18.XI.20 och PORT TAUFIO 			 
	 19.10.20. Trevligt objekt. 	 *	 400:-

1323P	 82, 88, 89, 96   Adresskort för ett ilpaket med 			 
	 postförskott, porto 4 kr, stpl ST. LEVENE 			 
	 19.2.1918, till postens generaldirektör Julius 			 
	 Juhlin, innehåll matvaror. Dekorativ 			 
	 flerfärgsfrankering med vidhängande pf-	 	 	
	 anvisning, dock arkivhål. 	 *	 300:-
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1324K	 84, 90, 96   15+40 öre + 1 kr på adresskort till 			 
	 asspaket sänt från LINKÖPING 13.12.19 till 			 
	 Tyskland. Etikett Utförsel Medgiven. 			 
	 Ankomststämplat BERLIN, N 16.12.19. Ex. 			 
	 Frimärkshuset 1983. 	 *	 500:-

1325P	 86	 25 öre samt F 142A+179A som varsin betalning 			 
	 av avgift för vidimering använd två gånger 			 
	 för samma innehåll med nästan två års mellanrum! 			 
	 Stämplat SÖDERTELJE 29.11.20 och SÖDERTELJE 			 
	 25.9.22. Mindre pappersförlust. Mycket 			 
	 intressant och möjligen unikt objekt. 	 *	 500:-

1326P	 86	 25 öre orange. Lokalt rek-brev stpl STOCKHOLM 			 
	 1, 28.2.17, innehållande ett beviljat patent 			 
	 avseende omkastningsanordning för 			 
	 förbränningsmotorer. Kuvertet dekorativt, i 			 
	 storformat, med vinjett, AB Stockholms 			 
	 Patentbyrå. 	 *	 300:-

1327K	 88	 2×30 öre på rekbrev med begärt mottagningsbevis, 			 
	 sänt från NORA 31.5.1915 till Frankrike. 			 
	 Ovanligt objekt. 	 *	 300:-

1328K	 89, 84	 2×15+35 öre på skattepostanvisning STOCKHOLM 			 
	 9.9.19. Även F 91 KARLSTAD 14.3.21, F 91 			 
	 KARLSKRONA 18.3.21, samt F 85+86 GÖTEBORG 			 
	 4.9.19. Totalt fyra st, varav den sistnämnda 			 
	 fläckig och med oxiderat märke. 	 *	 500:-

1329	 96bz	 1 Kr svart i treblock med marginal, varav 			 
	 två märken med vm KPV. F 7400 	 éé	 500:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
1330	 115	 1916 Landstorm II 5+FEM / 1 öre svart. Fyrblock 			 

	 i nära sned centrering. F 3200 	 éé	 300:-

1331	 115	 1916 Landstorm II 5+FEM / 1 öre svart. 			 
	 Fyrblock. Nära sned centrering. F 3200 	 éé	 300:-

1332P	 115-20, 122-23   1916 Landstorm II. Dubblettpost med 			 
	 4–60 st lösa ex och block, flera i olika 	 	 	
	 nyanser. Fin kvalitet. F ca 20.000 	 �	 1.000:-

1333	 115-25	 1916 Landstorm II SET (10) 24 öre. F 6.950 	 éé	 1.200:-
1334	 115-25	 1916 Landstorm II SET (9) utom 12 och 24 öre. 			 

	 1 öre med kraftigt spegeltryck. F 6000 	 éé	 1.000:-
1335	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 3900 	 é	 800:-
1336	 115-25	 1916 Landstorm II SET (10) utom F 124. F 4400 	 �	 800:-
1337	 115-25	 1916 Landstorm II SET (10) utom F 124. F 4400 	 �	 800:-
1338	 117	 1916 Landstorm II 5+FEM / 5 öre brun. Fyrblock. 			 

	 Nära sned centrering. F 2400 	 éé	 300:-
1339	 117	 1916 Landstorm II 5+FEM / 5 öre brun. Fyrblock. 			 

	 Nära sned centrering. F 2400 	 éé	 300:-
1340	 119	 1916 Landstorm II 5+FEMTON / 12 öre röd. 			 

	 Nioblock. F 8550 	 éé	 700:-
1341	 119	 1916 Landstorm II 5+FEMTON / 12 öre röd. 			 

	 Fyrblock. Medelgod centrering. F 3800 	 éé	 500:-
1342	 124-25	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr och 			 

	 0.10+4.90 / 5 kr. Mycket vackra postfriska 			 
	 ex. F 3800 	 éé	 500:-

1343	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Medelgod 			 
	 centrering. F 1800 	 éé	 300:-

1344	 126-35	 1916 Landstorm III SET (10). Åtta serier. F 6.000 	 éé	 500:-
1345	 126-35	 1916 Landstorm I SET (10). Alla i fyrblock. F 3000 	 éé	 400:-
1346	 136-38	 1920 Luftpost SET (3). Nio stycken serier. F 4.500 	éé	 400:-
1347	 138	 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett. Femstrip. F 2000 	éé	 300:-
1348	 138	 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett. Sex st 			 

	 (två med ark/gummiveck) + 1 stb cz. F 3.300 	 éé	 300:-

1314
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Bandmärken / Coil stamps

13721369 13821350
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Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

1349K	 141A, bKd17   5 öre med plåtspricka samt del av 			 
	 plåtskarvsiffra, som tilläggsfrankering på 	 	 	
	 frågekort 5 öre, sänt från NORRKÖPING 1 			 
	 18.4.21 till Tumba. 	 *	 300:-

1350	 142A	 5 öre brunröd, typ II. LYX-stämplat BLIDSBERG 			 
	 19.1.1922. 	 �	 300:-

1351K	 143A, 177A   2×5+15 öre på blankett Bl. 171 (Aug. 27) 			 
	 ”Avi, en med lösen belagd, vanlig brevförsändelse”, 			 
	 där antalet ändrats från ”en” till ”4 st”. 			 
	 Stämplad MALMÖ 10.5.33. 	 *	 300:-

1352	 143C	 5 öre gulaktigt grön, typ II, fyrsid tandn. 			 
	 Lyxstpl UNNARYD 16.4.28. 	 �	 300:-

1353	 144Acc	 10 öre grön typ I med omvända vm linjer. Par. 			 
	 Medelgod centrering. F 2000 	 éé	 300:-

1354	 144Ccxz   10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med vm 			 
	 linjer + KPV. F 2400 	 �	 400:-

1355K	 147	 25 öre på vidimering stämplad STOCKHOLM 			 
	 24.2.25. Ovanlig singelanvändning för detta 			 
	 märke. 	 *	 300:-

En face – Gustav Vasa
1356	 149Abz	 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid 			 

	 tandn., med vm KPV. Medelgod centrering. 			 
	 F 2400 	 éé	 400:-

1357P	 151A	 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid 			 
	 tandn. 1500 st i pergamynkuvert. F 7500. 	 �	 300:-

1358	 151Cbz	 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid 			 
	 tandn. med vm KPV delat mellan paren, i 			 
	 4-block. F 7200 	 éé	 300:-

1359K	 152A etc.   1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid 			 
	 tandn. Förstadagsstämplat POSTDIREKTIONEN 			 
	 ÖD 28.1.1920 + 1940 Carl Michael Bellman 5 öre 			 
	 grön, par 4+3, tre par i block. Två mycket 			 
	 fina stämplar HÄLSINGBORG 2.3.40. F 2100 + 	 	 	
	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. På klipp 			 
	 med ytterligare märken. GÖTEBORG 1, 29.11.50. 	 �	 300:-

1360	 152Abz	1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm KPV, i femstrip. Vänstra märket ändmärke 	 		
	 ur rulle. F 4500 	 éé	 300:-

1361P	 153	 1921 Gustav Vasa 20 öre violett, i totalt 50 			 
	 exemplar. 	 éé/é/�	 500:-

1362	 154bz	 1921 Gustav Vasa 110 öre blå med vm KPV mitt 			 
	 på märket. Prakt-ex. F 2800 	 éé	 500:-

1363	 155, 159a   1921 Gustav Vasa 140 öre svart och 40 öre 			 
	 ljust olivgrön, typ II. Två vackra ex. F 1700 	 éé	 300:-

Postemblem / Crown and Posthorn
1364	 156cx	 35 öre gul typ I med vm linjer. Vackert. 			 

	 F 1900 	 éé	 400:-
1365	 156cx	 35 öre gul typ I med vm linjer. Mycket vackert 			 

	 postfriskt ex. F 1900 	 éé	 300:-
1366	 156cx	 35 öre gul typ I med vm linjer. Medelgod 			 

	 centrering. F 1900 	 éé	 300:-
1367	 156cxz	 35 öre gul typ I med vm linjer + KPV. Vissa 			 

	 gummiskador. F 6500 	 é	 300:-
1368	 157	 35 öre gul typ II. LYX-stämplad BJÖRKEBERG 			 

	 15.5.29. 	 �	 300:-
1369	 163a	 60 öre violettkarmin, typ II på A1-ppr. LYX-			 

	 ex. F 1800 	 éé	 400:-
1370	 163a	 60 öre violettkarmin, typ II. Medelgod 			 

	 centrering. F 1800 	 éé	 300:-
1371	 167a	 90 öre blå, tonat papper. Prakt-ex. F 1900 	 éé	 300:-
1372	 171	 120 öre svart. Postfriskt PRAKT-ex. F 2000 	 éé	 400:-
1373	 171	 120 öre svart. God centrering. F 2000 	 éé	 300:-

Profil vänster / Gustav V left profile
1374	 175C	 15 öre violett, fyrsid tn. Fyrblock. God 			 

	 centrering. F 1800 	 éé	 300:-
1375	 177Ab, 180b   15 öre mattrödröd, rent tryck, typ II, 			 

	 tvåsid tn, A2-papper och 20 öre röd, vitt 			 
	 papper. Två vackra ex. F 2100 	 éé	 400:-

1376	 177Ca, b, c   15 öre röd, typ II, fyrsid tn på A1-papper 			 
	 rent tryck och en på vitt ppr. Tre fina ex. F 650 	 éé	 500:-

1377	 178A	 15 öre brun, tvåsid tn, 26 ex varav tre st 			 
	 femstrip och ett ex med banderoll. F 3640 	 éé	 300:-

1378K	 183	 25 öre på telegrampostanvisning med tillhörande 			 
	 telegram där beloppet kvitterats. Även med 			 
	 ovanlig blå etikett ”Tpa”. Sänt från ÖREBRO 			 
	 16.3.26 till KARLSTAD 17.3.26. 	 *	 300:-

1379	 186a, 190a   30 öre brun, på A1-papper och 40 öre 			 
	 gulaktigt olivgrön, typ II, tonat papper, 			 
	 A2-ppr. Två vackra ex. F 1500 	 éé	 300:-

1380	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. Vacker 			 
	 postfriskt ex. F 6000 	 éé	 1.200:-

1381	 187a+b+c   35 öre karminviolett, tonat papper + vitt 			 
	 papper. F 2975 	 éé	 500:-

1382	 190b	 40 öre olivgrön, typ II, vitt papper. Prakt-			 
	 ex. F 1500 	 éé	 300:-

1383K	 192	 50 öre som erlagd expressavgift på eftersänt 			 
	 brev från STOCKHOLM 21.6.22 till Dannemora. 			 
	 Ursprungligen sänt från NEW YORK, N.Y. 			 
	 8.JUN.1922, med skeppsnotering. Intressant objekt. 	 *	 300:-

1349

1351

1383

1355
1378
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Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
1384	 196	 5 öre brunröd. Lyxstämplad SÖDERTÄLJE 5.9.1925. 	 �	 300:-
1385	 196	 5 öre brunröd. Vackert ex med en BROBY 29.7.24 			 

	 i LYX. 	 �	 300:-
1386	 196-210	SET (16) Utom F 208, men inkl 197cx+cxz. F 11.600 	éé	 2.000:-
1387	 196-210	SET (14), 60 öre é, ej 2 och 5 kr, men inkl 197cx. 			 

	 F 5000 	 éé	 900:-
1388	 196-210	SET (17) inkl 197cx 0 201b. F 5.650 	 é	 1.000:-
1389	 196-210	1924 SET (34) av Kongress och Förening. Inkl. 			 

	 197cx+201b+212cx+216b. F 11.980 	 é	 1.000:-
1390	 196-210	SET (17) inkl 197cx och 216b. F 5650 	 é	 900:-
1391	 196-210	SET (16) inkl 197cx. F 9.200 	 �	 1.500:-
1392	 196-210	SET (16) inkl 197cx. Någon kort tand på 80 			 

	 öre, 10 öre vm vikt hörn. F 9200 	 �	 1.400:-
1393	 200	 25 öre. Plate-proof (modern) in ultramarine. F 120 	 (é)	 600:-
1394	 200	 25 öre orange med lyxstpl LÅNGRÅDNA 16.12.24. 	�	 300:-
1395	 209	 2 Kr röd. LYX-stämplad KÄFLINGE 7.11.24. Ett 			 

	 par ngt nötta tänder upptill. F 2200 	 �	 300:-
1396	 210	 5 Kr blå. Praktcentrerat ex med perfekt 			 

	 tandning. F 4000 	 �	 500:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
1397	 211-24	 SET (16) inkl 212cx och 216b, exkl F 225 5kr. 			 

	 F 7.100 	 �	 1.300:-
1398	 211-25	 SET (17) inkl 212cx+cxz. F 14.800 	 éé	 2.500:-
1399	 211-25	 SET (16) inkl 212cx. F 5680 	 é	 800:-
1400	 211-25	 SET (15). F 6000 	 �	 1.200:-
1401	 212cxz	 10 öre grön, vm linjer + KPV. 4-block. God 			 

	 centrering. F 4000 	 éé	 900:-
1402	 212cxz	 10 öre grön, vm linjer + KPV. 4-block. God 			 

	 centrering, tee pat korta tänder. F 4000 	 éé	 800:-
1403	 225	 5 Kr blå. God centrering. F 5000 	 éé	 1.000:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

1404	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 God centrering. F 2500 	 éé	 400:-

1405	 234-37	 1932 Lützen SET (6). 16 serier i pergamynkuvert. 			 
	 F 11200 	 éé	 500:-

1406K	234-39	 1932 Lützen 10 - 90 öre. Dubblettpost: 234A 			 
	 (134), 234C (56), 235A (81), 235C (45), 236 			 
	 (91) och 237 (10). Allt postfriskt och i fin 	 	 	
	 kvalitet. F 30870 	 éé	 1.200:-

1407K	240-45	 1935 Riksdagen 500 år. Dubblettpost: 240A 			 
	 (3), 240C (140), 241A (6), 241C (1), 242A 			 
	 (14), 242C (59), 243 (36), 244 (9) och 245 			 
	 (16). Allt postfriskt och i fin kvalitet. 	 	 	
	 F 29640 	 éé	 1.000:-

1408	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 	 éé	 300:-
1409K	 246-57	 1936 Postverket 300 år. Dubblettpost med 2–54 			 

	 st av varje. Mycket fin kvalitet. F 33000 	 éé	 3.000:-
1410	 246-57	 1936 Postverket 300 år. Sex serier (15) i 			 

	 pergamynkuvert. F 16800 	 éé	 800:-
1411K	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). Fyra kompletta 			 

	 serier i strip eller fyrblock. F 11200 	 éé	 600:-
1412P	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). Två 			 

	 uppsättningar. F 5600 	 éé	 300:-

Swedenborg – Bellman
1413	 259C	 1938 Emanuel Swedenborg 10 öre violett, 			 

	 fyrsid. LYX-stämplat VEXJÖ LBR J 22.7.39. 	 �	 300:-
1414	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 

	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2100 	 �	 500:-
1415	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 

	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2100 	 �	 400:-
1416	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 

	 3+4 och 4+3 (4). F 2100 	 �	 400:-

1417P	 262BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3, 16 ostämplade och elva stämplade. 			 
	 F >10000 (27) 	 éé/é/�	 500:-

1418	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1.600 	 �	 300:-

1419K	 266-68	 1938 Gustaf V 80 år med sju märken inkl. 			 
	 266BC och 267CB. Privatstämplat 			 
	 SKELLEFTEHAMN 16.6.38. 	 *	 500:-

1420	 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och 	 	 	
	 4+3. Breda marginaler. F 2200 	 éé	 300:-

1421	 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och 	 	 	
	 4+3. Breda marginaler. F 3.200 	 �	 800:-

1422	 273BC/CB1   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 	 	 	
	 4+3 och 3+4. Med streck i rockkanten. Breda 			 
	 marginaler. F 3200 	 éé	 600:-

1423	 273BC1	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 	 	 	
	 par 3+4 med färgad linje. Med streck i 			 
	 rockkanten. Breda marginaler. F 1600 	 éé	 300:-

1424	 273BC1	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 	 	 	
	 par 3+4 med färgad linje. Med streck i 			 
	 rockkanten. Breda marginaler. F 1600 	 éé	 300:-

1425	 273Cv	 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre, perforerat 	 	 	
	 genom märkesbilden, i marginalfyrblock. F 3200 	 éé	 300:-

1426K	 276A×2	 Två ex 1940 Gustaf V stora siffror 20 öre 	 	 	
	 karminröd, tvåsid plus F 347 på rek. brev 			 
	 till Schweiz, STOCKHOLM 3 16.10.43. Svensk 			 
	 och tysk censur + sigill. 50 öre porto. 	 *	 300:-

1427K	 284-317	1939 Tre Kronor SET (34). Komplett serie med 			 
	 Prakt-LYX-stämplar. 	 �	 800:-

1428	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. Bred 			 
	 marginal. F 2200 	 �	 500:-

1429	 320BC, CB   1939 Berzelius 10 öre violett, i par 3+4 			 
	 och 4+3 sid perf. F 3400 	 éé	 300:-

1430	 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 och 			 
	 4+3. Breda marginaler. F 3400 	 éé	 300:-

1431P	 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 och 			 
	 4+3, sex ostämplade och sex stämplade. Ett 			 
	 par med ngt smala marginaler. (12). 	 éé/é/�	 800:-

1432	 320CB	 1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4 och 			 
	 4+3 (4). Breda marginaler. F 1700 	 éé	 300:-

1433	 320CB	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 4+3. F 1700 	 éé	 300:-
1434	 320CB	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 4+3. F 1700 	 éé	 300:-
1435	 321BB	 1940 Linné 15 öre par 3+3 sid tn. Lyx-stämplat 			 

	 Gävle 1 LBR J 30.7.40. 	 �	 300:-
1436	 321BC/CB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 4+3. 			 

	 Breda marginaler. F 3400 	 éé	 600:-
1437	 321BC/CB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 4+3. Tre 			 

	 uppsättningar (totalt sex par), varav två par är ngt smala.	�	 400:-
1438P	 321BC/CB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 4+3, 			 

	 22 st plus nio fyrsidiga märken. Ett par ngt 			 
	 smala marginaler. 	 éé/é/�	 300:-

1439	 322, 323   1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år 			 
	 30 och 50 öre i varsitt postfriskt femstrip. F 2700 	 éé	 300:-

1440	 324BC	 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, fyra 			 
	 par 3+4, ett med liten gummifläck. Breda 	 	 	
	 marginaler. F 2800 	 éé	 500:-

1441P	 324BC/CB, BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, 			 
	 par 3+4, 4+3 samt 3+3, totalt 61 par. 	 éé/é/�	 500:-

1442	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, 			 
	 par 3+4, 4+3 samt 3+3. F 1.800 	 éé	 300:-

Modernare märken / Modern stamps
1443	 327, 25	 1940 Johan Tobias Sergel 50 öre grå. 5-strip. God 			 

	 centrering + Ringtyp 30 öre brun KROKSTAD 			 
	 17.2.1876, cirkelstämpel. Blå lyxstämpel. 			 
	 Två små slängar av andrastämplar. 	 éé/�	 300:-

1924-modernt / 1928-modern

13941385 13951384
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1444	 329	 1941 Bibelminnet 90 öre ljusblå i 44-strip. F 15400 	 éé	 500:-
1445	 332BC	 1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4. Bred 			 

	 marginal. F 1600 	 �	 300:-
1446	 332BC	 1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4 			 

	 stämplat Göteborg 1 10.7.52. F 1600 	 �	 300:-
1447	 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4 och 			 

	 4+3. Mycket vackra par med breda marginaler. 			 
	 F 6600 	 éé	 1.000:-

1448	 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4 och 			 
	 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 3.250 	 �	 700:-

1449	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Nästintill 			 
	 perfekt tandning. 	 éé	 500:-

1450	 333BB	 1941 Artur Hazelius 5 öre grön par. Lyxstpl 			 
	 VEJBYSTRAND 31.8.41 POB 1. 	 �	 300:-

1451	 521A	 1961 SAS 10 år 40 öre blå. Lyxex HALMSTAD 2, 			 
	 7.3.61. 	 �	 300:-

1452	 580BB	 1966 Tvåkammarriksdagen 100 år 40 öre blå. 			 
	 Lyxpar SKEE 20.11.70. 	 �	 300:-

1453K	 730BBv2   1972 Öländska väderkvarnar 75 öre mörkgrön 			 
	 par blank gummering i två par och tre fyrblock. 			 
	 F 3200 	 �	 400:-

Halvofficiellt flygpostmärke / Semi-official air mail stamp
1454K	 HF1-2	 Halvofficiellt flygpostmärke, SVERIGES FÖRSTA 	 	 	

	 FLYGPOST, éé med vänstermarginal. SILVER-			 
	 JUBILÉET 1937 (påtrycket) på brev stämplat 			 
	 BARNENS Ö FLYGPOST 16.9.37. 	 éé	 500:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
1455	 H23-24	1932 Lützen 20 × 10 öre violett och 20 × 15 			 

	 öre röd i varsitt häfte med ngt hårt vikta 			 
	 omslag, samt med blyertsnoteringar. F 3000 	 éé	 300:-

1456K	 H34	 Nya Sverige-minnet, häfte 5 öre, två ex CC, 			 
	 det ena med cyls 2 (delad cyls), det andra 			 
	 utan cyls. Fint skick. 	 éé	 300:-

1457K	 H35BC+CC  Nya Sverige-minnet, häften BC och CC, 			 
	 båda med cyls 2 (delad cyls). Båda häftena i fint 	 	 	
	 skick. 	 éé	 700:-

1458	 H36CC	1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre grön fyrsid. 			 
	 1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön 			 
	 och 1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön 			 
	 fyrsid fyrsid med postala anvisningar på 			 
	 omslaget. F 2200 	 éé	 300:-

1459	 H74	 1945 Victor Rydberg 20 × 20 öre röd. 40 			 
	 häften, F 12000. 	 éé	 500:-

1460	 H211 O	1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, omvänd 			 
	 infästning. F 2700 	 éé	 300:-

1461	 H211 R	 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, rättvänd 			 
	 infästning. F 2700 	 éé	 300:-

1462K	 H211AIII   1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, cyls 2. 			 
	 F 2700 	 éé	 300:-

1463K	 H354	 1984 Äldre Städer 6 × 1.90 Kr. Trippel - cyls 			 
	 1 och kn 74146. 	 éé	 300:-

1464	 H361	 1985 Stockholmia 86 III 11 Kr. Felskuren 			 
	 häftesinlaga med enbart offsettryck, Stålgravyren 	 	 	
	 saknas! Två häften. 	 éé	 400:-

1465K	 H370	 1986 Europa CEPT 6 × 2.90 kr. Innehåller 			 
	 endast fyra märken utan tryck och kn 203+. 			 
	 Stämpel upptill UMEÅ 020486. 	 éé	 300:-

1466K	H370	 1986 Europa CEPT 6 × 2.90 kr Cyls + Kn. 			 
	 Innehåller endast fyra märken utan tryck. 			 
	 Stämpel upptill UMEÅ 020486. 	 éé	 300:-

1467	 H371A2b   1986 Stockholmia 86 V 2 × 2.90 + 2.10 kr 			 
	 makulerad med röd handstämplad stämpel 49×6 			 
	 mm. Sex st samt 20 st omakulerade. F 5100 	 éé	 300:-

1468K	 H386	 1988 Rabattmärken 20 × 2 kr. Frippel - 1 fana 			 
	 samt kn 04535. 	 éé	 300:-

1469K	 H527	 2001 Världsarvet I 4 × 6 Kr. Trippel - cyls 			 
	 1 och kn. 97281. 	 éé	 300:-

1470K	 SH69	 Självhäftande märken i omslag, 2013 Dahlior 			 
	 10 x brev självhäftande. Tre häften, alla 			 
	 med tripplar. 	 éé	 300:-

1471K	 HA17B	1967 Järnålder, Öland 500-talet 2 kr engelsk 			 
	 text på omslaget, spegelvänd cyls ”2” och 			 
	 ”X”. 	 éé	 300:-

Reklammärken / Poster stamps
1472P		  Bältespännarmaterial, Kuvert med diverse 			 

	 svenska brevmärken, Frimärkets Dag, 			 
	 Frimärksutställningen i Malmö 1946 m.m. 	 éé/é	 300:-

1473P	 428A	 Bältespännarmaterial, SJ Biljettrafik. 	 	 	
	 Fraktmärke B 25 öre i två ex samt frimärke 			 
	 Gustaf VI Adolf, typ III, 40 öre på brev 			 
	 (utvikt för montering) stämplat STATENS 			 
	 JÄRNVÄGAR 7 MRS 1965. Intressant brev, där 			 
	 blandfrankeringen tillkommit eftersom Postverket 			 
	 hade monopol och krävde ersättning för denna 			 
	 befordran. Även en expressgodsfraktsedel 			 
	 (notis) samt tillhörande biljett för en 			 
	 hund(!) som det tvingats lösa en personbiljett 			 
	 för å sträckan Fränsta-Ålandsdal. Intressanta 			 
	 objekt. (2). 	 *	 500:-

ex 1473

Bättre stämplar / Better cancellations

1475 14811478 148314791474 1486

1488 14971489 149914941487 1501
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1474	 9	 HABO 1.3.1871, cirkelstämpel Postal: 600:- 	 F	 300:-
1475	 2	 HAPARANDA 14.2.1858, cirkelstämpel typ 2. 			 

	 Märket med pappersskada (hål). Postal: 1500:- 	 BD	 300:-
1476	 32, 33a, 148A   HORNSBERG 23.1.82. Praktstämpel. 			 

	 Postal: 400:- + ED 23.6.79. PRAKT-/LYX-ex.			 
	 + SKAFTET 1.2.22. Prakt/lyxex! 	  	 300:-

1477P	 192	 BYDALEN 1.6.25. Mycket ovanlig violett stämpel, 			 
	 enl. SSPD:s hemsida endast ett ex känt sedan 			 
	 tidigare och betecknat som RR. Detta ex är 			 
	 dessutom förstadagsstämplat. Ett par ktt. 			 
	 Även två kort från samma ort i svart färg. (3). 			 
	 Postal: 150:- + F 416A Z-län KORSSELBRÄNNA 			 
	 15.7.58. Förstadagsstämplat brev. Postal: 			 
	 150:-. 	 Z	 300:-

1478	 21	 ASKERYD 4.2.75 (lvht). Lyxstämpel! Postal: 600:- 	 F	 400:-
1479	 47	 BARKARÖ 25.2.1888. 30 öre Lyx-stämplar.	 U	 300:-
1480	 9	 BERGVIK 13.6.1872. Postal: 1500:- 	 X	 500:-
1481	 32	 BJÄRKARYD 5.6.78 (ngt kt). LYX-stämpel. 			 

	 Postal: 800:- 	 F	 600:-
1482K		  BRINGETOFTA 23.6.1877. Stämpel på Blankett 			 

	 n:r 205a, Karta till postanstalten i SÄFSJÖ 			 
	 24.6.1877. Postal: 1200:- 	 F	 300:-

1483	 52	 BROMSTEN 28.2 1911. Lyxstämpel på välcentrerat 			 
	 märke. Hörnveck. 	 A	 300:-

1484K		  DANDERYD 20.7.1881. Prakt-Lyxstämpel på 			 
	 brevomslag med ank.stpl:ar Stockholm C. samt 			 
	 K.E på baksidan. Mycket vacker stämplad Tj5, 			 
	 men märket har ett runt hörn. 	 B	 300:-

1485	 9	 F 9. M-län. ESLÖF 4.12.71+ ”1. TÅG” på 12 			 
	 öre vapenbrev. 	 M	 300:-

1486	 45	 FAGERSANNA 5.12.1887. BLÅ rättvänd stämpel. 	 R	 300:-
1487	 52c	 FLÄSKJUM 26.11.1894. Lyx-stämpel. 	 P	 300:-
1488	 21	 HESSLEBY 10.3.74. LYX-stämpel. Postal: 3000:- 	 F	 1.400:-
1489	 21	 HIMMELSÄNDA 22.7.1875. Postal: 1200:- 	 D	 400:-
1490	 32	 KJULSTA 2.1.1879. Stämplat andra dagen! Kt, 			 

	 vht. Postal: 2000:- 	 D	 600:-
1491		  LUND. Fint brev från Lund 12.9.1859, returnerat 			 

	 till, stämplat HÖRBY 14.9.1859. 	 M	 300:-
1492K	 52, 56	 OREHO 3.3.1911. Ankomststämpel på adresskort 			 

	 till paket, sänt från STOCKHOLM 2.3.1911. P: 500:- 	 X	 300:-
1493K		  OSEBOL 24.8 1874. På qvitto å inlemnad 			 

	 assurerad postförsändelse.Lyxkvalitet. 	 O	 400:-
1494	 30	 RIBBINGELUND 11.1.1886. LYX-stämpel. Kt. 			 

	 Postal: 300:- 	 D	 300:-
1495K	 52	 SOLLEFTEÅ LÄGER 7.9.1905. LYX-stämpel på 			 

	 vykort (Sollefteå läger) sänt till Sundsvall. 			 
	 Liten nötning på bildsidan. 	 Y	 300:-

1496		  STOCKHOLM 13.1.1853. Blå stämpel. Till 			 
	 Strängnäs, vidarebefordrat till Malmö. Mycket 			 
	 fräscht. 	 A	 300:-

1497	 45	 TIMMERSDALA 6.12 1886. Lyxstämpel. Kt, vhtt. 	 R	 300:-

1498K	 52, bKe9   TRELLEBORG-SASSNITZ C 22.6.1899. Mycket 			 
	 ovanlig littera. Brevkort sänt från SUNDVALL 			 
	 20.6.1899 till Frankrike. 	 M	 300:-

1499	 29	 WENNERSBORG 14.1.83 (kt). Postal: 2000:- 	 P	 400:-
1500P	 309, 719	  NÄSSJÖ POB 2 20.2.73, postombud. Under-			 

	 frankerat assbrev (utvikt för montering) med fem 			 
	 st lacksigill NÄSSJÖ POB 2, vilket torde vara 			 
	 synnerligen sällsynt med postala lacksigill 			 
	 från POB. Även eftertaxerat enl. stämpel. 			 
	 Sänt till Stockholm. Mycket intressant objekt. 			 
	 Postal: 200:- 	 F	 300:-

1501	 9	 S.S.B. BL:T, järnvägsstämpel 2. Defekt. 			 
	 Postal: 600:- 		  300:-

1502K		  Järnvägsstämpel 5 PKP. F 142 A PKP 17 C 			 
	 5.4.25, järnvägsstämpel 5 PKP. Rekbrev med 			 
	 5 öre Lejon brun och par 175A, 35 öres porto. 			 
	 Stämpeltyp 58 p + Rek. brev till Finland även 			 
	 frankerat med 10 och 20 öre Gustaf V små 			 
	 siffror. 5-öringen är ett grovt felskuret 	 	 	
	 automatmärke. Finsk censur. Prakt. 		  300:-

1503	 401	 PKP 61 2.AUG.1954, järnvägsstämpel 5 PKP 			 
	 med gummistämpel i trestrip, två ex med veck 			 
	 resp. kt. 		  300:-

1504	 79	 ÅNGBÅTS PXP 176 8.8.1914, ångbåtsstämpel 			 
	 2×5 öre Medaljong, inrikes praktbrev. 		  300:-

1505	 4	 Dansk 3-ringad nummerstämpel ”3” använd i 			 
	 Lübeck. Rep, färgfriskt märke. 		  1.000:-

1506	 7, 11	 1. Dansk 3-ringad nummerstämpel använd i 			 
	 Kjøbenhavn. Två avtryck på klipp med 5+30 			 
	 öre Vapentyp. 		  500:-

1507	 9c3	 1. Dansk ringstämpel i tre avtryck, tillsammans 			 
	 med cirkelstämpel FRA SVERRIG, på 3-strip. 			 
	 Intyg Sjöman 3 3 3 (1971). 		  700:-

1508	 15	 227 dansk ringstämpel. 		  300:-
1509	 14B	 K.B. AUS SCHWEDEN. Tysk stämpel. Ett par 			 

	 nötta tänder. 		  500:-
1510		  Brev från Berlin till Strängnäs. Transit 			 

	 BERLIN och STRALSUND och fyrkant YSTAD 			 
	 17.8.1855. 		  300:-

1511		  FRÅN DANMARK på dansk 8 skilling med 			 
	 våglinjerad bakgrund. Attest Möller. 		  1.000:-

1512		  FRÅN DANMARK på dansk 16 skilling. Blått 			 
	 avtryck! 		  500:-

1513K	 105	 STOCKHOLM 26.12.27 samt FRÅN LETTLAND på 			 
	 brev sänt från Lettland till Stockholm. Ett par 			 
	 nötta tänder p.g.a. märkets placering. 		  600:-

1514	 8	 ÅNGB. BREF FR. DANMARK. Blå stämpel på vackert 		
	 brevklipp. Tre goda marginaler och en marginal 			 
	 nära inklippt. 		  1.800:-

1508 15151514 1516
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på www.
philea.se

1482
1492

1498

1495

1513



24

1515	 330BB	 POSTANSTALTEN 1176 F 7.7.42. Militärstämpel. 			 
	 1941 Skansen 10 öre violett par LYX-stämplat. 			 
	 Postal: 80:- 		  300:-

1516	 293	 POSTANSTALTEN 1708 B 27.DEC.1939. Militär-			 
	 stämpel. 1939 Tre Kronor 90 öre ljusblå med prakt-			 
	 gummistämpel. 		  300:-

Militärbrev / Military mail
1517K	 M	 ”Post från internerad militär”, röd rak 			 

	 stämpel på kuvert från Byringe-lägret, stämplat 			 
	 Stockholm 1 5.8.43 samt violett stämpel 			 
	 ”Granskad av Svensk censurmyndighet”. 	 *	 300:-

Censurbrev, etc. / Censor covers, etc.
1518K		  Två luftpostbrev till Protektoratet Böhmen-Mähren 		

	 januari samt maj 1943. Förstnämnda poststämplat 		
	 FÄLTPOST och dubbel censur; tysk OKW samt svensk(!?). 		
	 (Sannolikt så p.g.a. avsändarens fältpostadress.) 		
	 Det senare sänt som express, tysk censur; OKW och 		
	 kemisk. (2). 	 400:-

FDC
1519K	 226-230	1928-06-16 Gustaf V 70 år 5-25 öre SET (5) på 		

	 expressbrev stämplat PKP 218, sänt till Mullsjö. Även 		
	 innehåll rörande utgivningen av frimärkena. F 1200 	 300:-

1520	 238, 239A, C   1933 Postsparbanken 50 år. Tvåsidig perf 10 		
	 och 13 (baksidan av kuvertet) i trestrip samt fyrsidig 		
	 i fyrblock, på pf och rek. Stämplat Stockholm PFFS 		
	 6.12.33. Mycket vackert. 	 300:-

1521K	 246-50, 252, 255   Postverket med sju märken, privatstpl 		
	 MISTERHULT 20.2.36. 	 300:-

1522K	 261-65	 Delaware, privatstämplat FDC med fem märken MALMÖ 		
	 8.4.38. 	 300:-

1523K	 266A	 Privatstämplat FDC med två märken, NORRBYSTRAND 		
	 16.6.38. Okänd vinjett – ej noterad i Gyllenspetz katalog. 	 500:-

1524	 270	 1939 Gustaf V små siffror 20 öre karminröd. Privatstpl 	 	
	 STOCKHOLM 10, 10.2.39 på litet brev. 	 300:-

Militärbrev, censurbrev och FDC / Military mail, censor covers and FDC

1525K	 313	 1961 Tre Kronor 2.50 Kr med ej noterad stpl Stockholm 		
	 Barnens Dag 28.8.61. 	 300:-

1526K	 314, 317	1964 Tre Kronor 2.55 + 3.00 Kr 24.8.64 med vinjett 3. 	 300:-
1527	 320bc	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 i fyrblock på 		

	 oadresserat kort. 	 300:-
1528K	 320-23 (6)   Kungliga Vetenskapsakademien 2.6.39 med vinjett 5 		

	 – extremt ovanlig. 	 500:-
1529K	 372-73	 1946 Alfred Nobel 10.12.46, två märken på stiftelsens 		

	 inbjudningskort – vinjett 5. 	 500:-
1530K	 385(2)	 Strindberg 20 öre, två ex med LYX-stplr ÅSBRO 22.1.49. 	 300:-
1531K	 430BB, 436   GVI Adolf typ III 45 och 70 öre (4) 16.6.67, 		

	 vinjetten ej noterad i Gyllenspetz katalog. 	 300:-
1532K	 454-55	 VM på skidor 13.2.54 med hitintills OKÄND VINJETT. 	 500:-
1533K	 469-70	 Svenska flaggan 10 och 15 öre 6.6.55 i fyrblock, med 	 	

	 den ej noterade stämpeln 11:e Kongressen S H-R P.F. 	 300:-
1534K	 488-91	 1958-02-10 Sjö- och helikopterpost (6) med vinjett 		

	 Swedish American Line (ej noterad i Gyllenspetz kat). 	 300:-
1535K	 505-06	 1959 Domänverket 100 år SET (3) med den extremt 		

	 ovanliga vinjett 8. 	 300:-
1536K	 513-14	 1960 Skytteväsendet med vinjett 1 samt ej noterad 		

	 stpl Mora Zornutställningen 30.6.60. 	 300:-
1537K	 517-18	 1960-09-19 Europa CEPT med vinjett 27. 	 300:-
1538K	 517-18	 1960-09-19 Europa CEPT med vinjett 26. 	 300:-
1539K	 517-18	 1960-09-19 Europa CEPT med vinjett 11. 	 300:-
1540K	1050	 1978 Stockholms Universitet 23.5.78. Vinjett ej 		

	 noterad i katalogen av Gyllenspetz. 	 300:-
1541K	 2508C	 2005 Greta Garbo 10 Kr fyrsid i fyrblock på FDC sänt 		

	 till Tyskland. Ovanligt! 	 300:-

Helsaker och luftpost / Postal stationery and air mail

Frankokuvert
1542K	 Fk1	 Frankokuvert 12 öre sänt till Danmark, makulerat med 		

	 dansk stämpel FRA SVERRIG 8.5.1875. 	 300:-
1543K	 Fk14, 88   30 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 5 öre, 		

	 sänt som rekbrev från STOCKHOLM 7 11.12.19 till 		
	 Finland. Ankomststämplat HELSINGFORS HELSINKI 		
	 13.XII.19. 2×F 71 har använts som förslutning av kuvertet. 	 300:-

Enkla brevkort
1544K	bKe1	 Brevkort 12 öre sänt lokalt inom GEFLE 11.5.1872. 		

	 Lätta veck. F 2800 	 700:-
1545K	 bKe3	 Brevkort (veck) 10 öre sänt från UPSALA 21.10.1876 		

	 till Tyskland. Transit PKXP no 2 22.10.1876 och 		
	 ankomststämplat AUSGABE 24.10. Facit från 1500:-. 	 300:-

1546K	bKe6	 Brevkort 6 öre sänt från PÅSKALLAVIK 16.6.1883 till 		
	 Stockholm, där det stämplats OBESTÄLLBART och 		
	 RETUR. Även notering ”Ej Söder?”. 	 300:-

1547K	 bKe6 v	 Brevkort 6 öre med dubbla värdestämplar, varav den 		
	 ena färglös. Sänt från KARLSTAD 14.2.1879 till Stöllet. 		
	 Varianten finns ej upptagen i Facit. 	 300:-

1548K	 bKe7	 Brevkort 5 öre sänt från UMEÅ 2.9.1893 till STOCKHOLM 		
	 6.TUR 4.9.1893 och STOCKHOLM K.E. 3.11.1893. Även 		
	 stämplar OBESTÄLLBART och RETUR. Kortet med ett 		
	 par lätta hörnveck, samt minimal pappersförlust. 	 300:-

1549K	 bKe9, 54  1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 10 öre 		
	 motsvarande brevkortsporto, då valörstämpeln ej 		
	 tillgodoräknats. Stämplat PKXP No 8B 5.7.1898, sänt 		
	 till England.Stpl TRELLEBORG-SASSNITZ B 6.7.1898. 	 400:-

1550K	 bKe9, 54  1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 10 öre 		
	 motsvarande brevkortsporto, då valörstämpeln ej 		
	 tillgodoräknats. Sänt från STOCKHOLM 11.1.99 till 		
	 Tyskland. Ankomststämplat LIPPSTADT 13.1.99. 	 300:-
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Tjänstebrevkort
1551K	 1 IV	 Inkallelse till 1883 års Rekryt- och remontmöte, 		

	 ”beriden å egen häst” på TjbK stpl YSTAD 9.2.1883. 		
	 Skrivet med mycket prydlig handstil. 	 300:-

Dubbla brevkort
1552K	 bKd3	 Brevkort 10 öre stämplat PKXP No 63C 16.9.1887, sänt 		

	 till Tyskland, med sammanhängande obegagnat svarskort. 		
	 Stämplar PKXP No 2A UTR N 17.9.1887 och HAMBURG 		
	 18.9.87. F 1500 	 700:-

Kortbrev
1553K		  VYKORTSBREV (copyright Svenska Pressbyrån) bildsida: 		

	 Stockholm, Stadshusträdgården. Obeg, förfrankerad 		
	 med F 276A. Ovanligt objekt. 	 300:-

1554K	 5	 Obeg ex med Helsingborgs-annonser på baksida och 		
	 invändigt, med inklistrat blad att skriva på. Fint 		
	 exemplar, dock lätta spår av montering på baksidan. 	 300:-

1555K	 kB38, 40   25 och 30 öre. Två FDC-stämplade kortbrev. 	 300:-
1556K	 41	 Siffertyp 35 öre blå, tio obeg exemplar i fin kvalitet. F 4500 	 500:-

Luftost / Air mail
1557K		  Luftpost brev, Nattluftpost 1929 Stockholm–Malmö 		

	 tur 5, 12, 14 alla frank. Lejon tandn 13. 	 500:-

1558A	éé samling ca 1890–1997 i två mycket fräscha Leuchtturm-		
album med fickor. En samling där kvalitet har stått först. Bl.a. 	 	
ingår: båda 1-kronasvalörerna i Gustaf V i medaljong, få men 		
fina bandmärken, 5 kr Slottet på tonat och vitt papper, båda 	 	
1924 års serier kpl, Postverket 300 år, nästan alla BC-/CB-		
par med fina marginaler, o.s.v. Efter bandmärken nästan 	 	
komplett. Mycket bra kval. 	 7.000:-

1559A	 éé samling 1938–1944 i SAFE-album med fickor. BC-/CB-par, 		
arkdelar Swedenborg (nedre höger och vänster hörn med 3×3 		
märken, hela häften, delar av häften, strip och mycket mer. 		
Några försändelser ingår också. Lågt utrop! Mycket bra kval. (>500) 	 7.000:-

1560A	éé/é samling i album med fickor. Trevlig ostämplad samling 	 	
Vapen–1936 inkl. tjänste och lösen i Leuchturmalbum på 		
visirblad. Välbesatt från Ringtyp mph med en del luckor under 		
1924. Finns även ett F 54 Oscar II otandat, även många 		
stora+små tjänste. Bra kval. (>250) 	 5.500:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige / Mainly unused stamp collections Sweden

1573P	 éé/é samling 1889-1949 på Leuchtturmblad med fickor inkl 	 	
BC/CB-par etc. Mest bra kval. (330) 	 1.500:-

1574P	 éé/é samling/parti 1880-1936 på Visirblad med fickor. Bl a 	 	
världspostkongressen 2-80 öre, ett antal märken fr 		
bandmärkesperioden med vm mm. Mest bra kval. (250) 	 1.500:-

1575A	 (é). Album med 1200 st Brev-märken samt nom ca 1350 i 		
valörerna 10–50 kr. 	 1.500:-

1576A	 (é). Album med 1200 st Brev-märken samt nom ca 1200. 	 1.500:-
1577L	 éé/é. Bra flyttbox med bl.a. éé högvalörer 1952–68 på åtta 		

visirblad, stpl dubblettparti/massvara i fyra perg.lådor och 		
en skolåda Ringtyp–1990-tal. éé samling Medaljong–1980-tal. 		
Stpl samling Ringtyp–2012 i två tjocka insticksböcker med 		
flera bättre t.ex. 4 öre Ringtyp t.14, Kongress och Förening 	 	
kompletta, flera BC/CB. Även dansk samling éé 1950–2006. 		
Cirka 15 kg. 	 1.500:-

1578A	éé/é samling Tvåfärgad siffertyp–Luftpost 1920 i Visiralbum. 		
Bl.a. flera enheter, inkl. hörnmarginalblock med plåtsiffror, 	 	
ett par varianter, samt H9 och och ett par icke kompletta häften. 		
Bra kval. 	 1.400:-

1579P	 éé/é. Samling med dubbletter, Lilla Riksvapnet, Gustaf V en 		
face, Gustaf II Adolf, Gustav Vasa. Flera bra papper i bl.a. 		
strip. F 19.000. Hela objektet finns avbildat på www.philea.se. 	 1.200:-

1580P	 éé samling 1936–1949 på Visirblad med fickor. Inkluderar de 	 	
flesta BC-/CB-paren. Mycket bra kval. (270) 	 1.200:-

1581A	éé samling/parti ca 1940–2000 i Visiralbum. Högt nominalvärde. 	 1.200:-
1582L	 Sverige éé. Stort parti på visirkort mest 1949–70-tal, även 		

automathäften, m.m. Högt värde. Bl.a. flera HA6, Bildsten 	 	
BB, m.m. 	 1.000:-

1583	 éé 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. 	 	
F 175A+C, 176C, 177Ac, 177C, 180a+b, 181a, 183a+b, 184, 185a, 		
186a, 187c, 191a, 193 95. Mest god kval. F SEK 12.190 (23) 	 1.000:-

1584K	éé. Sex st BC-/CB-par: 320BC/CB, 321BC/CB, 324BC/CB. 		
Prakt–lyx. 	 1.000:-

1585K	éé/é lot 1874 på instickskort. Lot lösen. Bl.a. éé L1 och 		
L8. Varianter m.m. finns i loten. Facit 9000 kr. Mest god 	 	
kval. (12) 	 1.000:-

1586P	 éé/é. Samling bruksmärken, Stående lejon med många olika 		
vm och papper, Gustaf V profil höger, Tre Kronor, Gustaf VI 	 	
Adolf, dessutom Postverket 300 år. Lågt utrop. 	 1.000:-

1587A	éé samling 1928–76 i Visiralbum med bl.a. Lützen, Riksdagen 		
och Postverket 300 år kpl, några BC-/CB-par. Fin kvalitet. 	 1.000:-

1588A	éé. I det närmaste kpl samling 1938–69 i Schaubekalbum inkl. 		
16 olika BC-/CB-par, 337C, Stockholmia i nioblock, etc. 	 1.000:-

1589L	 éé. Fint kartoteksskåp i trä med nio lådor, innehållande 		
postfriska dubbletter från 1900-talet, bl.a. serier och häften. 	 1.000:-

1590P	 éé. 36 bättre märken 1920-tal Stående lejon–Profil vänster. 	 	
Fin kvalitet. F 9800 	 900:-

1591A	éé/é. Mest é samling 1877-1966 i Vikingalbum inkl. bättre 		
bandmärken och flera 1924-års, kpl Lützen och Postverket, 	 	
L11-20 etc. 	 900:-

1592A	 Mest éé. Album med mängder av dubbletter Medaljong–1974 inkl. 		
flera bättre. T.ex. Slottet BC éé, Tre kronor i kpl femstrip, etc. 	 900:-

1593	 é 1858–1886. Alla olika, t.ex. F 7 (ktt), 9  (é), 118  (é), 14B  (é), 		
17, 19  (é), 28, 30, 32, 44–45. Mest god kval. F 11.920 (12) 	 800:-

1594	 éé 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. 	 	
F 175A+C, 176A+C, 177Ac, 177C, 180a+b, 181a, 183a+b, 184, 		
185a, 186a, 187a (kt), 187c, 190a. Mest god kval. F SEK 10.610 (21) 	 800:-

1595	 éé 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. 	 	
F 175A+C, 176A+C, 177Ac, 177C, 180a+b, 181a, 183a+b, 184, 		
185a, 186a, 187c, 190a, 191a. Mest god kval. F SEK 10.440 (21) 	 800:-

1596	 éé 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. 	 	
F 175A+C, 176C, 177Ac, 177C, 180a+b, 181a, 183a+b, 184, 185a, 		
186a, 187c, 190a, 191a. Mest god kval. F SEK 10.090 (21) 	 800:-

1561K	é lot 1858–1866 på instickskort. Ostämplade ex, flera av dom 	 	
vackra och även med bättre nyanser. Ngt blandad kval. (12) 	 5.000:-

1562P	 éé/é samling gammalt–1970-tal på blad. Bra bandmärkesavsnitt 		
med pappersvarianter, vattenmärken etc. Flertal BC-/CB-par. 		
Gammalt handlarlager som tidigare varit prissatt till 		
>39000 SEK. Mest bra kval. (400) 	 5.000:-

1563L	 éé samling/parti 1951–99 i fyra Visiralbum, ofta singel + 		
femstrip samt tresidigt och par. 	 4.500:-

1564A	éé/é samling/parti i Visiralbum, F 7–437. Katalogvärde enligt 		
inlämnaren F ca 140.000 då allt är räknat. Mest bra kval. 	 4.000:-

1565P	 éé. Dubblettpost Bromma 1936–41 med bl.a. BC-/CB-par och 		
många högvalörer på 14 visirblad. F närmare 100.000. Mycket 		
fin kvalitet. 	 3.700:-

1566A	éé/é samling Oscar II–1960 i insticksbok med bl.a. Landstorm 		
II 1 och 5 kr, Förening upp till 2 resp 5 kr, 5 kr Slottet 		
på tonat papper, samt många BC-/CB-par. Bra kval. 	 3.000:-

1567P	 éé/é. Samling Gustaf V profil vänster, sorterat efter papper 	 	
med bl.a. tre- till femstrip. Trevlig lot i fin kvalitet. F ca 39.000 	 2.000:-

1568A	éé samling 1938–79 med bl.a. många BC-/CB-par, t.ex. Berzelius, 		
i Leuchtturm-album med fickor i kassett. Bra kval. Katalogvärde 	 	
enligt inlämnaren F ca 35.000 	 2.000:-

1569A	éé/é. Handlarpärm med högt katalogvärde Ringtyp–1953. 		
Tusentals märken inkl. flera bättre. 	 2.000:-

1570A	é samling Ringtyp posthorn–1970 i album. Bl.a. bra band-		
märken, en del 1924 års, bra 1930-tal inkl. Slottet tonat 		
papper, bra lösa tresidiga och välfylld modern del. Bra kval. 	 2.000:-

1571L	 éé. Stort dubblettparti med 1940-talsserie i pergamynkuvert, 		
tex. S:t Birgitta 38 st serier och Tessin 72 st serier. Mycket 		
högt katalogvärde. 	 2.000:-

1572	 éé/é lot 1874–1891 på instickskort. Ringtypslot (t.14, t.13, 		
och m.ph.). Bl.a. 5 öre t.14 éé, 24 öre t.13 éé, 5 öre m.ph éé, 		
12 öre t.13 med plåtskruvsmärke, även andra varianter. Bra 		
kval. (16) 	 1.500:-

1561
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1597K	é lot 1880-tal på instickskort. Stort tjänste tandn. 13. 		
Ostämplad vacker serie (utom 50 öre och 1 kr typ I). 12 öre 		
med kraftigt spegeltryck och 20 öre blå otandad. Bra kval. (17) 	 800:-

1598K	é 1880-tal. Facit 39–49. 2 öre–1 kr i fräscha ostämplade ex. 		
inkl. Oscar 10 öre såväl med som utan posthorn. God kval. (17) 	 800:-

1599P	 éé/é samling/parti ca 1930–60 på Visirblad. Mest bra kval. (700) 	 800:-
1600P	 é samling LÖSEN tn 13 på blad. Mest god kval. (150) 	 800:-
1601P	 é samling ca 1900-58 på visirblad med bl.a. bra bandmärken, 		

1924 års serier 20-80 öre. Blandad kval. 	 800:-
1602A	éé samling Gustaf VI Adolf i insticksbok. Dubbletter inkl. 		

enheter, bl.a. HA6, vinkelskurna par, etc. Mycket bra kval. 		
(Tusentals) 	 800:-

1603	 éé 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. 	 	
F 175A+C, 177Ac, 177C, 180a+b, 181a, 183a, 185a, 186a, 187c, 		
191a, 192a, 193–95. Mest god kval. F SEK 9.590 (21) 	 700:-

1604	 é 1877–1919. Alla olika, t.ex. F 28, 39 (ful), 43-44, 56, 		
58-59, 77, 90-91. Mest god kval. F SEK 7.315 (17) 	 700:-

1605	 éé. Lot F 43 5 öre grön. Nära sned centrering, F 52c Oscar 		
II 5 öre blågrön. Fyrblock. Prakt, Landstorm II 10+4,90 / 5 		
kr blå. Medelgod centrering. F 1800 och Berzelius 10 öre 		
violett, par 4+3. F 1700. 	 600:-

1606	 é 1858–1903. Alla olika, t.ex. F 9  (é), 14B  (é), 17, 28, 		
29–30, 32, 44, 45  (é), 54v1  (é), 55. Mest god kval. F 8.075 (13) 	 600:-

1607	 é 1858–1886. Alla olika, t.ex. F 9 (é), 17, 28, 30-32, 34, 		
42-45. Mest god kval. F 8.260 (12) 	 600:-

1608	 é 1872–1889. Alla olika, t.ex. F 17, 28, 31-32, 34, 42, 44-46, 		
49. Mest god kval. F 7.240 (12) 	 600:-

1609	 é 1872–1911. Alla olika, t.ex. F 17, 34, 44-45, 49, 55-60, 		
58vm1, 64vm1, 66-67. Mest god kval. F 7.750 (17) 	 600:-

1610	 é 1920–33. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 149A, 151A+C, 154, 		
154bz, 155, 155bz, 156-60, 163, 167a, 171. Mest god kval. F 		
SEK 6.700 (30) 	 600:-

1611	 é 1874–1895. Stora tjänste, alla olika, t.ex. Tj3-4, 5 (é), 		
15, 16A, 17, 18 (é), 19v1, 20-21, 22B (é). Mest god kval. F 		
SEK 8.460 (16) 	 600:-

1612	 éé 1877–1911. Alla olika, t.ex. F 32, 41-42, 44, 55-57, 66-67. 		
Mest god kval. F SEK 7.640 (19) 	 600:-

1613	 éé 1877–1911. Alla olika, t.ex. F 32, 41, 44, 55-57, 57vm1, 		
61v1, 63vm1, 66-67. Mest god kval. F SEK 7.750 (19) 	 600:-

1614	 éé 1886–1919. Alla olika, t.ex. F 41, 44, 55-57, 66-67, 73cxz, 		
76, 76vm1, 85, 88-90. Mest god kval. F SEK 8.130 (26) 	 600:-

1615	 éé 1886–1911. Alla olika, t.ex. F 41, 44, 56, 66, 75-76, 85, 		
85bz, 88-91. Mest god kval. F SEK 6.780 (21) 	 600:-

1616	 éé 1891–1916. Alla olika, t.ex. F 56, 66, 75-76, 85, 85bz, 		
88-89, 91, 91bz(vht), 105-14. Mest god kval. F SEK 8.350 (28) 	 600:-

1617	 éé 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. 	 	
F 175A+C, 177Ac, 177C, 180a+b, 181a, 183a, 185a, 186a, 187c, 		
191a, 193–95. Mest god kval. F SEK 8.290 (20) 	 600:-

1618	 éé parti 1938–39. Sverigeminnet–Berzelius. Endast högvalörer 		
och bättre märken. Bra kval. F SEK 16.700 (124) 	 600:-

1619	 éé parti 1940–41. Sergel–Birgitta. Endast par. Mest bra kval. 		
F SEK 13.880 (154 par) 	 600:-

1620	 éé parti 1942–45. Scheele–Röda Korset. Endast par. Bl.a. 		
18 par 344BB. Mest bra kval. F SEK 13.190 (129 par) 	 600:-

1621	 éé 1920–34. Stående Lejon, Alla olika, t.ex. F 140A+C+Ccx, 		
144A+C+Cbz, 145A+C, 146C+E, 147. Mest god kval. F 7.085 (23) 	 600:-

1622	 éé 1920–21. Alla olika, t.ex. F 149A+C, 151A+C, 152Abx+C+Cbz, 		
153, 153bz, 155. Mest god kval. F SEK 5.905 (11) 	 600:-

1623	 éé 1920–21. Alla olika, t.ex. F 149A+C, 151A+C, 152Abz+Cbz, 		
153, 153bz, 155. Mest god kval. F SEK 5.905 (11) 	 600:-

1624	 éé 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156, 162, 		
165c+cx+cc, 166b, 168b+d, 169cxz, 170a+b, 172a+b, 173bz, 		
174a+c. Mest god kval. F SEK 5.785 (18) 	 600:-

1625	 éé 1921–36. Profil vänster, alla olika, t.ex. F 175A+C, 176C, 	 	
177C, 180a, 181a, 183a+b, 185a, 186a, 195. Mest god kval. F 		
SEK 6.065 (16) 	 600:-

1626	 é 1886–1919. Alla olika, t.ex. F 44, 56, 58, 60, 70vm, 77, 		
90-91, 96. Mest god kval. F SEK 5.665 (17) 	 600:-

1627	 é 1920–33. Alla olika, t.ex. F 149A, 151A+C, 154-60, 163b, 		
167a, 171. Mest god kval. F SEK 5.720 (24) 	 600:-

1628	 é 1920–34. Alla olika, t.ex. F 149A, 151A+C, 154-60, 167a, 		
171, 176A, 177C, 180a+b. Mest god kval. F SEK 6.070 (31) 	 600:-

1629	 é 1920–34. Alla olika, t.ex. F 156-60, 167a, 176A, 177C, 		
180a+b, 184, 187a, 189, 190a, 191a. Mest god kval. F SEK 		
5.875 (30) 	 600:-

1630	 é 1920–34. Alla olika, t.ex. F 156-60, 167a, 177C, 180a+b, 		
184, 187a, 189, 190a, 191a, 192a. Mest god kval. F SEK 6.290 (33) 	 600:-

1631	 é 1920–34. Alla olika, t.ex. F 156-60, 167a, 177C, 180a+b, 		
184, 187a, 189, 190a, 191a, 192a. Mest god kval. F SEK 6.200 (32) 	 600:-

1632K	éé/é lot 1880-tal på instickskort. Stora tjänste tandn. 13. 		
Lot med pf 4 och 6 öre samt fina ex av 50 öre typ I och II. 	 	
Bra kval. (4) 	 600:-

1633P	 éé. Lot arkdelar + ark 1892–1918 inkl. F 62 i halvark, F 98 		
i hel- och halvark, flera tjänste, etc. F ca 12600. 	 600:-

1634A	 Mest é. Samling Oscar II–1968 i Vikingalbum inkl. flera bättre 	 	
märken. F ca 13000 fram till 1936. En del éé mot slutet. 	 600:-

1635A	 éé. Samling 1964-87 i två Kabealbum inkl. en del häften. Nom 		
ca1700. 	 600:-

1636A	éé samling fyrblock, Gustaf V i medaljong–1986, samt lite 		
tjänste och lösen. 	 600:-

1637	 é 1891–1914. Alla olika, t.ex. F 55-56, 59-60, 66-67, 77, 		
90-91, 96. Mest god kval. F 6.240 (16) 	 500:-

1638	 é 1891–1916. Alla olika, t.ex. F 55-56, 58-60, 67, 77, 90-91, 		
96, 105-14. Mest god kval. F 6.415 (25) 	 500:-

1639	 é 1920–33. Emblem, alla olika, t.ex. F 156-60, 162cx, 163, 		
165cxz+cz, 167a+c, 171. Mest god kval. F SEK 6.390 (27) 	 500:-

1640	 é 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 176A, 	 	
177C,180a+b, 184, 185a, 186c, 187a, 189, 190a+b, 191a, 192a. 		
Mest god kval. F SEK 5.980 (26) 	 500:-

1641	 é 1920–34. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 141, 144Ccx, 145E, 		
148Acxz, 148C, 149A+Abz, 151A+C, 154A+Abz, 155A+Abz. Mest 		
god kval. F SEK 6.400 (30) 	 500:-

1642	 é 1920–33. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 149A, 151A+C, 		
154-60, 163a+b, 167a, 171. Mest god kval. F SEK 6.290 (26) 	 500:-

1643	 é 1920–36. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 156–60, 167a, 171, 		
176–77A, 180a+b, 184, 187a, 189. Mest god kval. F SEK 5.825 (30) 	 500:-

1644	 é 1874–1895. Stora tjänste, alla olika, t.ex. Tj4, 15, 16A, 		
20–21, 22B  (é), 24A (kt). Mest god kval. (12) 	 500:-

1645	 éé 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C+Ccx, 		
141, 142Acx,+Acxz, 142Ecc, 143Acc+Ea, 144A,+Acxz+C. Mest god 		
kval. F SEK 5.945 (20) 	 500:-

1646	 éé 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C+Ccx, 		
142Acx+Ecc, 143Acc+Ea, 144A+C+Ccx, 145E+Ecxz. Mest god kval. 		
F SEK 5.940 (26) 	 500:-

1647	 éé 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C+Ccx, 		
142Acx, 143Ea, 144A+C, 145E+Ecxz, 146E, 147, 148Acxz+C. Mest 		
god kval. F SEK 6.475 (28) 	 500:-

1648	 éé 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C+Ccx, 		
143Ea, 144A+C, 145–46E, 147, 148Acxz+C. Mest god kval. F SEK 		
5.995 (26) 	 500:-

1649	 éé 1886–1919. Alla olika, t.ex. F 41-42, 56-57, 66-67, 75-76. 		
Mest god kval. F SEK 5.015 (18) 	 500:-

1650	 éé/é 1886–1919. Alla olika, t.ex. F 41, 57, 66, 75-76, 85, 88-89, 		
91. Tre märken x, de andra xx. Mest god kval. F SEK 5.715 (20) 	 500:-

1651	 éé 1886–1919. Alla olika, t.ex. F 41, 75-76, 85, 88, 105-14, 		
115, 117, 126-35. Mest god kval. F SEK 5.200 (36) 	 500:-

1652	 éé 1920–34. Stående Lejon, Alla olika, t.ex. F 140A+C+Ccx, 		
142Acx+cc, 143Ea, 144A+Acxz+C, 145E. Mest god kval. F SEK 		
5.075 (21) 	 500:-

1653	 éé 1920–34. Stående Lejon, Alla olika, t.ex. F 140A+C+Ccx, 		
144A+C, 145A+C+E+Ecxz, 146E, 147, 148C. Mest god kval. F SEK 		
5.155 (25) 	 500:-

1654	 éé 1920–21. Alla olika, t.ex. F 149A+C, 151A+C, 152Abz+Cbz, 		
153, 153bz. Mest god kval. F SEK 5.105 (10) 	 500:-

1655	 éé 1921–36. Profil vänster, alla olika, t.ex. F 175C, 177C, 	 	
178C, 180a, 181a, 183a, 185a, 186a, 191a, 193–95. Två märken x, 		
de andra xx. Mest god kval. F SEK 6.265 (16) 	 500:-

1656	 é 1886–1920. Alla olika, t.ex. F 58, 90-91, 115-24, 126-135, 		
138. Mest god kval. F SEK 5.135 (40) 	 500:-

1657	 é 1920–34. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 140Acx, 141, 		
142Ecc, 145E, 148C, 149A, 151A+C, 154, 154bz, 155, 155bz. 		
Mest god kval. F SEK 5.310 (30) 	 500:-

1658	 é. Ringtyp med posthorn, F 42–44: 4 öre (fyra), 5 öre (en) 		
och 6 öre (fem) samtliga med hel gummering men fastsättarspår. 		
Ett par 6-öringar har gulnat gummi. Något kort tand förekommer. 		
Mest bra kval. (10) 	 500:-

1659P	 éé lot 1960,–1980. Chromaliner (färgprovtryck) till utgåvorna 		
Lunds universitet, vildblommor, Finska inbyggare i Sverige, 		
Uppsala domkyrka, representationsreformen, fartyg på frimärken, 		
järnålder, VM i handboll + ett par till. 	 500:-

1660P	 éé. Sju olika HELARK 1892-1918 inkl. F61, 63, 98, 102 etc. 		
F 7500. 	 500:-

1661P	 éé. Gustav V profil höger. Stor dubblettpost med bl.a. 10 öre 	 	
små siffror i BCC-par med mycket fin marginal, ovanligt i 	 	
3-strip. Flertalet mellan 100 och 200 st. Mycket fin kvalitet. 	 500:-

1662P	 éé/é lot 1891–1933. Bl.a. Kongress / UPU é upp till 1 resp. 		
2 kr samt 5 kr Slottet grön é. F minst 7000. (75) 	 500:-

1663A	éé samling/parti i album. Utställningar / evenemang, reklam 		
/ propaganda och välgörenhet. Bl.a. esperanto och några lite 		
ovanligare. En del norska, danska, finska julmärken ingår. 	 	
Allt är obeg och verkar postfriskt. Bra kval. (c:a 1400) 	 500:-

1664P	 Två visirblad med 50 (därav 47 äldre) märken med vackra 		
stämplar. Många prakt och lyx! Besiktiga! 	 700:-

Nominalpartier / Face value lots
1665L	 Låda med häften mest 1970–2010-tal samt samling märken 		

1975–84 i Verbisalbum. Nom ca 13300. 	 4.700:-
1666L	 Låda med dubbl. 1980-90tal inkl. flera strip. Nom ca 9600. 	 3.300:-
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1667L	 Låda med bl.a. 19 årssatser 1991–2006, årsbok 1996/97, etc. 		
Nom ca 9100. 	 3.200:-

1668A	 Pärm med häften 1980-97. Nom ca 5400. 	 2.000:-
1669A	 Samling 1989–2007. Nom. ca, 7000. 	 2.000:-
1670L	 Ask med häften 1980-99. Nom ca 5400. 	 1.900:-
1671A	 Samling 1988-2002 i Leuchtturmalbum. Nom ca 4740. 	 1.700:-
1672L	 Samling häften mest 1949–95 i fyra pärmar inkl. en del bättre. 		

Nom ca 4600. 	 1.700:-
1673A	 Pärm med häften 1980-90tal inkl. många med RT. Nom ca 4450. 	 1.600:-
1674L	 Parti mest 1940-80tal i åtta album+blad inkl. samlingar i 		

Leuchtturm- och Verbisalbum, album med femstrip etc. Nom ca 		
4500. Cirka 10 kg. 	 1.600:-

1675L	 Ask med kpl set i kuvert + block 1947–84 inkl. flera bättre. 	 	
Nom ca 3500. 	 1.400:-

1676A	 Pärm med häften mest 1959-78 inkl. flera bättre. Nom ca 3680. 	 1.300:-
1677A	 Pärm med dubbl. 1930-84, nom ca 3370. Även en del bättre 		

äldre märken. 	 1.300:-
1678A	 Pärm med dubbl. mest 1980-90tal. Nom ca 3600. 	 1.300:-
1679A	 Album med dubbletter 1975–95. Nom ca 3600. 	 1.300:-
1680L	 Ask med häften mest 1980tal. Nom ca 4130. 	 1.200:-
1681L	 Ask med häften mest 1967-90 inkl. en del bättre. Nom ca 2880. 	 1.100:-

1682A	 Pärm med häften mest 1969-89. Nom ca 2800. 	 1.000:-
1683L	 Div. märken och häftesblock 1950-90tal. Nom. drygt 3300. 	 1.000:-
1684L	 Kartotekslåda med häften mest 1958-82 inkl. en del bättre. 		

Nom ca 2500. 	 900:-
1685A	 Rullar. 27 olika HUNDRARULLAR 1922–59 inkl. F 164, 386, 		

483, 453, 478–79 etc. F ca 21000. 	 1.000:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
1686L	 Årsböcker. 1988/89 till 2009. Nom ca 7.700. Cirka 12 kg. 	 2.700:-
1687L	 59 ex (en del öppnade) 1972-89+ 1996-99 samt en del övriga 		

satser. Nom ca 6900. 	 2.400:-
1688L	 48 ex 1975-88. Nom ca 4780. 	 1.700:-
1689P	 Årssatser, årsböcker etc. lot. Årssatser frimärken 1981, 		

1982, 1998–2000 samt årsböcker 1990/91 och 1991/92. Nom ca 		
1.700. 	 600:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
1690L	 Rabatthäften. 46 ex 1981-90. 	 4.500:-
1691P	 Rabatthäften. 31 ex 1980-90. 	 3.000:-
1692P	 Rabatthäften. 31 ex 1979-90. 	 3.000:-
1693K	 Rabatthäften. 17 ex 1981-90. 	 1.700:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige / Mainly used stamp collections Sweden

1694Av  Stpl samling 1855–1970 i album med fickor. Välfyllt album 		
med bra skillingar (6 sk med attester), nyanser på Vapentyp 		
öre-märken, Ringtyp överkomplett, alla BC-/CB-par, m.m. 		
En Medaljong 80 öre finns med, men äktheten ifrågasatt. 		
Mest god kval. (>700) 	 18.000:-

1695P	 Stpl parti 1855–1875 på instickskort. Skillingar, lokalmärken, 		
Vapentyp öre-serien, Liggande lejon (såväl tandade som 		
otandade), Ringtyp (otandade). Ett antal snygga stämplar. 		
Mycket blandad kval. (>200) 	 5.000:-

1696L	 Mest stpl. Gammal och vackert monterad samling 1877–1940-tal 		
i fem pärmar inkl. många bra märken och en hel del försändelser, 		
nyanser och varianter inkl. drygt 150 Ringtyp och mycket 		
bandmärken samt inte minst åtskilliga PRAKT-/LYX-STPLR. 	 5.000:-

1697P	 Stpl samling/parti 1874–1893 på instickskort. Alla tre 		
ringtypserierna. Nyanser, varianter, ett antal fina stämplar 	 	
mm mm. Värt att titta på. Ngt blandad kval. (>350) 	 4.000:-

1698A	Mest stpl samling 1855-1969 i Leuchtturm-album med fickor. I 	 	
början stpl med bl.a. luckfyllare av 24sk, svart lokal med 		
tfl, bättre ringtyp etc, från 1916 med inslag av ostpl inkl 	 	
Landstorm kpl, bandmärken mest stpl Kongress till 1kr x/o, 		
UPU kpl x/o med stpl Kronvalörer, en del BC/CB mest stpl, 		
bla Berzelius CB etc. Högt katalogvärde! Ngt blandad kval. 	 4.000:-

1699A	 Stpl. Ringtyp mest t.13 och posthorn, stor + liten lagerbok 		
med mycket märken bl.a. posthorn 3 öre (×60 = F 12.000) + 		
6 öre (×35 = F 17.500). Även vackra stämplar samt en hel del 		
12 öre Vapen. (hundratals) 	 3.000:-

1700P	 Stpl. Ringtyp tandn 14, parti med alla valörer i god kvalitet 		
inkl. olika nyanser och vackra stämplar, 3 öre(×10); 4 öre(×4), 		
5 öre(×5), 6 öre(×17 inkl. 4 st grå), 12 öre(×14), 20 öre(×9), 		
20 på 20 öre(×5), 24 öre(×18), 30 öre(×12), 50 öre(×14), 		
1 Rd(×7). F 35.000 utan tillägg för nyanser. 	 2.500:-

1701A	 Stpl. Tjock handlarpärm med mycket märken 4 skill–1940 med 		
bl.a. flera Vapen och hundratals Ringtyp, många 1924 års och 	 	
BC-/CB-par etc. Mycket högt katalogvärde men blandad kval. 	 2.500:-

1702L	 Stpl. Stpl samling 1855–1969 i tre st SAFE dual-album med 		
fickor, innehållande bl.a. 4 och 24 skill bco (defekt), 	 	
Vapentyp öre t.o.m. Ringtyp kpl förutom 1 Rd t.13, många 		
BC-/CB-par. Mest bra kval. 	 2.500:-

1703P	 Stpl samling/parti Vapen–Ringtyp på blad inkl nyanser, några 		
fina stämplar, etc. Mest god kval. (160) 	 2.200:-

1704A	 Stpl samling 1855–1970 i album. Mycket välfylld. Bl.a. fem 		
ex 4 skill bco, flera Vapen, Lejon, Ringtyp med nyanser, 	 	
1920-tal med nyanser, papper och vattenmärken, flera BC/CB, 	 	
gott om lösen/tjänste. Mest god kvalitet. Högt värde. 	 2.000:-

1705P	 Stpl samling. TJÄNSTE, LÖSEN OCH MILITÄR, komplett 		
samling i huvudnummer exkl. 20 öre blå små tjänste vm krona. 		
Bl.a. 24 öre lila på lösen tandn. 14, något blandad kval. Se bilder 		
på www.philea.se. 	 1.500:-

1706P	 Stpl. Lot Skilling banco, 3 sk(×1), 4 sk(×2), 6 sk(×4), 		
8 sk(×2), alla med mindre eller större defekter/reparationer. 	 1.500:-

1707P	 Stpl. Vapentyp, parti med alla valörer bl.a. 9 öre(×2), 		
50 öre(×7) och många 12 öre. Även en del Liggande lejon, 		
Ringtyp, m.m. Blandad kvalitet. (hundratals) 	 1.500:-

1708A	 Stpl. Ringtyp t.14. 75 märken i fin kvalitet, en del nyanser 	 	
och goda stämplar. Bl.a. 2×4 öre, 5×25 öre, 5×50 öre, 3×1 Rd. 		
Även 93 st tandn.13 bl.a. 6×24 öre, 12×50 öre, 9×1 kr. 	 1.500:-

1709L	 Stpl. Låda med stämplade serier, häften, block och souvenirark, 		
ca 1990–2115, alla LYX-stämplade i Stockholm eller Kiruna. 	 1.500:-

1710A	 Stpl. Samling 4 skill–1970 i Facitalbum med bl.a. många 1924 		
års och flera BC-/CB-par, etc. 	 1.300:-

1711L	 Mest stpl. Parti 4 skill–2000-tal i 15 album inkl. en del 		
samlingar i Schaubek-, Leuchtturm- och Verbisalbum, etc. 		
Cirka 28 kg. 	 1.300:-

1712K	 Stpl lot 1874–1883 på instickskort. Ringtyp t.14 och t.13. 		
Ett fyrstrip 30 öre t.13 m två lätta men fina stpl SVARTVIK 	 	
25/3 1880. Spegeltryck på 12 öre och 30 öre. 6 öre t.14 med 		
dubbel ram. I övrigt varianter i form av vita fläckar, streck 	 	
i siffror, tjocka siffror, m.m. I fyrstrip en stor vit fläck 	 	
i vänstra märket. Ngt blandad kval. (18) 	 1.200:-

1713A	 Stpl. Samling Vapen–1959 i två Estettalbum. Bl.a. bättre 		
Ringtyp, tjänste och lösen inkl. nyanser, mycket bandmärken, 		
flera BC-/CB-par, stämplar, etc. 	 1.200:-

1714A	 Stpl samling 1855–1940-tal i Visiralbum. Dubbletter, inkl. 		
F 2, Liggande Lejon–Ringtyp med en del vackra stämplar, ett 		
fåtal BC-/CB-par, m.m. Blandad kval. (700) 	 1.200:-

1715K	 Stpl samling RINGTYP. Nästan uteslutande prakt-/LYX-stämplar. 		
Ngt blandad kval. (32) 	 1.000:-

1716K	 Stpl samling TJÄNSTE. Mestadels läsbara-praktstämplar, inkl. 		
ett par tn. 14. Ngt blandad kval. (70) 	 1.000:-

1717K	 Stpl lot 1855–1860 på instickskort. Två st 4 sk bco + 15 st 		
12 öre Vapen. Ena skillingen med fullständig sidvänd stpl 		
SÖDERTELGE 18/2 1858. Tre av 12-öringarna med rambrott i 		
övre marginalen. En 12-öring med vit fläck i vapenskölden. Flera 	 	
snygga stämplar. Flera av märkena på brevstycken. Ngt blandad 		
kval. (17) 	 1.000:-

1718A	 Stpl. Lot divwerse, bättre t.ex. 5st Tjänste t.14, 9st t.13, 		
L14 x 3. Flera bättre vm 1920tal. 3st BC/CB, några 		
Oscar II/medaljong med fina stplr mm. (ca120) 	 1.000:-

1719A	 Stpl. Samling ringtyp t. 14 och t. 13uph. Många fina 	 	
-praktstämplade. Även 9öre vapen, 4x24 och 4 50öre vapen.. 		
Högt värde, mest god kvalitet. (150) 	 1.000:-

1720A	 Stpl parti 1880-tal i insticksbok. Ringtyp tandn. 13, nyanser, 		
snygga stämplar, plåtfel, avarter, m.m. Ngt blandad kval. (>400) 	 1.000:-

1721L	 Stpl parti 1890–1910. Två plastlådor med Oscar II. Ena lådan 		
med minst 15.000 tvättade märken. Gott om bra stämplar. 		
Variant- och avartchanser. Andra lådan med minst 1000 märken 		
på klipp. Även här många bra stämplar. Besikta! (>15000) 	 1.000:-

1722L	 Stpl parti 1948 i kartong. Postens kilovara 1948, förseglad. 		
Innehåller aviklipp främst från perioden 1944-45. 	 1.000:-

1723L	 Stpl. Stort dubblettlager Oscar II–2013 i tio album inkl. en 		
hel del par, block och vackra stämplar, etc. Cirka 17 kg. 	 1.000:-

1724L	 Stpl. Sterbhusparti Vapen–modernt i 36 mest insticksalbum. 		
Cirka 28 kg. 	 1.000:-

1725	 Stpl lot 4 skill bco–Ringtyp tn. 14, plus F 37 på instickskort. 		
Ngt blandad kval. (20) 	 800:-

1726K	 Stpl. Bandmärken med bl.a. svåra vattenmärken i: par 143Acz 		
samt tre st trestrip av 141bz, 142Ea och 156cxz. F 12000 	 800:-

1727P	 Mest stpl. Parti mest 1858-ca 1930 på Visirblad. Bl.a. ett 		
50-tal 12 öre Vapen, flera Tjänste och Ringtyp, vm varianter, 	 	
en del stämplar, éé Garbo souvenirark etc. (500) 	 800:-

1728P	 Stpl. 112 st utvalda märken flera med vackra stämplar, Vapentyp 	 	
öre till bandmärken inkl stora tjänste. Allt nyanserat. 	 800:-
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1729A	 Mest stpl. Samling Vapen–1969 i Leuchtturmalbum med bl.a. 		
bättre Ringtyp, flera Landstorm, en del 1924 års, BC/CB, 	 	
tjänste och lösen, etc. Ngt blandad kval. 	 800:-

1730P	 Stpl parti 1874–1891 på Visirblad med fickor. Ringtyp 	 	
(tandn. 14, tandn. 13, m.ph.). Varianter, nyanser, flera 	 	
riktigt fina stämplar. Trevligt material. Mest god kval. (475) 	 700:-

1731P	 Stpl. SMÅ TJÄNSTE. Elva olika helark Tj31+40–52. F ca 14600. 	 700:-
1732P	 Stpl lot 1855–1960 på Visirblad. Mycket prakt-/lyxstämplar 		

tyvärr med en och annan defekt (kt, ktt, vht etc.) men flera 	 	
felfria exemplar finns. Blandad kval. (c:a 130) 	 700:-

1733	 Stpl 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140Acx, 		
140C+Ccx, 141bz, 142Abz+Ecxz, 143Acc, 144Acc+Ccx, 144Cbz, 		
144Ecx, 145E. Mest god kval. F SEK 7.575 (22) 	 600:-

1734	 Stpl 1940–41. Endast par: Sergel–Hazelius. Mycket bra kval. 		
F SEK 12.990 (171 par) 	 600:-

1735	 Stpl 1941–45. Endast par: Birgitta–Röda Korset. Mycket bra 		
kval. F SEK 15.615 (234 par) 	 600:-

1736	 Stpl 1920–34. St.Lejon, Alla olika, t.ex. F 140C+Ccx, 141bz, 		
142Abz+cc+Ecxz, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx+Ecxz. 		
Mest god kval. F SEK 5.725 (24) 	 600:-

1737	 Stpl 1920–34. St.Lejon, Alla olika, t.ex. F 140C+Ccx, 141bz, 		
142Abz, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx+Ecxz, 146E. Mest 		
god kval. F SEK 5.625 (23) 	 600:-

1738	 Stpl lot LÖSEN på instickskort. Mest tn. 13, inkl. stämplar, 		
kurisa och ett par enheter. (21) 	 600:-

1739K	 Stpl. 22 ex, Vapentyp öre–Gustaf V i medaljong. Vackra ex, 		
med bl.a. bättre stämplar. Allt nyanserat av inlämnaren. 	 600:-

1740A	 Stpl. RINGTYP t. 13. Album 70 ex i fin kvalitet och flera 	 	
praktstämplar, bl.a. 1×3 öre, 6×6 öre, 10×1 kr. 	 600:-

1741A	 Stpl samling Ca 1900–69 i Leuchtturm-album med fickor. Som 	 	
nytt album täckande 1855-1969. Mest god kval. (400) 	 600:-

1742	 Stpl. Lot vackra stämplar. Gustaf V 70 år 20 öre orange. 		
NORRKÖPING 3, 13.7.28, Emanuel Swedenborg 10 öre violett, 		
tvåsid. FALKENBERG 23.3.38, Sergel 15 öre brun, tvåsid. 		
ÖSTERJÖRN 24.12.40, och Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Del 		
av rättvänd GÖTEBORG 2.3.53. 	 500:-

1743	 Stpl. Lot vackra stämplar. Oscar II 5 öre grön KARLSTENS 		
FÄSTNING 23.7.1904, Tre Kronor 90 öre ljusblå. VISLANDA 		
6.6.41, Tre Kronor 1 Kr orange. BODEN J 11.12.67, Gustaf V 		
10 öre violett 3+3-sid TOLSJÖ 21.3.45, Gustaf V 15 öre brun 		
DELARY 29.6.45 och Gustaf V 20 öre röd NORRA VRAM 15.8.45. 	500:-

1744	 Stpl. Lot. 4 öre ljusgrå. LYX-stämplat TRANSTRAND 10.1.1884, 		
tjänste 5 öre matt blå-grön, tandn 14. STABY 6.6.1885. Prakt, 		
tjänste 12 öre blå, tandn 14, blågråaktigt papper HERNÖSAND 		
26.10.1874. Prakt och tjänste 24 öre mattorange, tandn 14. Prakt. 	 500:-

1745	 Stpl 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140C+Ccx, 		
141bz, 142Abz, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 148Acx+Acxz. 		
Mest god kval. F SEK 5.530 (22) 	 500:-

1746	 Stpl 1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 151Cbz, 		
152Acx, 153, 153-55bz, 159bz, 165bz, 168bz, 169cxz, 179Abz, 		
189. Mest god kval. F SEK 6.205 (23) 	 500:-

1747	 Stpl 1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 140C+Ccx, 		
141bz, 142Abz, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 151Cbz, 152Acx. 		
Mest god kval. F SEK 6.030 (27) 	 500:-

1748	 Stpl 1920–34. St.Lejon,Alla olika, t.ex. F 140C+Ccx, 141bz, 		
142Abz, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 148Acx. Mest 		
god kval. F SEK 5.225 (22) 	 500:-

1749	 Stpl 1920–36. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 151Cbz, 152Acx, 		
153, 153bz, 154bz, 155bz, 159bz, 165bz+cz, 169cxz, 179Abz, 		
189. Mest god kval. F SEK 5.465 (24) 	 500:-

1750	 Stpl 1920–36. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 151Cbz, 152Acx, 		
153, 154bz, 155bz, 159bz, 165bz+169cxz, 179Abz, 189. Mest 		
god kval. F SEK 4.465 (22) 	 500:-

1751K	 Stpl samling 1858–1910. 12 öre Vapentyp, Ringtyp inkl. F 24i 		
(vht), samt stora tjänste. Nästan uteslutande prakt-/LYX-		
stämplar. Ngt blandad kval. (27) 	 500:-

1752K	 Stpl. 57 st märken med vackra stämplar/avarter på Ringtyp 		
t.14 till bandmärken. Allt nyanserat. 	 500:-

1753K	 Stpl samling Ringtyp–1950-tal. Bl.a. vackra stämplar, ett 		
partiellt spegeltryck F57, samt ett 332BC-par. Blandad kval. (26) 	 500:-

1754P	 Stpl parti modernt på Visirblad med fickor. Alla märken med 	 	
prakt-/lyxstämplar. Fint material! Mest god kval. (>500) 	 500:-

1755P	 Stpl parti 1880–1955 på Visirblad med fickor. Stämpelparti K 	 	
län, mycket Oscar II. Ingående stämplar bl.a. Lösen, Hasslö, 		
Edestads station, Sturkö, Holje, Härsjön. Här ingår även ett 		
antal Kronodebetsedlar stämplade Blåningsmåla. Ngt blandad 		
kval. (>350) 	 500:-

1756P	 Stpl samling. Diversepost. Stämplar ca 500 st mest 1940–1950-		
talen, varav en stor del på klipp i insticksbok, plus 17 st 		
svarskuponger inkl. en lyxstämplad MALMÖ 7.5.10. Även ett 		
par militärmärken samt två st inskrivningsböcker. 	 500:-

1757P	 Stpl samling TJÄNSTE. Mest läsbara–praktstämplar. Bl.a. ett 		
par enheter, inkl. vackert fyrblock Tj25, bläckmakuleringar 		
”Mottagningsbevis”, samt fyra försändelser. (130) 	 500:-

1758A	* Stpl i insticksbok med VARIANTER o.dyl, Vapentyp öre–ca 		
1970 samt trevliga/vackra försändelser. (ca 70) 	 500:-

1759A	 Stpl. Samling Vapen fram till 1970, många olika märken. F ca 		
21500. 	 500:-

1760A	 Stpl. OSCAR II. Ca 7500 ex i kuvert varav ca 3000 ex vardera 		
F52 och 54, 900 ex F56 samt 500 boktryck. 	 500:-

1761A	 Stpl samling Ringtyp–Oscar inkl. mycket boktryck i kartotek. 		
Bl.a. många läsbara-vackra stämplar, en del par m.m. Ngt 		
blandad kval. (1400) 	 500:-

1762L	 Stpl. OSCAR II. Ca 8200 märken i buntar varav ca 3000 ex 		
vardera 5 och 30 öre, 1300 ex 20 öre och 900 ex 25 öre. 	 500:-

1763L	 Stpl. OSCAR II. Ca 7300 ex 10 öre F54 i buntar. 	 500:-
1764L	 Buntar parti 1886–1973 i kartong. Minst 400 buntar, allt från 		

Ringtyp mph till Gustaf VI Adolf. Varierande antal märken i 		
buntarna. Materialet orört sedan minst 40 år. Mycket från 		
bandmärkesperioden. Stora chanser för såväl bättre stämplar 		
som varianter och avarter. Även lite Danmark, Norge och 		
Finland ingår. Spännande. Förteckning över innehållet ligger 		
i kartongen. Blandad kval. (Tiotusentals) 	 2.000:-

1765L	 Buntar. 20 öre Ringtyp mph. 50 st hundrabuntar. 	 1.000:-
1766L	 Buntar. Stor låda med massor av hundrabuntar, Oscar II–		

1960-talet. (Över 1000) 	 1.000:-

  Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige / Mixed stamp collections Sweden

1767A	 éé/é/�. Fyllig samling 1855–1968 i album, ganska komplett 		
med bl.a. Skilling banco komplett (delvis defekt/rep), svart 		
och brun lokal, Vapen och Liggande lejon kpl, Ringtyp kpl 		
utom 1 Rd t.13, Landstorm kpl, Kongress till 2 kr, Förening 		
kpl, div. BC-/CB-par, tjänste, lösen och militärmärken. Mest 		
god kvalitet. (Hundratals) 	 5.000:-

1768A	éé/é/�. Samling 4 skill–1969 i Leuchtturmalbum inkl 8+24-skill 		
(def/rep), båda lokal, F 8, bra Ringtyp inkl. F 37 med intyg, 		
bra Landstorm, två set Kongress é och stpl, UPU kpl stpl, 		
flera BC-/CB-par, tjänste och lösen, etc. Mest bra kval. 	 4.000:-

1769A	 éé/é/�. Samling 1855–1964 i Leuchtturmalbum med fickor inkl. 	 	
dubbl. T.ex. F 1E4 é, mycket Ringtyp, en del bättre band, 		
överkpl 1924 års mest é, en del BC/CB, etc. Inget stämplat 		
efter 1933. 	 2.200:-

1770A	éé/é/� lot i två album med Vapentyp öre–modernt, bl.a. många 		
BC-/CB-par, många block, vackra–LYX-stämplar. Blandad kval. 	 2.000:-

1771A	éé/é/� samling 1855–1983 i två album. Modernt mest postfriskt. 		
I början blandad, sedan bra kval. 	 1.500:-

1772A	éé/� samling ca. 1900–1970-tal i Visiralbum. Bl.a. 1E4 med 		
intyg, en del fyrblock och femstrip, samt ett ej komplett 		
häfte H33BC (åtta BC-par), m.m. Även en del mindre stämplat. 		
Mest god kval. (400) 	 1.500:-

1773P	 é/� samling 1855–1945 i album utan fickor. Mest god kval. (400) 	 1.400:-

1774A	éé/é/� samling/parti 1880–1920 i Visiralbum med fickor. 	 	
Dubblettlager med bl.a. st tjänste i olika nyanser (beskrivna), 		
arkdelar upp till halvark (bl.a. stora tjänste 3 öre tandn. 13 		
och små tjänste), små tjänste 8 öre vm våglinjer, lösen såväl 		
tandn. 14 som tandn. 13 pf prakt och lyxex med och utan 		
tryckvarianter. Besikta! Mycket bra kval. (>1000) 	 1.400:-

1775P	 éé/é/� samling 1862-1951 på Visirblad med fickor. Inkl Fa 	 	
38é, Världspostföreningen 5-80 öre éé/é, flera BC-/CB-par. 	 	
Mycket blandad kval. (200) 	 1.200:-

1776P	 éé/é/� lot 1858-1985 på Visirblad med fickor. Blandat parti 	 	
bl a med världspostföreningen - 5 kr (ej kpl), kongressen - 		
80 öre, BC-/CB-par slottet (1941), F 144 C bz samt en del 		
snygga nyare stämplar. God kval. (>150) 	 1.200:-

1777A	 é/� samling 1855–1980 i Scott-album utan fickor inkl en del 	 	
bättre. Mest bra kval. 	 1.000:-

1778A	éé/é/�. Glest besatt samling fram till 1975 i DAVO-album 		
med bl.a. Landstorm kpl stämplat och éé serie Postverket etc. 	 1.000:-

1779L	 éé/�. Diverse i två flyttboxar bl.a. dubblettlager stpl 	 	
Oscar II–modernt ogenomgånget. Buntvara Oscar II, Medaljong, 		
tjänste, parti éé häften 1990. Två små askar medaljer, militära 		
knappar, m.m. Stort parti DDR tvättat och på klipp. DDR 		
samling é 1940–70-tal, massvara tvättat och klipp. Många éé–é 		
Bezirkpåtryck. Goethe m/s éé med mera i troe mängd. Cirka 		
27 kg. 	 1.000:-
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1780L	 éé/é/�. Intressant låda med mängder av märken Vapen-modernt 		
i 20 album/pärmar inkl. även bättre, pärm med brevkort Oscar II 		
etc. Cirka 29 kg. 	 1.000:-

1781L	 éé/é/�. Sterbhusparti Vapen-modernt i 16 album. Bl.a. bättre 		
éé inkl. samling i Leuchtturmalbum, en del häften etc. Cirka 		
22 kg. 	 1.000:-

1782A	éé/é/�. Samling 1858-1966 i insticksbok med bl.a. öresvalörer 		
ur 1924 års serier. 	 800:-

1783A	éé/é/�. Samling Vapen–1969 i DAVO-album med bl.a. några bättre 		
Ringtyp, Oscar II och bandmärken, kpl Landstorm utom F 124–25, 		
en del UPU, bra tjänste + lösen, etc. Huvudsak é/éé efter 		
1924. Mest bra kval. 	 800:-

1784A	éé/é/�. Samling Vapen–1962 med bl.a. mycket Ringtyp, tjänste 		
och bandmärken, mycket enheter, Stockholmia -55 i nioblock, 		
etc. 	 800:-

1785P	 éé/é/�. POSTEMBLEM. Ca 100 ex F 156–74 varav många bättre 		
inkl. flera vm. Högt katalogvärde! 	 600:-

1786K	é/� lot 1874–1890 på instickskort. Lot stora tjänste t.14. Flera 		
med riktigt fina stämplar (KNISTA, GÄLLERSTA, KLIPPAN). 	 	
Två av märkena (6 öre ostpl och 24 öre stpl) kartongpapper. 		
Mest god kval. (15) 	 500:-

1787P	 éé/é/� lot Kongress/Förening på instickskort. Bl.a. läsbara 		
till praktstämplar. F 7000 enl. medföljande lista. (200) 	 500:-

1788A	éé/é/�. Två album med dubbletter inkl. närmare 400 Ringtyp, 		
en del lösen, Landstorm och bandmärken, etc. (700) 	 500:-

Stämpelmärken samlingar / Revenues collections
1789P	 Lot c:a 1900–60. Bunt dokument och stämpelpapper de flesta 	 	

med stämpelmärken, d.v.s. beläggningsstämplar, enkla eller 		
dubbla (nr 1). Bl.a. ingår 1 kr Inteckningsprotokoll från år 		
1932. Mest bra kval. (30) 	 500:-

Lokalpostsamlingar / Local post collections
1790P	 Samling/parti éé/é/o huvudsak 1940-tal med bl.a. bättre 		

Karlstad, Västervik, Göteborg, Jönköping, Katrineholm och 		
Östersund etc. Högt katv! (200) 	 1.000:-

 Häftessamlingar / Booklet collections

1791L	 Dubblettsamling H16–131 med bl.a. H48, H77 (sju), H106A, 		
H117C1 (två). F över 53.000. Mycket fin kvalitet. 	 2.800:-

1792L	 Parti 1960–90-tal, nominal 8000,-. 	 2.000:-
1793A	 Samling 1966–92 i Leuchtturms förtrycksalbum för häften/block. 		

Nom 2000 + 180 rabattmärken i block eller häften. 	 1.500:-
1794A	 Samling HA 1–26 i fyra album. Många olika varianter inkl en 		

del bättre som HA1 R, HA2D O, HA4A R, etc. Gammalt handlar-		
lager som tidigare varit prissatt till >15000 SEK. Bra kval. (370) 	 1.500:-

1795L	 Lot 1939–1970 i kartong. 193 häften, i stort sett alla olika. 		
Cyls, knr och rtr förekommer liksom andra varianter. Förmånligt 		
utrop! Mycket bra kval. (38) 	 1.500:-

1796A	 Samling 1938–79 i Visiralbum. Huvudsakligen från 1960-70-talen. 	 1.000:-
1797L	 Två lådor med häften, H9–ca H400 samt lite automathäften. 		

Nom över 3.000. 	 1.000:-
1798A	 Pärm med ca 180 häften mest 1942–69. T.ex. H18 och 212, två 		

ex vardera H74, 77+80, flera kungahäften, etc. Ngt blandad kval. 	 900:-
1799A	 Pärm med ca 180 ex 1918-68. T.ex. H9-10R+O, 42, 72, 76-98, 		

212, flera kungahäften etc. 	 800:-
1800A	Samling HA1–26 i två album. Inkl. flera med markeringar. (315) 	 800:-
1801A	 AUTOMAT. Samling HA1–19, 118 st inkl. flera av de dyrare. En 	 	

del med markeringar. 	 600:-

 Stämpelsamlingar / Cancellation collections

1802K	A-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de flesta 	 	
olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, inkl. ett 		
30-tal tn. 14, varav bl.a. en F 27. Även två tjänstemärken. 		
Ngt blandad kval. (98) 	 1.500:-

1803K	 STOCKHOLM K.E. och K.K. på försändelser 1860–1890-talen. 		
Bl.a. två skeppspostbrev med notering ”pr Haparanda”, ett 		
fribrev, och några från utlandet inkommande brevkort. Mest 		
god kval. (11) 	 500:-

1804K	B-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de flesta 	 	
olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, inkl. 15 		
st tn. 14. Bl.a. NYNÄS. Ngt blandad kval. (94) 	 1.500:-

1805K	C-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de flesta 	 	
olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, inkl. 14 		
st tn. 14. Även två tjänstemärken. Ngt blandad kval. (62) 	 1.200:-

1806K	C-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp ph, de flesta 	 	
olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke. Ngt blandad 		
kval. (53) 	 1.000:-

1807K	ESKILSTUNA. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de 		
flesta olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, inkl. 	 	
elva st tn. 14. Ngt blandad kval. (40) 	 700:-

1808P	 D-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp tn. 13, de 		
flesta olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, 	 	
inkl. F 37 (ktt). Bl.a. RIBBINGELUND och RISPA . (253) 	 4.000:-

1809P	 D-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp ph, de flesta 	 	
olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke. Även 17 		
lösen och 4 tjänstemärken. Bl.a. EKENSHOLM och 		
HÅLLSVIKEN. Ngt blandad kval. (212) 	 3.500:-

1810K	 D-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp tn. 14, de 		
flesta olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, 	 	
inkl. två st F 27. Bl.a. NÄS (ktt). Ngt blandad kval. (84) 	 1.800:-

1811K	 E-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp ph, de 		
flesta olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke. Bl.a. 	 	
ALVASTRA. Ngt blandad kval. (85) 	 1.300:-

1812K	 E-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de flesta 	 	
olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, inkl. ett 		
40-tal tn. 14, varav 2×F 27. Även två tjänstemärken. Ngt 		
blandad kval. (80) 	 1.200:-

1813K	 E-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp tn. 13, de 		
flesta olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke. Även 	 	
två tjänstemärken. Ngt blandad kval. (62) 	 1.000:-

1814K	 F-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp tn. 14 och 13, 		
de flesta olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, 	 	
inkl. 25 st tn. 14, varav en F 27. Ngt blandad kval. (87) 	 1.500:-

1815K	 F-LÄN. I pincip enbart olika orter, samt uteslutande prakt-/		
LYX-stämplar. Ngt blandad kval. (55) 	 1.500:-

1816K	 F-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp ph, de flesta 	 	
olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke. Bl.a. 		
BARKERYD, EMARP, LANNASKEDE BRUNN och 		
LÅNGERYD. (79) 	 1.300:-

1817K	 G-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp tn. 13 och 		
ph, de flesta olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke. 	 	
Ngt blandad kval. (51) 	 1.000:-

1818K	 G-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de flesta 	 	
olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, inkl. 27 		
st tn. 14, varav bl.a. en F 27. Även två tjänstemärken. Ngt 		
blandad kval. (47) 	 800:-

1819K	 H-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp mph, de 		
flesta olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke. Bl.a. 	 	
OTTENBY, GRÄSGÅRD (kt), och LINDÅS. Ngt bl. kval. (83) 	 1.400:-

1820K	H-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de flesta 	 	
olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, inkl. sju 		
st tn. 14. Bl.a. ALSTERBRO (kt). Ngt blandad kval. (69) 	 1.200:-

1821K	 H-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de flesta 	 	
olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, inkl. ett 		
30-tal tn. 14, varav bl.a. en F 27 (tfl). Ngt blandad kval. (50) 	 1.000:-

1822K	 I-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de flesta 	 	
olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, inkl. 13 		
st tn. 14, varav en F 27. Bl.a. HOFMANSBYGD och HOLJE. 		
Ngt blandad kval. (55) 	 1.000:-

1823K	 I-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de flesta 	 	
olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, inkl. tolv 		
st tn. 14, varav en F 27. Även sex st tjänste. Ngt blandad 		
kval. (62) 	 1.000:-

1824K	L-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de flesta 	 	
olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, inkl. sju 		
st tn. 14. Ngt blandad kval. (94) 	 1.500:-

1825K	 M-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp tn. 13 och 		
mph, de flesta olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke. 	 	
Bl.a. LÖBERÖD (två st), INGELSTRÄDE och TROLLENÄS. 		
Även två st tjänste. Ngt blandad kval. (96) 	 1.500:-

1826K	M-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de flesta 	 	
olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, inkl. ett 		
40-tal tn. 14, bl.a. en F 27. Även två tjänste. Ngt blandad 		
kval. (73) 	 1.000:-
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1827K	N-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de flesta 	 	
olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, inkl. 14 		
st tn. 14, varav en st F 27. Bl.a. BÖSSGÅRD. Även ett tjänste. 		
Ngt blandad kval. (52) 	 1.000:-

1828K	O-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de flesta 	 	
olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, inkl. 23 		
st tn. 14. Bl.a. LYSE. Ngt blandad kval. (118) 	 1.500:-

1829K	 P-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de flesta 	 	
olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, inkl. 21 		
st tn. 14, varav en st F 27. Bl.a. färgad UPPHÄRAD. Ngt 		
blandad kval. (53) 	 1.000:-

1830K	 P-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp ph, de flesta 	 	
olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke. Ngt blandad 		
kval. (66) 	 1.000:-

1831K	 R-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de flesta 	 	
olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, inkl. 37 st 		
tn. 14. Bl.a. KINNEVED. Även fyra st tjänste. Ngt blandad 		
kval. (99) 	 1.700:-

1832K	 R-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp ph, de flesta 	 	
olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke. Bl.a. färgad 		
MÖLLTORP. Ngt blandad kval. (85) 	 1.500:-

1833K	 S-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp ph, de flesta 	 	
olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke. Bl.a. 		
ROTTNEROS, FINNSKOGA, HÖGERUD och LÅNGBANS-		
HYTTAN. Ngt blandad kval. (148) 	 2.500:-

1834K	 S-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de flesta 	 	
olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, inkl. 31 		
st tn. 14. Även ett tjänste. Ngt blandad kval. (75) 	 1.200:-

1835K	 T-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de flesta 	 	
olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, inkl. 37 		
st tn. 14, varav en F 18 och en F 23. Bl.a. STÄLLBERG. 		
Även ett tjänste. Ngt blandad kval. (95) 	 1.700:-

1836K	T-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp ph, de flesta 	 	
olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke. Bl.a. 		
ROCKESHOLM. Ngt blandad kval. (90) 	 1.500:-

1837K	U-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp ph, de flesta 	 	
olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke. Bl.a. 		
KARMANSBO. Ngt blandad kval. (72) 	 1.200:-

1838K	 U-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de flesta 	 	
olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, inkl. 16 		
st tn. 14. Även två st tjänste. Ngt blandad kval. (59) 	 1.000:-

1839K	W-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp ph, de flesta 	 	
olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke. Bl.a. 		
MALINGSBO och STJERNSUND. Ngt blandad kval. (113) 	 2.000:-

1840K	W-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de flesta 	 	
olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, inkl. 29 		
st tn. 14, varav en F27. Ngt blandad kval. (76) 	 1.300:-

1841K	 X-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp ph, de flesta 	 	
olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke. Bl.a. STOCKA 		
och TALLÅSEN. Ngt blandad kval. (102) 	 2.000:-

1842K	X-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de flesta 	 	
olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, inkl. bl.a. 		
24 st tn.14. Bl.a. HARMÅNGER och ÖSTER FERNEBO. Ngt 		
blandad kval. (82) 	 1.400:-

1843K	 Y-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de flesta 	 	
olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke. inkl. 22 st 		
tn. 14, varav två F 18. Bl.a. TORP. Även ett tjänste och 		
lösen. Ngt blandad kval. (117) 	 2.200:-

1844P	 Y-LÄN. Försändelser, huvudsakligen brevkort och brev (inkl. 		
ett par framsidor), varav många är utställningsmonterade. 		
Flera vackra ingår. (40) 	 1.000:-

1845K	Z-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de flesta 	 	
olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, inkl. sex 		
st tn. 14. Ngt blandad kval. (61) 	 1.200:-

1846A	 Z-LÄN. Dubblettsamling ca 1600 ex Ringtyp-modernt. 		
Mycket Oscar II och småorter inkl. flera vackra. 	 1.200:-

1847A	 AC-LÄN. Dubblettsamling ca 1900 ex Ringtyp-modernt. 		
Mycket Oscar II och småorter inkl. flera vackra. 	 1.200:-

1848K	AC-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de flesta 	 	
olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, varav åtta 		
st tn. 14. Även fyra st tjänste. Ngt blandad kval. (50) 	 1.000:-

1849K	BD-LÄN. Läsbara-prakt-/LYX-stämplar på Ringtyp, de flesta 	 	
olika sett ur kombinationen ort/stämpeltyp/märke, inkl. åtta 		
st tn. 14. Bl.a. KORPILOMBOLO. Ngt blandad kval. (58) 	 1.000:-

1850K	 PKXP. Järnvägsstämplar på Ringtyp, varav många tn. 14. 		
Ngt blandad kval. (68) 	 700:-

1851P	 PKXP, försändelser 1870–1910-talen. Brev, vykort och helsaker, 		
till stor del i plastfickor. (124) 	 500:-

1852P	 ÅBXP, försändelser 1880–1930-talen. Brev, vykort och helsaker, 		
i plastfickor. (22) 	 500:-

1853K	 JVG, ÅBXP, KURIOSA. Stämplar och bläckmakuleringar på 		
Ringtyp, inkl. ett par tn. 14. Även ett Medaljong. Ngt blandad 		
kval. (30) 	 500:-

1854P	 UTLÄNDSKA STÄMPLAR, och svenska stämplar på utrikes 		
märken, på försändelser 1890–1970-talen. I plastfickor. (36) 	 700:-

1855K	 UTLÄNDSKA STÄMPLAR. Danska FRA SVERRIG samt 		
nummerstämplar, bl.a. nr 19 och 227, på Ringtyp, inkl. flera 	 	
tn. 14. Ngt blandad kval. (20) 	 500:-

1856K	 UTLÄNDSKA STÄMPLAR. Danska FRA SVERIGE, inkl. lit. 		
H, L och M, på Ringtyp och Oscar boktryck. Ngt bl. kval. (23) 	 500:-

1857K	 UTLÄNDSKA STÄMPLAR. Norska, danska, och engelska 		
stämplar på Ringtyp och Oscar boktryck. Ngt blandad kval. (23) 	 500:-

1858K	 UTLÄNDSKA STÄMPLAR. Finska stämplar, inkl. fyra figur-	 	
stämplar, på Ringtyp och Oscar boktryck. Ngt blandad kval. (23) 	 500:-

1859A	 Ca 3230 huvudsakligen PRAKT-LYXSTPLR 1996-2015 i tre 		
album varav ca 580 par, oftast tre ex av varje, mest Kalmar-stplr. 	 3.000:-

1860A	 Tre album med ca 3000 huvudsakligen prakt–lyxstämplar 1975–96 		
varav 800–900 par. Mestadels Kalmarstämplar, men även, en 		
del Ljungbyholm och Färjestaden, etc. 	 2.500:-

1861A	 Tjockt visiralbum AB-/prakt-/lyxstämplar Ringtyp–2000-tal. 		
(Flera hundra) 	 1.000:-

1862K	 FÖRSÖKSSTÄMPLAR. Mest Ringtyp, inkl. många bikupes-		
tämplar, bl.a. på F 27, rullstämplar på bl.a. Oscar, m.m. Ngt 		
blandad kval. (42) 	 800:-

1863P	 Samling mest Vapentyp–Oscar på Visirblad. Läsbara-prakt. 		
Ngt blandad kval. (60) 	 800:-

1864P	 Synnerligen vacker lot 133 olika parkombinationer 1940–93 		
med PRAKT-LYXSTPLR inkl. flera riktiga ”pärlor”. 	 800:-

1865P	 Synnerligen vacker lot 153 olika märken 1920–83 med prakt-/		
lyxstplr. 	 800:-

1866P	 158 märken, alla med läsbara/snygga/praktex. Ringtyp–1980-tal. 	 800:-
1867A	 Samling ca 1300 olika stämplar mest 1920–40-tal landskapsvis 		

på förtrycksblad inkl. mycket småorter och flera vackra. 	 800:-
1868A	 I insticksbok. Mest A-BD län men även litet ångbåt och järnväg. 		

En hel del vackra stämplar. (ca.1250) 	 800:-
1869A	 Två album med drygt 2100 stämplar 1890–1930-tal inkl. mycket 		

Profil vänster och Postemblem, Medaljong, etc. Flera vackra. 	 700:-
1870	 Tj11 m.fl. BOARP 29.6.1905. LYX-stämpel, KARLSKRONA 	 	

1 2.9.1910. LYX-stämpel, HELGEBODAFORS 28.2.1906. 		
Praktstämplat, SKIRÖ 12.7.1901. LYX-stämplat och MORMORS-		
GRUFVAN 16.5.1911. Prakt-lyx-stämplat. 	 500:-

1871A	 Drygt 400 Ringtyp inkl. flera vackra stplr och även småorter. 	 	
Även pärm med ca 1000 stämplar Danmark+ ca 200 fyrblock etc. 	 500:-

1872A	 Samling ”Flygpost”, förstaflyg, invigningar, jubiléer, m.m., 	 	
även något utländskt, 100 st olika objekt i en FDC-pärm med 		
plastfickor. 	 500:-

FDC-samlingar / FDC collections

1873L	 Samling 1948–2014 i bananlåda. Över 760 olika, varav troligen 		
komplett sista 40 åren. 6 pärmar ingår men är tomma, bortsett 		
ett med motiblad. Cirka 16 kg. 	 2.000:-

1874L	 Samling/parti 1936–83 i kartong. Med en del bättre t.ex. 		
Postverket komplett. Från 1960 enbart FDC med vinjett eller 		
PFA-stämpel. Mest bra kval. (550) 	 1.500:-

Brevsamlingar / Cover collections

1875A	 Parti 1850–1935 i Visiralbum med fickor. Intressant material 	 	
till hälften bestående av svenska brev, adresskort, postala 		
dokument mm och till hälften med tyska förfilatelibrev. Många 		
med fina stämplar. Bl.a. ett brev från Ölands Segerstad till 	 	
USA 1887. I materialet ingår även ett par inlagor till Svea 		
Hovrätt 1934. Besikta. Blandad kval. 	 3.000:-

1876P	 Samling TJÄNSTE kungörelser 1880-tal, i princip samtliga 		
sända från SÄMB till Länghem, varav en del i andra viktklassen 		
och en med tredubbelt porto. Ngt blandad kval. (57) 	 1.500:-
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1877A	 Samling 1916–20 i album. LILLA TJÄNSTE på nära 200 tjänste-		
brevkort (flyttningsbetyg) sända inom Vellinge pastorat. Frankerade 		
med 5, 7, 10, 12 och 15 öre, men också 7 på 10 öre och 5 öre 		
Gustaf V medaljong, sistnämnda på TjbK nr 7–9. God variation 		
på ortstämplar, flera mindre vanliga. (c:a 200) 	 1.500:-

1878K	 Fyra adresskort till paketförsändelse: 1 kr från BOLLNÄS 1899, 		
VÄRDE 1 kr×21 och 50 öre STOCKHOLM 14.7.90 från KONGL. 		
MYNTVERKET (vikt), 30 öre BORÅS 20.12.84 och 50+20+5 öre 		
STOCKHOLM 11.11.86. 	 800:-

1879P	 18 st ringtypsbrev, mest bra kvalitet, bl.a. till Finland, 		
dubbelt lokalporto Sthlm 1876 6 öre t.14, tre st Wärdebrev, m.m. 	 800:-

1880A	 Album bättre försändelser Oscar II–1960-tal, mest äldre. Bl.a. 		
bättre orter, järnväg, tio st vykort med BC/CB, m.m. Högt värde. 	 800:-

1881K	 Samling brevkort, varav flera till utlandet. Bl.a. till 	 	
Eritrea 1917, ett par med stpl DESINFEKTERADT, samt ett med 		
stpl UR BREFLÅDA. Ngt blandad kval. (10) 	 500:-

1882K	Samling stämpeln ”Ur breflåda” på tolv försändelser. Två brev 	 	
sända till Finland, samt inrikes brevkort, med delvis olika 		
varianter av stämpeln. Ngt blandad kval. (12) 	 500:-

1884P	 Samling 1870–1960-talen. Bl.a. rek, valutakontroll m.m., men 		
framförallt stämplar, inkl. många vackra, på brev, kort och 		
helsaker, till stor del i plastfickor. (180) 	 500:-

1885P	 Samling Luftpost 1930–1960-talen. Inkl. ett tiotal med censur, 		
till stor del i plastfickor. (67) 	 500:-

1886P	 Samling LÖSEN 1910–1960-talen. Inrikes, och inkommande från 		
utlandet, i plastfickor. (38) 	 500:-

1887P	 Samling. Stämplar, kuriosa, m.m. Bl.a. skyddsperforeringar, 		
utländska stämplar, bläckmakulering, tjänste, militär etc. (70) 	 500:-

1888P	 Samling Ringtyp–modernt. Brev, trycksaker, helsaker m.m. (66) 	 500:-

1889P	 Samling brevkort. Vykort, helsaker, näverkort, inkl. inkommande, 		
samt ett par basarpost. Mest inrikes, inkl. en del specialstämplar. 		
Ngt blandad kval. (35) 	 500:-

1890P	 Lot vidimeringar. Tre st F 183 STOCKHOLM 7 10.4.28, 		
F 146A+176A STOCKHOLM 26.2.26, samt F 183 STOCKHOLM 		
22.9.31. (3) 	 500:-

1891A	 Ca 100 brev Oscar II–1970-tal, mest äldre bl.a. rek, pfsk, m.m. 	 500:-
1892L  Låda med över 130 st FDC och några andra försändelser, 		

1936–80-talet, bla 5 kr slottet i 10-block som masslösen och 		
Postverket 300 år kpl FDC. Många äldre FDC utan adressat, 		
privatgjorda och vinjetter. Trevlig post. 	 500:-

1893K	 Vykort skickat från båten HUGO TAMM, med röd rakstämpel och 		
otydlig cirkelstämpel, sedan stämplat Stockholm 29.6.31, 		
dessutom en försändelse, sänt till Rom 24.9.51, där eftersänt 		
och sedan returnerats till Sverige och försetts med en 		
reklamationsblankett (R 97 a 5,000 ex juni 51). Två ovanliga 		
objekt. 	 300:-

Militärbrevsamlingar / Military mail collections
1894L	 Stort parti obegagnat: Ca 1500 M13, ca 800 MbK5B, över 500 		

MpK. Ca 500 fältpostvykort skämtteckning. Mycket högt värde. 		
Cirka 10 kg. 	 1.000:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
1895P	 1880–1920-talen. Mest brevkort 6 resp. 5 öre, de flesta med 	 	

vackra stämplar. (250) 	 500:-
1896K	 Järnvägsbrevkort: GEFLE DALA JERNVÄG, två olika beg 		

1890-talet. HALMSTAD-NÄSSJÖ JERNVÄGAR, obeg 1890-talet. 		
NORA BERGSLAG JÄRNVÄG, obeg 1920-talet. Bra kval, en 		
GDJ med hörnveck (4) 	 300:-

Vykort, singlar och samlingar / Picture post cards, singles and collections

1897K	 	 EDGREN. Nyförlovade. Ovanligt, fit kant. Begagnat 	 	
	 1947, utmärkt kvalitet. 	 300:-

1898K		  1988 Kusthavet 2.20 Kr Gråsäl på vykort från Stena 		
	 Arctica SWEDARP 88/89. Grön cachet ”Swedish antarctic 		
	 expedition 1988/89” samt hälsning och namnteckning 		
	 från Olle Melander (som även fotograferat Adéliepingvinerna 		
	 på bildsidan) + vykort och stämpel från Palmer Station, 		
	 Antarctica, Jan 29, 1993. Poststämplat 1993-02-08 i 		
	 Uchuaia, Argentina. Hälsning och namnteckning från 		
	 Olle Melander (som även fotograferat Adéliepingvinerna 		
	 på bildsidan). 	 300:-

1899L	 NÄRKE. Ca 1900 ex beg/obeg. enbart gamla mindre formatet i 		
tio pärmar inkl. en del dubbletter. Mycket Örebro och flera 	 	
frankerade Oscar II–Medaljong. Cirka 18 kg. 	 3.500:-

1900A	ÖREBRO. Samling ca 470 topo, alla frankerade Oscar II-Medaljong. 	 2.500:-
1901L	 ÖREBRO. Samling ca 785 till synes olika beg/obeg. enbart 		

gamla mindre formatet. 	 2.200:-
1902A	ÖREBRO. Samling ca 500 ex enbart gamla mindre formatet i två 		

pärmar. Mestadels postgångna. 	 2.000:-
1903L	 TOPO. Ca 550-600 ex gamla mindre formatet inkl. flera trevliga 	 	

Oscar II-Medaljong. 	 2.000:-
1904A	Album med 240 TOPO enbart gamla mindre formatet inkl. en del 		

bättre. 	 1.500:-
1905L	 Ca 1170 ex beg/obeg enbart gamla mindre formatet inkl. mkt 		

Närke och Örebro, en del järnväg, etc. Cirka 13 kg. 	 1.500:-
1906L	 Kartotekslåda med ca 700-800 TOPO gamla minre formatet, 		

beg/obeg. 	 1.500:-
1907L	 Topografi ca 1900-50, ca 700 kort i gamla formatet. 	 1.000:-
1908L	 Topografi ca 1900-50, med en del bättre kort, några 	 	

järnvägsstationer bl.a. Täby. (ca 380) 	 1.000:-
1909A	Brefkortsalbum med ett 90-tal äldre topografiska vykort från 	 	

Östergötland och Gränna-trakten, bl.a. ett kort med värdshuset 		
Gyllene Uttern och naziflagga 1937, även järnvägsstationer: 	 	
Linde 1902, samt Bergsbrobrand Norrköping 1902. 	 800:-

1910A	 ÖREBRO. Två album med ca 225 ex enbart gamla mindre formatet 		
varav ca 80 frankerade Oscar II–Medaljong. Även några modernare 		
kort. 	 800:-

1911A	 Samling i album. Mest utvalda trevliga kort, bl.a. flera Einar 	 	
Norelius, sedelkort, fyllekort, etc. Även ett par utländska. (45) 	 800:-

1912A	 Topografi ca 1900-50 i gamla formatet. (300+) 	 800:-
1913A	 Samling helg- och gratulationskort i det lilla och minsta 		

formatet, alla signerade, ca 450 st olika i en plastfickspärm. 	 700:-
1914A	 Topografiska, lilla formatet, färgade. 260 st. olika i en 	 	

plastfickspärm. 	 600:-
1915A	 Samling NOVELTY – reliefkort, 3D, tyg- och luckkort m.m. – 		

även något utländskt. 	 600:-
1916A	 Samling i album. Topografiska i det äldre formatet, s/v och 	 	

kolorerade. Flera med folkliv och även lite bättre, bl.a. 		
tre järnvägsstationer. (120) 	 500:-

1917A	 Lot i album. Sociala motiv (släktträffar, skolklasser etc.) 	 	
c:a 50 olika i det äldre formatet, mest äkta foton. Dessutom 		
några andra kort och ett femtontal Ringtypsbrev. 	 500:-

1918A	 ODENSBACKEN. 69 olika mest postgångna enbart gamla mindre 		
formatet varav 17 frankerade Oscar II-Medaljong. Även ett 		
70-tal dubbl. samt en del modernare kort. 	 500:-

1919A	 Samling äldre kort från Gotland, främst Visby, 130 st. olika 		
och sju minnesfoldrar i en plastfickspärm. 	 500:-

1920A	 Samling om 140 st olika äldre vykort från Malmö i lilla 		
formatet i en plastfickspärm. 	 500:-

1921A	 Olika motiv från oscarsperioden, 1900–10, 200 st olika i en 		
plastfickspärm. 	 500:-

1922A	Olika motiv från medaljongperioden 1910–20, ca 250 st olika 		
i en pärm med plastfickor. 	 500:-

1923A	 Samling om 200 st olika kort från Göteborg i det lilla formatet 		
i två mindre vykortsalbum. 	 500:-

1924A	 Samling äldre och nyare kort av Jenny Nyström, signerade och 		
osignerade, 160 st olika i en pärm med plastfickor. 	 500:-

1925A	 Samling svenska folkdräkter, ca 230 st olika i en plastfickspärm. 	 500:-
1926A	 Samling äldre och nyare kort från Stockholms omgivningar, ca 		

180 st olika i en plastfickspärm. 	 500:-
1927A	 Samling äldre kort från Uppsala, 160 st olika i ett gammalt 		

brefkortsalbum. 	 500:-
1928A	 Samling om 145 st äldre och modernare kort med samemotiv i 		

en plastfickspärm. 	 500:-
1929A	 Samling om 180 olika äldre och modernare kort från Sundsvall 		

i ett plastficksalbum. 	 500:-
1930K	 KIRUNA. Fem st privattagna, äkta fotovykort, alla olika från 		

branden 26.4 1915. 	 400:-

Övriga samlingar Sverige / Other collections Sweden

1931L	 Sverige Bältespännarmaterial. Skolåda full med blandat material 		
på visirkort. Bra variation. 	 800:-

1932P	 Bältespännarmaterial samling. Bilskattemärken, mjölkbiljetter, 		
järnvägsanknytning, stämpel- och brevmärken, sigill, ett par lokal-		
postbrev, ett otandat tiostrip provmärke ”Snurran”, m.m. Trevlig lot. 	 500:-
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Norway, single items / Norge, singlar
1933	 1	 1855 Coat-of-Arms 4 skilling blue. Cancelled 			 

	 SKIEN 25.1 1856, inverted cancellation. Wide 			 
	 margins! F 1400 	 �	 300:-

1934	 2, 3, 5	 2 skilling cancelled BREVIG 28.4 1862, one 3 			 
	 skilling with a numeral cancellation ”25” 			 
	 (Bergen). Nice well-centered copies. 	 �	 700:-

1935	 20	 1875 Shaded Posthorn 6 skilling brown, with 			 
	 a slight but fine cancellation CHRISTIANSSAND 			 
	 20.1 1876. F 600 	 �	 300:-

1936	 20	 1875 Shaded Posthorn 6 skilling brown, with 			 
	 a slight but very fine cancellation RINGSAGER 	 	 	
	 11.10 1877. F 600 	 �	 300:-

1937	 41	 1883 Unshaded Posthorn, 21 mm 12 øre dull 			 
	 olive-green. Nice copy. F 3300 	 �	 500:-

1938	 53	 1886 Unshaded Posthorn, 20 mm 10 øre red. 			 
	 Very fine quality. F 2800 	 éé	 1.500:-

1939	 53	 No 53 version VIII, complete set of four 			 
	 different types according to Norgeskatalogen. 	 	 	
	 Good quality. 	 �	 300:-

1940	 80	 1901 Posthorn in Roman 25 øre lilac, perf 			 
	 14½ × 13½. Very fine quality. F 3300 	 éé	 1.400:-

1941	 87-89	 1905 Surcharge on Coat-of-Arms SET (3). F 1975 	 �	 300:-
1942	 94	 1910 Haakon VII profile II 1,50 Kr ultramarine. 	 	 	

	 Well-centered copy. Cancelled (ST)AVANGER 			 
	 21.VII 1911. F 3500 	 �	 1.500:-

1943	 119	 1921 Posthorn in Roman 40 øre blue. F 1100 	 éé	 300:-
1944	 168	 1929 Overprint on postage due. SON-pmk 			 

	 (KRIS)TIANSAN(D) 7.10.29. 	 �	 300:-
1945	 335B-40B”London 17/5/43” overprint set, partly 			 

	 unmounted mint. F 6000+ 	 éé/é	 2.000:-
1946	 905-06	 1982 Authors. 1,75 and 2,00 kr IMPERF. ex on 			 

	 two covers to Sweden. Canc. Briskeby, Oslo 			 
	 28 and 21.12.82. Very decorative. 	 *	 500:-

Norway, covers / Norge, försändelser
1947K		  15 øre PS-card to interned Norwegian, camp 			 

	 Filipstad. Boxed censor cancel Granskad av ...... 	 *	 300:-

Norway, collections / Norge, samlingar
1948A	Collection 1855-1950’s in old time collection incl. 			 

four excellent specimens of No 1 with full margins 			 
and other good skilling issues. Also better cancellations 			 
noted such as No 4 (Aamot) on F1, 333 (Vardal) on F4 			 
and more. Partly plated material and good range of 			 
shades. Please inspect carefully. 	 éé/é/�	 10.000:-

1949A	 Collection 1855–1955 in album, rather comprehensive 			 
with 38 Skilling stamps incl no. 1(×3), good Posthorn 			 
incl. 1877 25 öre(×2), 1883 12 öre green(×2) etc, 			 
1907 Haakon set, 1909 1 kr, 1941 Legion and University. 			 
From ca 1910 most stamps are loose between album 			 
pages. Mostly fine condition, but some faults. 	 	 	
(hundreds) 	 �	 4.000:-

1950A	 Accumulation old–modern in visir album with e.g. 			 
Legion and Oslo University. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

1951A	 Collection 1856–1966 in album with many better stamps 			 
incl. 1856 2 sk and 8 sk, 1863 4 sk(×2), 1867 3 sk 			 
and 8 sk (all these early stamps mostly with some 			 
faults, without gum or regummed), also 1924 reprints 			 
of six Skilling stamps, 1878 Oscar 1.50 kr and 2 kr ’é, 			 
1905 1 kr–2 kr, 1907 1.50 kr, 1909 2 kr, from 1910 			 
relatively complete é/éé. High catalogue value. 			 
(hundreds) 	 éé/é	 3.000:-

1952A	 Collection 1855–1955 mostly used in album, almost 			 
complete including all skilling stamps, Posthorn with 			 
1877 25 öre, 1883 12 öre green, all Krone values 			 
except 1.50 kr 1909, basically complete from 1910 			 
except 50 öre V with wmk. Mostly in fine condition. 	 	 	
(hundreds) 	 �	 3.000:-

1953	 Lot 1872–1875 on stock cards. 2 skilling (No 17), 			 
complete type set (twelve types) according to 			 
Norgeskatalogen. Three pieces in shade a according 			 
to Facit. Facit 12000 kr. Somewhat mixed quality. (12) 	 �	 2.500:-

1954	 Lot 1872–75 on stock cards. 1 skilling green 			 
(No 16 I A/B), almost complete type set (excl type 8) 			 
according to Norgeskatalogen. Good material, seldom 			 
seen. Mostly fine quality. (12) 	 �	 2.000:-

1955A	 Collection 1872–1981 in Leuchtturm album. Well-filled 	 	 	
after 1910 and almost cpl after 1930. E.g. F 88, 			 
151–57 and North Cape I cpl é, official stamps, etc. 	 éé/é	 2.000:-

1956L	 Box with four albums, older to newer, including three 			 
volume stock �/é/éé 1877–1970, and a small collection. 			 
Also an empty Leuchtturm Falzlos album 1855–1975 and 			 
book ”Norges Frimerker 1855–1924” (without reprints). 			 
High catalogue value. (thousands) 	 éé/é/�	 2.000:-

1957	 Lot 1872–1875 on stock cards. 6 skilling. Complete 			 
type set (twelve types) according to Norgeskatalogen, 			 
different shades. A white spot in the crown on one 	 	 	
of the pieces. Fine quality. (12) 	 �	 1.700:-

1958	 Lot 1872–1875 on stock cards. 7 skilling (No 21). 			 
complete type set (ten types) according to Norgeskatalogen. 	 		
A fine lot. Fine quality. (10) 	 �	 1.600:-

1959K	 Collection/accumulation 1871–1960 on stock cards. 			 
Lot MNH including F 17, Nordkap series, ”V”-stamps, 			 
Officials, issues 1942–1945 and a lot more. In total 	 	 	
six full stock cards size A5. Excellent quality. (>200) 	 éé	 1.500:-

1960P	 Accumulation 1926–1980 on Visir leaves without stamp 			 
mounts. MNH lot with some better stamps included. 			 
Good material. Excellent quality. (>250) 	 éé	 1.500:-

1961P	 Collection 1856–1980 on leaves. In the beginning 			 
mixed quality, later fine. 	 é/�	 1.500:-

1962	 Lot 1872–1875 on stock cards. 3 skilling (No 18a), 			 
carmine on thin greyish/blueish paper. Complete type 			 
set (twelve types) according to Norgeskatalogen. 			 
A vertical pair with type 4 (top) and type 6 (bottom) 			 
in the material. Mostly fine quality. (13) 	 �	 1.000:-

1963K	 Nice lot with dupl. mainly 1857–1950 incl. e.g. nine 			 
skilling values, some Posthorn, five sets Surcharges 	 	 	
1905, F 93, etc. F ca 24300. Mixed qual. 	 �	 1.000:-

1964P	 Accumulation 1909–1940s on Visir leaves with stamp 			 
mounts. Also some cancelled ”V”-stamps included. 			 
Excellent quality. (>120) 	 éé	 1.000:-

1965P	 Lot. Classics (e.g. F 1) and 20th century stamps with 			 
SON-cancels. Also three old tramway / railway tickets 			 
included. (23) 	 �	 1.000:-

1966A	 Collection 1867–1966 in Estett album partly with home 			 
made stamp mounts. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1967A	 Collection 1856-1976 in Elite album. F ca 20200. 	 �	 600:-
1968	 Lot 1867–1900 on stock cards. Includes 10 skilling 			 

pieces and a strip of three of No 63. Mostly good 			 
quality. (25) 	 �	 500:-

1969	 Lot 1871–75 on stock cards. 1 skilling green (No 16 II). 			 
Complete type set (twelve different types) according 	 	 	
to Norgeskatalogen. One of the pieces with a single 			 
ring cancellation. Also different shades in the lot. 	 	 	
Mostly fine quality. (12) 	 �	 500:-
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1970	 Lot 1872–1875 on stock cards. 3 skilling (No 18b), 			 
carmine to pink on white or yellowish paper, complete 			 
type set (twelve types) according to Norgeskatalogen. 			 
Also a good variety of shades. Mostly good quality. (12) 	 �	 500:-

1971	 Lot 1867–1967. Very fine (SON) pmk’s on seven stamps. (7) 	 �	 500:-
1972	 1856–1957. All different, e.g. F 130-33, 272, 296-97, 	 	 	

324-26, 413-15, 426-27, Tj22, L18. Mostly good quality. 			 
F SEK 6.090 (46) 	 �	 500:-

1973	 1867–1963. All different, e.g. F 12, 21, 79, 125, 	 	 	
130-33, 151-57, 264, 296-97, 354-55, 426-28, 459. 			 
Mostly good quality. F SEK 6.300 (46) 	 éé/é	 500:-

1974A	 Charity seals accumulation 1934–67. NKS Julmärken: 			 
Helark och arkdelar, perf, operf, häften och skalatryck 			 
i två tjocka insticksböcker. Mycket omfattande med 			 
tusentals märken, där många häften ingår. Excellent quality. 		  2.500:-

1975A	 Cover lot. in box with c 100 covers and postcards 			 
from 1900-50s. 	 *	 600:-

1976L	 Postcards. Topografi mest 1940-70, ca 450 färg + 150 	 	 	
svart/vita. 	 *	 1.000:-

1977L	 Postcards. Topographical small size, 1900s–40s. (190+) 	 *	 1.000:-

Denmark / Danmark

1995 2003 2026 2027 2028

Denmark, prephilately / Danmark, förfilateli
1978K	 Folded letter dated ”London 27 Maÿ 1854” sent to Fehmarn, 		

Holstein, via KDOPA HAMBURG 29.5. Accountancy mark 3½
 	 GROSCHEN. 	 400:-
1979K	 Folded letter dated ”14 August 1862” sent from Grangemouth, 		

Scotland to Fehmarn, Holstein, via KDOPA HAMBURG 27.8. 	 400:-

Denmark, single items / Danmark, singlar
1980	 2	 1851 FIRE R.B.S. brown. Eleven copies. Incl. 			 

	 different shades. F 4.950 	 �	 300:-
1981	 2	 1851 FIRE R.B.S. brown, pair and a single on 			 

	 cover, canc. ”4”, K.D.P.A. Aalborg 11.2 to 			 
	 Nibe. Very nice. 	 *	 500:-

1982	 3	 1855 Skilling 2S. blue. Five copies. Incl. 			 
	 different shades. F 600 	 �	 300:-

1983K	 4a	 1854 Skilling 4S. orange-brown palte I on 			 
	 cover cancelled with numeral cancel 3 (Lübeck) 			 
	 and side cancellation KDOPA 31.3.1856. Note 			 
	 ”pr Kattegat” by Swedish steamer. 	 *	 400:-

1984K	 4e	 1856 Skilling 4S. light yellow-brown in strip 			 
	 of four with full margins on domestic cover 			 
	 of fourth rate. Pl. IV pos. 86-89. Numeral 			 
	 cancellation 16 from Flensburg. 	 *	 900:-

1985	 5	 1857 Skilling 8S. green. Eleven copies. Incl. 			 
	 different shades. F 8.800 	 �	 600:-

1986	 6	 1857 Skilling 16S. grey-violet. F 1800 	 �	 400:-
1987	 6	 1857 Skilling 16S. grey-violet. F 1800 	 �	 400:-
1988	 6	 1857 Skilling 16S. grey-violet. F 1800 	 �	 400:-
1989	 7	 1858 Imperforate. Wavy-line spandrels 4S 			 

	 brown. 51 copies. Different shades, mostly 	 	 	
	 good quality. F 6.120 	 �	 400:-

1990P	 7b	 1859 Imperforate. Wavy-line spandrels 4S 			 
	 reddish brown, plate II on cover to Viborg, 			 
	 cancelled with numeral cancellation 1. Cover 			 
	 then re-used with F 9 from Viborg back to 			 
	 Copenhagen. Unusual and decorative turning 			 
	 letter usage. 	 *	 400:-

1991K	 7fv7	 1860 Imperforate. Wavy-line spandrels 4S dark 			 
	 coffee brown, plate III. Private roulette 	 	 	
	 9½. Cancelled Oldenburg 23.11.1861 and numeral 			 
	 cancellation 127. Certificate Kaiser. 	 *	 1.400:-

1992K	7g	 1861 Imperforate. Wavy-line spandrels 4S rose-			 
	 brown, plate IV. Pl. IV pos. 28. Beautiful 			 
	 cover from Lübeck to Randers. 	 *	 300:-

1993	 8	 1858 Imperforate. Wavy-line spandrels 8S green. 	 �	 300:-
1994K	9c	 1863 Rouletted 4S red-brown, wavy-lined 			 

	 background plate II pos. 80-82 in strip of 			 
	 three on local cover of third rate cancelled 			 
	 by numeral cancellation 41. Note ”indlagt en 			 
	 valgliste” would explain the high rate. Copy 			 
	 of cert. Lasse Nielsen enclosed. 	 *	 900:-

1995	 10	 1863 Rouletted 16S lilac. F 7000 	 �	 1.500:-
1996	 12	 1865 Large oval type 3 Skill lilac perf 13 × 			 

	 12½. Twelve copies. Different shades. F 8.400 	 �	 500:-

1978 1979 1981

1994

1983

1984

1991

1992

1997K	12c	 2×3 Skill. on shipletter dated ”Köpenhamn 			 
	 5 april”, sent to Sweden. Only cancelled with 			 
	 Swedish postmarks PKXP Nr 2 5.4.1870. Folded 			 
	 corners. F 3000 	 *	 500:-

1998K	 13c	 1865 Large Oval Type 4 skill vermilion perf 			 
	 13 × 12½ on postal money order cover sent 			 
	 domestic from Lögstör to Nörre-Sundby. Scarce 			 
	 and unusual postal service. 	 *	 900:-

1997 1998
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1999	 14	 1868 Large Oval Type 8 skill grey-brown, perf 			 
	 13 × 12½ Off-centered, cancelled ”24”. F 1500 	 �	 300:-

2000	 15	 1868 Large Oval Type 16 skill greenish dark 			 
	 grey. F 1600 	 �	 300:-

2030	 PF10	 Ferry, 1919 POSTFÆRGE overprint on King 			 
	 Christian X 1 Kr brown. F 1500 	 �	 300:-

2001 2002
2001K	15	 1868 Large Oval Type 16 skill greenish dark 			 

	 grey on letter dater ”Kjöbenhavn d 26 Novbr 1866”, 			 
	 sent to Bremen. Pmk’s K.B. AUD DÄNEMARK, 			 
	 KDOPA LÜBECK 11-12V 28.11, LÜBECK ST. P.A. 			 
	 28.11 and BREMEN 7-8M 29.11. One stamp missing 	 		
	 acc. to attest by Carl Aage Møller (2014). F 3000 	 *	 900:-

2002K	21	 1871 Bi-coloured type perf 14 x 13½ 3 skill 			 
	 lilac / grey. 3 sk in pair, pmk Copenhagen, 			 
	 on (1873?) fine cover to Falkenberg, Sweden. 	 	 	
	 Round UR corner on right stamp and some 			 
	 nibbed perfs on left. Certificate Svendsen. 	 *	 400:-

2003	 27	 1870 Bi-coloured type 48 skill lilac and 			 
	 brown, line perf 12½. F 2500 	 �	 500:-

2004	 Fk38a, 57a   4 øre, stamped envelope, pair of 1895 			 
	 øre values perf 12¾ 3 øre grey / blue and 			 
	 1895 Coat-of-Arms large figures 5 øre green 	 	 	
	 perf 12¾, on Cash on Delivery Letter to Odder 			 
	 from Skive 16.3.(1901). 	 *	 300:-

2005	 46-49	 1904 New value surcharge SET (4). 35 on 16 			 
	 and 35 on 20 have un-dated cancels. F 2145 	 �	 300:-

2006P	 47	 1912 New value surcharge 35 øre / 16 øre 			 
	 brown/grey. Full sheet with 100 stamps, 			 
	 perforation separated in the middle. F 50000 	 �	 2.000:-

2007	 47-49	 1904 New value surcharge SET (3) except F 46. 	 �	 300:-
2008	 66-67	 1905 Christian IX 25 and 50 øre, in nice blocks of four. 	�	 300:-
2009	 120+121   1912 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red, 			 

	 watermark crown + cross. F 2800 	 �	 400:-
2010	 120-21	 1912 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red, watermark 			 

	 crown and cross. F 2800 	 �	 600:-
2011	 134	 1913 King Christian X 10 øre red. Picture 			 

	 postcard from KJØBENHAVN 6.12.16 to China, 			 
	 Shanghai arrival canc, censor cancellation. 	 *	 300:-

2012	 144	 1918 King Christian X 27 øre black/red. 22 			 
	 copies. F 11.000 	 �	 700:-

2013	 164	 1928 King Christian X 10 Kr yellow-green / red.  	 é	 300:-
2014	 164	 1928 King Christian X 10 Kr yellow-green / 			 

	 red. 22 copies. F 7.700 	 �	 500:-
2015	 177-83	 1918 Surcharge on Newspaper stamps SET 			 

	 watermark crown (7). F 2800 	 é	 600:-
2016	 177-83	 1918 Surcharge on Newspaper stamps SET 			 

	 watermark crown (7). F 2800 	 é	 500:-
2017K	 180	 1918 Surcharge on Newspaper stamps 27 / 10 			 

	 øre lilac, watermark crown. Fresh never hinged 			 
	 corner block of 16. F 24000 +. VERY FINE. 	 éé	 1.700:-

2018P	 181	 1918 Surcharge on Newspaper stamps 27 / 68 			 
	 øre brown, watermark crown. Full sheet with 			 
	 100 stamps, margins all around. F 9000 	 éé	 400:-

2019	 213-17	 1925 Air Mail Stamps SET (5). F 2200 	 é	 400:-
2020	 213-17	 1925 Air Mail Stamps SET (5). F 5500 	 �	 1.200:-
2021	 213-17	 1925 Air Mail Stamps SET (5). (25 øre short perfs.).	 �	 1.000:-
2022P	 216, 262, 264   1929, 1934 Air Mail Stamps: 50 øre grey. 			 

	 10 øre and 20 øre, air mail, reg. cover to Sweden 			 
	 canc. SNAPIND 17.7.44, also included is an address 			 
	 card to Sweden w. F 154, 198 from Kjøbenhavn 9.1.22. 	 *	 300:-

2023	 216-217	1929 Air Mail Stamps 50 øre grey and 1 kr 			 
	 brown. Two nice copies. F 4100 	 éé	 700:-

2024	 217	 1929 Air Mail Stamps 1 Kr brown. F 2100 	 �	 300:-
2025	 262-66	 1934 Air Mail Stamps SET (5). 5 sets. F 1.625 	 éé	 400:-
2026	 Tj3	 Official, 1871 Skilling values 16 sk green, 	 	 	

	 perf 14 × 13½. F 2300 	 �	 400:-
2027	 Tj4	 Official, 1871 Skilling values 4 sk carmine-	 	 	

	 rose, perf 12¾×12¾. F 4500 	 �	 800:-
2028	 Tj5	 Official, 1871 Skilling values 16 sk green, 	 	 	

	 perf 12¾. F 4000 	 �	 800:-
2029	 PF5	 Ferry, 1920 POSTFÆRGE overprint on King 			 

	 Christian X 50 øre black/wine-red. Owners 			 
	 mark on reverse. F 2000 	 é	 300:-

Denmark, covers / Danmark, försändelser

2031		  Cover from KØBENHAVN 15.9 1853, to France. 			 
	 Boxed DANEMARCK, due note ”11”. Very fine 	 	 	
	 condition. 	 *	 300:-

Denmark, collections / Danmark, samlingar
2032P	 Collection 1851–1951 on leaves incl. many skilding 			 

values and F 63–75, 120–23, 181–217, officials, 	 	 	
postage due and newspaper stamps, Slesvig and Greenland 			 
incl. F 10–18 é, etc. (500) 	 �	 3.500:-

2033A	 Collection 1851–1992 on Visir leaves. Includes a 			 
number of good skilling stamps and No 120-121 (No 			 
120 probably v2). Mixed quality. (>700) 	 �	 3.000:-

2034A	Lot in visir album incl. some Greenland e.g. F 10–18 éé, 			 
19–27 é. 	 éé/é/�	 3.000:-

2035A	 Collection 1851–1992 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Starts with 2 RBS (closely cut), small part 			 
Bicoloured type ant to ca 1930, modern with many nice			 
 LUX-cancel. Fine quality. 	 �	 2.500:-

2036P	 Collection 1852–1991 in album without stamp mounts. 			 
A couple of skilling copies, both F 120 and 121, good 			 
representation of overprinted stamps and postal ferry 			 
stamps. Mostly good quality. (>800) 	 �	 2.000:-

2037P	 Collection. ØRE VALUES 3-100 øre, F 28–45, interesting 			 
specialized collection with varieties, shades, 			 
watermarks, etc. In total over 140 stamps and 17 			 
covers/cards. Inspect! The collection is depicted in 			 
its entirety at Philea’s website. 	 �	 2.000:-

2038K	Nice selection 72 different stamps 1854-1930 incl. 	 	 	
F20-22, 33-37, 47-50, 120-30, 198-212, some PF etc. 	 �	 1.800:-

2039A	 Collection 1851–1996 in album with stamp mounts. 			 
Starts with some good skilling and bi-coloured type 			 
issues. Also incl. F 121. Good quality. (>500) 	 �	 1.500:-

2040L	 Accumulation. Box with stamps without gum. Face value 			 
ca. 12.100 DKK. 	 (é)	 1.500:-

2041P	 Collection 1851–1937 on leaves incl. many skilling 			 
and øre values, F 47, 63–68, 122 and 243–55 used, 			 
postage due, postal ferry, official stamps, some 	 	 	
Schleswig, etc. (450) 	 Mostly �	 1.400:-

2042P	 Collection 1851–1965 incl. e.g. 14 Skilling values, 			 
F 63–75, both GPO, F 122, 131–67, 184–212 and 243–55 			 
used, Dybbøl-Mølle éé blocks-of-four, nice official, 	 	 	
postal ferry and postage due stamps, 18 copies DVI, etc. 	 éé/é/�	 1.400:-

2043K	Small lot older stamps in envelopes. 	 Mostly éé	 1.000:-
2044P	 Collection 1965–96 on Facit leaves, face value ca 2500. 			 

Also some used. 	 éé	 1.000:-
2045	 1851–1905. All different, e.g. F 2–3, 5, 8, 11–12, 	 	 	

20, 24 (thin), 27 (short perf), 30, 34, 36–37. Mostly 			 
good quality. F 10.050 SEK (18) 	 �	 800:-

2046	 1870–1906. All different, e.g. F 30, 34-37, 44, 47-48, 	 	 	
50, 52.67-68. Mostly good quality. F SEK 7.760 (17) 	 �	 800:-

2047	 Lot 1852–1937. Variants and nice (SON) cancels, e.g. 			 
F 4 with preprinting paper fold, F 5 ”privattakket” 			 
and pmk’s used on the Faroes. Mostly fine quality. (12) 	 �	 800:-

2048P	 Collection 1864-1935 on leaves incl. some Skilling- 			 
and Öre values, F145-55é, 201-12 in éé/é blocks-of 			 
four, some PF etc. (115) 	 Mostly é	 800:-

2049A	 Collection 1851–1997 in SAFE album incl. some nice 			 
Skilling values, both GPO, officials and newspaper 	 	 	
stamps, etc. Mostly fine quality. (1000) 	 �	 800:-

2050A	Collection classic-1983 in Stender album with slipcases 			 
incl. many Skilling values, F131-58 and 201-12 used, 			 
Official- and Newspaper stamps, PF9-10é etc. (900) 	 Mostly �	 800:-

2051	 1854–1906. All different, e.g. F 11-12, 21, 23, 30, 	 	 	
34, 36-37, 50, 52, 67-68. Mostly good quality. F SEK 			 
8.690 (22) 	 �	 700:-

2031
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2052	 1851–1870. All different, e.g. F 2–3, 5, 8, 11–12, 	 	 	
14–15 (short perf), 20–21. Mostly good quality. 			 
F 9.320 SEK (15) 	 �	 700:-

2053	 1851–1870. All different, e.g. F 2–3, 5, 8, 11–12, 	 	 	
14 (short perf), 15, 16 (thin spot). Mostly good 			 
quality. (13) 	 �	 600:-

2054	 1921–28. All different, e.g. F 144, 162, 164, 181, 	 	 	
183, 185, 191-92, 199-200. Mostly good quality. F 			 
SEK 6.225 (33) 	 �	 600:-

2055	 1854–1912. All different, e.g. F 11-12, 23, 30, 34, 	 	 	
36-37, 44, 52, 67-68. Mostly good quality. F SEK 			 
6.775 (22) 	 �	 600:-

2056	 1921–. Back-of-the-book. All different, e.g. L14, 	 	 	
PF2, 6–7, 24, Ti7, 9–10, Greenland P5, Thule 1–5, 			 
Slesvig 12–14. Mostly good quality. F SEK 6.590 (46) 	 �	 600:-

2057	 1895–1969. All different, e.g. F 191, 195, 266, 284, 	 	 	
342, L8, PF35, Grönland 33, 36, 38, Thule 1–5, Slesvig 			 
12–14, 26–28. Mostly good quality. F SEK 8.020 (Appr 60) 	 éé	 600:-

2058	 Lot 1851–1925 on stock cards, inkl sju st skillingar 			 
(m 48 sk, 1927). Somewhat mixed quality. (20) 	 �	 600:-

2059	 1913–37. All different, e.g. F 141, 154, 191, 198, 	 	 	
262-66, 284, 342. Mostly good quality. F SEK 5.660 (19) 	 éé	 600:-

2060	 1864–1912. All different, e.g. F 12 (é), 20 (é), 22, 			 
28-30, 34 (é), 47-49, 54, 60, 66-67, 72-75. Mostly 			 
good quality. F SEK 5.765 (23) 	 é	 600:-

2061	 1904–28. All different, e.g. F 48, 83, 123, 127, 141, 	 	 	
144-45, 150b, 154, 156, 165. Mostly good quality. F 			 
SEK 5.560 (29) 	 é	 600:-

2062	 1919–45. Back-of-the-book, all different, e.g. L5-7, 	 	 	
PF1, 2a+b, 6-7, 10, 25, TI 12, 15. Mostly good quality. 			 
F SEK 5.885 (28) 	 é	 600:-

2063	 1904–28. All different, e.g. F 67, 85, 122, 130, 144, 	 	 	
162, 164, 168. Mostly good quality. F SEK 5.795 (31) 	 �	 600:-

2064	 1871–1955. Back-of-the-book, all different, e.g. 	 	 	
Tj1-3, 6, 9, 18, 20. Mostly good quality. F SEK 6.045 (22) 	 �	 600:-

2065	 1875–1942. Back-of-the-book, all different, e.g. 	 	 	
Tj23, L14–15, PF2a+b, 3, 6–7, 23–25, 27b, Ti1–10. 			 
Mostly good quality. F 6.275 SEK (44) 	 �	 600:-

2066	 Lot classics–early 1900s. E.g. several skillings incl 			 
16 sk, 5 kr Post office, etc. Somewhat mixed quality. (20) 	 �	 600:-

2067K	Nice selection 42 different stamps 1875–1937 incl. e.g. 	 	 	
F 75 and 180, some postage due and postal ferry, etc. 			 
F ca 8100. 	 é	 600:-

2068P	 Collection 1851–1970 on leaves. Starts with eleven 			 
skilling stamps. Good representation of postage dues, 			 
officials and newspaper stamps. Somewhat mixed quality. 			 
(>500) 	 éé/é/�	 600:-

2069P	 Lot on Visir leaves. Wavy lines with hearts in se-			 
tenant combinations with advertisement labels. Mostly 			 
fine quality. (25 advertisement labels) 	 �	 600:-

2070A	Collection 1851–1949 in album. Starts with ten skilling 			 
stamps. Also some Thule/Greenland and Danish West 			 
Indies. Somewhat mixed quality. (>300) 	 éé/é/�	 600:-

2071A	 Older–1997 in Leuchtturm album with stamp mounts. 			 
As new album covering 1851-1997. Mostly good quality. 			 
(800) 	 Mostly �	 600:-

2072A	Two albums with dupl. 1870–1990 incl. e.g. hundreds 			 
of øre values. (2500) 	 Mostly �	 600:-

2073	 1854–1905. All different, e.g. F 11–12, 20–21, 23, 	 	 	
27 (short perf), 30, 34–37. Mostly good quality. 			 
F SEK 7.950 (17) 	 �	 500:-

2074	 1904–26. All different, e.g. F 47-48, 50, 52, 67-68, 	 	 	
84-85, 125. Mostly good quality. F SEK 5.365 (21) 	 �	 500:-

2075	 1904–28. All different, e.g. F 47, 50, 52, 67-68, 	 	 	
144, 162, 164. Mostly good quality. F SEK 5.770 (28) 	 �	 500:-

2076	 1882–1928. All different, e.g. F 52, 67-68, 144, 162, 	 	 	
164, 168-69. Mostly good quality. F SEK 5.560 (32) 	 �	 500:-

2077	 1912–28. All different, e.g. F 144, 162, 164, 183, 	 	 	
185, 191-92, 201-12. Mostly good quality. F SEK 5.175 (44) 	 �	 500:-

2078	 1875–. Back-of-the-book, All different, e.g. Tj9, 	 	 	
14, L14, PF2, 6-7, 24, TI 7, 9-10, Slesvig 14, Thule 			 
1-5. Mostly good quality. F SEK 5.635 (44) 	 �	 500:-

2079	 1918–60. All different, e.g. F 221-26, 284, 342, L23, 	 	 	
PF23-24. Mostly good quality. F SEK 5.470 (32) 	 éé	 500:-

2080	 1875–1912. All different, e.g. F 28-29, 33, 35, 45, 	 	 	
47-49, 65-67, 72, 74-75, 83. Mostly good quality. F 			 
SEK 5.040 (20) 	 é	 500:-

2081	 1875–1928. All different, e.g. F 28, 35, 47–49, 74–75, 	 	 	
83, 123, 127, 153, 159. Mostly good quality. F 5.105 SEK (26) 	 é	 500:-

2082	 1907–28. All different, e.g. F 123, 127, 144-45, 	 	 	
154-55a, 162, 165, 191, 199-200. Mostly good quality. 			 
F SEK 5.190 (29) 	 é	 500:-

2083	 1907–30. All different, e.g. F 144–45, 168–69, 191, 	 	 	
198–200, 201–12 (sheets of four), 213, 231, 245–55. 			 
Mostly good quality. F 4.995 SEK (52) 	 é	 500:-

2084	 1912–37. All different, e.g. F 191, 201–12 (sheets 	 	 	
of four), 213, 245, 267–72, L5–7. Mostly good quality. 			 
F 4.940 SEK (32) 	 é	 500:-

2085	 1871–1945. Back-of-the-book, all different e.g. Tj3, 	 	 	
6vm1, 18, L5–7, 15. Mostly good quality. F 5.685 SEK (18) 	 é	 500:-

2086	 1851–1870. All different, e.g. F 2-3, 5, 8, 11-12, 	 	 	
20. Mostly good quality. F SEK 5.130 (11) 	 �	 500:-

2087	 1851–1870. All different, e.g. F 2–3, 5, 8, 11–12, 	 	 	
20–21, 23, 24 (short perf). Mostly good quality. 			 
F 7.220 SEK (14) 	 �	 500:-

2088	 1870–1912. All different, e.g. F 30, 34-37, 50, 52, 	 	 	
67-68. Mostly good quality. F SEK 5.765 (17) 	 �	 500:-

2089	 1875–1930. All different, e.g. F 30, 35-37, 44, 52, 	 	 	
67-68, 85. Mostly good quality. F SEK 5.035 (19) 	 �	 500:-

2090	 1904–26. All different, e.g. F 67-68, 85, 121-22, 	 	 	
125, 130. Mostly good quality. F SEK 5.190 (19) 	 �	 500:-

2091	 1913–28. All different, e.g. F 144, 162, 164, 183, 	 	 	
185, 192, 199-212. Mostly good quality. F SEK 5.455 (41) 	 �	 500:-

2092	 1913–28. All different, e.g. F 144, 162, 164, 185, 	 	 	
192, 199-212. Mostly good quality. F SEK 5.230 (38) 	 �	 500:-

2093	 1921–34. All different, e.g. F 199, 201-14, 231, 	 	 	
243-55, 262-66, L14. Mostly good quality. F SEK 5.025 (51) 	 �	 500:-

2094	 1875–1942. Back-of-the-book, all different, e.g. L14, 	 	 	
PF2a+b, 3, 6–7, 23–25, Ti1–10. Mostly good quality. 			 
F 5.200 SEK (40) 	 �	 500:-

2095	 1875–1942. Back-of-the-book, all different, e.g. L14, 	 	 	
PF2, 6–7, 24, Ti1–10, Thule T1–5. Mostly good quality. 			 
F 5.400 SEK (57) 	 �	 500:-

2096	 1875–1915. All different, e.g. F 30, 32, 42, 47, 	 	 	
59-60, 68, 71, 74, 79, 93, 123. Mostly good quality. 			 
F SEK 5.210 (26) 	 Mostly éé	 500:-

2097	 1875–1928. All different, e.g. F 42, 66, 68, 93, 123, 	 	 	
130, 157-61, 167. Mostly good quality. F SEK 6.990 			 
(36) 	 Mostly éé	 500:-

2098	 1895–1928. All different, e.g. F 130, 144-45, 148, 	 	 	
150, 157, 161, 169. Mostly good quality. F SEK 5.175 			 
(24) 	 Mostly éé	 500:-

2099	 1907–28. All different, e.g. F 133, 136b, 137, 140, 	 	 	
191, 195, 197, 199-200. Mostly good quality. F SEK 			 
4.995 (28) 	 Mostly éé	 500:-

2100	 1895–1928. All different, e.g. F 47-48, 130, 133, 	 	 	
144, 150, 155, 157-59. Mostly good quality. F SEK 			 
4.705 (21) 	 éé	 500:-

2101	 1851–1870. All different, e.g. F 2–3, 5, 8, 11–12, 	 	 	
14–15, 16 (thin, short perf), 17 (short perf), 18 			 
(short perf). Mostly good quality. F SEK High (15) 	 �	 500:-

2102	 1851–1870. All different, e.g. F 2-3, 5, 8, 11-12, 	 	 	
14-15. Mostly good quality. F SEK 7.930 (12) 	 �	 500:-

2103	 1882–1928. All different, e.g. F 50, 52, 67-68, 81, 	 	 	
84-85, 119, 122, 124-26, 128-30, 144. Mostly good 			 
quality. F SEK 7.570 (25) 	 �	 500:-

2104	 1871–1945. ”Back of the book”. All different, e.g. F 	 	 	
Tj1-2, Tj5-6, Tj9, Tj14, L14, PF1-3, PF6-7. Mostly 			 
good quality. F SEK 10.020 (31) 	 �	 500:-

2105	 Lot. Three classic imperf essays / proofs: 3 sk rose 			 
unused (é) margin copy with wm crown and letters in 			 
margin. 4 sk brown on yellowish paper with wm crown. 			 
Both in 1864 design. 8 R.B.S. King Frederic VII brown 			 
on yellowish paper, faded print and is most likely a 			 
forgery. (3) 	 é	 500:-

2106K	 F 2, six copies in reprint and e.g. two diff. prints 	 	 	
of H.C. Andersen. 	 (é)	 500:-

2107K	 Small lot including 13 skilling values in mixed 			 
condition, Slesvig and Danish West India stamps. (50) 	 �	 500:-

2108A	 1864–1963 in Leuchtturm album with stamp mounts. 			 
Album as new. Mostly fine quality. (500) 	 Mostly �	 500:-

2109A	 Collection 1945–81 in stockbook. Mostly fine quality. 	 	 	
(400) 	 éé	 500:-

2110K	 Covers. Nice lot containing twelve classic stamps, 			 
mostly 4 RBS. Good variation of shades. Includes a 			 
cover with an unusual oval railway cancel on a cover 			 
franked with a pair 4 øre Bi-coloured type. 	 *	 1.000:-

2111P	 Cover collection classic-1940s on Visir leaves. Air 			 
Mail, FDCs, special cancellations, postal stationaries 			 
etc. Mostly good quality. (32) 	 *	 600:-

2112P	 Covers. 76 postal stationeries, used and unused, for 			 
printed matter and five address cards 1980. 	 *	 500:-

2113A	 Denmark Postcards lot in box, with over 100 cards 			 
and some covers, 1890-1950s. 	 *	 600:-
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2114		  Cover from St. Thomas 25/9 1841 with contents, 			 
	 sent to London. 	 *	 300:-

2115		  Cover from St. Thomas 25/9 1841 with contents, 			 
	 sent to London. 	 *	 300:-

2116	 1c, 2	 1855 Imperforate 3 cents carmine-dark carmine 			 
	 and two 1866 Imperforate 3 cents carmine-			 
	 rose. Three nice copies. F 2850 	 é	 400:-

2117	 1c, 2	 1855 Imperforate 3 cents carmine-dark carmine 			 
	 and 1866 Imperforate 3 cents carmine-rose. 			 
	 Two nice copies. F 2850 	 é	 300:-

2118	 16a	 1901 Bi-coloured type 4 cents greenish 			 
	 blue/yellow-brown perf 12¾ × 12¼ and 1902 Bi-			 
	 coloured type 4 cents blue/yellow-brown in 			 
	 blocks of four. F 2000 	 é	 300:-

2119K	 16b	 1902 Bi-coloured type 4 cents blue/yellow-			 
	 brown perf 12¾ × 12¼. Four covers with diff. 	 	 	
	 diagonally bisected. Very nice. 	 *	 700:-

2120P	 19-22	 1900 Coat-of-Arms Type in collection with 			 
	 unused in e.g. block of four (1–5 øre) and used. 	éé/é/�	 700:-

2121	 29bv3	 1905 Surcharges “5 BIT 1905” / 4 cents 			 
	 blue/brown-yellow inverted wmk, normal frame. 			 
	 F 5500 	 �	 700:-

2122K	 L5-8	 Postage due, 1905 Numeral type SET (4) in 			 
	 corner block of four. F 12000 	 éé	 1.600:-

2123P		  Collection 1866–1916 on leaves incl. nice bi-			 
	 coloured types and overprints F 23–27, F 29–48, 			 
	 L4–8 etc. Few é incl. F 49–56. Mostly fine quality. 	 �	 2.200:-

2124	 	 1873–1908. All different, e.g. F 5-6, 8, 10, 	 	 	
	 20-22, 26, 29, 31, 44, 48. Mostly good quality. 			 
	 F SEK 6.350 (18) 	 �	 600:-

2125	 	 1873–1908. All different, e.g. F 5–6, 8, 10, 	 	 	
	 13 (short corner), 20–21, 32–37, 39, 44, 46. 			 
	 Mostly good quality. F 6820 SEK (21) 	 �	 600:-

2126K	 	 Collection 33 different stamps 1866–1915 	 	 	
	 incl. F 2–3, 5–8, 23 and 41–48, etc. F ca 13800. 	 �	 600:-

2127	 	 1855–1916. All different, e.g. F 2, 5-8, 10, 	 	 	
	 20-22, 38, 44, 46, L8. Mostly good quality. 			 
	 F SEK 6.545 (23) 	 �	 500:-

2128K		  Lot 1873–1905 on stock cards. Somewhat mixed 			 
	 quality. (22) 	 �	 500:-

Danish West Indies / Danska Västindien

2114 2115 2121

The Faroes / Färöarna

2129	 5-8	 1940 Surcharge on Wavy-lines short set, 			 
	 missing the lowest value (4). 	 �	 400:-

2130P	 669-707	2009 and 2010 complete except two first issues 	 	 	
	 for 2009. Face value DKK 493 (= SEK 640). 	 éé	 300:-

2131K	 H40-45	Booklet, Stamp booklets 2010, 2011 and 2012 			 
	 complete, face value DKK 428 (= SEK 550). 	 éé	 300:-

2132	 10-18	 1945 Different designs SET (9). 5 + 10 aur 	 	 	
	 is é. F 2960 	 éé	 600:-

Greenland / Grönland

2136 2138

2133K	 10-18	 1945 Different designs, two complete sets, 	 	 	
	 15 øre é in both sets. F 6000 if all xx. 	 éé	 400:-

2134K	 10-18	 1945 Different designs. Complete set MNH. 	 	 	
	 F 3000 	 éé	 300:-

2135	 19-27	 1945 Overprint ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 
	 SET most usual overprint (9). F 6500 	 é	 1.000:-

2136	 23v2	 1945 Overprint ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 
	 15 øre ultramarine/red, blue overprint DANMARK 			 
	 13 mm. F 2700 	 éé	 500:-

2137	 23v2	 1945 Overprint ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 
	 15 øre ultramarine/red, blue overprint DANMARK 			 
	 13 mm. F 2700 	 éé	 400:-

2138	 24v2	 1945 Overprint ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 
	 30 øre brown-red/blue, red overprint. F 2700 	 éé	 500:-

2139	 26v2	 1945 Overprint ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 
	 2 Kr with blue overprint. Very fine and well 	 	 	
	 centered. F 1900 	 �	 300:-

2140P	 10-18	 FDC, 1945 Different designs. FDC cancel 	 	 	
	 SUKKERTOPPEN 1.2.1945. 	 *	 400:-

2141P	 35	 Air mail cover, First flight cover from Sdr 	 	 	
	 Strømfjord (Greenland) to Hellerup (Denmark) 			 
	 Jan 27, 1961. Franked with Greenland No 34, 			 
	 35, 39, 40 and some more. Unfortunately the 			 
	 cover is folded in the middle. 	 *	 300:-

2142P		  Collection 1915–1995 in album without stamp 			 
	 mounts. Contains a couple of ”Pakke-Porto”, 			 
	 Various design (1945) and ”Denmark Liberated” 			 
	 series 1945, both with black and red overprint. 			 
	 Good quality. (>300) 	 éé/é/�	 3.000:-

2143A		  Collection 1935–2000 in two albums with stamp 			 
	 mounts. Almost complete from 1950. Also 			 
	 including mini/souvenir sheets, booklets, a 			 
	 couple of FDCs and much more. Excellent 			 
	 quality. 	 Mostly éé	 1.000:-

2144P		  Collection/accumulation 1938-1992 in stockbook. 			 
	 Includes Various designs (1945), Ice bear 			 
	 (1946) in duplicate, surchargesd ice bear 			 
	 (No 38) and many other better stamps. . 			 
	 Excellent quality. (>500) 	 éé	 800:-

2145A		  1938–2001 in Lindner album with stamp mounts. 			 
	 As new album with slipcase. Mostly good 			 
	 quality. (Appr 200) 	 Mostly éé	 600:-

2146A		  Collection 1950–modern in stockbook. Incl. 			 
	 duplicates and blocks of four and ten. Low 			 
	 reserve. Good quality. (900) 	 Mostly éé	 600:-

2147A		  Accumulation 1938–1990s in album. E.g. 			 
	 F 10–12 éé, some Thule, etc. Modern part éé 			 
	 with many corner margin numbers. (600) 	 éé/é/�	 600:-

2148A		  Collection 1915–93 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts, incl. P12 éé, compl. Thule. 	Mostly éé	 500:-
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2149	 1-5	 1935 Different designs. 18 cpl sets incl. 9 	 	 	
	 éé, 3 é and 6 used. F 6450 	 éé/é/�	 500:-

2171	 76-90	 1907 Two Kings SET watermark crown (15). F 4500 	�	 1.000:-
2172	 76-90	 1907 Two Kings SET watermark crown (15). F 4500 	�	 800:-
2173	 84 omv vm   1907 Two Kings 20 aur blue, watermark 			 

	 crown. Not listed in Facit. 	 �	 300:-
2174	 90	 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown, wm crown.  	 é	 300:-
2175	 91-97	 1914 Two Kings SET watermark cross (7). F 2800 	 é	 600:-
2176	 94	 1914 Two Kings 5 aur green, watermark cross. 			 

	 F 2500 	 éé	 500:-
2177	 98-103	 1921 Surcharge on Christian IX SET (6). 			 

	 101-103 are hinged. F 2120 	 éé-é	 300:-
2178	 98-103	 1921 Surcharge on Christian IX SET (6). F 1600 	 é	 400:-
2179	 104-07	 1921 Surcharge on Two kings SET (4). F 4.200 	 é	 800:-
2180	 107	 1930 Surcharge on Two kings 10/5 Kr blue-			 

	 grey/brown. F 5000 	 �	 700:-
2181	 108-13	 1911 Jón Sigurdsson SET (6). F 1400 	 éé	 300:-
2182K	 110, 111	4+6 aur on postcard sent to Switzerland. 			 

	 Postmarks REYKJAVIK and SHIP LETTER TROON. 	*	 400:-
2183	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 6500 	 éé	 1.400:-
2184	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 2580 	 é	 500:-
2185	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 3500 	 �	 700:-
2186	 121-23	 1924 Surcharge SET (3). F 7100 	 é	 1.500:-
2187	 122	 1925 Surcharge 10 Kr / 50 aur brown-lilac. F 3800 	 �	 600:-
2188	 124-44	 1920 King Christian X SET thin, broken lines 			 

	 (21). F 1600 	 �	 300:-
2189K	 128, 172	   1926 with Unframed SHIP LETTER/NEWCASTLE-			 

	 ON-TYNE handstamp in black (Robertson S6) sent 			 
	 to England. Franked with 5 and 50 aur tied at 			 
	 arrival NEWCASTLE-ON-TYNE 26.9.23. Scarce 			 
	 - it would have been more usual to expect to 			 
	 find a Newcastle Paquebot handstamp rather 	 	 	
	 than this ship letter marking. 	 *	 700:-

2190K	 129 etc.	1920 King Christian X 6 aur grey thin, broken 			 
	 lines and others on domestic air mail cover 			 
	 to Isafirdi, cancelled REYKJAVIK 29.VIII.28. 	 	 	
	 Correct postal rate for air mail. 	 *	 300:-

2191K	 132, 140	   1920 King Christian X 10 aur green thin, 			 
	 broken lines and 40 aur blue, thin broken 			 
	 lines on registered cover to Copenhagen, 			 
	 Denmark, cancelled REYKJAVIK 2.III.22. Arrival 			 
	 cancellation KJØBENHAVN 29.3.22. Correct 			 
	 postal rate. 	 *	 300:-

Schleswig / Slesvig

Iceland, single items / Island, singlar
2150	 1	 1873 Skilding values 2 sk blue, perf 14 × 			 

	 13½. F 4.750 	 (é)	 1.000:-
2151	 1	 1873 Skilding values 2 sk blue, perf 14 × 13½ 			 

	 with postmark in antiqua style. Some small 			 
	 faults but a scarce stamp. F 19000 	 �	 800:-

2152	 2	 1873 Skilding values 4 sk red, perf 14 × 13½. 			 
	 F 1500 	 é	 300:-

2153	 2	 1873 Skilding values 4 sk red, perf 14 × 13½. 			 
	 One perf missing, otherwise fine. F 9000 	 �	 800:-

2154	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown, perf 14 × 			 
	 13½. F 2800 	 é	 600:-

2155	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown, perf 14 × 			 
	 13½. Very nice copy cancelled ISAFJÖRÐUR 			 
	 15/4. One broken corner perf. F 10000 	 �	 1.600:-

2156	 5	 1873 Skilding values 3 sk grey, perf 12½. F 2.100 	 (é)	 500:-
2157	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½. 			 

	 Good - fair centering. F 8000 	 �	 1.500:-
2158	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½. 			 

	 With bent upper left frame variety. Unclear 			 
	 cancel. F 8000 	 �	 800:-

2159	 11	 1876 Aur values 6 aur grey, perf 14 × 13½. 			 
	 Very fresh and well centered, top quality. F 6000 	 éé	 900:-

2160	 14	 1876 Aur values 20 aur violet, perf 14 × 13½. 			 
	 One minor short perf. F 4400 	 �	 700:-

2161	 15	 1882 Aur values 20 aur blue, perf 14 × 13½. F 2800 	 é	 600:-
2162	 16	 1876 Aur values 40 aur green, perf 14 × 13½. F 2000 	 �	 400:-
2163	 20	 1897 Aur values 3 aur orange, small “3” perf 			 

	 12¾. F 3300 	 éé	 800:-
2164	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough perf 			 

	 12¾. F 1600 	 (é)	 400:-
2165	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough perf 			 

	 12¾. Very fine copy. F 6500 	 �	 900:-
2166	 37	 1897 “þrir” Surcharge þrir in black, large 			 

	 letters, perf 12¾. On piece. F 7000 	 �	 1.000:-
2167	 48	 1902 Surcharge “Í GILDI” 3 aur yellow, small 			 

	 “3”, perf 12¾, black overprint. F 2000 	 é	 400:-
2168	 63-75	 1902 Christian IX SET (13). F 65–66+75 is éé. 			 

	 F 3.625 	 é	 800:-
2169	 75	 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. F 3000 	 éé	 600:-
2170	 76-90	 1907 Two Kings SET watermark crown (15). F 4500 	é	 1.000:-

Iceland / Island

2157 2159 2161 21982154 21692151

2200 2192

2193
2195

2201

2182
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2192K	 133, 172	1920 King Christian X 15 aur violet thin, 			 
	 broken lines and 1925 Views and Buildings 50 			 
	 aur brown/green on registered cover to West 			 
	 Haven, Conn. USA, cancelled REYKJAVIK 5.IX.28. 			 
	 Transit canc. Registered 10 SP 28 Edinburgh 			 
	 and several USA cancellations on the back. 	 *	 400:-

2193K	 138, 171	1920 King Christian X 30 aur green/red thin, 			 
	 broken lines and 1925 Views and Buildings 35 			 
	 aur blue on registered cover to Berlin, 			 
	 Germany, cancelled REYKJAVIK 29.V.29. Transit 			 
	 cancellation Edinburgh 3 JU 29 and arrival 			 
	 canc. Berlin. Correct postal rate. 	 *	 300:-

2194	 141	 1920 King Christian X 50 aur lilac/brown-grey 			 
	 thin, broken lines. F 1600 	 é	 400:-

2195K	 142, 160-61, 170   Zeppelin cover with nice frank, 			 
	 sent to Canada from REYKJAVIK 27.10.31. 			 
	 Arrivalcanc. 	 *	 500:-

2196	 145-57	 1931 King Christian X SET close, unbroken 			 
	 lines (13). F 7700 	 é	 1.500:-

2197	 154	 1932 King Christian X 40 aur lilac close, 			 
	 unbroken lines. F 2000 	 é	 300:-

2198	 157	 1931 King Christian X 10 Kr black/green close, 			 
	 unbroken lines. F 1800 	 �	 300:-

2199	 161	 1929 Aeroplane Surcharge 50 aur lilac/grey. F 1700 	 éé	 300:-
2200K	162, 164	1931 ”Zeppelin 1931” overprint 30 aur and 2 			 

	 kr on reg. cover from Reykjavik 30.VI.31. to 			 
	 Finland with Graf Zeppelin Islandfahrt 1931. 	 *	 500:-

2201K	 162, 164	Zeppelin overprint 30 aur and 2 kr on cover 			 
	 from REYKJAVIK 30.6.31 to Germany with green 			 
	 cachet Islandfahrt 1931. 	 *	 400:-

2202	 168-72	 1925 Views and Buildings SET (5). F 1900 	 é	 400:-
2203	 168-72	 1925 Views and Buildings SET (5). F 1900 	 é	 400:-
2204	 168-72	 1925 Views and Buildings SET (5). F 1900 	 é	 300:-
2205	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 6500 	 éé	 900:-
2206	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 3000 	 é	 600:-
2207	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 3000 	 é	 600:-
2208	 184	 1930 The Parliament 1 Kr grey-green. F 1300 	 �	 300:-
2209	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700 	 é	 400:-
2210	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700 	 é	 400:-
2211	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 3500 	 �	 800:-
2212	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). On 			 

	 papercut. F 3500 	 �	 700:-
2213	 194-99	 1931 Gullfoss SET (6). F 3700 	 éé	 700:-
2214	 194-99	 1931 Gullfoss SET (6). 75 aur is é. F 1900 	 éé	 300:-
2215	 210-11	 1935 Dynjandi and Hekla SET (2). F 1900 	 éé	 400:-
2216	 221-23	 1937 Christian X, 25th anniversary as regent 			 

	 souvenir sheet 1. F 2500 	 �	 400:-
2217	 227-36	 1938 Geysir SET (10). F 1900 	 éé	 400:-
2218	 240-51	 1939 Fishes and Flag SET cheapest perforations 			 

	 (12). F 1900 	 éé	 400:-
2219	 256-59	 1939 New York World Fair SET (4) and 1939 			 

	 Overprint “1940” SET (4). F 6500 	 �	 1.000:-
2220	 260-64, 280   1939 Viking SET all preforations (6). F 2050 	éé	 300:-
2221	 Tj2	 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac, 	 	 	

	 perf 14 × 13½. Space filler.Round corner. F 5500 	 é	 300:-
2222	 Tj4-9	 Official, 1876 set (6). F 2.500 	 é	 500:-
2223	 Tj42-52	Official, 1920 King Christian X SET (11). F 2000 	 é	 400:-
2224	 Tj54	 Official, 1922 Surcharge Þjonusta 5 Kr brown. 	 	 	

	 F 2000 	 é	 400:-
2225	 Tj59-74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET 	 	 	

	 (16). F 6500 	 é	 1.500:-
2226	 Tj59-74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET 	 	 	

	 (16). 2 kr discoloured. F 6500 	 é	 1.000:-
2227	 Tj59-74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET 	 	 	

	 (17) incl. Tj62v. F 6750 	 é	 1.000:-

Iceland, collections / Island, samlingar
2228P	 Collection 1876–1956 on leaves incl. better aur values 			 

and Í Gildi, F 63–88, 108–20, 124–55, cpl Parliament 			 
1930 and nice official stamps, etc. 	 �	 3.500:-

2229A	 Collection 1876–1977 in album with stamp mounts. 			 
Good material incl. Jon Sigurdson (complete), good 			 
representation of provisionals, The Parliament 1000 			 
years (complete), New York world fair (both with and 			 
without overprint), Landscape 1930 (complete) and 			 
much more. Mostly fine quality. (>700) 	 éé/é/�	 3.000:-

2230A	Collection 1873–1990 in SAFE album with stamp mounts. 			 
A good material for further collecting. Mostly good 			 
quality. (>500) 	 éé/é	 2.500:-

2231P	 Collection 1873–1941 on leaves. Mostly good quality. 			 
(300) 	 é/�	 2.200:-

2232P	 Lot varities on leaves. Inverted overprints, incl. 			 
F 60v1, Tj21v7, 23v3 and 24v2, plus displaced 			 
overprints, F 69v2 (strip of three) and other. One 			 
stamp used. Good quality. (16) 	 éé/é	 2.000:-

2233P	 Collection 1873–1991 in album without stamp mounts. 			 
Includes F 108–120 (complete), good overprints, The 			 
Parliament 1930 (F 173–193, complete). and a lot 			 
more. Mostly fine quality. (>700) 	 �	 2.000:-

2234P	 Collection old–modern on leaves. Old dealer stock 			 
previously priced to >17900 SEK. Mostly fine quality. 	 	 	
(300) 	 éé/é/�	 2.000:-

2235	 Small lot of 16 skilling values in mostly bad quality. 	 é/�	 1.500:-
2236P	 Collection 1902-40 on Visir leaves. Mostly good 			 

quality. (270) 	 éé/é/�	 1.500:-
2237A	 Collection 1876–1995 in Leuchtturm album with 			 

homemade stamp mounts. 	 �	 1.400:-
2238A	Collection 1876–1984 in Leuchtturm Lighthouse album 			 

with slipcase. Containing e.g. F 63–88, 124–61, many 			 
Parliament 1930, Official stamps, etc. (600) 	 éé/é/�	 1.400:-

2239P	 Accumulation 1902-40 on leaves, better issues e.g. 			 
43, 67x4, 68x3, 88, 89, 99x2, 106x2, 119x2, 134x8, 			 
163, 213, 237-39x8, 252-55, 261, 280x5. Tj20x16. 			 
almost SEK 20000 	 éé	 1.000:-

2240P	 Collection/accumulation 1876–1960s on stock leaves 			 
incl. some better shades on the aur values and many 			 
medium priced stamps. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2241P	 Lot about 1900–60 incl. official stamps on Visir 	 	 	
leaves. Several better stamps. 	 éé/é/�	 800:-

2242A	Collection 1876–1976 in Facit album incl. some 			 
duplicates. E.g. F 97 é, 121 and 124–56 used, 			 
162–64 and 312–44 éé, nice official stamps, etc. 	 éé/é/�	 800:-

2243A	 Collection 1873–1960. SAFE-Dual-album. Mostly 			 
good quality. (400) 	 Mostly �	 800:-

2244K	Lot 1937–38. F 221-26, souv.sheet 1-2, 5 copies of 			 
each. Good quality. F SEK 3.900 (10) 	 éé	 700:-

2245A	 Collection 1873–2004 in Leuchtturm album. E.g. 			 
F 108–16, 99–106, 173–82 and with few exceptions 			 
complete after 1940. (1000) 	 �	 700:-

2246	 1876-1902. All different, e.g. F 8, 11, 13, 15, 17-18, 	 	 	
21-22, 27-29, 42-44,50, 54. Mostly good quality. F 			 
SEK 8.760 (21) 	 �	 600:-

2247	 1902-30. All different, e.g. F 72, 83, 97-98, 101-03, 	 	 	
106, 107v, 111, 113, 117-18, 121, 122v. 123v1.,souv.sheet 			 
2. Mostly good quality. F SEK 8.550 (37) 	 �	 600:-

2248	 1921-30. All different, e.g. F 98, 100-02, 106, 107v, 	 	 	
111, 113, 117-18, 122v, 123v1, 137, 143, 154. Mostly 			 
good quality. F SEK 7.025 (33) 	 �	 600:-

2249	 1914-30. All different, e.g. F 97, 101, 106, 111, 	 	 	
113, 117-18, 122v, 123v1, 137, 143, 154, 156-57. 			 
Mostly good quality. F SEK 8.590 (32) 	 �	 600:-

2250	 1914-30. All different, e.g. F 97, 106, 111,113, 	 	 	
117-18, 122v, 123v1, 137, 143, 156, 159, 159v2, 161. 			 
Mostly good quality. F SEK 7.400 (33) 	 �	 600:-

2251	 1876-1932. Officials, all different, e.g. Tj 4, 7-8, 	 	 	
10-11, 13, 16, 18-19, 38, 41, 53, 56, 58, . Mostly 			 
good quality. F SEK 8.485 (25) 	 �	 600:-

2252	 1876–1918. All different, e.g. F 8, 15, 22, 28, 54, 	 	 	
57-58, 62, 72, 83, 95. Mostly good quality. F SEK 			 
5.880 (28) 	 �	 600:-

2253	 1930–48. All different, e.g. F 178, 200-03, 204-09, 	 	 	
218-20, 230, 237-39, 256-58, 273, 280. Mostly good 			 
quality. F SEK 5.935 (37) 	 �	 600:-

2254	 1876–1930. Officials, all different, e.g. Tj8, 10–11, 	 	 	
38, 51, 53, 55v1, 56, 58. Mostly good quality. F SEK 			 
5.815 (20) 	 �	 600:-

2255A	 Collection 1876–1984 in album without stamp mounts. 			 
Low reserve. Fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 600:-

2256A	Collection older–1983 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. As new album with cassette covering 1873-1983. 			 
Mostly good quality. (400) 	 éé/é	 600:-

2257A	 Collection/accumulation ca 1940–88 incl. duplicates 			 
in album, e.g. F 312–25, many blocks-of-four and some 			 
souvenir sheets. Also some earlier é. (1000) 	 éé	 600:-

2258	 1873-1901. All different, e.g. F 2 (é), 8, 10, 13-14, 			 
19, 27,29. Mostly good quality. F SEK 5.800 (11) 	 é	 500:-

2259	 1876-1918. All different, e.g. F 14, 17, 19, 44, 50, 	 	 	
65, 79, 88-89, 94. Mostly good quality. F SEK 5.500 (16) 	 é	 500:-

2260	 1873-1930. Officials, all different, e.g. Tj 3 (é), 			 
4, 6-9, 13, 26-41, 55, 59-68. Mostly good quality. F 			 
SEK 6.195 (38) 	 é	 500:-

2261	 1902-48. All different, e.g. F 161, 214, 228, 245, 	 	 	
248, 255-259, 261, 273, 287, Tj4. . Mostly good 			 
quality. F SEK 6.255 (37) 	 é	 500:-
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2262	 1912-71. All different, e.g. F 119, 158, 230, 237-39, 	 	 	
252-58, 312-14, 318, 325-26, 328-29, 340, 353. Mostly 			 
good quality. F SEK 5.765 (35) 	 éé	 500:-

2263	 1876-1930. Officials, all different, e.g. Tj 5, 7, 	 	 	
11, 19, 41, 53, 55, 57-59. Mostly good quality. F 			 
SEK 6.480 (15) 	 éé	 500:-

2264	 1876-1902. All different, e.g. F 8, 11, 13, 15, 17-18, 	 	 	
21-22, 27-29, 44. Mostly good quality. F SEK 5.700 (16) 	 �	 500:-

2265	 1876-1902. All different, e.g. F 8, 11, 13, 15, 17-18, 	 	 	
21-22, 27-29, 44. Mostly good quality. F SEK 5.700 (16) 	 �	 500:-

2266	 1876–1902. All different, e.g. F 8, 11, 13, 15, 17-18, 	 	 	
21, 28-29, 42. Mostly good quality. F SEK 5.000 (15) 	 �	 500:-

2267	 1876–1902. All different, e.g. F 8, 11, 15, 17, 27-28, 	 	 	
44, 50. Mostly good quality. F SEK 5.310 (14) 	 �	 500:-

2268	 1876–1930. All different, e.g. F 8, 15, 22, 28, 72, 	 	 	
95, 97, 101, 106. Mostly good quality. F SEK 5.050 (29) 	 �	 500:-

2269	 1876–1926. All different, e.g. F 8, 22, 28, 97, 101, 	 	 	
106, 108-13, 117, 123v1. Mostly good quality. F SEK 			 
5.035 (35) 	 �	 500:-

2270	 1876–1937. All different, e.g. F 22, 28, 97, 106, 	 	 	
111, 113, 117, 134, 143, 154. Mostly good quality. F 			 
SEK 5.065 (39) 	 �	 500:-

2271	 1911–30. All different, e.g. F 111, 113, 134, 143, 	 	 	
154, 156, 159, 159v. Mostly good quality. F SEK 5.020 (27) 	 �	 500:-

2272	 1911–25. All different, e.g. F 111, 113, 134, 143, 	 	 	
154, 156, 159, 159v, 161. Mostly good quality. F SEK 			 
4.990 (25) 	 �	 500:-

2273	 1930–38. All different, e.g. F 173–182, 188–89, 181, 	 	 	
193, 199, souvenir sheet 2. Mostly good quality. F 			 
SEK 5.290 (17) 	 �	 500:-

2274	 1930–39. All different, e.g. F 178, 188, 201–09 (all 	 	 	
perf), 218–20, 230, 237–39. Mostly good quality. F 			 
SEK 5.055 (36) 	 �	 500:-

2275	 1930–97. All different, e.g. F 200-09, 218-20, 230, 	 	 	
237-39, 256, 280, 299, 312-14, 318, 328. Mostly good 			 
quality. F SEK 5.855 (51) 	 �	 500:-

2276	 1902–30. Officials, all different, e.g. Tj33, 39–40, 	 	 	
59–62, 66–67. é F 168–71. Mostly good quality. F SEK 			 
4.510 (22) 	 Mostly éé	 500:-

2277K	1873–1944. All different, e.g. F 7 (’é), 74, 80, 85, 			 
214, 245, 248, 255, 256–59, 273, 287, souvenir sheet 1. 			 
Mostly good quality. F SEK 5.280 	 é	 500:-

2278K	1873–1947. All different, e.g. F 5 (é and repair), 			 
237–39, 248, 256–59, 273, 287, Tj9 (short corner), 			 
Tj13, souv. sheet 1. Mostly good quality. F SEK 5.280 (22) 	 é	 500:-

2279A	 Collection 1873–ca 1950 in visir album. (275) 	 éé/é/�	 500:-
2280A	Booklets. Collection in album H13-83 and HM 1-3. Some 			 

duplication. Valued by Facit to 14 000 SEK. 	 éé	 1.500:-

Finland

2285

More pictures 
at www.
philea.se

2286 2287 2289

Finland, prephilately / Finland, förfilateli
2281K	 Prephilately. Small cover lot of 7 pre-philatelic covers, 		

including two cancelled Lovisa, one Kaskö and Björneborg. 		
Also a low boxed Nycarleby 1847. Please inspect! 	 600:-

2284K	6v4C2	 1873 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black 			 
	 on ribbed yellow-green paper, roulette II. 			 
	 Five copies, incl. block of four, on a nice 			 
	 cover sent from HELSINGFORS 8.4.74 to 			 
	 Waldheim, Saxony. Outstanding appearance 			 
	 with almost full roulettes, besides one stamp 			 
	 with just three slightly shorter perfs. Opened for 			 
	 display. Certificate Gummesson 1997. 	 *	 18.000:-

Finland, single items / Finland, singlar

2282K	3C1	 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k blue. 			 
	 Letter sent 1862 from FREDRIKSHAMN to LOVISA. 			
	 The stamp has been used for sealing the 			 
	 letter, thus cut into two halves when the 			 
	 letter was opened. A good quality letter. 			 
	 Arrival cds 11/7. F 10000 	 *	 1.000:-

2283	 4C1Kb	 1860 Coat-of-Arms Russian values 10 k carmine-			 
	 red, roulette I. Beautiful copy with somewhat 			 
	 blurred, central, cancellation IKALIS 25.7.1866. 			 
	 Facit +750 for the cancellation. 	 �	 700:-

2282

2284

2288Pv	 10C3a, 6v3C3, 8v2C2   1867 Coat-of-Arms Finnish 			 
	 values 1 Mk yellow-brown, roulette III, 8 penni 			 
	 black on green paper, roulette III and 20 			 
	 penni blue, roulette II on unfolded cover 			 
	 (stamps with missing teeth, missing cover 			 
	 flap and tear) to London ”Via St Petersburg 	 	 	
	 et Belgium”, blue cancellation HELSINGFORS 			 
	 1.3.73. A COLOURFUL EXHIBITION ITEM! 	 *	 7.000:-

2288
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2290	 20	 1884 Coat of Arms m/75, new colours 5 p green. 			 
	 Vertically imperforated on both sides, unusual 			 
	 item not listed in Facit. Lape 20, partly 			 
	 imperforated has cat.value EUR 2500! 	 �	 2.000:-

2301P	 Collection classic - 1956. Inluding a few large-			 
toothed stamps in good conditoin, Coat-of-Arms with 			 
different shades, VASA 5 Mk used. Please see scans 	 	 	
at www.philea.se. Mostly fine quality. 	 é/�	 2.000:-

2302A	Well-filled collection 1860–1987 on leaves. 1860–1915 	 	 	
éé/é/� and after 1915 éé/é. Fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2303P	 Lot with e.g. more than 100 units 1927-43, mostly 			 
blocks-of-four incl. many better ones. 	 éé	 1.200:-

2304A	Collection 1860–2011 in Schaubek + DAVO albums. E.g. 			 
some rouletted, Rings F 35–45, nice Lion types, etc. 			 
Almost cpl 1931–90 incl. F 166–278, etc. 	 Mostly �	 1.200:-

2305P	 Collection old–modern on leaves. Old dealer stock 			 
previously priced to >8800 SEK. Fine quality. (400) 	 éé/é/�	 1.000:-

2306A	Collection 1939–1998 in album with stamp mounts. Red 			 
Cross special collection, almost complete for the 			 
period. Also covers for almost every year included. 			 
Excellent quality. (>200) 	 éé/é/�	 1.000:-

2307P	 Accumulation. Group of full sheets 1910’s-1940’s. 			 
Catalogue value acc. to Norma approx. €2400. 	 éé	 800:-

2308A	Accumulation in stockbook. Many s/s with duplication 			 
up to 19 each, Post Bus stamps and afew booklets. 	 éé	 800:-

2309A	 Collection 1917–63 in Lindner album with stamp 			 
mounts. Mostly fine quality. 	 éé/é	 800:-

2310	 1866-1900. All different, e.g. F 8-9, 14-16c1, 18c1, 	 	 	
19c1+c2, 24, 34-44. . Mostly good quality. F SEK 			 
7.300 (26) 	 �	 700:-

2311	 1889-1963. All different, e.g. F 33-34, 57 Iv2, 74, 	 	 	
106, 83, 135-36, 169, 204, 492, 500, 583 I, 591. 			 
Mostly good quality. F SEK 7.485 (Appr 40) 	 éé	 700:-

2312	 1860-1885. All different, e.g. F 4-9, 12c1, 14c1, 	 	 	
15c1, 16c1, 18c1, 19c1+c2. Mostly good quality. F 			 
SEK 7.085 (19) 	 �	 700:-

2313	 1866-1885. All different, e.g. F 5, 8-9, 12c1. 14c1, 	 	 	
15c1, 16c1, 18c1, 19c1+c2, 24. Mostly good quality. 			 
F SEK 6.040 (17) 	 �	 600:-

2314	 1866-1900. All different, e.g. F 8-9, 14-16c1, 18-19c1, 	 	 	
19c2, 33-34. . Mostly good quality. F SEK 6540 (17) 	 �	 600:-

2315	 1866-1929. All different, e.g. F 8-9, 14c1, 16c1, 	 	 	
18c1, 34, R14, 45, 107, 121, 129c1. Mostly good 			 
quality. F SEK 6.205 (19) 	 �	 600:-

2316	 1889-1950. All different, e.g. F 28c1, 30c1, 43-45, 	 	 	
83, 158, 160 I, 165, Aunus 1-4, 6. Mostly good quality. 			 
F SEK 6.320 (29) 	 é	 600:-

2317K	 Nice selection 41 different stamps 1866–1938 incl. 	 	 	
F 6–9, 12–15, 35–44, 60 and 166–72, etc. F ca 8700. 	 �	 600:-

2318A	 Used in two thick stockbooks with thousands of 			 
stamps 1962–94. 	 éé/é/�	 600:-

2319K	 1930 The Red Cross SET (3). 21 sets. F 2310 + 1950 			 
Different designs 300 Mk blue. 14 copies. F 2520 + 	 	 	
1930 The Red Cross SET (3). 21 sets. F 2310. 	 éé	 500:-

2320P	 Lot. 1879 Coat of Arms m/75, Senate printing 5 p 			 
brownish yellow perf 11. Very fine vertical strip of 	 	 	
3 + 1882 Coat of Arms m/75, Stamp Office Printing 10 	 	 	
p grey-brown, perf 12½. With blue cancel RIMTO 4.1.84. 			 
+ 1875 Coat of Arms m/75, Senate printing 20 p blue, 			 
perf 11. Very fine cancel KORSTAD 13.9.80. + 1891 	 	 	
Russian types with rings 1 k orange-yellow. Block of 			 
9 cancelled LAIHIA + Lot m/85, different values and 	 	 	
shades. (81). 	 �	 500:-

2291
2291K	 116C2	 1925 Lion Type, Wmk Swastika 1 Mk orange, 			 

	 perf 14¼ × 14¾, on Swedish postal card 10 			 
	 öre. Sent from TURKU ÅBO 12.X.27 to Stockholm. 	*	 300:-

2292K		 Local, Three blocks of four of local mail 			 
	 stamps from the gold mining district of 			 
	 Lemmenjoki. Proofs on three different paper 	 	 	
	 types. 	 éé	 400:-

2293K	YK2b	 Field post stamp, Strip of five in dark blue 	 	 	
	 on blur-green paper, all cancelled ”Makulerad 			 
	 / Mitatön”. Unusual in used condition. 	 �	 400:-

Finland, covers / Finland, försändelser
2294P	 8 IIBWII   Postal stationery, 5 kopek dark blue with large 		

	 pearls, wmk lily. Beautiful envelope, cancelled 		
	 HELSINGFORS 18.11.1858. 	 1.800:-

2295K	10B	 Postal stationery, 5 kop blue, laid paper. Low-boxed 		
	 cancellation EKENÄS 12 NOV 1860. Small tear sealed 		
	 with tape. Otherwise appealing example in good 		
	 condition. LaPe €1000. 	 2.000:-

2296K	20 IIA	 Postal stationery, 10 kop carmine rose on smooth 		
	 paper. Beautiful example cancelled NYSLOTT 23.6.1864. 		
	 LaPe €350. 	 600:-

2297P	 21A	 Postal stationery, 20 pen on smooth paper. Beautiful 		
	 used envelope cancelled ÅBO 13.12.1875. LaPe €100. 	 300:-

2298P	 22 IIA	 Postal stationery, 40 pen carmine rose, smooth paper. 		
	 Small size envelope. Beautiful example cancelled 		
	 Railway T.P.O. 5 25.11.1879. LaPe €600. 	 1.500:-

Finland, collections / Finland, samlingar
2299L	 Accumulation 1890’s-1980’s in three well-filled 	 	 	

stockbooks + some extra pages. Very comprehensive 			 
with many complete sets and also good definitives in 	 	 	
very good spread and variation, very high catalogue 			 
value, favourable reserve, please inspcect! Fine 			 
quality. (1000’s) 	 éé	 4.000:-

2300A	Collection 1860–2000 in album with stamp mounts. 			 
Includes Coat-of-Arms type m/60 (some in duplicate) 			 
in fairly good quality, older issues with some very 			 
good cancellations, F 122MNH, mini-sheets, booklets 			 
and much more. Somewhat mixed quality. (>1000) 	 éé/é/�	 3.500:-

2294

2295

2298 2297

2296
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2321A	 Collection 1889–1990 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Fine quality. (>300) 	 éé	 500:-

2322P	 Cancellations. Very beautiful lot 125 different stamps 	 	 	
mostly ca 1940–2008 with VF-superb cancellations. 	 �	 800:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
2323K	 FDC. Eleven better FDCs 1941–56 incl. 24.5.41, 2.1.43, 			 

16.10.46, 10.2.47 and 14.3.49. F 4520. 	 *	 600:-
2324K	Covers. 5 reg. covers sent to Czechoslovakia 1930 ś 			 

franked with Red Cross stamps including high values. 	 *	 800:-
2325K	Cover lot. Red Cross on 19 covers from 1922-62. Fine 			 

quality. 	 *	 600:-
2326K	Covers. Lot. High box cancellation ÅBO 26.6.1857 on 			 

nice cover to Tammerfors, low box cancellation 			 
BJÖRNEBORG 11 MAJ 186X on cover (folded) to Wasa. 			 
Additional cancellation FR.KO., Low box cancellation 			 
CHRISTINÆSTAD 19 JUN 1861 on cover with content, low 			 
box cancellation EKENÄS 3.MARS 1854 on cover and low 			 
box cancellation ÅBO 11 AUG. 1848 on cover. 	 *	 500:-

2327A	 Postal stationery. Remainder collection, exhibition 			 
mounted, in old time album with specialisation on 			 
shades, different papers and watermarks etc. Including 			 
beautiful front of 1845 10 kop, four 1850 5 kop in 			 
shades, a 20 kop black re-joined into an envelope, 			 
and much more. In total 22 items, all from 1845-1858 			 
issues. Please inspect! 	 *	 12.000:-

2328A	 Postal stationery collection. Remainder collection 			 
in old exhibition mounted album with 21 items all 			 
well identified with shades and types incl. rare LaPe 	 	 	
16A unused with cert. Gummesson (some defects). 			 
Please inspect carefully! 	 *	 2.500:-

Finland, miscellaneous / Finland, övrigt
2329	 1-6	 North Ingria 1920 Coat of Arms, 5 p–5 M (six 			 

	 of the seven stamps in the set). F 3200 	 �	 500:-
2330	 8-14	 North Ingria 1920 Different designs SET perf 	 	 	

	 11¼ (7). Complete set. F 1600 	 �	 300:-

The Åland Islands / Åland
2331P	 20-22	 1987 Birds. Cpl set in blocks with five gutter 	 	 	

	 pairs of each. 	 éé	 400:-
2332	 	 Air mail cover, first flight Åland–Sweden, 	 	 	

	 1.7.30. 	 *	 400:-
2333A		  Lot of complete sheets and parts of 			 

	 sheets1983-1994 (over 40 different and some 	 	 	
	 duplication) Also a stockbook with used and 			 
	 much CTO. Different cancels, e.g. SOTTUNGA 	 	 	
	 and SALTVIK and one book with éé stamps/sets. 			 
	 High catalogue value. 	 éé/�	 2.000:-

2334A		  Collection/accumulation 1983–99 in big 			 
	 stockbook incl booklets and souvenir sheets 			 
	 etc. Fine quality. 	 éé	 1.200:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar                           

2335L	 Collection/accumulation 1858–1960 in stockbook. 			 
Includes Sweden F 196–208, 211–23, Crown and posthorn, 			 
King Gustaf V left profile, King Gustaf Vasa, Denmark 	 	 	
F 120, 213–17, Iceland F 173–93, Greenland 10–18 and 			 
much more. Fine quality. (>200) 	 éé/é/�	 6.000:-

2336A	 Collection/accumulation 1930–1970 in stockbook. Mixed 			 
material including Iceland 173-190, Greenland 23-27, 			 
Finland good representation of Red Cross dring the 			 
1930s, blocks (4, 6, 10, bigger) and much more. Also 			 
a few better German blocks (1930s) included. Fine 			 
quality. (>400) 	 éé/é/�	 4.000:-

2337A	 Collection classic–1952 in Esselte album incl. many 			 
better issues, main value on Denmark. Some éé incl. 			 
Norway F 264, etc. (1800) 	 é/�	 4.000:-

2338L	 GREENLAND. Collection 1930–90s in three albums. Also 			 
two albums ÅLAND, majority éé incl. gutters, booklets 			 
and FDCs. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2339K	 Lot 1860–1960 on stock cards. Four stock cards with 			 
stamps from the Nordic countries, as BC/CB pairs from 			 
Sweden, good Danish skilling issues, Norwegian MNH 			 
Polar bear series and Danish West Indies. Mostly good 			 
quality. (111) 	 éé/é/�	 1.400:-

2340A	Collection classics–1970s in album. Denmark, Danish 			 
West Indies, Iceland, etc. Low estimate. Mostly good 			 
quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

2341A	 Accumulation in stockbook. Stamps, sets, blocks from 			 
sheets, black prints, Orlof, etc. Also some other 			 
countries. 	 éé/é	 1.000:-

2342L	 Accumulation mostly Denmark and Norway classic-			 
modern in e.g. 35 binders. Approx. 24 kg. 	 Mostly �	 1.000:-

2343A	 Collection Sweden, Norway and Finland classic-1970/90’s 			 
in HAWE album incl. many medium and some better 			 
issues. Few éé/é incl. Norway F264-65éé. 	 �	 900:-

2344A	Mostly used collection Iceland 1876–1993 in Leuchtturm 			 
album incl. e.g. better official stamps. Also album 	 	 	
éé Åland incl. many booklets, some gutter pairs and 			 
souvenir sheets, etc. 	 éé/é/�	 800:-

2345A	 Apparently complete collections Faroes 1975–99 and 			 
Åland 1984–2001 in Lindner Falzlos album. 	 éé	 700:-

2346K	Lot. Norway 1938 Nordkap II SET (2). Ten sets. F 2115 			 
+ Iceland 1935 Matthías Jochumsson 7 aur green. Four 			 
copies. F 2200 and 1939 Geysir 40 aur brown. Ten 			 
copies. F 2750. 	 éé	 500:-

2347P	 Collection classics–. DWI incl. e.g. F2, in total 21 			 
stamps, plus Iceland officials, in total 52 stamps. 	 é/�	 500:-
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2348A	Collection Belgium and Netherlands 1849–1950s incl. 			 
also a nice part Belg. Congo and some Dutch colonies. 			 
(780) 	 é/�	 2.200:-

2349L	 Accumulation 1900– in banana box. 13 albums together 			 
with Visir leaves and stock cards with collections 			 
from European countries (except Sweden). Somewhat 			 
mixed quality. Approx. 15 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 1.500:-

2350A	 Blocks and booklets from mainly 1986–90. 	 éé	 1.200:-
2351A	 Collection classics–1960s in album. E.g. Albania, 			 

Turkey, Spain, Portugal and Bulgaria. Mostly good 			 
quality. (1000) 	 é/�	 1.200:-

2352A	 Collection classic–1938 in Schaubek album E–L incl. 			 
e.g. Baltic states, France, Italy, England, Greece 			 
and Luxembourg. (1800) 	 é/�	 1.000:-

2353L	 Accumulation in six albums + thousands of stamps in 			 
envelopes in circulation booklets. E.g. two thick 			 
stock albums Belgium incl. some better issues. 			 
Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2354L	 Accumulation in 27 albums old–modern incl. e.g. 			 
Russia in twelve albums. Approx. 25 kg. 	 Mostly �	 1.000:-

2355L	 EUROPE Collections old–modern in ten albums. E.g. 			 
Finland, Denmark and Iceland in Leuchtturm albums 			 
and England in DAVO album, etc. Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 900:-

2356L	 Accumulation old–modern in 13 albums, leaves and 			 
envelopes. E.g. France, Russia, Britain, some 			 
collections incl. e.g. Switzerland. Also some USA, 			 
etc. Approx. 25 kg. 	 Mostly �	 900:-

2357A	 Collection old–1960s in large KABE Europa album 			 
without stamp mounts. Mostly good quality. 	 é/�	 800:-

2358K	 Lot classics–1950s. E.g. Austria and Italy, incl. 			 
five covers/FDC’s. Somewhat mixed quality. (70) 	 �	 600:-

2359A	 Collection/accumulation 1854–1900s in visir album 			 
with stamp mounts. Many European countries. Older 			 
better stamps from e.g. Spain, Bulgaria, and Greece. 			 
Mostly good quality. (>500) 	 éé/é/�	 600:-

2360P	 Lot with stamps from e.g. Norway. 	 �	 500:-
2361A	 Collection modern in two albums with stamp mounts. 			 

Monaco and the UK. Two collections each in one 			 
Leuchtturm album. Mostly good quality. (>500) 	 éé/é/�	 500:-

2362A	Postcards. Big postcardalbum with 280 old cards from 			 
1900-30s. Denmark (150 ex.), Norway (85) and Russia 			 
(45). Most sent by mail. 	 *	 1.500:-

2363A	 Postcards. Collection around 545 picture postcards 			 
with National costumes: 110 Balkan, 140 Austria, 160 			 
France and 125 Sweden. Four albums. 	 *	 800:-

2364A	BALTIC STATES Collection 1918–1940 in stockbook. 			 
Estonia and Latvia in a stockbook. Good representation 			 
all over the period incl. varieties and shades on 			 
early issues. Worth inspection. Good quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.500:-

2366A	BALTIC STATES Postcards lot. 125 cards from 1900-20s. 			 
Latvia (82 ex), Estonia (29) and Lithuania (14). Most 			 
topographical cards. 	 *	 800:-

2367A	 EAST EUROPE Collection old–modern in binder. 			 
Favourable Reserve. Mostly good quality. (1100) 	 é/�	 800:-

2368A	EAST EUROPE Accumulation 1880–1990 in stockbook. The 			 
Soviet Union, Hungary and the Czech Republic in three 			 
stockbooks. Good material. Mixed quality. (>1500) 	 éé/é/�	 500:-

European collections / Europasamlingar

-
Worldwide collections / Hela Världen-samlingar

2369Lv Collection. A fantastic old time collection in 			 
five large binders with many thousands of stamp from 			 
many countries, and also many better items Exiting 			 
indeed. Please see many scans at www.philea.se. 	 é/�	 70.000:-

2370L	 Accumulation. Removal box crammed with different 	 	 	
collections and accumulations from many different 	 	 	
areas, clearance lot suitable for reselling, please 			 
inspect. Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 3.000:-

2371L	 Accumulation. Removal box crammed with different 	 	 	
collections and accumulations from many different 	 	 	
areas, clearance lot suitable for reselling, please 			 
inspect. Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 3.000:-

2372L	 Accumulation in 13 albums. Especially French colonies 			 
in four albums incl. e.g. nice Djibouti/Somalia, 			 
Asia, Dutch colonies etc. Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 2.500:-

2373L	 Accumulation 1900– in banana box. Collections from 			 
many countries in twelve albums and a number of Visir 			 
leaves and stock cards. India, Japan, Australia, New 			 
Zealand, UK and Switzerland are represented together 			 
with other nations. Mixed quality. Approx. 15 kg. 			 
(1000s) 	 éé/é/�	 2.000:-

2374L	 Accumulation. Comprehensive stock of thousands of 			 
stamps in mainly if not entirely complete xx sets 			 
with various thematics e.g. CEPT, cars, birds, 			 
paintings, flowers, etc. Also some organized acc. to 	 	 	
countries (mainly Europe). All in seven boxes with 			 
lots of glassine envelopes, in a banana box. 	 éé	 2.000:-

2375A	 Lot in two stockbooks, with many good sets. High 			 
catalogue value. Excellent quality. 	 éé	 1.500:-

2376L	 Accumulation 1900– in banana box. 16 albums/binders 			 
and a number of Visir leaves and stock cards with 			 
stamps, mini-sheets, souvenir sheets, etc. Many 			 
different countries. A number of ”small” collections. 	 	 	
Mixed quality. Approx. 15 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 1.500:-

2377L	 Accumulation in glassine envelopes in box, with 			 
stamps from e.g. Asia and Sweden. 	 éé/é/�	 1.500:-

2378L	 Interesting box with thousands of stamps in 13 albums 			 
+ envelopes. E.g. collection Scandinavia and éé CEPT, 			 
éé Åland gutter pairs, some better Denmark and Norway, 			 
covers and cards, etc. Approx. 23 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2379L	 Collections in five albums classic–semi-modern. Large 	 	 	
part South America but also e.g. Newfoundland, Canada, 			 
Asia incl. Indonesia, etc. Approx. 14 kg. 	 é/�	 1.200:-

2380P	 Collection/accumulation classics–1930s in five approval 	 	 	
booklets. Somewhat mixed quality. (750) 	 éé/é/�	 1.000:-

2381P	 Lot 1850s–1960s. Very mixed material with better 			 
incl. in binder, booklet, some glassine envelopes 			 
and on stockcards. E.g. 19th century Canada, USA and 			 
Commonwealth. Also some covers and a small album with 	 		
old revenue stamps. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2382A	Lot in stockbook, with many good sets/blocks. High 			 
catalogue value. Please see scans at www.philea.se. 			 
Excellent quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2383A	 Lot in three stockbooks, mostly éé. Many good 			 
sets/blocks. High catalogue value. Excellent quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2384A	USA and Australia. Collection Christmas Charity labels 			 
1940-60s. 	 éé/é	 1.000:-

2385L	 Accumulation 1900s in box. MNH sets from Ethiopia, 			 
Morocco, Spain, Italy and Bulgaria and used material 			 
from Cuba. all in albums and commemorative books 			 
(year books). Many blocks-of-four and bigger. 			 
Mi >2600 €. Fine quality. (Several hundred) 	 éé/é/�	 1.000:-

2386L	 Banana box e.g. miscellaneous classic collections 			 
USA, Canada, Sweden, Belgium, Australian states, 			 
India and others. High value. Approx. 17 kg. 	 �	 1.000:-

2387L	 Accumulation from a large number of countries old-			 
modern in 44 albums. Approx. 35 kg. 	 Mostly �	 1.000:-

2388L	 Accumulation old-modern from many different 	 	 	
countries in 32 albums. Please inspect. Approx. 33 kg. 	 Mostly �	 1.000:-

2389L	 Accumulation in box, mainly from the first half of 	 	 	
the 1900s. Many nice covers. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2390L	 Accumulation 1900s in box, most in glassine 			 
envelopes and a stockbook. Fine quality. 	 Mostly éé	 1.000:-

2391L	 Box with nine albums (large or small) with older and 			 
newer stamps, including much USA. (Thousands) 	 é/�	 1.000:-

2392L	 Collections mostly Europe classic–semi-modern in four 			 
albums. E.g. Belgium and Hungary in Schaubek albums, 			 
Asia, etc. 	 é/�	 900:-

2393P	 Lot classics on leaves. Mostly good quality. (200) 	 éé/é/�	 800:-
2394P	 Accumulation classic–semi-modern on leaves incl. e.g. 			 

classic Turkey, Germany, Bulgaria, some Canada, 			 
French colonies and Danish West Indies, etc. (500) 	 Mostly �	 800:-

2395P	 Lot on leaves with e.g. Brazil and Barbados. (ca 375) 	 é/�	 800:-
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2396A	Collection/accumulation 1900s in album without stamp 			 
mounts. Two sections - one with different types of 	 	 	
animals and the other is a general All World material. 			 
some better stamps included. Somewhat mixed quality. 			 
(>700) 	 éé/é/�	 800:-

2397A	 Collection 1920s–1980s in album. Approx. 30 covers 			 
and FDC’s, plus souvenir sheets, and other, from e.g. 			 
Germany, Austria, etc. Mostly good quality. 	 éé/�	 800:-

2398P	 Interesting lot with e.g. selections Sudan, Singapore, 			 
Romania, some covers incl. BRD s/s Beethoven FDC 			 
8.9.1959 etc. (150) 	 éé/é/�	 600:-

2399A	 Collection 1960s–modern in two albums. Booklets, 			 
souvenir sheets and sheet parts, incl. much Scandinavia. 			 
(250 units) 	 éé/�	 600:-

2400A	Collection 1937-76 in three albums (some é early 			 
part) incl. about 225 blocks-of-four, some booklets 			 
and souvenir sheets. (1000) 	 éé	 600:-

2401A	 Collection/accumulation ca 1880–semi-modern in two 			 
albums. E.g. much Commonwealth, some USA and 			 
Europe, etc. (1300) 	 éé/é/�	 600:-

2402P	 Collection classics–1980s. Incl. Red Cross issues 			 
from Portugal, a few China and other areas, plus 			 
various material from Finland such as exhibition 			 
material e.g. tickets and labels and some covers. 			 
(200) 	 é/�	 500:-

2403A	Collection/accumulation 1900s in two albums with 			 
stamp mounts. Nice material from India and Indian 			 
feudal states in the material together with stamps 			 
from many other countries. Mixed quality. (sev 100) 	 éé/é/�	 500:-

2404A	Small album mixed, old–semi-modern e.g. Japan, 			 
Netherlands, Liechtenstein, Switzerland. 	 éé/é/�	 500:-

2405L	 Collection/accumulation of air mail covers of the 			 
world with focus on Scandinavian material, or sent 			 
to Scandinavia. Mostly first flights or commemorative 	 	 	
flights, but also some commercial mail. 1910’s-60’s 	 	 	
with a wide range of material, virtually no duplication. 			 
Several hundred covers. Please inspect! 		  2.000:-

2406K	Cover accumulation. 1930’s correspondance to Iceland 			 
from all over the world including many exotic places 			 
like Japan, NZ, Australia, Peru, Bermuda etc. 33 			 
covers in total. Please inspect! 	 *	 1.800:-

2407K	Cover lot pre–philately–1940s incl interesting German 			 
covers with unusual WW2 markings, a few early 			 
prephilatelic Europe, e.g. two early postcards Dutch 			 
East Indies to Europe and more. 	 *	 1.000:-

2408K	Cover lot CUNARD LINE ”Lusitania”, ”Mauretania”, etc. 			 
Five postcards, of which three with cds PAQUEBOT 			 
CARDIFF POSTED AT SEA, and with cancellation 			 
CARDIFF PAQUEBOT. Also one empty ticket envelope 			 
from United Shipping Co. (6) 	 *	 800:-

2409A	Cover collection/accumulation 20th century in two 			 
albums with stamp mounts. Lot of covers, postcards, 			 
etc. related to the International Red Cross, IRC 			 
related activities and different medical conferences. 	 	 	
Many different types of covers. Mostly fine quality. 	 *	 600:-

2410K	 Cover lot 1920s–1940s. Incoming mail to Sweden, 			 
mostly from Europe but also from e.g. Canal Zone and 			 
Netherlands East Indies. (19) 	 *	 500:-

2411P	 Covers 1890s–1940s. Mostly covers, incl. reg, censor, 			 
military and some other. Somewhat mixed quality. (50) 	 *	 500:-

2412A	 Cover lot. c. 60 covers from e.g. U.K., Eire and 			 
British Commonwealth, 1880-1950. 	 *	 500:-

2413A	 Covers. Collection with censorship from different 	 	 	
countries during WW1 and WW2. 60 items in a FDC album 			 
with plastic leaves. 	 *	 500:-

2414A	 Covers. 100 covers/cards 1930s–modern, several better 			 
early BRD, Austria, etc. 	 *	 500:-

2415L	 Postcards accumulation in two shoeboxes, mainly from 			 
the first half of the 1900s. 	 *	 1.000:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
2416K	 AFRICA Small lot of 28 imperforated varieties, proofs 			 

and Empré de luxe. Also two from Haiti. 	 éé	 500:-
2417L	 ARAB STATES Accumulation 1958–1990 in box. More 			 

than 1000 mini/souvenir sheets and sets from Yemen and 			 
the Gulf States. Most of the sheets in multiplicate. 			 
Some older (-1965) with very high catalog value. A 			 
lot of nice motives for the specialized collector. 			 
Roughly 50 % from Yemen. Excellent quality. 	 éé	 2.000:-

2418A	 ASIA Collection old–modern in three visir albums. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2419A	 ASIA Accumulation in stockbook. Touva, India, 			 
Singapore etc. Mixed quality. (Approx. 550) 	 éé/é/�	 500:-

2420A	LATIN AMERICA Collection Tuberculosis Charity 			 
labels, mainly Latin America and others. Well-filled 	 	 	
album. From 1950s–60s, incl. some booklets. 	 éé/é	 2.000:-

2421A	 LATIN AMERICA Collection classics-1930’s in two old 			 
albums. Nicely written up genuine old collection with 			 
much material incl somewhat better, e.g. El Salvador, 			 
Mexico, Uruguay, Nicaragua, Honduras, the ABC-countries 	 		
etc. Also some British Colonies. Favourable reserve. 			 
Mostly fine quality. (2000-2500) 	 é/�	 2.000:-

2422P	 OCEANIA Collection classics–1970 on leaves. Mostly 			 
good quality. (500) 	 éé/é/�	 600:-

2423A	 SOUTH AMERICA Accumulation classic–1960s in two 			 
albums. Containing e.g. Brazil, Argentina, Colombia, 			 
Panama, Haiti, some Philippines, etc. incl. many 			 
souvenir sheets. (2300) 	 éé/é/�	 1.000:-

Alla som tidigare varit kunder hos Mimir eller Philea och har 
anmält sin e-postadress till oss har fått sin egen inloggnings-
kod utskickad med e-post!
Om du inte har fått koden – gå till www.mimir.se och tryck 
på Logga in. Om du sedan trycker på Har du glömt dina 
inloggningsuppgifter?, så sänder vi dina dessa via mail.

Du	behöver	inte	ens	vara	inloggad	för	att	se	på	lagret.	Det	fi	nns	
massor att välja på!

Om du beställer för mer än 500:- och minst fem rabattgrundande* 
objekt, så får du automatiskt rabatt.
Om du köper för ännu mer så ger vi mer rabatt – se hemsidan för 
mer information.
Du kan beställa frimärken och tillbehör på en gång.
* Nästan alla frimärken är rabattgrundande.

Välkommen till  www.mimir.se

Välkommen till 120 000 objekt på Mimirs sajt!
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2424L		  ”GFP Series 01.P”, No. 2202/5990. Steel plate 			 
	 engraved by Czeslaw Slania: King Carl XVI 			 
	 Gustaf 75 öre (Facit No. 869). In original case. 		  300:-

2425L		  World Champions in Boxing, 23 different. (25 sets). 	éé	 1.500:-
2426P		  World boxing champions, Cassius Clay, no 23 			 

	 in full sheet (50 stamps), small spot. RARE. 	 éé	 1.000:-
2427	 	 Uppsala Cathedral. Two different ”Provhäften” 	 	 	

	 (Specimen booklets) from 1963, both signed 			 
	 ”Slania”. 	 éé	 300:-

2428		  ”MILENIUM POLSKI”, steel engraving in three 			 
	 different colours (violet with trace of ink 	 	 	
	 on the back, brown with short perf.). 	 é	 1.000:-

2429		  Richard Nixon, Election Day 11.8.60. Steel 			 
	 engraving in two different colours (one with 	 	 	
	 short perfs.). Both signed ”Slania” at the bottom. 	 (é)	 2.000:-

2430K		  Karl/Charles XI. King of Sweden 1660-97. 			 
	 Engraving in black with the wig hand-drawn 			 
	 in ink. Probably unique. 	 (é)	 2.000:-

2431K		  William Shakespeare. Designed and engraved 			 
	 by Organisation Giori. Printed on one side. 			 
	 (Vertical fold). 	 (é)	 2.000:-

2432		  Gandhi. Engraving in violet for unadopted 			 
	 Indian banknote. 	 (é)	 1.500:-

2433K		  Art engraving in brownish grey ”Three mounted 			 
	 horsemen”, Plate 111 x 74 mm, signed ”1/35” 			 
	 and ”Slania”. (Small flaws). Scarce! 	 (é)	 1.500:-

2434K	 	 ”Les Palais Princier à la fin du XVIIIe 	 	 	
	 siècle”. Greeting card signed by Prince 			 
	 Rainier III. 	 (é)	 1.400:-

2435		  Queen Elizabeth II in smaller size. Engraving 			 
	 in black. 	 (é)	 1.000:-

2436		  Charles de Gaulle. Steel engraving in two 			 
	 different colours (one with small spot, one 	 	 	
	 with irregular perforation. 	 (é)	 1.000:-

2437		  John F. Kennedy. Steel engraving in two 			 
	 different colours. 	 (é)	 1.000:-

2438P		  Art engraving in brownish grey for World 			 
	 Equestrian Games 1990. Dressage: Louise 			 
	 Nathhorst. Plate 10×13,3 cm, signed ”Prov” 			 
	 and ”Slania”. 	 (é)	 1.000:-

2439P	 	 Old Post Office in Copenhagen. Art engraving 	 	 	
	 in brown. Plate 148 x 120 mm, signed ”135/300” 			 
	 and ”Slania”. 	 (é)	 1.000:-

2440		  Queen Silvia. Steel engraving in greenish-			 
	 grey. Perforated. Scarce! 	 (é)	 800:-

2441		  Queen Silvia. Steel engraving in greyish-			 
	 blue. Perforated. Scarce! 	 (é)	 800:-

2442		  Queen Silvia. Steel engraving in bluish-grey. 			 
	 Interesting double perforation at top. Scarce! 	 (é)	 800:-

2443K		  Queen Elizabeth II in oval frame. Engraving 			 
	 in greyish-black, signed ”Slania”. 	 (é)	 800:-

2444		  ”Suomen Pankin setelipaino Helsinki”. Engraving 			 
	 in grey on yellowish paper. 	 (é)	 700:-

2445K		 Queen Elizabeth II in oval frame. Engraving 			 
	 in greyish-black, signed ”Slania”. 	 (é)	 700:-

2446		  ”PRACA DYPLOMOWA”. Steel engraving in black. 			 
	 Perforated. 	 (é)	 600:-

2447		  ”PRACA DYPLOMOWA”. Steel engraving in brown. 			 
	 Perforated. Insignificant natural paper fold. 	 (é)	 600:-
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2448		  Josef Pilsudski. Steel engraving in red on 			 
	 glazed paper. 	 (é)	 500:-

2449		  Sophia Loren. Steel engraving in greyish-			 
	 blue. Perforated. 	 (é)	 500:-

2450		  Charles de Gaulle. Steel engraving in 			 
	 ultramarine. Perforated. Interesting double 			 
	 perforation on the left side. 	 (é)	 500:-

2451		  Lennart Bernadotte 80. Steel engraving in dark 			 
	 ultramarine. Interesting double perforation at top. 	 (é)	 500:-

2452		  JOZEFA SLANIA, Czeslaw Slania’s mother. 			 
	 Engraving in grey for her 66th birthday 1963. 			 
	 Perforated. 	 (é)	 500:-

2453		  Lennart Bernadotte 80. Steel engraving in 			 
	 reddish-brown. Interesting double perforation at top. 	 (é)	 500:-

2454		  Cz. Slania 60. Steel engraving in brownish-			 
	 grey. Perforated. 	 (é)	 500:-

2455		  ”FRYDERYK CHOPIN” in black, plate 6,2×4,0 cm. 	(é)	 500:-
2456		  Gen. W. Anders. XXV Monte Cassino 15. VIII. 			 

	 1969. Steel engraving in brown. 	 (é)	 500:-
2457		  Mao Tse-Tung. Steel engraving in greyish-violet. 	 (é)	 500:-
2458		  Lennart Bernadotte 80. Steel engraving in 			 

	 blackish-brown. Perforated. 	 (é)	 500:-
2459		  Lennart Bernadotte 80. Steel engraving in 			 

	 blackish-green. Perforated. 	 (é)	 500:-
2460K		 Standing horse. Steel engraving in grey, 120 			 

	 x 100 mm. 	 (é)	 500:-
2461K		  ”ex libris SCHLOSS MAINAU”. Steel engraving 			 

	 in black. 	 (é)	 500:-
2462		  ”GRAVÉ 1866”. Engraving in greyish-blue. 	 (é)	 400:-

2463K		  Battle of Grunwald (German Tannenberg) 1410, 			 
	 after a painting by Jan Matejko. Steel engraving 			 
	 in grey. Cutting with the central part of the motif. 	 (é)	 400:-

2464K		 Thousand Years of Christianity in Poland. 			 
	 ”POLPHILEX 66”. Two blocs, in brown resp. 			 
	 blue colour and with cancellation in blue resp. red. 	 (é)	 400:-

2465		  ”POLONUS PHILATELIC SOCIETY U.S.A. 			 
	 50 ANNIVERSARY”. Engraving in brown. 	 (é)	 300:-

SPECIAL SECTION 
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2466		  Two ships. Engraving in brown on piece from 			 
	 promotion card (calendar). 	 (é)	 300:-

2467		  Ship in storm. Engraving in brown on piece 			 
	 from promotion card (calendar). 	 (é)	 300:-

2468		  Man with binoculars. Engraving in brown on 			 
	 piece from promotion card (calendar). 	 (é)	 300:-

2469P		  Fryderyk Chopin 1810–1849, joint stamp issue 			 
	 Poland and France in a folder cancelled Warsaw 			 
	 resp. Paris 17.10.1999 and signed ”Slania” + 			 
	 Pheasants, joint stamp issue Sweden and China 			 
	 in a folder cancelled Stockholm resp. Beijing 			 
	 9.5.1997 and signed ”Slania”. 	 �	 400:-
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2470A		  Postcard, Great Britain: picture post cards, 			 
	 USA: covers and The Faroes: covers and picture 			 
	 post cards (33). All signed by Slania + Princess 			 
	 Diana: Medal cover, cancelled London 6 SEP 97. 	 *	 500:-

2472K	Pick 205   Brazil President Kubitschek. Engraving in 			 
	 black for 100,000 cruzeiros banknote. 	 (é)	 1.000:-

2473K	 Pick 205   Brazil President Kubitschek. Engraving in 			 
	 red for 100,000 cruzeiros banknote. 	 (é)	 1.000:-

2474	 F 1000	 Denmark Tourist postage label, 1990 Queen 			 
	 Margrethe II 3.50 kr. Steel engraving in grey. 	 (é)	 800:-

2475	 F 57	 Faroes 1980 Pews I 1,10 kr. Plate-proof with 			 
	 blue background colour. 	 (é)	 700:-

2476	 F 57	 Faroes 1980 Pews I 1,10 kr. Plate-proof with 			 
	 pink background colour. 	 (é)	 700:-

2477	 F 57	 Faroes 1980 Pews I 1,10 kr. Plate-proof with 			 
	 light-brown background colour. 	 (é)	 700:-

2478	 F 57	 Faroes 1980 Pews I 1,10 kr. Plate-proof with 			 
	 greyish background colour. 	 (é)	 700:-

2479	 F 57	 Faroes 1980 Pews I 1,10 kr. Plate-proof with 			 
	 beige background colour. 	 (é)	 700:-

2480	 F 105	 Faroes 1984 Faroese Pinnaces 2.80 kr. Plate-			 
	 proof in green. 	 (é)	 700:-

2481	 F 105	 Faroes 1984 Faroese Pinnaces 2.80 kr. Plate-			 
	 proof in brown. 	 (é)	 700:-

SPECIAL SECTION 
Slania
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2471K	 Pick 146  Belgium King Baudouin and Queen Fabiola. 			 
	 Engraving in ultramarine for 10000 BFr 			 
	 banknote. (Small flaw). 	 (é)	 2.000:-
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2482	 F 105	 Faroes 1984 Faroese Pinnaces 2.80 kr. Plate-			 
	 proof in blue. 	 (é)	 700:-

2483	 F 107	 Faroes 1984 Faroese Pinnaces 12.00 kr. Plate-			 
	 proof in green. 	 (é)	 700:-

2484	 F 107	 Faroes 1984 Faroese Pinnaces 12.00 kr. Plate-			 
	 proof in brown. 	 (é)	 700:-

2485	 F 107	 Faroes 1984 Faroese Pinnaces 12.00 kr. Plate-			 
	 proof in blue. 	 (é)	 700:-

2486P	 	 Monaco 1985 Stamp Centenary. Two different 	 	 	
	 imperforated blocks on special leaves. 	 (é)	 1.500:-

2496K	Mi 1257	Monaco 1977 Prince Albert I 0,20 (Fr). Plate-			 
	 proof in black, signed ”Slania”. Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

2497K	Mi 1481	Monaco 1981 Princes Rainer III and Albert 			 
	 1,40 (Fr). Plate-proof in black, signed 			 
	 ”Slania”. Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

2498K	Mi 1535	Monaco 1982 Cathedral of Monaco 1,60 (Fr). 			 
	 Plate-proof in black, signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

2499K	Mi 1536	Monaco 1982 Saint Francis of Assisi 1,40 			 
	 (Fr). Plate-proof in black, signed ”Slania”. 			 
	 Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

2500K	Mi 1550	Monaco 1982 Monte Carlo and Monaco in the 			 
	 ”Belle Époque” 5,00 (Fr). Plate-proof in 			 
	 black, signed ”Slania”. Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

2501K	 Mi 1577	Monaco 1983 Death of Princess Grace 10,00 			 
	 (Fr). Plate-proof in black, signed ”Slania”. 			 
	 Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

2502K	Mi 1589	Monaco 1983 Monte Carlo and Monaco in the 			 
	 ”Belle Époque” 3,00 (Fr). Plate-proof in 			 
	 black, signed ”Slania”. Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

2503K	 Mi 1589	Monaco 1983 Monte Carlo and Monaco in the 			 
	 ”Belle Époque” 3,00 (Fr). Plate-proof in 			 
	 brown, signed ”Slania”. Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

2504K	Mi 1589	Monaco 1983 Monte Carlo and Monaco in the 			 
	 ”Belle Époque” 3,00 (Fr). Plate-proof in 			 
	 black, signed ”Slania”. Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 700:-

2505K	Mi 1637	Monaco 1984 Historic Views 0,20 (Fr). Plate-			 
	 proof in black, signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

2506K	Mi 1638	Monaco 1984 Historic Views 0,30 (Fr). Plate-			 
	 proof in black, signed ”Slania”. Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

2507K	Mi 1639	Monaco 1984 Historic Views 0,40 (Fr). Plate-			 
	 proof in black, signed ”Slania”. Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

2508K	Mi 1640	Monaco 1984 Historic Views 3,00 (Fr). Plate-			 
	 proof in dark blue, signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

2509K	Mi 1641	Monaco 1984 Historic Views 6,00 (Fr). Plate-			 
	 proof in dark blue, signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

2510K	 Mi 1649	Monaco 1984 Monte Carlo and Monaco in the 			 
	 ”Belle Époque” 4,00 (Fr). Plate-proof in 			 
	 black, signed ”Slania”. Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

2511K	 Mi 1650	Monaco 1984 Monte Carlo and Monaco in the 			 
	 ”Belle Époque” 5,00 (Fr). Plate-proof in 			 
	 black, signed ”Slania”. Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 700:-

2512K	 Mi 1727	Monaco 1985 Stamp Centenary 5,00 (Fr). Plate-			 
	 proof in black, signed ”Slania”. Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

2513K	 Mi 1728	Monaco 1985 Stamp Centenary 5,00 (Fr). Plate-			 
	 proof in bluish-grey, signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

SPECIAL SECTION 
Slania

2487K		 Monaco ”Les Palais Princier à la fin du XVIIIe 	 	 	
	 siècle”. Steel engraving in bluish-grey, signed 			 
	 ”Slania”. Corner folds and small note in margin. 	 (é)	 1.000:-

2488K		 Monaco 1985 Philatelic Bureau 50 years 			 
	 4.00 (Fr). Plate-proof in black, Signed 			 
	 ”Slania”. Epreuve d’Artiste. 	 (é)	 800:-

2489K		 Monaco Prince Albert I 10 Fr. Plate-proof in 			 
	 greyish brown, signed ”Slania”. Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

2490K		 Monaco 1978 Florestan I 2.00 (Fr). Plate-			 
	 proof in black, signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d’Artiste + Unidentified gentleman, engraving 	 	 	
	 in black on small piece. 	 (é)	 700:-

2491P	 Mi 1066	Monaco 1972 Jacques I 1,00 (Fr). Special 			 
	 imperforated sheet with five different stages 	 	 	
	 in the printing process in strip of five + 	 	 	
	 Issued stamp in imperforated strip of five. 	 éé	 10.000:-

2492K	Mi 1066	Monaco 1972 Jacques I 1,00 (Fr). Plate-proof 			 
	 in black, signed ”Slania”. Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

2493K	 Mi 1066	Monaco 1972 Jacques I 1,00 (Fr). Plate-proof 			 
	 in black, signed ”Slania”. Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

2494K	Mi 1180	Monaco 1975 National museum 1,20 (Fr). Plate-			 
	 proof in black, signed ”Slania”. Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

2495P	 Mi 1203	Monaco 1975 Cathérine de Brignole-Sale 4,00 			 
	 (Fr). Special imperforated sheet with five different 			 
	 stages in the printing process in strip of five + 	 	 	
	 Issued stamp in imperforated strip of five. 	 	 	
	 (Small flaw in gum and natural paper folds). 	 éé	 10.000:-

2487
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2514K	 Mi 1729	Monaco 1985 Stamp Centenary 5,00 (Fr). Plate-			 
	 proof in dark green, signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

2515K	 Mi 1770	Monaco 1986 Monte Carlo and Monaco in the 			 
	 ”Belle Époque” 7,00 (Fr). Plate-proof in 			 
	 black, signed ”Slania”. Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 700:-

2516	 Mi 1791	Monaco 1987 The Stamp Office 4.00 (Fr). Plate-	 	 	
	 proof in black. 	 (é)	 800:-

2517P	 Mi 1820-22   Monaco 1985 Philatelic Bureau 50 years. 			 
	 4,00 (two different) and 8,00 (Fr) (Mi 1820-22 	 	 	
	 + Block 37), three plate-proofs in dark lilac 			 
	 + two issued blocks. All in a special folder 			 
	 with the Prince’s monogram. 	 (é)	 2.500:-

2518K	 Mi 2022   Monaco 1991 Prince Rainier III 3,40 (Fr). 			 
	 Plate-proof in dark brown, signed ”Slania”. 			 
	 Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

2519K	 Mi 2023   Monaco 1991 Prince Rainier III 4,00 (Fr). 			 
	 Plate-proof in dark blue, signed ”Slania”. 			 
	 Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

2520K	Mi 2023   Monaco 1991 Prince Rainier III 4,00 (Fr). 			 
	 Plate-proof in dark brown, signed ”Slania”. 			 
	 Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

2521K	 Mi 2030	Monaco 1991 Renoir 5,00 (Fr). Plate-proof in 			 
	 black, signed ”Slania”. Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 700:-

2522K	Mi 2050	Monaco 1991 Prince Rainier III 10,00 (Fr). 			 
	 Plate-proof in dark green, signed ”Slania”. 			 
	 Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

2523K	 Mi 2077	Monaco 1992 Historic Views 0,60 (Fr). Plate-			 
	 proof in dark green, signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

2524K	 Mi 2077	Monaco 1992 Historic Views 0,60 (Fr). Plate-			 
	 proof in black, signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

2525K	Mi 2078	Monaco 1992 Historic Views 0,90 (Fr). Plate-			 
	 proof in brown, signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

2526K	Mi 2078	Monaco 1992 Historic Views 0,90 (Fr). Plate-			 
	 proof in black, signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d Àrtiste. 	 (é)	 800:-
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2527K	Mi 2079	Monaco 1992 Historic Views 2,00 (Fr). Plate-			 
	 proof in black, signed ”Slania”. Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

2528K	 Mi 2080   Monaco 1992 Historic Views 3,00 (Fr). Plate-			 
	 proof in black, signed ”Slania”. Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

2529K	 Mi 2080  Monaco 1992 Historic Views 3,00 (Fr). Plate-			 
	 proof in dark blue, signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

2530K	Mi 2081	Monaco 1992 Historic Views 7,00 (Fr). Plate-			 
	 proof in yellowish-brown, signed ”Slania”. 			 
	 Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

2531K	 Mi 2094  Monaco 1992 Mercantour National Park (I) 2,20 			 
	 (Fr). Plate-proof in black, signed ”Slania”. 			 
	 Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

2532K	 Mi 2108	Monaco 1993 Mercantour National Park (II) 			 
	 2,00 (Fr). Plate-proof in black, signed 			 
	 ”Slania”. Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

2533K	 Mi 2108	Monaco 1993 Mercantour National Park (II) 			 
	 2,00 (Fr). Plate-proof in dark blue, signed 			 
	 ”Slania”. Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

2534K	 Mi 2109	Monaco 1993 Mercantour National Park (II) 			 
	 3,00 (Fr). Plate-proof in black, signed 			 
	 ”Slania”. Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

2535K	 Mi 2111	Monaco 1993 Mercantour National Park (II) 			 
	 5,00 (Fr). Plate-proof in black, signed 			 
	 ”Slania”. Epreuve d Àrtiste. 	 (é)	 800:-

2536	 Mi 2116	Monaco 1993 Gracia Patricia 5 (Fr). Plate-			 
	 proof (without year, only 199) in ultramarine. 	 (é)	 800:-

2537		  San Marino Susanna al bagno/in the bath. 			 
	 Steel engraving in green colour with large 			 
	 margins. Unissued stamp without denomination. 			 
	 Sheet folds. Scarce! 	 (é)	 1.000:-

2538K		  Sierra Leone President J.S. Momoh. Engraving 			 
	 in grey for unissued banknote c.1992. 	 (é)	 1.000:-

2539P	 	 Sweden Stockholmia I-V, five booklets with 	 	 	
	 overprint ”specimen” and signed by the 			 
	 engravers, Slania (two), Lars Sjööblom and 			 
	 Arne Wallhorn. All in a special folder + Five 			 
	 folders signed ”Slania”, e.g ”BALETT”, ”NY 			 
	 TRONFÖLJD 1980”, ”C XVI G 40 ÅR”, 			 
	 ”BELLMAN och TAUBE” (two). 	 éé	 300:-

2540	 F 1417	 Sweden 1986 Stockholmia 86 V (2.90 kr). Proof, 			 
	 hand-coloured, without denomination. Most 			 
	 likely unique! 	 (é)	 1.500:-

2541	 F 1640	 Sweden 1990 Carl Michael Bellman 2.50 kr. 			 
	 Plate-proof in ultramarine. 	 (é)	 800:-

2542	 F 1707	 Sweden 1991 Czeslaw Slania 10 kr. Plate-proof 			 
	 in brown. 	 é	 800:-

2543	 F 1709	 Sweden 1991 Nobel Laureates 4.00 Kr. Plate-			 
	 proof in dark-green colour. 	 (é)	 800:-

2544	 F 1716?	 Sweden 1991 Carl XVI Gustaf typ IV 2.80 Kr?. 			 
	 Plate-proof without denomination in dark-blue 			 
	 colour. 	 (é)	 800:-

2545	 F 1762	 Sweden 1992 Mare Balticum 4.50 Kr. Plate-			 
	 proof without denomination in dark-blue colour. 	 (é)	 800:-

2546	 F 1766	 Sweden 1992 Christmas Post 2.30 kr. Plate-			 
	 proof in black. 	 (é)	 800:-

2547P	 F 1812	 Sweden Carl XVI Gustaf. Pencil drawing for 			 
	 the 8 kr stamp from the set ”The Royal Family”, 			 
	 signed ”Stockholm 24.4.93”. Unique. 	 (é)	 2.500:-

2548A		 Sweden FDCs from the 1960s and 1970s (32), 			 
	 all signed by Slania and with vignettes. 	 *	 500:-

2549		  Uruguay Unadopted design for banknote in grey. 	 (é)	 500:-
2550P		  USA Van Buren. Engraving on card from Bureau 			 

	 of Engraving and Printing. (Fingerprints from 			 
	 the printing office) + Unidentified gentleman, 	 	 	
	 Rivadavia, Argentina? 	 (é)	 900:-

2551P		  USA John Rutledge. Engraving on card from 			 
	 Bureau of Engraving and Printing. (Fingerprints 			 
	 from the printing office). 	 (é)	 400:-

2552K	 Pick 60	Venezuela Officers on horseback. Engraving 	 	 	
	 in black for reverse of 10 bolivares banknote. 	 (é)	 1.500:-

2553K	 Pick 63	 Venezuela José Antonio Paéz. Engraving in 			 
	 brownish- black for 20 bolivares banknote. 	 (é)	 1.000:-

2554A	 Flowers and Sports, etc. Lot in three Visir albums. 			 
Several souvenir sheets. 	 éé	 600:-

SPECIAL SECTION 
Slania

253425332532

2516

2536 2540 2537 2538 2541 2542 2544

2546 2545 2552 2549 2553

2543



50

2555A	 Aeroplanes. Well-filled visir album, majority older 	 	 	
material, several better issues. 	 éé/é/�	 800:-

2556A	 Birds. Collection in two Visir albums incl. many 			 
sets, appr 1500 stamps + 25 mini-sheets. 	 éé	 600:-

2557P	 Football (Soccer). World collection of superb never 			 
hinged scarce IMPERF ISSUES presented on stock pages 			 
and commemorating the 1978 Argentine World Cup incl. 			 
complete sets, mini-sheets, scarce overprint colour 			 
variants, proof & de luxe blocks, plus a few perf 			 
overprinted issues. Note Upper Volta, Ghana, Liberia, 			 
Mali, Central African Empire, Benin, Chad, Congo, 			 
Ivory Coast, Mauritania, Niger (incl. perf set with 			 
overprints in red), Rwanda, Brazil, Antigua, etc. 			 
Excellent condition. (110 stamps + 160 mini-sheets & 			 
blocks). Very high value. 	 éé	 3.000:-

2558P	 Football (Soccer). WORLD CUP 1974. Imperforated 			 
collection of miniature sheets (75), Epreuves De Luxe 			 
& sets of stamps. Attractive, topical collection in 			 
super condition. Cat.value 1700 Euro. (125) 	 éé	 1.500:-

2559A	 Golf. Collection 1953–2000 in two special albums, ca 			 
200 stamps + 50 mini-sheets and booklets few stuck 			 
on pages + many illegal issues not counted, also 			 
stockbook with duplicates and other stamps (200+). 	 éé	 500:-

2560K		 Olympics. TENNIS Picture Postcard (view from 			 
	 the Intercalated games in ATHENS 1906) dated 			 
	 and pmk Prague 19.6.06. Sent from the prominent 			 
	 Czech athletic leader JOSEF RÖSSLER-OROVSKY 	 		
	 to Clarence v. Rosen regarding a tennis 			 
	 tournament in Prague. Corner crease, otherwise 			 
	 fine. 	 *	 500:-

2561P	 Olympics. WINTER OLYMPICS 1948-64. All different 	 	 	
worldwide never hinged mint thematic collection with 			 
sets and miniature sheets for a good range of events 			 
e.g. 1948 St Moritz, 1952 Oslo, 1956 Cortina, 1960 			 
Squaw valley, 1964 Innsbruck etc. Includes several 			 
restricted printing imperf mini sheets incl. 1964 			 
Albania. Lovely fresh condition (over 100 stamps + 			 
14 mini sheets. Mi-2011 ca 650 Euro. 	 éé	 600:-

2562P	 Olympics. 1980 MOSCOW. An all different, never hinged 	 	 	
mint collection of 70 miniature sheets. Includes 			 
imperf variants, overprints and gold foil issues, 			 
etc. The lot contains issues from Russia, Central 			 
African Republic, Ivory Coast, Lesotho, Montserrat, 			 
Niue and many other places. 	 éé	 500:-

2563P	 Olympics. 1980 LAKE PLACID WINTER OLYMPICS. 			 
A lovely all different never hinged mint thematic collection 			 
of world sets and miniature sheets. Includes issues 			 
from Russia, Togo, Belize, Bulgaria, Andorra, Anguilla, 			 
Mali, Niger, Mauritania, etc. Over 100 stamps + 27 			 
mini-sheets. Mi-2011 ca 450 Euro. 	 éé	 500:-

2564P	 Olympics. ATHENS 2004. All different, never hinged 	 	 	
mint collection of ÍMPERF sheetlets and miniature 			 
sheets, includes sets from São Tomé and Príncipe, 			 
North Korea, Guinea-Bissau (three sets), and Mozambique. 			 
Scarce items. 	 éé	 500:-

2565		  Olympics. Postcard, Olympic Games in Stockholm 			 
	 1912. Five different unused picture postcards, 	 	 	
	 Nos. 85, 95, 132, 194 and 229 + Olympic Games 			 
	 (Equestrian) in Stockholm 1956, cover two 			 
	 special cancellations, last day, and seal. 	 *	 300:-

2566K	F 149A	 Polar. Cover to the swedish explorer OTTO 			 
	 NORDENSKJÖLD on his last expedition. Sent 			 
	 from his daughter Estrid, pmk Stockholm 2.1.21 			 
	 and addressed to the Swedish Consulate in 			 
	 Valparaiso, Chile. 	 *	 500:-

2567A	 Red Cross. Collection 1915–1956 in Leuchtturm album 			 
with stamp mounts. Stamps, mini-sheets, covers, 			 
postcards, FDCs and a lot more, all from Germany. 			 
Also issues from occupied areas. Nice material. Fine 			 
quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2568L	 Scouting. Collection mainly modern, but also older 			 
in 16 binders. A collection created during many years 			 
including sets and souvenir sheets and also FDCs etc. 			 
Many medium priced items included, and the material 			 
is from all over the world. All with explanatory text 			 
in Swedish. 	 Mostly éé	 4.000:-

2569L	 Scouting. Collection. Large collection covers with 			 
special cancels etc, mainly Sweden, Norway, Denmark 			 
and Finland. All in six albums + loose covers. From 			 
a genuine collection, please inspect. 	 �	 1.000:-

2570A	 Sport. Collection/accumulation 1900s in stockbook. 			 
Many motives (sport, wildlife, maps, flowers and 	 	 	
more). Many better stamps and series. Fine quality. 			 
(>1000) 	 éé/é/�	 600:-

2571K	 202	 Sven Hedin. China. 2x20 C on cover sent from 			 
	 PEIPING 27.4.22 to his sister Alma Hedin in 			 
	 Sweden. 	 *	 1.000:-

2572K	274	 Sven Hedin. China. Two covers franked with 5 			 
	 C, both sent from HANKOW to the Swedish 			 
	 Expedition in PEIPING 29.3.22 respectively 			 
	 8.4.22. (2). 	 *	 1.000:-

2573K		  Sven Hedin. US cover sent 1923 from SVEN 			 
	 HEDIN to his sister Alma in Stockholm. Sender 			 
	 in manuscript on back. Cover with imprint on 			 
	 front for the Waldorf-Astoria hotel, New 			 
	 York. 	 *	 500:-

2574A	 United Nations. Collection 1951–1985 in two albums 			 
with stamp mounts. Includes flag mini sheets and mini 	 	 	
sheet No 1. Excellent quality. (>300) 	 éé	 800:-

2575P		  Zeppelin. franked with American $2.60 Zeppelin 			 
	 stamp cancelled in New Yourk 1930. Sent with 			 
	 GRAF ZEPPELIN with europe pan-america round 			 
	 flight . Very fine. 	 *	 2.800:-

Thematic collections / Motivsamlingar

2560

2566

ex 25722571

2573
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Albania
2576P	 217-18	 1932 Journal BESA franked with 1 and 2 q 			 

	 cancelled TIRANA 25.3.32. Unusual! 	 �	 800:-
2577P	 300	 Italian occupation journal ”Kumbona e se 			 

	 dielles” sent by post, franked by 3q tied by 			 
	 TIRANE 30.7.42. Unusual. 	 �	 500:-

2578P	 391-95A	1946 Women’s Congress SET (5). 40 sets in 			 
	 sheets. 	 éé	 300:-

2579K	 375-78	 FDC, 1945 Red Cross overprint SET (4). 	 *	 300:-

2598	 984-87	 1953 Birds SET (4). EUR 350 	 éé	 400:-
2599	 984-87	 1953 Birds SET (4). EUR 350 	 éé	 400:-
2600	 2I, 2II, 3II   Newspaper, 1 + 1 and 2 Kreuzer. Mixed 			 

	 quality. EUR 1640 	 �	 300:-
2601K	 392	 Air mail cover, 3×1200 kr on express air mail 			 

	 cover, sent from WIEN 1 FLUGPOST 5.IX.24 to 			 
	 Germany. Cancellations BERLIN 6.9.24, MIT 			 
	 LUFTPOST BEFÖRDERT ÜBER FLUGHAFEN 			 
	 TEMPELHOFER FELD POSTAMT BERLIN C2, 			 
	 and other. 	 *	 400:-

2602A		 Mostly used collection 1850–1969 in two DAVO 			 
	 albums incl. a nice classic part and e.g. 			 
	 Mi 156–77 + 623–24 used, newspaper stamps, 			 
	 Lombardia/Venetia, good field post incl. 	 	 	
	 Serbia Mi 1–42 é, some varieties and shades, 			 
	 etc. 	 éé/é/�	 5.000:-

2603L		  Collection/accumulation 1850–1999 in box 			 
	 without stamp mounts. Partly a stock, however 			 
	 a good early material bpth regular stamps 			 
	 and officials/newspaper stamps. Also approx 	 	 	
	 100 FDCs and some stamp sheets/parts of stamp 			 
	 sheets in the material. Austrian mail in 			 
	 Lombardia/Venetia, on Crete, in the Levant, 			 
	 in BiH etc also represented. Mostly fine 	 	 	
	 quality. Catalogue value acc. to vendor 13700 			 
	 € (9500) 	 éé/é/�	 2.500:-

2604A		 Collection 1850–1968 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Favourable reserve. Mostly good 			 
	 quality. (1300) 	 é/�	 1.800:-

2605L		  Collection/accumulation modern in album 			 
	 without stamp mounts. Five albums mor or less 			 
	 filled with stamps. A good lot. Somewhat 	 	 	
	 mixed quality. (1000s) 	 éé/é/�	 1.500:-

2606A		 Accumulation 1945–80’s in big stockbook. 			 
	 Dealer’s stock with few x in the beginning 			 
	 but with medium priced stamps and set from 			 
	 the 1950s and later on an even distribution 			 
	 of stamps, also s/s and some blocks of four. 			 
	 Cat. value about EUR 3800 acc to vendor. 			 
	 Fine quality. 	 éé	 1.200:-

2607L		  Accumulation 1890s–1988 in five large stockbooks 	 		
	 in box. Sorted duplicates incl. postage dues. 			 
	 Approx. 10 kg. (1000’s) 	 é/�	 1.200:-

2608P		  Collection on leaves. Lombardia and Venetia, 			 
	 P.O.’s abroad, officials and postage dues, 	 	 	
	 etc. Mostly good quality. (500) 	 é/�	 1.000:-

2609A		  Two albums with hundreds of stamps incl. many 			 
	 Post in the Levant, Lombardia/Venetia, 			 
	 Bosnia/Herzegovina and field post, etc. 	 é/�	 1.000:-

2610L		  Accumulation 1850–1960s on leaves + album 			 
	 with Bosnia/Herzegovina. Containing e.g. 			 
	 different perfs, newspaper and postage due 	 	 	
	 stamps, F 418–46 é/�, post abroad and field 	 	 	
	 post, etc. (1300) 	 é/�	 1.000:-

2611		  Lot 1928–1935. Better incl 498-511, 542, 			 
	 512-517, 591-96 etc, EUR 1900 if xx. Mostly 			 
	 fine quality. 	 é	 800:-

2612A		  Collection 1850–1960s incl. also Fieldpost, 			 
	 Levant, some Post abroad and East Silesia, 			 
	 etc. (900) 	 é/�	 800:-

2613A		  Collection 1945–85 in Schaubek album with 			 
	 stamp mounts. Many better issues, i.e. Hitler 			 
	 overprints, Mi 772–75, 838–53, 878–84, 929–32, 			 
	 937–40, 943–45, 960–63, etc. 	 éé/é	 700:-

2614	 	 1850–1867. All different, e.g. Mi 1y, 2, 10 	 	 	
	 II, 13-15 I, 18-19, 27-28, 40 I. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 578 (18) 	 �	 600:-

2615	 	 1850–1910. All different, e.g. Mi 2, 27, 40 	 	 	
	 I, 68, 83, 102-04, 156. 162. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 558 (25) 	 �	 600:-

2616	 	 1908–33. All different, e.g. Mi 156, 201 II, 	 	 	
	 206 II, 225-27, 251, 424B, 494-97, 566. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 564 (29) 	 �	 600:-

2617	 	 1910–45. All different, e.g. Mi 612, 616-22, 	 	 	
	 623-26, A IV, Va-Vd. Mostly good quality. Mi 			 
	 € 571 (46) 	 é	 600:-

Onsdagen den 15 mars, tidigast kl. 17:45
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

2580	 1	 Sur-tax, Registered cover, franked with the 			 
	 Albanian red cross stamp and another 8 L 			 
	 stamp tied by SOJNIK 14.11.50 sent to Elbasan. 			 
	 Unusual. Mi 500 	 *	 500:-

2581P		  1947 issues complete including s/s 4 (small 			 
	 corner creasing) and thr Red Cross stamp. Mi 			 
	 915 €. 	 �	 700:-

2582P		  1967 complete Mi 1131–38 and s/s 31, and a 			 
	 year book 2010 with Mi 3326–65 including all 			 
	 rare souvenir sheets. Mi 173 	 éé	 600:-

2583P		  Collection 1913–48 on leaves. Mostly good 			 
	 quality. (170) 	 é/�	 600:-

2584P		  Year book 2015 complete. 	 éé	 600:-

Andorra – Armenia
2585P		  Andorra (FR) Lot 1955–65 on leaves. 23 EPREUVES 	 		

	 DE LUXE of definitive stamps in the period 	 	 	
	 incl. air mail to 10 Fr, interesting and 			 
	 unusual offer! 	 éé	 1.800:-

2586	 569, 572 A   Argentina 1950 Generals of San Martin. 			 
	 10 (slightly creased corner) and 50 C 			 
	 imperforated. 	 éé	 300:-

2587K	1 K	 Armenia Proof 100 r red/brown both as single 			 
	 and in block-of-four, both with misplaced 			 
	 perf. No gum. 	 (é)	 500:-

2588P		  Armenia Lot of rare material on stock cards 			 
	 including essays, specimens and varieties, 			 
	 early issues. Please see scans at www.philea.se. 	éé/é	 1.500:-

Austria
2589	 1-5	 1850 Coat-of-arms 1-9 Kr. Cpl set (5) wide 			 

	 margined copies. 	 �	 300:-
2590	 69-83	 1899 Franz Joseph SET (15). EUR 360 	 é	 400:-

2580

2591	 164U	 1910 5h IMPERFORATED in pair. Unusual item! 			 
	 EUR 500 	 (é)	 600:-

2592	 518-23	 1931 Rotary congress in Vienna 1931. Complete 			 
	 set MNH. Fine! EUR 700 	 éé	 1.400:-

2593	 518-23	 1931 Rotary congress SET (6). Special 			 
	 cancellations. EUR 200. 	 �	 400:-

2594K	623-26	 1936 Alpine Champ. Cpl set (4) in blocks-of-			 
	 four with corner marg. Mi 640 Euro++. EUR 160 	 éé	 1.200:-

2595	 893-926	1948 Folk costumes SET (34). EUR 360 	 éé	 600:-
2596	 893-926	1948 Folk costumes SET (34). EUR 360 	 éé	 400:-
2597	 984-87	 1953 Birds SET (4). EUR 350 	 éé	 400:-

2591
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2618	 	 1945–55. All different, e.g. Mi 909, 929-32, 	 	 	
	 952-54, 960-63, 986-87, 1012-16. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 578 (51) 	 é	 600:-

2619	 	 1945-51. All different, e.g. Mi 672-73, 	 	 	
	 772-75, 852-53, 878-84, 923, 929-32, 937-40, 			 
	 947, 960-63. Mostly good quality. Mi € 627 (45) 	 éé	 600:-

2620A		  Collection 1890-1985 incl. Postage due stamps, 			 
	 Fieldpost and Bosnia/Herzegovina etc. (1400) 	 éé/é	 600:-

2621	 	 1850–1905. All different, e.g. Mi 2, 18-19, 	 	 	
	 27-29, 40 I, 49, 62, 68, 83. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 524 (22) 	 �	 500:-

2622	 	 1850–1918. All different, e.g. Mi 26, 83, 	 	 	
	 104, 156, 201 II, 203, 206 II, 211 IIA, 			 
	 225-27. Mostly good quality. Mi € 518 (20) 	 �	 500:-

2623	 	 1916–49. All different, e.g. Mi 201 II, 206 	 	 	
	 II, 225-27, 632-37, 767-70 II, 785-89, 825-28, 			 
	 878-84, 929-32. Mostly good quality. Mi € 			 
	 570 (Appr 50) 	 �	 500:-

2624	 	 1916–55. All different, e.g. Mi 201 II, 206 	 	 	
	 II, 227, 937-39, 969, 972, 986-87. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 582 (34) 	 �	 500:-

2625	 	 1935–50. All different, e.g. Mi 612, 668-92, 	 	 	
	 909, 911, 926, 929-32, 952-54. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 546 (55) 	 é	 500:-

2626	 	 1894–1908. Back-of-the-book, All different, 	 	 	
	 e.g. Mi postage due 9, 129-31, Crete 10, Lomb 			 
	 8 II, Levant 27, 30-31. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 488 (27) 	 é	 500:-

2627	 	 1916–51. All different, e.g. Mi 203 I, 226yA 	 	 	
	 +xA, 668–73, 852–53, 878–84, 909–10, 923. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 514 (34) 	 éé	 500:-

2628	 	 1945–50. All different, e.g. Mi 668-73, 	 	 	
	 772-75, 352-53, 878-84, 923, 929-32, 937-40, 			 
	 947. Mostly good quality. Mi € 542 (46) 	 éé	 500:-

2629	 	 1945–52. All different, e.g. Mi 772-75, 	 	 	
	 930-32, 937-40, 947, 952-54, 960-63, 969. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 543 (39) 	 éé	 500:-

2630A		  Collection 1860’s-1980’s incl. some dupl. E.g. 			 
	 some better sets 1948-50, Bosnia/Herzegowina, 			 
	 Fieldpost, Post in Levant, Postage due stamps 			 
	 etc. (1800) 	 �	 500:-

2631A		  Collection/accumulation 1858–2009 in stockbook. 			 
	 Also a number of Visir leaves and album 			 
	 sheets. Nice older material. Somewhat mixed 			 
	 quality. (>1000) 	 éé/é/�	 500:-

2632A		  Collection/accumulation classic–1960s in 			 
	 album and on leaves. 	 éé/é/�	 500:-

2635A		  Cover collection classics–1990s in Leuchtturm 			 
	 album . Also incl. FDCs. Mostly good quality. (78) 	 *	 600:-

2636 2637 2638

ex 2633
2633A		  Cover collection 1916–1920 in album. Covers, 			 

	 printed matters, postcards and address cards, 			 
	 incl. censors, registration, express, C.O.D. 			 
	 and cancellations. Good variation of frankings, 			 
	 incl. a few higher values, incl. three items 			 
	 with 2 Kr. Mostly good quality. (86) 	 *	 2.500:-

2634A		  Covers. Leuchtturm album with covers (some 			 
	 cards) classic–1950 incl. many sent abroad 			 
	 and reg., air mail, some censor, etc. (80) 	 *	 1.000:-

2644264326412640

Bahamas – Batum

2636	 2	 Bahamas 1861 Victoria 1d lake rough perf. SG £ 325. 	 �	 1.000:-
2637	 2C	 Bahamas 1862 Queen Victoria 1 d lake perf 			 

	 11½ - 12. EUR 1400 	 é	 2.000:-
2638	 4	 Bahamas 1863-67 Victoria 6d lilac with inverted 			 

	 overprint (short perf). SG 30w. 	 �	 600:-
2639	 11b	 Bahamas 1898 Victoria 1 Sh blue-green in a 			 

	 fresh block-of-four. EUR 220 	 é	 500:-
2640K	23	 Bahamas One penny on cover to USA from NASSAU 			 

	 6.5.12 and returned from Fort Lauderdale 			 
	 31.5.12. Some faults but an interesting cover. 	 *	 500:-

2641K	 77	 Bahamas 2 d grey single on cover to Scotland 			 
	 from GREAT GUANO CAY 4.3.29. 	 *	 500:-

2642	 SG149-57a   Bahamas 1938-52 George VI ½ p–£1. Cpl 			 
	 set (17). SG £300++. 	 é	 600:-

2643	  	 Bahamas OHMS cover with crowned ”Paid at 			 
	 Bahamas”, from NASSAU 27 NOV to England.			 
	 45. 	 *	 500:-

2644K	 	 Bahamas OHMS envelope with Attorney Generals 			 
	 Office cachet to USA, showing fine ”Paid at 	 	 	
	 Bahamas” crowned circle. Canc NASSAU 20.8.49. 	 *	 500:-

2645P		  Bahamas Collection 1863–1911 with 1863–77 			 
	 (CC) 1 d (three), 4 d and 6 d (four) used 			 
	 (some perf/vmk variants), 1882 (CA) 1 d (wmk 			 
	 reversed), 4 d (three) and 1 S used, 1884–90 			 
	 set to 5 S used, plus 2½ d and 6 d mint, 			 
	 1901–03 ”Staircase” set (5 d mint, rest used), 			 
	 1902–10 Edward VII range to 1 S (two) mint, 			 
	 1906–11 to 6 d mint and used. SG-2012 £1100. 			 
	 Mostly fine quality. (100) 	 é/�	 1.500:-

2646P		  Bahamas Selection 1937–52. E.g. cpl Mi 103–34 			 
	 incl. some shades, Mi 154 éé etc. SG-2012 			 
	 about £600.-. 	 Mostly éé	 600:-

2647P		  Bahamas Selection 1884–1949 incl. e.g. Mi 49 			 
	 and 58–72 etc. SG-2012 about £500.-. (115) 	 é	 500:-

2648P	 35	 Bahrain (GB) 1938 25R in very fine sheet of 	 	 	
	 20. SG 37, £2600. EUR 1600 	 éé	 8.000:-

2649P	 62	 Barbados 1905 Seal of Colony ¼ d grey/carmine 			 
	 wmk multiple crown CA. SG 135. Full sheet of 			 
	 60 stamps missing upper margin. A few split 			 
	 perfs. Attractive display piece. Cat £780 			 
	 for hinged! 	 éé	 800:-

2650P		  Batum Collection. Accumulation on stock cards 			 
	 incl. units and some varieties. Approx 400 			 
	 stamps. 	 éé/é	 1.200:-

Belgium
2651	 1-2	 1849 King Leopold I SET wmk 1 (2). EUR 155 	 �	 400:-
2652	 3-5A	 1849 King Leopold I SET wmk 1 (2). EUR 600 	 �	 600:-
2653	 5A	 1849 King Leopold I 40 c rose/carmine wmk 1. 			 

	 EUR 450 	 �	 800:-
2654	 6 II	 1861 King Leopold I large medallion 1 c green 			 

	 without wmk. EUR 140 	 �	 300:-
2655	 6 II	 1861 King Leopold I large medallion 1 c green 			 

	 without wmk. EUR 140 	 �	 300:-
2656	 6 II	 1861 King Leopold I large medallion 1 c green 			 

	 without wmk. EUR 140 	 �	 300:-
2657	 KZ13	 Mi 328. EUR 220 	 é	 300:-
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2658	 19	 1866 Coat-of-arms 1 c grey-black imperf. EUR 150 	 �	 300:-
2659	 22Ca	 1866 Coat-of-arms 5 c brown perf 15. EUR 220 	 é	 400:-
2661	 53-59	 1893 King Leopold II SET with tabs (7). 			 

	 EUR 280 	 é	 300:-
2664	 89-99	 1912 Stamps SET (11). Mi 89 + 93 is é. EUR 305 	 éé	 500:-
2665	 100 II	 1912 King Albert 10c red unperforated. 	 é	 400:-
2666	 127A	 1915 Different Designs 5 Fr blue perf 14. A 	 	 	

	 few shortened perfs. EUR 400 	 é	 400:-
2667	 157-58	 1919-20 King Albert I 5 + 10 Franc. EUR 350 	 é	 600:-
2669	 210-17	 1926 King Albert I SET (8). EUR 190 	 é	 400:-
2670	 235-43	 1928 Orval SET (9). EUR 120 	 é	 300:-
2671	 262-65 I	1929 King Albert I SET Paris print perf 14½ 			 

	 (4). 650 € if xx. 	 é	 400:-
2672	 342-43	 1932 Infantry SET (2). EUR 150 	 é	 300:-
2673	 347-53	 1932 Tuberculosis SET (7). Nice set hard to 			 

	 find xx. EUR 280 	 éé	 300:-
2674	 347-53	 1932 Tuberculosis SET (7). EUR 150 	 é	 300:-
2675	 366-72	 1933 Tuberculosis SET (7). 	 é	 400:-
2676	 386-92	 1934 Tuberculosis SET (7). EUR 140 	 é	 300:-
2677	 392	 1934 Tuberkolos 5 + 5 Fr. EUR 200 	 é	 400:-
2678	 455-56	 1937 Music Foundation of Queen Elizabeth 			 

	 souvenir sheet 6. (Traces of hinges on 			 
	 margins). EUR 100 	 éé	 300:-

2679	 925-27	 1952 Koekelberg Basilika souvenir sheet 24. 			 
	 EUR 190 	 é	 400:-

2680	 929-40	 1952 UPU SET (12). EUR 160 	 é	 400:-
2681	 1073	 1957 Geophysical Year souvenir sheet 25. 			 

	 EUR 180 	 éé	 400:-
2682	 321-324	Railway, 1960, 20-70 Fr SET (4). EUR 180 	 éé	 300:-
2683	 1-19	 Newspaper, 1928 Overprint in railway stamps 			 

	 SET (19). EUR 175 	 é	 400:-
2684A		 Collection 1849–1997 in two Schaubek albums 			 

	 incl. some better early issues. Mostly used 			 
	 1849–1951 incl. e.g. Mi 42–80, 89–139, 235–86 			 
	 and BL4–5+25 used, 909–21 and 992–94 éé, etc. 			 
	 Almost cpl after 1934 and mostly éé after 			 
	 1965. 	 éé/é/�	 1.800:-

2685L		  Collection 1849–2000s in five nice KABE albums 	 	 	
	 without stamp mounts. Clean and nice collection 			 
	 overall well-filled without the most expensive 	 	 	
	 stamps but many medium-priced stamps and sets 			 
	 and also s/s. One album contains back-of-the-			 
	 book incl. railway stamps. Fine quality. 	 Mostly �	 1.500:-

2686A		  Collection 1849–1936 in album. Also other 			 
	 areas incl a very good section Belgian Congo 			 
	 (270). Somewhat mixed quality. (650) 	 é/�	 1.400:-

2687A		  Collection 1865–1959 in album. Some classics 			 
	 mainly used but main value on later x sets 			 
	 1920s–1930s and 1950s incl. 1952 UPU and 			 
	 writers incl. pairs with attached field, 1954 	 	 	
	 Madonna, etc, also back-of-the-book incl. 			 
	 railway, etc. High catalogue value. Fine quality. 	 é/�	 1.400:-

2688A		 Collection Approx 1940s–70s in stockbook. 			 
	 Also some Belgian Congo etc. Mostly good 			 
	 quality. 	 é/�	 1.200:-

2689A		  Collection classics–1950s in album without 			 
	 stamp mounts. Mostly good quality. (1200) 	 é/�	 1.200:-

2690A		  Collection/accumulation 1849–1967 in album 			 
	 without stamp mounts. A good representation 			 
	 of the first issues as well as Block 1, 2, 	 	 	
	 5, 7, 8, 13, 14, 15, 16, railway stamps and 			 
	 a lot more. Somewhat mixed quality. (>1000) 	 é/�	 1.000:-

2691A		  Collection 1865–1931 in album. Somewhat 			 
	 specialised incl paper varieties, covers etc. 			 
	 Nicely mounted and interesting. Mostly good 			 
	 quality. (220) 	 é/�	 1.000:-

2692P		  Collection 1938-1949 on leaves. PRECANCELS, 			 
	 clean and interesting coll. incl monthly 			 
	 ovpts on lion issue 6 values cpl excl two 			 
	 stamps 1938, apparently cpl for issus 1939-1949, 			 
	 also private ovpts, 10 different on 2c lion 	 	 	
	 stamp incl ”Battle of the Bulge” etc. Please 			 
	 inspect! Fine quality. (300-350) 	 é	 800:-

2693P		  Collection 1850–1972 on leaves. Mostly good 			 
	 quality. 	 é/�	 800:-

2694	 	 1849-1865. All different, e.g. Mi 3A, 5B, 9 	 	 	
	 II, 10B+C, 13B+C, 17, 18. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 547 (18) 	 �	 600:-

2695P		  Lot 1968–1985 on leaves without stamp mounts. 			 
	 Many better sets. Excellent quality. (>100) 	 éé	 600:-

2696A		  Collection 1863–1955 in album. Many sets. 			 
	 Mostly good quality. (500) 	 Mostly �	 600:-

2697	 	 1849–1883. All different, e.g. Mi 2, 5B, 10B, 	 	 	
	 13B+C, 17, 22, 37-38. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 539 (18) 	 �	 500:-

2698	 	 1851–1926. All different, e.g. Mi 47, 57-59, 	 	 	
	 77, 99, 106, 112, 128. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 504 (32) 	 �	 500:-

2699	 	 1869–1925. All different, e.g. Mi 24-25, 95, 	 	 	
	 98, 106, 125-26, 155, 191-203. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 540 (38) 	 é	 500:-

2700	 	 1926–50. All different, e.g. Mi 275, 529-34, 	 	 	
	 845, 870-71, Officials 2, Telegraph 4, Railway 	 	 	
	 72. Mostly good quality. Mi € 490 (38) 	 é	 500:-

2701	 	 1858-1864. All different, e.g. Mi 9 II, 21-22, 	 	 	
	 26, 33, 37-38, . Mostly good quality. Mi € 			 
	 526 (15) 	 �	 500:-

2702	 	 1883-1915. All different, e.g. Mi 37-38, 	 	 	
	 57-59, 77, 81-88 I+III, 98, 106, 112. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 529 (34) 	 �	 500:-

2703	 	 1884-1929. All different, e.g. Mi 57-58, 77, 	 	 	
	 81 II, 86-88 III, 128, 135, 139, 249, 263, 			 
	 265. Mostly good quality. Mi € 522 (33) 	 �	 500:-

2704	 	 1915-34. All different, e.g. Mi 128, 275, 	 	 	
	 287, 297, 347-53, . Mostly good quality. Mi 			 
	 € 510 (28) 	 �	 500:-

2705	 	 1879-1920. Back-of-the-book, All different, 	 	 	
	 e.g. Postage due 6-7, Railway 4, 7-14, 111, 			 
	 194, Parcel 6, telgraph 7, Eupen 11, 14. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 400 (32) 	 �	 500:-

2706	 	 1851-1883. All different, e.g. Mi 5B, 9 II, 	 	 	
	 10C, 13C, 18, 33. Mostly good quality. Mi € 			 
	 510 (18) 	 �	 500:-

2707K		 1936–42. Ten DIFFERENT souvenir sheets, for 			 
	 example Block 4, 6–7, 15. Good quality. 			 
	 Mi 242 € (10) 	 �	 500:-

2708A		  Basic collection 1863–1980’s in Schaubek 			 
	 album incl. some modern éé. (1100) 	 Mostly �	 500:-

2709P		  Cover lot 1860s–1870s. Four covers to France 			 
	 franked with Mi 30 and one to Sweden with 			 
	 Mi 17. Also one Britain–Sweden with Mi 17. (6) 	 *	 500:-

2710	 1-17	 Eupen 1920 Overprint SET (17). 	 é	 300:-

Brazil
2711A		  Collection 1850–1955 in two albums without 			 

	 stamp mounts. Starts with two copies of Mi 20, 			 
	 includes a good representation of issues 			 
	 1860s–1880s, blocks-of-four and bigger, and 			 
	 some nice covers. Somewhat mixed quality. (>500) 	 �	 1.500:-

British Commonwealth
2712	 16B	 British East Africa 1890 1 R rose imperforate, 			 

	 with huge margin at left. SG 14 imperf. Catalogue 			 
	 £11000 for imperf pair. Very scarce! EUR 5000 	 é	 1.800:-

Bulgaria
2713	 2	 1879 Heraldic Lion 10 c black/green. EUR 200 	 �	 400:-
2714	 4	 1879 Heraldic Lion 50 c black/blue. EUR 800 	 é	 1.500:-
2715P	 31	 5 St with circular star cancellation on 			 

	 PAMPHLET entitled ”Luniversité Libre de 			 
	 Bruxelles” (16 pages) containing an address 			 
	 by the Professor of philosophy regarding the 			 
	 history of the University of Brussels. Fine 			 
	 condition. 	 *	 500:-

2716	 279	 1935 Football Tournament 50L brown, very fine 	 	 	
	 and well-centered. EUR 300 	 �	 400:-

2717	 280-85	 1935 Athletic Congress SET (6). EUR 350 	 éé	 500:-
2718	 280-85	 1935 Athletic Congress SET (6). On paper-			 

	 cuts. EUR 300 	 �	 400:-
2719	 1A	 Postage due, 1884 5 St orange perf 4 3/4 - 			 

	 7½. EUR 140 	 �	 300:-

2720	 4y	 Postage due, 5 St 1886 imperforated on shiny 			 
	 paper. EUR 500 	 é	 800:-
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2721P		  Lot 1879–1959 incl. e.g. Mi 6–11 + 23 used, 			 
	 eight Turkish forerunners, Mi 50 on Newspaper 			 
	 1910, three nice covers, souvenir sheets 			 
	 5+6 éé, etc. (80) 	 Mostly �	 2.000:-

2722P		  Collection 1879–1953 on leaves incl. e.g. 			 
	 Mi 1–24, officials and postage due stamps, 	 	 	
	 etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.400:-

2723P		  Collection 1879–1938 on leaves incl. better 			 
	 early issues and some nice sets incl. Mi 242–48, 			 
	 etc. (350) 	 é/�	 600:-

Cambodia – Cameroon
2724A		  Cambodia Collection 1954– in two albums with 			 

	 stamp mounts. Interesting material, however 			 
	 mostly from 1983 and newer. Mostly good 			 
	 quality. (2150) 	 éé/é/�	 1.000:-

2725P		  Cameroon Collection 1900–61 on leaves. 			 
	 Mostly good quality. 	 é/�	 800:-

2726L		  Cameroon FDC accumulation 1960–1975 in 			 
	 shoebox. More than 800 FDCs from the period. 	 *	 1.500:-

Canada
2727	 20xA	 3 c red-brown on medium thick paper. SG 58 			 

	 £1200. EUR 1000 	 é	 2.200:-
2728	 84-91	 1908 Quebec SET (7, lacks Mi 91). EUR 280 	 �	 500:-
2729K	 127	 5 cents (def) on cover to USA, sent from 			 

	 NASSAU Bahamas 19.4.29+ violet MAILED AT SEA. 	*	 500:-
2730	 134-38	 1928 Landscapes SET (5). Lower values 10-20c 			 

	 are even xx, a nice set! EUR 530 	 é	 700:-
2731	 137	 1929 Landscapes 50 c blue (5). EUR 220 	 é	 400:-
2732	 162-67	 1932 George V definitives 1-8c INCL the three 	 	 	

	 perforated on two sides, EUR 222 if x. Scarce 			 
	 to find xx! 	 éé	 600:-

2733	 18-36	 Official, 1950 G overprints set excl. 10 c 	 	 	
	 express, also the 10 c violet is x.. EUR 310 	 éé	 4.000:-

2734A		  Collection 1859–1987 in Harris + DAVO albums 			 
	 incl. some better early issues and e.g. 			 
	 Mi 54–61 and 138 used, some Newfoundland, 			 
	 etc. Almost cpl after 1932 incl. some 			 
	 modern éé. 	 Mostly �	 1.000:-

2735		  Lot QV-1930’s. Nice selection medium/priced 			 
	 better incl some even xx, e.g. Personalities 			 
	 1927 set, $1 1930 and 13c 1932 all xx (EUR 			 
	 300=x), high catalogue value! Fine quality. (24) 	éé/é	 800:-

2736	 	 1897–1963. All different, e.g. Mi 38, 118-22, 	 	 	
	 124-26, 130, 135-36, 150, 152-53, 155, 180, 			 
	 184D, 207-08. Mostly good quality. Mi € 859 (40) 	 é	 800:-

2737A		  Collection 1890–2012, from 1960s mostly éé, 			 
	 in two visir albums. Mi around 800 euro. 	 éé/é/�	 800:-

2738P		  Visir leaves and cards with dupl. 1868-1970 			 
	 incl. some nice early issues and e.g. Mi36-37, 			 
	 few é incl. Mi16 and 24 etc. Mostly fine qual. (400) 	 �	 600:-

2739A		  Collection old – in two stockbooks. Mostly 			 
	 modern and much is éé. Fine quality. (over 			 
	 2500) 	 éé/é/�	 600:-

2740A		  Collection 1868-2010 in visir album without 			 
	 stamp mounts. Some good older stamps in the 			 
	 material. Somewhat mixed quality. (>600) 	 �	 600:-

2741	 	 1859–1908. All different, e.g. Mi 10, 31, 	 	 	
	 37, 42, 59, 71, 81, 88, 91. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 521 (18) 	 �	 500:-

2742A		  Postcards lot. c. 100 old postcards, most 			 
	 topography. 	 *	 600:-

Cape Verde
2743P		  Clean collection 1877–1901 on album pages. 			 

	 Mostly mint and which includes 1877 Crown 			 
	 set with 200 r and 300 r used, 1881–85 Crown 			 
	 set (10 r is used), 1886 set (100 r is used), 			 
	 1894–95 Carlos set, 1898–1901 set to 300 r 			 
	 plus 500 r and 700 r used, etc. SG-2011 			 
	 approx. £580. (52) 	 Mostly é	 600:-

2729
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2748 2750

China

2744v	 24 IIIb	 Empire franked with New currency Surcharge 			 
	 on Dowager Empress II issue 10 c on 12 ca 			 
	 yellow-orange large figures, 2½ mm below tied 			 
	 by a clear Pa-kua cancel, and Hong Kong 10 c 			 
	 on 24 c stamp. Sent from Hankow 13.4.1898, 			 
	 via Shanghai 18.4. to Frinnaryd in Sweden. 			 
	 Then forwarded to Karlsborg (arr cds 23.5.1898). 			 
	 Beautiful and very fine with clear cancels, 			 
	 exhibition item! Small tear on the cover. 	 *	 20.000:-

2745	 50	 Empire Postcard, 1898 ”CHINESE IMPERIAL 			 
	 POST” 4 c Watermarked, dark brown and French 			 
	 Post in China 5 C green in pair on picture postcard 			 
	 from Peking via Shang-Hai to Senigallia, 			 
	 Italy. 	 *	 800:-

2746K	262, 269   R.O.C. 1932 Air Mail 15 c greyish-green and 			 
	 45 c brown violet on air mail cover Canton - 			 
	 London, 29.6.37. 	 *	 500:-

2747K	 265, 269   R.O.C. 1932 Air Mail 45 c brown violet and $ 			 
	 1 green perf 14 on air mail cover Hong Kong 			 
	 - Chicago via C.N.A.C. 23.4.37. Two decorative 			 
	 cachets. 	 *	 500:-

2748K	 265, 269, 299 III   R.O.C. 1932 Air Mail 45 c brown 			 
	 violet, $ 1 green perf 14 and Sun Yatsen 25 			 
	 c violet blue on neat registered air mail 			 
	 cover Y.M.C.A. Nanchang, Shanghai - New York 			 
	 26.4.37. Two decorative cachets. 	 *	 600:-

2749K	 656-59, 396   R.O.C. 1945 Victory SET (4) and Sun 			 
	 Yatsen 2 c ultramarine in block-of-four on 			 
	 registered air mail cover (flap on the back 	 	 	
	 missing) from Shanghai to Jerusalem, Palestine, 			 
	 25.1.46. Scarce destination! 	 *	 800:-
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2750K	 695, 782   R.O.C. 1946/47 Dr Sun Yat-sen Ninth issue 			 
	 $100 dark carmine and $ 2000 red brown and 			 
	 blue on air mail cover ROUND THE WORLD 			 
	 with first Clipper air mail Shanghai - Tokyo, 	 	 	
	 2.10.47. 	 *	 500:-

2751K		  R.O.C. Cover lot. Nine covers, some with 			 
	 better destinations! The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. 	 *	 600:-

2752	 1006	 1968 Mao 10 F. Very fine copy. 	 éé	 300:-
2753	 1025	 1968 Chairman Mao goes to Anyuan 8 f. EUR 320 	éé	 800:-
2754	 1025	 1968 Chairman Mao goes to Anyuan 8 f. EUR 320 	éé	 800:-
2755	 1594	 1980 Year of the Monkey 8 f red/black. EUR 2700 	éé	 5.000:-
2756K	 1779 etc.   1981 Dream of Red Mansions souvenir sheet 			 

	 24 and blocks 28, 61, 64, 65, 66 and 77. 	 éé	 800:-
2757K	 1926	 1984 Paintings of Tang Dynasty souvenir sheet 			 

	 31. EUR 250 	 éé	 500:-
2758A		  Accumulation in stockbook. (Approx. 220 + 			 

	 one block Mi No. 31) 	 éé/é/�	 800:-
2759A		  Lot in large album old - modern. Nothing 			 

	 expensive, but many stamps in mostly good 			 
	 quality. Also some Japan. (3000) 	 éé/é/�	 800:-

2760P		  Lot mostly 1940s–90s incl. e.g. four sets 			 
	 Mi 1367–72 éé, Mi 1018 used, etc. (200) 	 éé/é/�	 500:-

2761A		  Lot in visir album with two covers 1941 and 			 
	 e.g. Mi 927–34 éé. 	 éé/é/�	 500:-

2762L		  Covers. About 60 air mail covers sent to 			 
	 Sweden, almost all franked with Mi 1091 or 			 
	 1185. 	 *	 500:-

2763L		  Postcards. c. 150 old - modern postcards, 			 
	 most topography, e.g. 3 from 1930s Shanghai. 	 *	 1.000:-

2764A		  Mixed Two albums with thousands of stamps 			 
	 from different areas including Taiwan. Nothing 	 	 	
	 expensive noted, but with a few Cultural 			 
	 Revolution issues and a few covers. Please 			 
	 see scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 1.000:-

2765P		  Mixed Lot, small collection 1920s–1960s on 			 
	 leaves, 1991 Year set. Some other Asia 			 
	 included. 	 éé/é/�	 500:-

Colombia – Cyprus
2766A	 	 Colombia Collection 1859–1990s incl. duplicates. 			 

	 Containing also Antioquia, some Bolivar, 			 
	 Santander and Scadta, etc. Mi approx. 			 
	 1600 Euro. Mixed-VF. (1300) 	 éé/é/�	 600:-

2767P		  Cuba Collection 1855–1970 on leaves incl. 			 
	 some better early issues, air, special 			 
	 delivery, postal tax and newspaper stamps, 			 
	 etc. (1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2768Pv		 Curaçao Collection 1873-1948 on leaves. A 			 
	 very attractive and with few exception COMPLETE 			 
	 collection incl good King Wilhelm section 			 
	 incl 50c 1876 perf 11,5x12 cert Muis, 2,5G 			 
	 Wilhelmina 1923, 1934 Tercentenerary cpl, 			 
	 5+10G 1948, air mail incl 1941 St. Berhard 			 
	 cpl, 1947 airmail. Substantial value furher 			 
	 on the Postage dues incl 1889 type II 5c, 			 
	 25-50c all x but cat.value for x) EUR 3530 			 
	 type III 12,5c used etc. A collection to be 			 
	 recommended! Fine quality. 	 é/�	 6.000:-

2769A		  Cyprus Collection 1960–88 in Lindner album 			 
	 with stamp mounts. Complete? Excellent quality. 	éé/é	 600:-

Czechoslovakia
2770A		  Collection 1918-39 in Leuchtturm album incl. 			 

	 e.g. gutter- and se-tenant pairs, blocks-of-			 
	 four, East-Silesia and some Military issues 			 
	 etc. Favourable. (460) 	 éé/é	 3.000:-

2771A		  Collection 1918–67 in album without stamp 			 
	 mounts. Includes mini-sheets from the 1930s, 			 
	 stamps with tabs (Bohemia/Moravia) and a lot 			 
	 more. Somewhat mixed quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2772A		  Collection 1919– in three albums. Both used 			 
	 and UM stamps. Includes also a substantial 			 
	 number of mini sheets. Mostly good quality. (>1500) 	éé/é/�	 1.000:-

2773P		  Collection 1918–1937 on leaves. Incl. Bratislava 			 
	 1937 s/s (weak age stains), some East Silesia 			 
	 and other. Mostly good quality. (500) 	 é/�	 800:-

2774A		  Mostly é collection 1918-70, approx. 1800 			 
	 different incl. 22 mini sheets. 	 é/�	 800:-

2775A		  Accumulation 1919–80s in three stockbooks. 			 
	 Postage dues incl. higher values. Mostly good 			 
	 quality. (5000) 	 éé/é/�	 600:-

2776Lv		 Covers. Extensive postal history accumulation 			 
	 in large box. Better items seen such as 			 
	 registered postcard with first issue, good 	 	 	
	 range of postage due covers, etc. Covers, 			 
	 post cards, ephemera, some stamps, etc. An 			 
	 interesting mix to search through! Please 			 
	 inspect! Approx. 20 kg. 	 *	 8.000:-

Dominica – Egypt
2777K		 Dominica O.H.M.S. Government envelope sent 			 

	 from Dominica to BARBADOS 12.DE.38. Pmk 			 
	 POSTED ON BOARD. 	 *	 300:-

2778A		  Dutch Colonies Accumulation in three albums 			 
	 incl. e.g. collection Antilles 1949–76 in 			 
	 Lindner Hingeless album, Suriname mostly 			 
	 1970s–80s incl. souvenir sheets, etc. (1200) 	 Mostly éé	 600:-

2779P		  Dutch Indies Collection 1870s–1962 on leaves. 			 
	 Comprehensive coll. with better stamps and 			 
	 sets and an unusually good section DUES, high 			 
	 cat. value. Fine quality. 	 éé/é	 2.000:-

2780P		  Egypt Appr 1880–1960 on leaves. Many sets. 			 
	 Mostly good quality. (400) 	 éé/é/�	 500:-

2781A		  Egypt Postcards lot in box. c. 130 old cards 			 
	 from 1900-30, many sent by mail. 	 *	 600:-

Estonia
2782P	 48-52A	 1925 Air Mail SET perf 13½ (5). Four complete 			 

	 perf sets and also for additional stamps each 			 
	 of the 5m-20m. Also EIGHT complete IMPERF 			 
	 sets. EUR about 250. 	 éé	 300:-

2783P	 156w	 1940 President Päts 3 s orange. Complete 			 
	 sheet of 100 + 28 extra stamps. EUR 2560 	 éé	 600:-

2784A		  Collection 1918–97 in DAVO album with slipcase. 			 
	 E.g. Mi 48–158 incl. duplicates, some occupation 			 
	 and FDCs, etc. (400) 	 éé/é/�	 1.200:-

2785P		  Collection 1918-40 incl. e.g. Mi42-45, 87-110, 			 
	 112-30 and 146-58. (160) 	 �	 800:-

2786P		  Collection 1919–1932 on leaves. Incl. Central 			 
	 Lithuania. Mostly good quality. (400) 	 é/�	 800:-

2787P		  Lot 1924 on leaves without stamp mounts. Mi 			 
	 148A–52A, blocks of 20 stamps each, all with 			 
	 corner margins. Mi 300 €. Excellent quality. (100) 	 éé	 600:-

2788P		  Collection 1918-40 on DAVO leaves incl. e.g. 			 
	 Mi32-39A+B, 68-86 and 109-34 mostly é. (145) 	éé/é	 500:-

Ethiopia
2789P	 A85	 1925 Overprint on Different designs 1 / 12 G 	 	 	

	 violet/grey. Complete sheet with a lot of 			 
	 printing errors, described for the different 	 	 	
	 positions in the sheet. 	 éé	 500:-

2790	 207-11	 1943 OBELISK Overprint on Haile Selassie SET 			 
	 (5). EUR 500 if x but this set is xx, attractive! 	 éé	 900:-
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France
2791	 1-3	 1902-04 Military fieldpost. EUR 245 	 é	 400:-
2792	 1a	 1849 Ceres Head 10 c yellow-brown. EUR 400 	 �	 600:-
2793	 14	 1853 Emperor Napoleon III 25 c blue. EUR 250 	 �	 300:-
2794	 32	 1869 Emperor Napoleon III 5 Fr grey-lilac. 			 

	 Nice copy, but some nibbed or clipped perfs. 			 
	 Repaired(?). EUR 1000 	 �	 500:-

2795	 43b	 1871 Ceres Head 40 c red-orange imperf. EUR 200 	 �	 300:-
2796	 59 I	 1876 Allegories 5 c green type I. Nice copy. 			 

	 EUR 850 	 é	 700:-
2797	 70	 1878 Allegories II 3 c yellow-brown on yellow. 			 

	 EUR 240 	 é	 400:-
2798	 99	 1900 Merson 2 Fr violet/yellow. Good centering. 			 

	 EUR 1000 	 é	 1.800:-

2807A		  Collection 1850-1973 in Schaubek album incl. 			 
	 some Colonies, Post abroad and international 			 
	 issues etc. With few exceptions cpl after 1942 			 
	 and mostly éé after 1953 incl. Mi1053-58 etc. 	éé/é/�	 700:-

2808	 	 1853–1902. All different, e.g. Mi 16, 36, 56 	 	 	
	 I, 76. Mostly good quality. Mi € 484 (23) 	 �	 500:-

2809	 	 1853–1953. All different, e.g. Mi 16, 183, 	 	 	
	 232-34, 840-43, 865, Postage Due 17. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 495 (32) 	 �	 500:-

2810	 	 1924–51. All different, e.g. Mi 172, 415, 	 	 	
	 782, 865, 885-90, Postage due 2, 11, colonies 			 
	 51. Mostly good quality. Mi € 475 (Appr 45) 	 é	 500:-

2811	 	 1870–1953. All different, e.g. Mi 37 (é), 			 
	 45, 213-14, 116v (é), 157v (é), 495, 589-93, 			 
	 851, Dedeagh 8. Mostly good quality. Mi € 			 
	 694 (28) 	 é	 500:-

2812A		  Collection/accumulation 1849–1900 in stockbook. 			 
	 Very old France + a couple of other countries 			 
	 (British Empire) and the uK. Somewhat mixed 			 
	 quality. (>75) 	 �	 500:-

2813A	 	 Booklets. 35 different Red Cross booklets 	 	 	
	 1954+ 1958-97. Mi 578 Euro. 	 éé	 500:-

2814A		  Postcards collection in album. 200 topographical, 			 
	 from about 1900–50, many animated. 	 *	 1.000:-

French Antarctic Territory – French colonies
2815P		  French Antarctic Territory Collection proofs 			 

	 1950s–70s on stock cards. In total approx. 			 
	 40 pieces. Very unusual and sought after area!. 	 (é)	 3.000:-

2816L		  French colonies FDC collection 1960s–1970s. 			 
	 HUNDREDS of FDCs from early independent French 			 
	 Africa incl. Niger, Morocco, Chad, Mauretania, 			 
	 Gabon and Congo, almost all nicely cacheted 			 
	 and e.g. nice sets and higher values, some 			 
	 addressed. UNUSUAL OFFER! 	 *	 1.500:-

Germany
States

2817	 20b	 Baden 1864 Coat-of-arms 9 Kr yellow-brown, 			 
	 white background. EUR 500 and North German 			 
	 Confederation Official, 1870 7 Kr black/grey. 	 	 	
	 EUR 350. 	 é/�	 300:-

2818P		  Bavaria Lot 1849–62 on leaves. Many with 			 
	 numeral cancellations. Mostly fine quality. (75) 	 �	 1.000:-

2819A		  Bavaria Collection 1842–1918 in stockbook. 			 
	 Good variations on Mi 2–5. Some nice covers 			 
	 included e.g. a pre-philatelic cover from 			 
	 1848. Mixed quality. (aprox 200) 	 éé/é/�	 1.000:-

2820P		  Bavaria Collection classics–1920 on leaves. 			 
	 Incl. back of the book material. Mostly good 			 
	 quality. (350) 	 é/�	 800:-

2821	 	 Bavaria 1850–1919. All different, e.g. Mi 3, 	 	 	
	 5–6, 8, 11–12, 16–17, 20–21. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 639 (26) 	 �	 500:-

2822	 	 Bavaria 1850–1890. All different, e.g. Mi 3, 	 	 	
	 5, 8, 11–12, 16, 18–21. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 718 (23) 	 �	 500:-

2792 2796 2798 2849 2851

2799
2799	 2	 Postage due, with 1859 10 c black tied by 			 

	 bomorantin 21.1.59 cds. 	 *	 1.400:-
2800P	 MH35	 Booklet, 1994 Culture Sweden-France, 26 			 

	 booklets. EUR 650 	 éé	 400:-
2801P		  Parcel card sent 8.7.1926 to a famous French 			 

	 communist living in Russia in exile. With 			 
	 Polish transit 13.7.26 and Russian arr cds 			 
	 22.7.26. The Soviet police tried to cover up 			 
	 the fact that the recipient was already 			 
	 liquidated by them, by six cancels on backside 			 
	 indicating that the post was trying to find 	 	 	
	 him. The parcel was the returned 31.8.26. 			 
	 Rare document! 	 *	 300:-

2802K	 	 P.O.W mail, An attractive printed entire to 			 
	 Hanover 1948, bearing camp censor cachet 			 
	 ”18 TA” from the POW camp at Ajaccio on the 			 
	 Island of Corsica. Ex the Major Clark 			 
	 collection. 	 *	 500:-

2803L		  Collection 1850–2000 in album with stamp 			 
	 mounts. Well filled collection, modern material 	 	 	
	 MNH. Many better sets and stamps as PEXIP-			 
	 sheet (1937) MNH. Also booklets special 			 
	 stripes and mini sheets. Fine quality. (>2000) 	éé/é/�	 8.000:-

2804A		 Very fine collection 1974–96 in Schaubek 	 	 	
	 album incl. some booklets and international 			 
	 issues. Mi approx. 2000 euro. 	 éé	 1.500:-

2805P		  Collection/accumulation classics–1950s on 			 
	 leaves. Mostly good quality. 	 Mostly �	 1.000:-

2806A		 Collection 1852-1962 incl. many medium- and 			 
	 few better issues, some Monaco etc. (1000) 	 Mostly �	 1.000:-

2802
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2823	 7b	 Braunschweig 1853 Coat-of-arms 2 Sgr black 			 
	 on blue paper, wmk posthorn. Beautiful example 			 
	 with full original gum and good margins. 	 é	 500:-

2824	 	 Hanover 1850–1864. All different, e.g. Mi 1, 	 	 	
	 3–5, 5ND, 10, 15–16, 19, 25y, 35y. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 784 (17) 	 éé/�	 500:-

2825	 17b	 Heligoland 2½ F / 3 Pf in strip of four (split 			 
	 in middle). EUR 1440 	 éé	 1.000:-

2826		  Lübeck 1859. Mi 3-5 (é), 6-7. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 295 (5) 	 é	 400:-

2827	 	 Prussia 1850–1867. All different, e.g. Mi 1, 	 	 	
	 3–9, 11–12, 19, 24–26. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 743 (18) 	 �	 600:-

2828P		  Prussia Collection/accumulation 1850–67 on 			 
	 leaves. Mostly good quality. (80) 	 é/�	 600:-

2829	 	 Prussia 1850–1867. All different, e.g. Mi 1–12, 	 	 	
	 26. Mostly good quality. Mi € 598 (15) 	 �	 500:-

2830P		  Saxony Collection/accumulation 1850–67 on 			 
	 leaves. Mostly good quality. (64) 	 é/�	 600:-

2831	 1-10	 Thurn und Taxis 1852 SET (10) Mixed quality. 			 
	 EUR 400 	 �	 400:-

2832P		  Thurn und Taxis Collection/accumulation 			 
	 1852–66 on leaves. Mostly good quality. (97) 	 é/�	 1.400:-

2833	 	 Thurn und Taxis 1852–1864. All different, 	 	 	
	 e.g. Mi 3–7, 13–17, 18 (thin), 22–23, 26, 			 
	 28, 30. Mostly good quality. Mi € 1.062 (23) 	 �	 600:-

2834	 	 Thurn und Taxis 1852–1865. All different, 	 	 	
	 e.g. Mi 3, 6, 15–17, 22, 26, 30–31, 33–34, 			 
	 37–38, 40. Mostly good quality. Mi € 739 (25) 	 �	 500:-

2835	 20y, 34	 Württemberg 1862 Coat-of-arms 18 Kr blue thin 			 
	 paper perf 13½ and 1865 18 Kr orange. Both 			 
	 with some faults but scarce stamps. EUR 4000 	 �	 600:-

2836P		  Württemberg Collection classics–1920 on 			 
	 leaves. Incl. officials. Mostly good quality. (250) 	 é/�	 800:-

2837P		  North German Confederation Collection/acc.			 
	 1868–70 on leaves. Mostly good quality. (100) 	 é/�	 600:-

2838		  North German Confederation 1868–1870. All 			 
	 different, e.g. Mi 8, 11–13, 20, officials 	 	 	
	 1–5. Mostly good quality. Mi € 653 (27) 	 �	 500:-

2839	 1-7 I	 North German Confederation - Elsass-Lothringen 			 
	 1870 ”Ziffern” on net-under-print type 1. EUR 433 	 �	 800:-

Collections German States
2840A		 Collection 1852–1871 in stockbook. Comprehensive 			 

	 Mecklenburg-Schwerin/Strelitz and Oldenburg. 			 
	 Many of the best stamps in duplicate. Some 			 
	 nice cancellations. Somewhat mixed quality. 			 
	 (>100) 	 �	 9.000:-

2841P		  Accumulation on leaves without stamp mounts. 			 
	 Good collection with many fine numeral 	 	 	
	 cancellations and mute cancellations. Mi 			 
	 >13000 €. Low reserve. Mixed quality. (>400) 	éé/é/�	 5.000:-

2842P		  Collection on leaves. Nicely mounted coll. 			 
	 with better stamps from most states but not 			 
	 Bavaria and Wwürttemberg, very high catalogue 			 
	 value, some duplicates but with possibility 			 
	 to find shades. The entire lot is presented 	 	 	
	 at www.philea.se. Somewhat mixed quality. 	 Mostly �	 4.000:-

2843A		  Collection/accumulation in visir album. Interesting 			 
	 stock in v ery good variation with many better 			 
	 stamps, as often in mixed quality but very high 			 
	 catalogue value! Most states are represented. 			 
	 (1000-1200)	 Mostly �	 4.000:-

2844L		  Accumulation classic-modern in 23 albums 			 
	 incl. e.g. collections Reich, Saar and Zones, 			 
	 nice BRD and Berlin, some old states etc. 			 
	 Approx. 25 kg. 	 éé/é/�	 4.000:-

2845L		  Collection 1851–191918 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. German States in Lindner album 			 
	 also incl. some shields (Reich 1872). 			 
	 Comprehensive material. Additionally in the 			 
	 box: Visir leaves France (Napoleon and Ceres 			 
	 head, three leaves), some Russia and twelve 			 
	 UPU gift books 1950s–1960s. Worth inspection! 			 
	 Somewhat mixed quality. (>500) 	 éé/é/�	 4.000:-

2846A		 Collection in Safe dual album incl. all states 			 
	 except Bavaria and Württemberg. High value 			 
	 on e.g. Baden, Hannover, Prussia, Saxony and 			 
	 Thurn/Taxis etc. Mixed qual. (250) 	 é/�	 3.500:-

2847P		  Collection/accumulation 1850s–70s on leaves. 			 
	 Mostly good quality. (110) 	 é/�	 2.500:-

Reich
2848	 4a	 MARGARETENFEST LEIPZIG 18 MAI 1912, 			 

	 FLUGPOSTMARKE 50 pf light blue. (Mi 70 EUR). 	é	 300:-

2849	 37	 1875 Numeral Type 2 Mk dark red-carmine. Ink-			 
	 cancellation 6.4 1883. EUR 450 	 �	 700:-

2850	 64 I	 1901 Different designs with REICHSPOST 2 M 	 	 	
	 dark blue, type I. Good centering. EUR 140 	 é	 300:-

2851	 66	 1901 Different designs with REICHSPOST 5 M 	 	 	
	 green-black/red, type I. Well centered copy. 			 
	 EUR 500 	 �	 700:-

2852	 85 II a, Hbl 18aaAHAN4   1×5 Pf and 5×10 Pf in booklet 			 
	 pane from booklet 9. A few uneven perfs on 			 
	 the lower stamps. EUR 1400 	 éé	 1.000:-

2853	 378-84	 1926 Eagle SET (8). EUR 170 	 �	 300:-
2854K	380, RL 15.2, etc.   RL+X+X+X+20 pf, 20 pf + 2×1 pf 			 

	 on air mail cover sent from FRANKFURT (MAIN) 			 
	 2 FLUGHAFEN 5.5.34 to Stettin. Transit BERLIN C 	 		
	 5.5.34. EUR 500 	 *	 600:-

2855K	 424	 1928 Graf Zeppelin 4 RM black-brown on cover 			 
	 from Friedrichshafen 15.AUG.29 to TOKIO 			 
	 19.8.29. Sent by ”Weltrundfahrt 1929”. 	 *	 300:-

2856	 438	 1930 1st South America Flight 2 RM ultramarine. 			 
	 on postcard, with four canc. May 1930. 	 *	 1.000:-

2857	 438Y	 Postcard franked with 1st South America Flight 			 
	 2 RM sent to Uruguay. Cancelled FRIEDRICHS-			 
	 HAFEN 18.5.30 and with a red GRAF ZEPPELIN 			 
	 SÜDAMERIKAFAHRT 1930 alongside. Very fine. 	 *	 1.400:-

2858K	 446-49	 1930 Charity souvenir sheet 1. EUR 1600 	 éé	 1.400:-
2859K	 446-49	 1930 Charity souvenir sheet 1. The stamps 			 

	 are vertically separated in the block. EUR 1600 	 éé	 400:-
2860	 496	 1933 Graf Zeppelin - World Exhibition in 			 

	 Chicago 1 RM red. On papercut cancelled ITZHOE 			 
	 28.7.3X. Small creasing over right ”1”. EUR 500 	 �	 400:-

2861	 497	 1933 Graf Zeppelin - World Exhibition in 			 
	 Chicago 2 RM ultramarine. On papercut. EUR 250 	 �	 400:-

2862	 499-507	1933 Charity - Opera SET cheapest perf (9). 			 
	 EUR 215 	 é	 300:-

2863	 505B	 1933 Charity - Opera 20 + 10 Rpf greenish 			 
	 blue perf 14. EUR 130 	 �	 300:-

2864	 556-64	 1934 Charity SET (9). Nice and scarce set. 			 
	 EUR 550 	 éé	 700:-

2865K	576-79	 1935 OSTROPA ‘35 souvenir sheet 3. Intact 			 
	 with some backing paper adhered on reverse, 			 
	 vertical perfs separated at right. A goo 			 
	 looking example of this scarce sheet. EUR 1100 	 (é)	 800:-

2866	 576-79	 1935 OSTROPA ‘35 souvenir sheet 3. EUR 1100 	 �	 1.800:-
2867	 4a+b	 Semi-official Air mail, 1912 50 Pf blue, two 	 	 	

	 different shades. EUR 250 	 é	 400:-
2868K		  P.O.W mail 1917, WW1. POW letter to Russia, 			 

	 transferred by the Red Cross and ”The Moscow 			 
	 rescue committee for POWs in Copenhagen”. 			 
	 The sender is a R Silbersdorf, POW in an 			 
	 officer’s POW camp in Gütersloh, sent on 	 	 	
	 22.8.17. Another interesting cachet appears 			 
	 ”Aus Anhalt uns Säufizkeit Geprüft” (checked 	 	 	
	 with respect and dignity). Obviously a very 			 
	 rare cachet. Also with a censor mark (F.a.). 			 
	 Interesting item! 	 *	 500:-

2869K		  P.O.W mail 1917, WW I. PoW letter sent from 			 
	 a postal official in the PoW camp in Ingolstadt 	 	 	
	 to the Moscow rescue committee for PoWs in 			 
	 Copenhagen. Two censor cachets on he cover. 			 
	 According to a note on the reverse side of 			 
	 the cover the contents was postcards probably 			 
	 aimed for use by the committee members. No 			 
	 date on the cover. 	 *	 300:-

2870P		  Collection/accumulation 1870s–1940s on leaves. 			 
	 Mostly good quality. (1000) 	 Mostly �	 4.500:-

2871P	 	 Collection old–1940s on leaves. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (750) 	 éé/é	 3.500:-

2872P		  Collection 1872–1923 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Good representation on older issues. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>400) 	 éé/é/�	 2.000:-

2873A		  Collection 1902–1945 in album with stamp 			 
	 mounts. Almost complete from 1933 (except 			 
	 s/s and officials). A couple of good charity 	 	 	
	 stamps 1920s. Somewhat mixed quality. (>500) 	éé/é/�	 2.000:-

2874A		  Collection 1872–1945 in album without stamp 			 
	 mounts. Leuchtturm album, rather well filled, 	 	 	
	 especially from 1933 with mixed condition on 			 
	 the earlier issues. Some better stamps 			 
	 included. Mostly good quality. (>700) 	 é/�	 2.000:-

2875A		  Collection 1905–45 in Lindner Falzlos album. 			 
	 Containing e.g. Mi 588–97, 609–16 and 686–88 éé, 			 
	 some souvenir sheets incl. BL10 éé, etc. (600) 	 éé/é	 2.000:-
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2876P		  Collection 1902–1945. Also including some 			 
	 mini sheets and arts from booklets. Fine 			 
	 quality. (ca 600) 	 é	 1.000:-

2877A		  Collection/accumulation 1872–1945 in visir 			 
	 album with stamp mounts. A good accumulation 			 
	 of locals in the material. Also occupation 			 
	 issues (WW1 and WW2) and Upper Silesia 			 
	 included. Mostly good quality. (>400) 	 éé/é/�	 800:-

2878	 	 1925–35. All different, e.g. Mi 430-34, 455, 	 	 	
	 481, 491, 493, 532-36, 540-43, 556-63, 588-97, 			 
	 souv.sheet 7-8, 10-11. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 710 (46) 	 é	 700:-

2879	 	 1922–45. All different, e.g. Mi 350, 499, 	 	 	
	 616, 673–74, 700, 672, 681, 683, 741, 743, 			 
	 757–59, 799–802A, 909. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 715 (40) 	 éé	 600:-

2880	 	 1900–27. All different, e.g. Mi 65, 79, 97, 	 	 	
	 183, 347-48, 367, 400, 405-06. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 553 (26) 	 �	 600:-

2881	 	 1930–37. All different, e.g. Mi 452, 477, 	 	 	
	 481, 488, 538–39, 543, 562–63, souv. sheet 11. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 581 (27) 	 �	 600:-

2882	 	 1936–39. All different, e.g. Mi 671, 686–88 	 	 	
	 (FDC), 698–99, 747, 799–802A, souv. sheet 11. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 567 (35) 	 �	 600:-

2883	 	 1889–1945. All different, e.g. Mi 45–50, I–	 	 	
	 III, 384–85, 434, 594–97, 671, 695–97, 747. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 567 (35) 	 é	 600:-

2884	 	 1872–79. All different, e.g. Mi 1-3, 5, 9, 	 	 	
	 14, 17, 21. Mostly good quality. Mi € 504 (13) 	 �	 500:-

2885	 	 1872–1921. All different, e.g. Mi 3, 5, 14, 	 	 	
	 17, 22, 65, 79-80, 96-97, 137, 183. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 505 (20) 	 �	 500:-

2886	 	 1924–33. All different, e.g. Mi 367, 405, 	 	 	
	 428, 433, 440, 461, 463-64, 477, 481, 488. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 495 (30) 	 �	 500:-

2887	 	 1872–1924. All different, e.g. Mi 17, 25-26, 	 	 	
	 95-97, 118a+b, I-III, 351-54. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 509 (19) 	 é	 500:-

2888	 	 1915–28. All different, e.g. Mi 97, 351-54, 403-08, 	 	 	
	 423-29. Mostly good quality. Mi € 475 (39) 	 é	 500:-

2889	 	 1934–40. All different, e.g. Mi 562-64, 	 	 	
	 588-96, 607, 671, 695-98, 699, 716-29, 747. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 530 (Appr 50) 	 é	 500:-

2890	 	 1935–42. All different, e.g. Mi 594–97, 	 	 	
	 606–07, 671, 695–97, 699, 728–29, 747, 909–10, 			 
	 officials 9, surcharge Allemagne 11–12. Mostly 	 	 	
	 good quality. Mi € 525 (35) 	 é	 500:-

2891	 	 1923–37. All different, e.g. Mi 488, 597, 	 	 	
	 683, 801B, KZ20-21, S36, K17-18, souv.sheet 			 
	 4,7. Mostly good quality. Mi € 545 (Appr 30) 	Mostly éé	 500:-

2892A		 Collection 1871–1945 in DAVO album without 			 
	 stamp mounts. Mostly good quality. 	 é/�	 500:-

2893		  1936. Souv.sheet 5x + 6. Good quality. Mi € 180 	 �	 400:-
2894A		  Cover collection 1930s–1940s in album. Covers, 			 

	 cards and FDCs, incl. reg, insured and air 			 
	 mail. Mostly good quality. (46) 	 *	 2.000:-

2895K		 Covers. Allied Prisoners of War in Germany 			 
	 1914-18. Four stampless covers adressed to 			 
	 French POW’s in Regensburg (Ratisbonne) camp 			 
	 in Germany, all transmitted through the Swiss 			 
	 Commercial Bank at Bale, showing green boxed 			 
	 ” Transmis par les soins de la Banque..” cachets. 	 *	 800:-

2896P		  Cover collection up to 1940s. Incl. two covers 			 
	 sent to Norway in 1870. Mixed quality. (10) 	 *	 800:-

2897P		  Covers. Nice lot eleven covers/cards incl. 			 
	 seven better P.O.W 1942-47, three good air 			 
	 incl. Hindenburg FFC zum Brocken 1927, one 			 
	 Observation Balloon unit 1916. 	 *	 800:-

2898P	 	 Perfins. Collection of used stamps, all with 	 	 	
	 various perfins. Mostly good to fine condition. (820) 		  800:-

2899	 24 I	 P.O. in China 1900 overprint on German stamps 			 
	 1 Mk red with coloured line at left into the 			 
	 horse variety. EUR 2000 	 é	 4.000:-

2900	 16 II, 17 II/I   P.O. in Morocco 1903 Fat overprint 			 
	 on REICHSPOST 1 P 25 c on 1 M red and 2P50 			 
	 on 2 M blue. Both signed Bothe - Jäschke. EUR 380 	 �	 700:-

2901	 18 II/II	 P.O. in Morocco 1903 Overprint on REICHSPOST 			 
	 3 P 75 c type II. BEFUND by Steuer. EUR 400 	 �	 800:-

2902	 19 I IV	 P.O. in Morocco 1900 Overprint on REICHSPOST 			 
	 6 P 25 c / 5 M green-black/red, type I 			 
	 overprint on type IV. ATTEST Steuer. EUR 700 	 �	 1.500:-

2903	 19 II	 P.O. in Morocco 1903 Fat overprint on REICHSPOST 			 
	 6 P 25 c / 5 M green-black/red, type II. 			 
	 BEFUND by Steuer. EUR 260 	 é	 500:-

2904	 V	 P.O. in Turkey 1902 4 PIA on 80 pf, never 			 
	 isued. ATTEST by Steuer. EUR 750 	 éé	 1.500:-

2905		  Colonies DEUTSCH-ENGLISCHE LUFTPOST-			 
	 EXPEDITION 2 pf blue. No gum, but seldom 			 
	 offered stamp. 	 (é)	 500:-

2906Pv	 Colonies Nice collection on leaves with many 			 
	 beter stamps in mostly good - very good 			 
	 quality. About 50 signed by Steuer and Jäschke 			 
	 BPP. The entire lot is presented at www.philea.se. 	 		
	 (200) 	 é/�	 14.000:-

2907P		  Colonies Collection/accumulation. Nice 			 
	 collection incl foreign post offices and 	 	 	
	 colonies incl many high values and better 			 
	 stamps, few duplicates included. The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. 	 é/�	 8.000:-

2908A		 Colonies Accumulation in four stockbooks. Dealer 	 		
	 stock Foreign post offices and colonies incl many 	 	 	
	 medium priced items and high values, good variation 	 		
	 and high catalogue value. Unusul offer!	 é/�	 4.000:-

2909A		  Colonies Collection/accumulation 1872–1928 			 
	 in visir album with stamp mounts. Stockbook 			 
	 starting with ”large shield and ”small shield”. 			 
	 Many nice cancellations in the material. 			 
	 Options for varieties and printing errors. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>1500) 	 �	 1.000:-

2910K		  Colonies Nice selection 31 mostly better 			 
	 stamps (Auslandspostämter). Main value on 			 
	 Turkey incl. e.g. Mi 2 é (signed) and Mi 23 			 
	 used, Morocco Mi 43 used, etc. Mi approx. 			 
	 1000 Euro. 	 Mostly �	 700:-

2911P		  Colonies Collection/accumulation 1900–1915 			 
	 in album with stamp mounts. The motive on 			 
	 the majority of the stamps is The emperor 			 
	 yacht ”Hohenzollern”. Nice material. Good 			 
	 quality. (200) 	 éé/é/�	 700:-

2912A		  Colonies Collection/accumulation 1900–1914 			 
	 in stockbook. Nice postal cancellations. 			 
	 Somewhat mixed quality. (200) 	 �	 500:-

2913	 6 II	 Caroline Islands (Karolinen) 1900 Overprint 			 
	 50 Pf lilacbrown 56° used and mint (2). EUR 130 	 é	 300:-

2914	 3 II, 6 II   Marshall Islands 1897 Overprint MARSCHALL-			 
	 INSELN 10 and 50 pf red Berlin issue. 50 pf: 			 
	 KURZBEFUND by Sterer. EUR 220 	 é	 300:-

2915	 7 I	 Marshall Islands 1899 Overprint MARSHALL-			 
	 INSELN 3 pf dark brown with broken banner to 			 
	 the right variety (pos 33, 38, 83 and 88). EUR 150 	 �	 300:-

2916	 1 II	 9th Army 1918 10 pf carmine-red, war print 			 
	 in block of four. Cancelled BUKAREST 11.4.18. 			 
	 EUR 200 	 �	 300:-

Associated areas
2917K		  Marienwerder Lot perf and imperf stamps with 			 

	 duplication. (150) 	 �	 1.200:-
2918	 144-50	 Saargebiet 1931 Charity - paintings III SET 			 

	 (7). EUR 650 	 �	 700:-
2919K	 171-77	 Saargebiet 1934 Charity SET (7) on reg. cover 			 

	 sent to Berlin cancelled SAARBRÜCKEN 22.12.34. 			 
	 Arr cds on back side. 	 *	 300:-

2899 29042901 2902 2903
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2920P		  Saargebiet Collection 1946-1959 on leaves. 			 
	 COMPLETE collection with first s/s x and 	 	 	
	 second xx, pre-1950 mainly x, from 1950 often 			 
	 xx incl the airmail set etc. Fine quality. 	 é/�	 3.000:-

2921	 	 Schleswig 1864–1866. All different, e.g. 	 	 	
	 Mi 4, 6–7, 9, 13–16, 18–19, 22–23. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 735 (12) 	 �	 500:-

2922	 202 II	 Danzig 1924 Air Mail 10 Pf red, constant 			 
	 plate error ’comma in left tower’. Befund 			 
	 Soecknick BPP. EUR 250 	 �	 500:-

2923	 231-35	 Danzig 1932 Air Mail exhibition SET (5). EUR 250 	 éé	 400:-
2924L		  Danzig Accumulation in three stockbooks + stockbook 			 

	 leaves. Comprehensive stock in very good variation incl 			 
	 overprints, higher/better values, definitives and 	 	 	
	 commemoratives, a few s/s, officials and dues incl better, 		 	
	 and also a section Port Gdansk. Very high catalogue value 			
	 and a lot that can be recommended! Please see scans at 			
	 www.philea.se. Mostly fine quality.	 	 5.000:-

2925A	 	 Danzig Accumulation in well-filled visir album. 	 	 	
	 Comperehensive stock in very good variation overall 			 
	 although some stamps well represented. e.g. overprints, 			 
	 higher / better values, officials and also some Port 	 	 	
	 Gdansk. Very high catalogue value and with 			 
	 opportunities! Please see scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality. (couple of thousands)	 �	 4.000:-

2926P		  Danzig Collection 1920–1938 on leaves without 			 
	 stamp mounts. Extensive material with a lot 			 
	 of stamps in duplicate. Many good copies. 			 
	 Low reserve. Somewhat mixed quality. (>300) 	 éé/é/�	 3.000:-

2927P		  Danzig Collection on leaves. Also some Memel 			 
	 (80) and Upper Selisia (50). Mostly good 			 
	 quality. (300) 	 éé/é/�	 1.200:-

2928P		  General Government Collection/accumulation 			 
	 1939-44 on leaves. Interesting. Mostly good 			 
	 quality. (450) 	 é/�	 800:-

2929A		  Occupied areas Interesting collection ca 90 			 
	 covers and 375 stamps incl. many better ones. 			 
	 Many different areas incl. e.g. Prisoner of 	 	 	
	 War mail. Also Netherlands souvenir sheets 			 
	 1+2 used. 	 éé/é/�	 4.500:-

2930P		  Occupied areas Accumulation 1914–22 on leaves 			 
	 without stamp mounts. Occupied areas WWI, 			 
	 plebiscit areas (Upper Silesia, Marienwerder, 			 
	 Slesvig, etc). Includes Upper Silesia Oppelner 			 
	 Notausgabe. Sign: Haerten. Somewhat mixed 			 
	 quality. (>400) 	 éé/é/�	 3.000:-

2931P		  Estonia Lot 1941 with duplication. A few 			 
	 blocks up to 40. 	 Mostly éé	 800:-

2932	 1-4	 Kurland 1945 New value overprint, cpl set 			 
	 (5) incl. Mi4A+B. Opinion Watzke. EUR 250 	 éé	 400:-

2933	 10-11	 Montenegro 1943 Overprint on Montenegrin 			 
	 stamps 25 and 50 c. 25 c: 13 copies, 50 c: 			 
	 38 copies. EUR 3060 	 éé	 900:-

2934	 29-35	 Montenegro 1944 Overprint SET (7). One stamp 			 
	 with aging. EUR 300 	 éé	 400:-

2935	 IX-XIV	Private issues - Belgium 1943 Emperors, cpl 			 
	 set (6) with upper+lover margins. EUR 220 	 éé	 400:-

2936	 HDL123-24   Allied Occupation 1946 Booklet. 5 ea é 			 
	 12pf+3 ea é16pf and 8 ea é 24 pf. EUR 350 	 �	 600:-

2937P	 	 Soviet Zone Collection on leaves. Mostly fine 	 	 	
	 quality. 	 éé/é/�	 1.800:-

2938P		  Saar Collection/accumulation 1920-59 on 			 
	 leaves. Mostly good quality. (750) 	 é/�	 1.200:-

2939	 37	 French Zone 1948 Württemberg 90 pf carmine. 			 
	 EUR 130 	 �	 300:-

2940P		  French Zone Collection on two visir leaves. 			 
	 E.g. Baden 38–41, m/s 1A+B. Rheinland-Pfalz 			 
	 42–45, m/s 1. Württemberg 40–43, m/s 1, 44–46. 			 
	 Mi 1000 euro 	 éé	 800:-

2941P	 9vw, 11vw   Wurttemberg-Hohenzollern 1947 45 pf in 			 
	 sheet of 98 (pos 99 and 100 missing), and 			 
	 75 pf in complete sheet of 100. Both with 			 
	 with coarse-grained gum. 	 éé	 500:-

2942P		  Zones Collection/accumulation 1940s on leaves. 			 
	 Mostly good quality. (300) 	 éé/é/�	 600:-

German Democratic Republic (DDR)
2943	 251-55	 1950 President Pieck SET (4). In BLOCKS OF 			 

	 FOUR with two xx and two x stamps in each 			 
	 block. EUR 290. 	 éé/é	 400:-

2944K	271-72	 1950 DEBRIA Exhibition souvenir sheet 7. Two 			 
	 souvenir sheets loose and two on cover, of 			 
	 which one is a FDC. Total cat. value EUR 710. 			 
	 EUR 170 	 �	 700:-

2945	 286-88	 1951 German-Chinese Friendship SET (3). 			 
	 Actually hard to find in good quality like 	 	 	
	 this set. EUR 300 	 éé	 500:-

2946	 362-79	 1953 Five Year Plan SET (18). BLOCKS of four 			 
	 SET, each unit has three xx and one x stamp. 			 
	 EUR 495. 	 éé/é	 500:-

2947	 405-22	 1953 Five Year Plan II SET (18). BLOCKS OF 			 
	 FOUR set, each unit has two xx and two x 			 
	 stamps. EUR 640 in total. 	 éé/é	 600:-

2948K	242	 FDC, 1949 UPU 50 pfg blue on FDC 9.10.49. 			 
	 EUR 400 	 *	 600:-

2949L		  Accumulation 1945– on stock cards. Dealer’s 			 
	 stock on stock cards in two cassettes. GDR, 			 
	 trizone and bizone. Some better issues 			 
	 identified. Fine quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 3.000:-

2950A		  Collection 1945–76 in three KABE albums. Nice 			 
	 and almost COMPLETE with e.g. Debria, Marx 			 
	 and Engels s/s, an unusually nice set Chinese 			 
	 Friendship, 1953 definitives (incl. personalities) 	 	 	
	 cpl excl. 60 pfg ship, etc, also a good 			 
	 section Soviet Zone and some ZKD stamps. 			 
	 Attractive! Fine quality. 	 Mostly éé	 2.500:-

2951A		  Collection 1949–1967 in album with stamp 			 
	 mounts. Apparently COMPLETE incl souvenir 			 
	 sheets, a few items incl the Chinese Friendship 			 
	 set and the Debria s/s are x but vast majority 			 
	 is xx. Nice and clean collection! Fine quality. 	 éé	 1.800:-

2952A		  Collection 1945-71 on leaves in two binders. 			 
	 Nice with many better stamps and s/s e.g. a 			 
	 nice section Soviet Zone collected both used 			 
	 and x but main value on x incl early ovpts 			 
	 and the Goethe s/s . DDR with many better 			 
	 early ones incl Debria s/s = used, better 			 
	 commemoratives (although Mao set 50pfg with 			 
	 faults), all four Marx s/s x, Engels s/s xx, 			 
	 favourable reserve. Fine quality. 	 Mostly é	 1.200:-

2953A		  Collection 1945–59 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Also Soviet Zone. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (700) 	 éé/é	 1.000:-

2954A		  Collection 1949–86 in two stockbooks. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é	 1.000:-

2955A		  Collection 1945–64 incl. duplicates. E.g. 			 
	 Mi 251–55 and 261–70 éé, more than 50 souvenir 			 
	 sheets, nice part Soviet zone incl. Goethe 			 
	 souvenir sheet and Mi 20–22 éé, etc. 	 Mostly éé	 1.000:-

2956A		  Collection 1945–61 incl Soviet zone and Local 			 
	 issues 1945–46. With few exceptions cpl 			 
	 1949–61. (1000) 	 é/�	 900:-

2957	 	 1949–52. All different, e.g. Mi 242–44, 250, 	 	 	
	 255, 258–63, 266–67, 270, 276–83, 288–92. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 720 (40) 	 �	 500:-

Berlin
2958	 21-34	 1949 Red overprint BERLIN SET (14). Most 			 

	 values incl. 1 M and 2 M sign Schelegel. 			 
	 EUR 900 	 �	 1.000:-

2959	 21-34	 1949 Red overprint BERLIN SET (14). EUR 900 	 �	 400:-
2960	 61 I	 1949 200th Birth Anniversary of Goethe 10 pf 			 

	 green with coloured spot to the right of the 			 
	 arm variety (pos 1, 17, 27, 37 and 47) éé 			 
	 and �. EUR 400 	 éé/�	 800:-

2961	 68-70	 1949 Currency SET (3). EUR 350 	 éé	 500:-
2962	 68-70	 1949 Currency SET (3). 10pf and 30 pf sign 			 

	 Schlegel. EUR 350 	 éé	 400:-
2963	 68-70	 1949 Currency souvenir sheet 1. Nice scarce 			 

	 item signed Schelgel. EUR 2200 	 �	 3.200:-
2964	 72-73	 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2). 			 

	 EUR 160 	 éé	 300:-
2965A		  Collection 1948–1976 in SAFE album with stamp 			 

	 mounts. Complete! From 1960 MNH. Excellent 			 
	 quality. (>500) 	 éé/�	 3.500:-

2966P		  Collection 1948–1990 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Complete at least until 1980. Somewhat 			 
	 mixed quality. (>400) 	 é/�	 2.000:-

2967A		  Collection 1949–1990 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Almost complete from 1950. 			 
	 Excellent material. Excellent quality. (>800) 	 éé	 2.000:-

2968P		  Apparently complete collection 1948–61. é e.g. 			 
	 M1–41 and BL1, éé e.g. Mi 42–60, 71–56 and 			 
	 apparently everything after Mi 115. Also some 			 
	 used duplicates incl. nice overprints 1949. 	 éé/é	 1.800:-

2969P		  Collection 1948-62 on leaves. Mostly good 			 
	 quality. (200) 	 �	 1.500:-
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2970P	 	 Lot. SPECIMENS ”Muster”, 21 different stamps 	 	 	
	 from the late 1960-early 1970’s with the 			 
	 ”Muster” Overprint, e.g. Mi 342-45. 	 éé	 1.400:-

2971		  Lot 1940’s-1950’s. Attractive selection better 			 
	 incl UPU x, 1-5mk black ovpt xx, 2rm red ovpt 			 
	 x, liberty Bell sets x/xx etc. Very high 			 
	 catalogue value. 	 éé/é	 1.200:-

2972P		  Collection 1949–1960 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Fine quality. (175) 	 éé/é/�	 1.000:-

2973A		  Collection 1949-1990 in Schaubek album with 			 
	 stamp mounts. Mostly good quality. (>500) 	 �	 800:-

2974P		  Collection 1948–1960 on leaves with stamp 			 
	 mounts. # 1–20 cancelled, good representation, 			 
	 # 21–33 cancelled, complete, #35–41 complete 			 
	 and a lot more. Fine quality. (>150) 	 éé/é/�	 600:-

2975P		  Collection 1948–56 incl. e.g. Mi 1–19, 71 			 
	 and 75–81 é, Mi 68–70, 72–73 and 82–90 éé, 			 
	 etc. (100) 	 éé/é	 600:-

2976	 	 1948–49. All different, e.g. Mi 6, 13, 15–16, 	 	 	
	 27, 29, 36, 38–39, 41, 59–60. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 676 (25) 	 �	 500:-

2977	 	 1948–51. All different, e.g. Mi 13, 29, 36, 	 	 	
	 38–39, 59–60, 63, 67, 73–77, 80–86. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 765 (34) 	 �	 500:-

2978	 	 1948–57. All different, e.g. Mi 13, 36, 38–39, 	 	 	
	 59–20, 84–85, 87, 90, 96, 105, 111, 128, 152, 			 
	 154. Mostly good quality. Mi € 752 (45) 	 �	 500:-

German Federal Republic (BRD)
2979P	 MHB8 Y   1960 1, 5, 10 and 20 in sheet 5 x 10 stamps. 			 

	 EUR 425 	 éé	 400:-
2980K	116 I	 1949 UPU 30 Pf blue with variety on cover to 			 

	 Karlsruhe 19.10.49. 	 *	 400:-
2981	 139-40	 1951 700th Anniversary of St. Mary’s Church 			 

	 SET (2). On paper. Vary fine. EUR 160 	 �	 300:-
2982K	139-40	 1951 700th Anniversary of St. Mary’s Church 			 

	 SET (2). Cover to Sweden with special 			 
	 cancellation 3.9.51. Very fine. 	 *	 400:-

2983	 1931 U	 1997 Bridges I 100 pf IMPERFORATED. Very 			 
	 unusual item! EUR 750 	 éé	 400:-

2984	 MH2d	 Booklet, 1955 Heuss, very fine booklet. 	 	 	
	 EUR 300 	 éé	 400:-

2985A		  Collection 1945–1979 in three albums with 			 
	 stamp mounts. Fine collection, including 			 
	 trizone and bizone issues, partly spcialized 			 
	 in three well filled albums. Includes most 	 	 	
	 of the fine bizone 52-68 copies (both with 	 	 	
	 band overprint and net overprint), se-tenants 			 
	 and some mini/souvenir sheets. Excellent 			 
	 quality. (>700) 	 éé/�	 5.000:-

2986A		  Collection 1949–2001 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Extensive material also including 			 
	 Trizone and Bizone 1945-1948. Almost complete 			 
	 from 1951. Excellent quality. (>2000) 	 éé	 3.000:-

2987A		  Album with very high value classic–modern. 			 
	 Containing many medium- and better priced 			 
	 stamps from e.g. Germany and Scandinavia, 			 
	 some France and Commonwealth, etc. (1500) 	éé/é/�	 3.000:-

2988L		  Collection 1949– in album without stamp 			 
	 mounts. Collection GFR and Berlin in four 			 
	 albums more or less well-filled. Worth seeing. 	 	 	
	 Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2989A		  Collection 1945–1979 in album with stamp 			 
	 mounts. American and British zone in the 			 
	 beginning of the album, then GFR. From 1950 			 
	 almost complete. Mostly MNH. Favourable 			 
	 reserve! Excellent quality. (>1000) 	 éé	 1.800:-

2990A		 Collection 1949–2012 in album without stamp 			 
	 mounts. Almost complete until 2000. Notes 			 
	 about most stamps in the album. Somewhat 			 
	 mixed quality. (>1000) 	 �	 1.500:-

2991P		  Collection 1949–1956 on leaves. COMPLETE in 			 
	 main numbers excl 2dm Heuss, e.g. Posthorn 			 
	 set. Few are xx e.g. Charity 1949 set. Fine 			 
	 quality. 	 é	 1.400:-

2992A		 Collection 1949–79 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Almost complete - only 90pf 			 
	 Posthorn missing. Fine quality. 	 éé/é	 1.400:-

2993A		  Collection 1949–98 in two Leuchtturm albums. 			 
	 Apparently cpl 1949–86 incl. Mi 117–65 cpl 			 
	 é. Sometimes é/éé and � in parallel. 	 éé/é/�	 1.400:-

2994A		 Face value. Lot 2001–06 in envelopes. Face 			 
	 value approx. 320 euro. 	 éé	 1.300:-

2995P		  Collection 1949-59 on leaves. COMPLETE coll. 			 
	 except one or two cheap stamps and a few 			 
	 stamps/sets are x, also Berlin incl red ovpt 			 
	 set cpl (no signatures) and some other better 			 
	 stamps. Fine quality. 	 �	 1.200:-

2996A		 Collection 1945–1980 in visir album. Incl. 			 
	 some Zones and a few souvenir sheets. Fine 			 
	 quality. (800) 	 Mostly éé	 1.000:-

2997A		  Collection 1949-1965 in album with stamp 			 
	 mounts. Almost complete including a number 			 
	 of mini sheets. Fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2998A		  Collection 1949–1986 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. A very fine material, almost 	 	 	
	 complete over the whole period. Fine quality. 			 
	 (>500) 	 �	 1.000:-

2999A	 	 Collection 1949–81 in KABE album, well-filled 	 	 	
	 (three stamps missing). Very high catalogue 			 
	 value. 	 �	 1.000:-

3000A		 Collection 1949–1976 in album with stamp 			 
	 mounts. Mostly éé. Includidng mini-/souvenir 			 
	 sheets during the period. Favourable reserve! 			 
	 Fine quality. (>800) 	 éé/é/�	 1.000:-

3001P		  Collection 1948–60s on Visir leaves. Mostly 			 
	 fine quality. 	 �	 800:-

3002A		 Collection/accumulation 1949–99 in three 			 
	 thick stockbooks. Fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

3003A	 	 Well-filled collection 1949–79 incl e.g. Mi 	 	 	
	 106-16 and 123-76é, 117-22 used. Mostly éé 			 
	 after 1961. Also some covers + used dupl. 	 éé/é/�	 800:-

3004P	 	 Nice selection 58 different 1949–55 incl. 	 	 	
	 Mi 116–21, 140–47 and 149–76 etc. Mi approx. 			 
	 1340 euro. 	 �	 700:-

3005	 	 1949–53. All different, e.g. Mi 111, 115–16, 	 	 	
	 118–21, 139, 143–47, 150, 153–54, 166, souv. 			 
	 sheet 2. Mostly good quality. Mi € 824 (29) 	 �	 500:-

3006	 	 1949–51. All different, e.g. Mi 111-122, 	 	 	
	 139-42. Mostly good quality. Mi € 801 (19) 	 �	 500:-

3007	 	 1949–53. All different, e.g. Mi 111–12, 	 	 	
	 116–22, 139–47, 150–51, 153–54, 163, 166. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 1.006 (34) 	 �	 500:-

3008	 	 1949–54. All different, e.g. Mi 111–12, 	 	 	
	 116–20, 140, 143–47, 150–51, 153–54, 156–59, 			 
	 163, 166–72. Mostly good quality. Mi € 1.014 			 
	 (43) 	 �	 500:-

3009A		  Collection 1951-89 in Schaubek album, more 			 
	 than 1200 different incl. 18 mini sheets. 	 	 	
	 AFA-2008 ca 11200 DKK. 	 �	 500:-

General German collections
3010Av	 Collection Classics-early 1940’s in two 			 

	 albums. Genuine old ”Granddad collection” 			 
	 well written up with nicely hand written text 			 
	 and drawn squares for the stamps including 			 
	 many better stamps. E.g. good states and 			 
	 Colonies/Foreign post offices, Danzig, Memel, 			 
	 Upper Silesia incl ovpt varieties, Saar, 			 
	 General Government etc. Also a small section 			 
	 Italian States, Austria and Switzerland. 			 
	 Attractive indeed. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. Fine quality. 	 Mostly �	 30.000:-

3011A		  Collection 1842–1948 in album without stamp 			 
	 mounts. States, Reich, occupied areas (WW I 			 
	 and WW II), plebiscite areas, feudal states 			 
	 and zones after WW II. A very comprehensive 			 
	 material with historical descriptions and 			 
	 item descriptions. Mixed quality. (>2000) 	 é/�	 5.000:-

3012A		  Collection/accumulation 1945–1991 in visir 			 
	 album with stamp mounts. A dealer’s stock of 			 
	 stamps from trizone, bizone, Berlin and GFR. 			 
	 Single stamps, blocks of four and bigger, 			 
	 quarters of stamp sheets etc, etc. Take a 			 
	 closer look! Mostly good quality. (>2000) 	 éé/é/�	 4.000:-

3013A		  Collection 1945–1955 in two albums without 			 
	 stamp mounts. Trizone, bizone, Berlin, GFR 			 
	 and GDR, all in mint condition. Nice material. 			 
	 A few cancelled items in the material. Fine 			 
	 quality. (>300) 	 é	 4.000:-

3014A		  Collection 1872–1958 in Stender album incl. 			 
	 e.g. Reich Mi 576–79 (é), 378–84 and 675–700 			 
	 used, some better Zones and DDR, nice BRD 			 
	 and Berlin Mi 21–100 cpl used, etc. 	 é/�	 2.700:-
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3015A		  Collection About 1918-1950’s in album. 			 
	 Interesting collection that also includes 			 
	 covers /cards (sent to Sweden) incl Am/Br 			 
	 zone incl band and net ovpts, better stamps 			 
	 from French Zone, some Soviet Zone, interesting 			 
	 section locals. Further referendum areas, 			 
	 Danzig and also a few from Colonies. 	 é/�	 2.000:-

3016L		  An extensive valuable range of mint and used 			 
	 issues classic–1950 incl. many cpl sets as 			 
	 part of several old collections that have 			 
	 been amalgamated. We see useful ranges that 			 
	 include states, Empire, Reich and occupation 			 
	 issues. E.g. many Shields, good Inflation 	 	 	
	 period & Third Reich issues, 1926–27 and 1934 			 
	 air sets used, many se-tenant pairs, occupation 			 
	 WW1, allied zones, some Danzig and Saar, etc. 			 
	 Much of interest and to sort through. Mixed-			 
	 VF. (2000) 	 é/�	 2.000:-

3017L		  Accumulation Reich-1980’s in 7 stockbooks. 			 
	 Comprehensive with e.g. somewhat better Reich, 			 
	 Soviet Zone, xx material from Berlin and BRD 			 
	 and also many loose booklets from BRD. Varied 			 
	 content, favourable reserve. 	 éé/é/�	 2.000:-

3018P		  Collection 1945-1950’s on leaves. Attractive 			 
	 coll. with some Zones and main value on the 			 
	 better stamps and sets from BRD, Berlin and 			 
	 DDR, high value and favourable reserve. Fine 			 
	 quality. 	 é	 1.800:-

3019A		  Collection classics-1945 on leaves in binder. 			 
	 Commprehensive starting with States incl 			 
	 better in as usual mixed quality, Reich incl 			 
	 better e.g. some s/s and sets from Third 			 
	 Reich, also some WW1 areas etc. Favourable 			 
	 reserve. Fine quality. (1500) 	 é/�	 1.800:-

3020L		  Lot old–modern in box. Nice cancels and good 			 
	 stamps. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

3021P		  Lot. Very good selection early BRD and Berlin 			 
	 on three visir leaves e.g. Berlin UPU cpl xx 			 
	 excl 60pfg=x, Bell sets, BRD charity sets 			 
	 etc. The entire lot is presented at			 
	  www.philea.se. 	 Mostly éé	 1.400:-

3022P		  Collection/accumulation 1920s-50s on leaves. 			 
	 Mostly good quality. (1100) 	 éé/é/�	 1.200:-

3023P		  Collection approx 1900-20s on leaves. P.O.s 			 
	 abroad and colonies. Mostly good quality. 			 
	 (150) 	 éé/é/�	 1.200:-

3024A		 Collection 1946–57 in DAVO album without 			 
	 stamp mounts. Zones, BRD, GDR and Berlin. 			 
	 Mostly fine quality. 	 é/�	 1.200:-

3025P		  Useful general collection on leaves incl. 			 
	 selections of allied zone issues, Berlin, 			 
	 East Germany and noting Anglo-American Zone 			 
	 1948 Band & Network new currency sets, Russian 			 
	 Zone overprints & Famous Germans set, French 			 
	 Zone Baden Mi 28–37 used and much more. Good 			 
	 foundation collection. (640) 	 é/�	 1.000:-

3026A		  Collection Classics–1945 in two Norma albums 			 
	 without stamp mounts. E.g. good Third Reich 			 
	 and some Airmails, a good section Bavaria 			 
	 and Bohemia/Moravia incl e.g. first set cpl 	 	 	
	 x. Fine quality. 	 é/�	 1.000:-

3027A		  Collection 1872–1960s. Schaubek album with 			 
	 main value on Reich incl. e.g. some better 			 
	 Third Reich, and a few better BRD. Further 			 
	 an album with a clean collection mostly used 			 
	 Soviet Zone and DDR incl. better stamps. 	 éé/é/�	 1.000:-

3028A		 Collection old–modern in stockbook. Many 			 
	 areas incl some colonies. Also page with 			 
	 classic Great Britain. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

3029L		  Accumulation 1860–1960 in album without stamp 			 
	 mounts. Four albums with stamps + a number 			 
	 of covers (FDCs, fieldpost with and without 	 	 	
	 contents, POW mail, etc), circulation booklets 			 
	 and more. Emphasis on Reich and Danzig. Some 			 
	 very nice cancellations. Also a few better 			 
	 old states. Low reserve! Mixed quality. 			 
	 (>1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

3030L		  Accumulation 1878–1970 in banana box. Includes 			 
	 Bizone, Trizone, GFR, GDR, Berlin and some 			 
	 Reich. Especially Bizone and Trizone can 			 
	 include a lot of variteies. 5 albums/stockbooks 			 
	 + a number of Visir leaves. Mixed quality. 			 
	 (1000s) 	 éé/é/�	 1.000:-

3031P		  Collection approx 1900-50s on leaves. Mostly 			 
	 good quality. (1000) 	 éé/é/�	 800:-

3032P		  Lot selected items incl. e.g. Reich Mi 506A 			 
	 and 671 éé, BRD Mi 167–70 éé, allied zone 			 
	 Mi 943–62 used, used coll. BRD, etc. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/�	 800:-

3033A		  Collection 1940s–modern in two large stockbooks. 			 
	 Mostly BRD and DDR. Good quality. (5000) 	 Mostly �	 800:-

3034A		  Collection Approx 1900–45 in Schaubek album 			 
	 without stamp mounts. Clean collection. Fine 			 
	 quality. 	 é	 800:-

3035A		  Collection classics–1980s in stockbook. 			 
	 Interesting mix of stamps and covers. Mostly 			 
	 good quality. (600) 	 éé/é/�	 800:-

3036P		  Collection 1914-20 on Lindner leaves with 			 
	 stamp mounts. Occupation WW1, Allenstein, 			 
	 Marienwerder etc. Mostly good quality. (280) 	 éé/é/�	 600:-

3037K		  Lot. Allied Occupation 1945 30 pf olive 			 
	 perf 14 with glossy gum (Mi 7Avx) (two copies). 			 
	 EUR 760 + Soviet Zone 1945 East Saxony numeral 	 		
	 SET rouletted 9½–11 (nine) (Mi 42–50G), six 			 
	 are éé, the rest é. EUR 120 + Soviet Zone 			 
	 1945 East Saxony numeral SET perf 10½ at two 			 
	 sides (nine) (Mi 42–50E). EUR 380 + Soviet 			 
	 Zone 1945 40 pf red-lilac. With left sheet 			 
	 margin (Mi 136Xd) EUR 300. 	 éé/é	 500:-

3038P		  Accumulation 1842–1920 on leaves with stamp 			 
	 mounts. Baden, Bavaria, North German Federation, 			 
	 Prussia, Saxony, Thurn und Taxis, Wuerttemberg 			 
	 and some Recih (officials, overprinted 	 	 	
	 Bavaria). Mixed quality. (228) 	 �	 500:-

3039A		  Two small albums misc, regions e,g, French 			 
	 Zone, early BRD, Berlin, DDR. Mainly é. (300) 	éé/é/�	 500:-

Gold Coast
3040	 68y II	 1921 King George V 1s. black on emerald-green 			 

	 Die II with INVERTED wmk multiple crown CA. 			 
	 SG 79ew, 350£. 	 �	 900:-

Great Britain
3041	 2a	 1840 Queen Victoria 2 d deep blue in pair. 			 

	 Full margins, very fine.. EUR 500 	 �	 2.800:-
3042K	79	 1884 Queen Victoria 6 d green, watermark 			 

	 Imperial Crown. Fresh unmounted mint stamp. 			 
	 Certificate Raybaudi. 	 éé	 800:-

3043A		 Collection 1840-1930’s in old time album. 			 
	 Original collection with good range of values 			 
	 including many identified varieties and types. 			 
	 Starting with 5 black pennies incl. one 4 			 
	 margin copy on cut piece, a mint no gum penny 			 
	 red on blue paper, and further interesting 			 
	 range of cancellations on penny reds and two 			 
	 pence blues. Ivory head noted, good range of 			 
	 plate numbers and better QV values in mixed 			 
	 condition. Both QV and Edward VII £1 in 			 
	 reasonable condition. Several no cross on 			 
	 crown varieties on KGV, PENCF and more. 	 éé/é/�	 12.000:-

3044L		  Interesting old time accumulation in box 			 
	 incl. stock leaves, envelopes etc. Many high 			 
	 values incl. better Seahorses, and better 			 
	 Victoria classics incl. three penny blacks 			 
	 in mixed condition seen. Also some Government 			 
	 parcels and other back of the book material. 			 
	 Some foreign material too. Please inspect 			 
	 carefully! 	 éé/é/�	 7.000:-

3045L		  Face value. 1540 First Class Stamps and 780 			 
	 Second Class stamps in booklets. 	 éé	 2.700:-

3046L		  Accumulation 1850–1950 in box without stamp 			 
	 mounts. Stock in hundreds of glassine envelopes 			 
	 and a few circulation booklets. Also including 			 
	 British colonies. A lot from the late 1800s. 			 
	 Mixed quality. (Thousands) 	 �	 2.000:-

3040 3041 3042
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3047A		  Collection 1841–2004 in big stockbook. Mostly 			 
	 used. Good old part. (1300 different) 	 éé/é/�	 1.500:-

3048A		 Collection about 1963–90 in two Leuchtturm 			 
	 albums with stamp mounts. Guernsey, Isle of 			 
	 Man and Jersey. 	 éé	 1.200:-

3049P		  Lot. Four better classic items with small 			 
	 faults: One penny black (Mi 1) with vertical 			 
	 crease and just into design at top. Ditto on 			 
	 1841 cover, three wide margins but into design 			 
	 below and file fold affecting the stamp. Mi 	 	 	
	 31 and Mi 84, both with nibbed perf. (4) 	 �	 800:-

3050P		  Collection 1847-1951 on leaves incl. some 			 
	 better early issues and e.g. Mi86-97, 102-15, 			 
	 Postage due stamps etc. Mostly fine qual. 	 	 	
	 (300) 	 �	 600:-

3051P		  Lot 1912–70s incl. some duplicates. Containing 			 
	 e.g. 2×Mi 234, some booklets, postage due 			 
	 and phosphor incl. Mi 362–64y, etc. Mi approx. 			 
	 720 euro. 	 éé	 500:-

3052A		  Booklets. Two albums with booklets, mostly 			 
	 1990’s. Face value approx. £228. 	 éé	 1.000:-

3053L		  Booklets. Lot four albums and 65 prestige 			 
	 booklets. High face value. 	 éé	 1.000:-

3054K	13 I	 M.E.F Postcard, King George VI 3 p violet 			 
	 with overprint on picture postcard ”Concerto 			 
	 abissino” sent 1946 from Asmara, Eritrea 			 
	 (Italian pmk) to Sweden. Sender is the 			 
	 missionary Elsie Winqvist. 	 *	 300:-

3055A		  Channel Islands Lot 1958–2008 incl. dupl. 			 
	 Containing modern souvenir sheets and booklets, 			 
	 Jersey Mi 8–20 in blocks-of-four, etc. 			 
	 Mi approx. 870 euro. 	 éé	 500:-

Grenada – Hungary
3056	 134d	 Grenada 1943 10s blue/carmine perf 12. SG 163c 			 

	 £850. Very fine copy except for climate affected gum. 	 é	 1.200:-
3057A		  Haiti Collection 1881–2000 in Minkus album 			 

	 with stamp mounts. Almost complete, including 			 
	 s/s, stamp sheets, mini-sheets, UN campaigns, 			 
	 etc. A very nice material. Excellent quality. 			 
	 (>1500) 	 éé	 4.500:-

3058A		  Haiti Collection 1881–1975 in two albums 			 
	 incl. blocks. Mostly fine quality. 	 �	 1.200:-

3059A		  Haiti Collection old–ca 1970 in album. Good 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 800:-

3060L		  Hungary Collection classics-1960’s in 5 small 			 
	 stockbooks incl. strong first issue complete, 	 	 	
	 both printings seemingly correctly identified. 	 	 	
	 Also an interesting range of back of the book 			 
	 material. 	 éé/é/�	 4.000:-

3061P		  Hungary Collection 1870s–1960s on leaves. 			 
	 Incl. back of the book material. Somewhat 			 
	 mixed quality. (1000) 	 é/�	 800:-

3062P		  Hungary Selection mostly 1913–70 incl. e.g. 			 
	 cpl Mi 128–61, Mi 1873–79B, some souvenir 			 
	 sheets, etc. Mi approx. 615 euro. (150) 	 éé	 500:-

India
3063K	7	 4 annas, Third Printing, Head Die III and 			 

	 Frame Die II, cancelled with romboid pmk of 			 
	 dots. Two wide and two narrow margins, one 			 
	 just into design. Sismondo certificate says: 	 	 	
	 ”The stamp has been repaired in the hinge 			 
	 area”. Some doubts have been reported that 			 
	 this in spite of the Sismondo certificate, 	 	 	
	 is not a third printing stamp. 	 �	 3.000:-

3064	 162-63	 1937 15R and 25R George VI definitives. SG 	 	 	
	 263-64 £320, attractive. EUR 340 	 é	 1.000:-

3065A		  Collection Victoria–around 1950 in two visir 			 
	 albums. PERFINS, comprehensive with many 			 
	 different perfins for diffent cities, Indian 	 	 	
	 States, Burma etc, also covers (incl. strip 			 
	 of three of Victoria 2A6p (Mi 54) sent to 			 
	 SWEDEN) with perfin stamps, revenue perfins 	 	 	
	 etc, interesting and unusial study material! 			 
	 Selected pitcures of the lot on Philea’s 			 
	 website. (1000–1200 stamps and more than 20 			 
	 covers). Mostly fine quality. 	 �	 5.000:-

3066A		 Collection 1854–2000 in album with stamp 			 
	 mounts. Includes Queen Victoria issues, field 	 	 	
	 post issues, feudal states and the ”German 			 
	 Azahind Issue” (Issue in case of a German 			 
	 occupation of India durig WW II). Take a 			 
	 look! Mixed quality. (>1000) 	 é/�	 1.000:-

3067	 113-21	 Gwalior 1949 different surcharge on King 	 	 	
	 George VI 3p–12A. Very unusual set, SG 129–37 			 
	 £425. EUR 360 	 �	 1.000:-

3068K		 India (GB) Postal stationery, 2a6p yellow 			 
	 sent to Germany. Cancelled LEH 9.8.95, transit 			 
	 and arr cds on backside. LEH is located at 			 
	 the northern bank of Indus, very close to 			 
	 Tibet in Kashmir, scarce cancel! 	 *	 900:-

3069		  India (GB) Postcard, A very decorative painting 			 
	 made on postcard sent to Patiala State. 	 *	 300:-

Iran – Israel
3070	 304-24	 Iran 1911 Shah Ahmad SET (21). A few minor 			 

	 faults on lower values. EUR 1000 	 é	 500:-
3071P		  Iraq Collection 1918-89 on leaves incl. many 			 

	 Official stamps etc. Not valued. (1000) 	 Mostly �	 500:-
3072	 10 I, 38 I   Ireland 1922 Overprint on Britannia 5s. 			 

	 rose-red (2). EUR 440 	 é	 400:-
3073	 10-14	 Israel 1948 New year 5709 SET (5). With tabs. 			 

	 (Hinged on tabs). EUR 360 	 éé	 500:-
3074	 19-21	 Israel 1949 Festival SET (3). With tabs. EUR 380 	 �	 800:-
3075	 54	 Israel 1950 Dromedary 500 (Pr) orange. EUR 300 	 éé	 400:-

Italy
3076		  Naples Nice lot of14 stamps, including two 			 

	 strips of three. The entire lot is presented 			 
	 at www.philea.se. 	 �	 500:-

3077	 9, 23y, b   Pontificial States 1852 Pope’s coat-of-	 	 	
	 arms 8 Baj black on white in pair imperf. + 			 
	 20 C black on red lilac é and black on brownish 			 
	 rose, both perforated. 	 é/�	 400:-

3078K	 	 Pontificial States Interesting lot. The entire 	 	 	
	 lot is presented at www.philea.se. (20, 			 
	 incl.two pairs) 	 �	 500:-

3079	 4	 Romagna 1859 Numerals 3 Baj black on dark 			 
	 green. EUR 350 	 �	 600:-

3080	 11a	 Sardinia 1863 King Victor Emanuel II 10 c 			 
	 yellow-brown, double proof printing. 	 (é)	 800:-

3081	 17	 Tuscany 1860 Coat-of-arms 1 c blown-lilac. 			 
	 EUR 600 	 �	 1.000:-

3082P		  States Collection on Visir leaves. Mixed 			 
	 quality. (48) 	 é/�	 600:-

3083A		  States Covers. Album with 51 covers incl. 			 
	 many better ones. Mostly Pontifical State(36), 	 	 	
	 some nice Sardinia and Tuscany, five prephil etc. 	 *	 4.000:-

3084	 9b	 1862 Viktor Emanuel II 10 c yellow-brown. EUR 260 	 �	 500:-
3085	 31	 1878 New value overprint 2 c/0.20 L dark 			 

	 lilac-red. EUR 750 	 é	 600:-
3086	 32	 1878 New value overprint 2 c / 0.30 L dark 			 

	 lilac-red. EUR 500 	 é	 800:-
3087	 34	 1878 New value overprint 2 c / 2 L dark lilac-			 

	 red. EUR 550 	 é	 500:-
3088	 88-89	 1906 King Emanuel III SET (2) 5 c éé and 10 			 

	 c (é), both with printing varieties. Interesting! 	 éé	 500:-
3089	 483	 1934 Football Champ. 5 + 2.50 L dark brown. 			 

	 EUR 250 	 éé	 500:-

3068

3090
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3090K	633x etc.   1942 Ordinary stamp 1 L dark violet, 			 
	 watermark crown BISECTED and other values on 			 
	 insured express cover from Milan to Trento, 			 
	 18.3.1944. Gold certificate Raybaudi. Rare! 	 *	 2.000:-

3091	 702	 1947 Democracy 30 L dark ultramarine wmk 			 
	 winged wheel. EUR 450 	 éé	 300:-

3092	 740-45	 1948 Katharina von Siena SET (6). EUR 170 	 éé	 300:-
3093	 748-59	 1948 Revolution jubilée. Very fresh set (12) 			 

	 stamps. EUR 445 	 éé	 600:-
3094	 1-8	 Official, 1875 SET (8). EUR 320 	 �	 600:-
3095A		  Prephilately collection/accumulation in album 			 

	 with stamp mounts. 96 prephilatelic covers 			 
	 from the 18th and 19th century. Very interesting 			 
	 material. Somewhat mixed quality. 	 *	 3.500:-

3096A		 Collection 1861-1944 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Comprehensive with high value 			 
	 since there are many good stamps and sets 			 
	 incl good part xx. (Sometimes very light 			 
	 hinghes and sometime climate affected). E.g. 	 	 	
	 a good classics section (few used), good 			 
	 definitives, Trieste 1922 set =used, Manzoni, 	 	 	
	 most commemorative later sets incl Football 			 
	 and also a good back of the book section. A 			 
	 collection to be recommended! Please see 			 
	 scans at www.philea.se. Fine quality. 		  9.000:-

3108P	 69 etc.	 Colonies 1933 March to Rome. Eight different 	 	 	
	 values on registered air mail cover Tripoli 			 
	 - Rome, 23.2.34. 	 *	 500:-

Japan – Liechtenstein
3109P		  Japan Empire ”Tourist sheet” of classic stamps 			 

	 (forgeries) in UNUSED condition. Unusual as 			 
	 such! 	 (é)	 600:-

3110K	 475	 Japan 1949 Philatelic Week 8 Y violet. Natural 			 
	 gum creases, an attractive and sought after 			 
	 item! EUR 800 	 éé	 1.400:-

3111A		  Japan Postcards lot. in box with c. 140 cards, 			 
	 mostly between 1900-30. Many sent by mail. 	 *	 1.200:-

3112A		  Latvia Collection/accumulation 1918–2005 in 			 
	 visir album with stamp mounts. Includes 			 
	 different shades, varieties, nice cancellations 	 	 	
	 etc. A good material. Mostly good quality. 			 
	 (>1000) 	 éé/é/�	 800:-

3113P		  Latvia Covers. Lot containing 30 covers/postal 			 
	 stationery/picture postcards, etc. 1920s–30s, 			 
	 many nice. 	 *	 800:-

3114A		  Liechtenstein Mixed Collection 1912–1996 in 			 
	 visir album with stamp mounts. Partially a 			 
	 stock material, however also including s/s, 			 
	 stamp sheets, officials and a few FDCs. 	 	 	
	 Catalog 3400 € according to vendor. Fine 			 
	 quality. (1200) 	 éé/é/�	 1.000:-

Luxembourg
3115	 33	 1877 Coat-of-arms 25 c blue perf 13. EUR 1000 	 é	 1.800:-
3116	 555-57, 572-74   1956 Europa CEPT SET (3). EUR 300 + 			 

	 1957 Europa PAX SET (3). EUR 150. 	 éé	 300:-
3117A		  Collection 1852–2007 in visir album with 			 

	 stamp mounts. Shades and varieties on the 			 
	 early issues. Some newer stamps in duplicate. 			 
	 Mostly fine quality. (>700) 	 éé/é/�	 4.000:-

3118	 	 1875–. Officials, all different, e.g. Mi 1 I  	 	 	
	 (é), 11 II (turned surcharge, 14 II, 23 I + II, 			 
	 30 I, 31 I (sign DEMUTH BBP é), 32 II, 33 I, 			 
	 34 II, 92, 123. Mostly good quality. Mi € 			 
	 1.500 (16) 	 éé/é	 1.000:-

3119	 	 1852–1912. All different, e.g. Mi 1, 23a+b, 	 	 	
	 25, 30, 32a+b, 42, Officials 14, 61. Mostly 	 	 	
	 good quality. Mi € 712 (17) 	 �	 700:-

3120	 	 1875–1934. Officials, all different, e.g. 	 	 	
	 Mi 1 I, 7 I, 32–34 I, 46, 55, 61, 92, 123. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 758 (26) 	 é	 600:-

3121	 	 1852–1925. All different, e.g. Mi 33 I, 160, 	 	 	
	 Officials 11 II, 14 I, 31 II, 38-39, 47-56, 	 	 	
	 61. Mostly good quality. Mi € 1.016 (35) 	 �	 600:-

3122P		  Collection classics–1940s on leaves. Incl. 			 
	 officials and postage dues. In the beginning 	 	 	
	 somewhat mixed quality, later fine. (250) 	 é/�	 600:-

3123	 	 1852–1935. All different, e.g. Mi 1, officials 	 	 	
	 1 I, 11 I, 38, 42, 46, 56, 61, 74, 91. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 627 (26) 	 �	 500:-

3124	 	 1891–1953. All different, e.g. Mi 252–56, 	 	 	
	 259–64, 312–14, 336–38, 422, 471–73, 493–94, 			 
	 499–500, 504. Mostly good quality. Mi € 642 (48) 	 é	 500:-

Macau – Mexico
3125P		  Macau Old time collection 1884–1915 incl. 			 

	 1884 20 r mint and used values to 100 r, 1884 			 
	 80 r on 100 r used, 1885 set to 50 r mint 			 
	 80 r used, 1885 to 10 r on 25 r used, 1885 			 
	 ”5” on 25 r used, 1887 set of three without 			 
	 labels used, 1888 set to 100 r used, 1894 			 
	 Carlos set to 200 r unused, 1902 ”Provisorio” 			 
	 overprint set, etc. Some small faults but generally 			 
	 good condition. Cat. approx. £4000.-. (160) 	 é/�	 4.000:-

3126P		  Macau Collection 1888–94 incl. 1888 Luis set 			 
	 to 200 r mostly used, 1892 ”30” on 200 r 			 
	 used, 1894 Carlos set (mostly used) & 			 
	 ”Provisorio” surchs set to 31 a on 200 r, 			 
	 1894 5 a on ”30” on 200 r used. SG-2011 £920. 	 Mostly �	 1.000:-

3127P		  Macau Collection 1980s–1990s on Visir leaves. 			 
	 Souvenir sheets, up to five of each, or in 	 	 	
	 total 61, plus one year set from 1987. 			 
	 Excellent quality. 	 éé	 800:-

3128K	 Sc 476	 Mali 1983 Lavoisier, Water analysis apparatus 			 
	 300 Fr Die Proof in black, signed by the 			 
	 engraver Guillaume. Very scarce, not many 			 
	 signed copies exist. Yvert no. 475. 	 éé	 400:-

ex 3097
3097P		  Collection 1860’s-about 1945 on leaves. 			 

	 Comprehensive with many better stamps and 			 
	 sets. E.g. early definitives (some early are 	 	 	
	 (x)), 5L Manzoni, good commemorative sets 			 
	 incl Football, also back of the book. The 			 
	 entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality. 	 é	 8.000:-

3098A		 Collection/accumulation 1861-about 1980 in 			 
	 visir album. E.g. some classics and later 			 
	 medium priced stamps, also a fairly interesting 			 
	 section colonies/areas and Fiume. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (1000-1200) 	 Mostly �	 1.200:-

3099A		  Collection 1852–1967 in album without stamp 			 
	 mounts. Also including a number of stamps 			 
	 from Italian states (before 1861) – however 			 
	 no guarantee for authenticity. Also a number 			 
	 of good post WW2 issues. Mixed quality. 			 
	 (>700) 	 é/�	 1.000:-

3100	 	 1861–1890. All different, e.g. Mi 6, 13-14, 	 	 	
	 15 I, 22, 50-53, 57. Mostly good quality. Mi 			 
	 € 522 (20) 	 �	 500:-

3101	 	 1863–1928. All different, e.g. Mi 65-66, 95, 	 	 	
	 97, 103, 122-23, 182, 213. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 509 (19) 	 �	 500:-

3102	 	 1884–appr 1910. Back-of-the-book, all different, 	 	 	
	 e.g. Mi Parcel 5–6, postage due 2, 11–17, 			 
	 Verrechn. 2, Estero 8, 17 (cancelled), 92R9. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 453 (18) 	 �	 500:-

3103	 	 1861–1901. All different, e.g. Mi 4-6, 8, 	 	 	
	 13, 49, 73, 77, 79, 84. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 740 (14) 	 é	 500:-

3104	 	 1861–1922. All different, e.g. Mi 5-6, 87, 	 	 	
	 96, 102, 104, 106, 157-59. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 535 (16) 	 é	 500:-

3105	 	 1920-49. All different, e.g. Mi 134, 385-90, 	 	 	
	 406-07, 540-42, 604-19, 740-45, 758, 770, 			 
	 774-76. . Mostly good quality. Mi € 610 (Appr 50) 	 é	 500:-

3106		  1862 Viktor Emanuel II 40 c carmine. A few 			 
	 shortened perfs. EUR 300, 1878 New value 			 
	 overprint 2 c / 2 L dark lilac-red. Nice copy 			 
	 but without gum (é), 1910 Garibaldi SET (2). 			 
	 EUR 450 and Parcel, 1884 King Umberto I 10 c 			 
	 grey-green and 1.75 L brown. EUR 180. 	 é	 500:-

3107		  Mixed Lot 1850s. Parma #3, Toscana #5 and 			 
	 14, Sardinia #13b, all good copies. Mi 350 			 
	 €. Good quality. (4) 	 �	 600:-
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3129K	 62	 Manchukuo Printed Matter with content franked 			 
	 with Orchids and Landscapes 2f green, watermark 			 
	 3. Sent to Iceland. Very unusual destination. 	 *	 700:-

3130A		  Mauritius Collection éé/é, mostly 1970-2000s, 			 
	 one visir leaf older issues used/é. 	 éé/é/�	 500:-

3131Ma	 Mexico Accumulation 1970s–1980s in box. 			 
	 Complete sets and souvenir sheets, all packed 			 
	 in glassine envelopes, all different in each 	 	 	
	 envelope and each envelope contains 50–100 			 
	 stamps, in total about 100 envelopes, somewhat 			 
	 heavily duplicated all over but good dealer’s 			 
	 stock, high catalogue value. Excellent quality. 	 éé	 1.500:-

Monaco
3132	 6	 1885 Charles III 25 c blue-green. Thinned on 			 

	 back. Spacefiller. EUR 750 	 é	 300:-
3133	 8	 1885 Charles III 75 c black on rose. Somewhat 			 

	 unfresh on reverse. EUR 280 	 é	 300:-
3134	 14	 1891 Albert I 10 c brown-red on grey. EUR 170 	 é	 300:-
3135	 27-33	 1919 Widow SET (6) except Mi 33. EUR 800 	 é	 1.000:-
3136	 45	 1920 Prince Albert 5 Fr blue-violet. EUR 200 	 é	 300:-
3137	 ´138-42	1937 Gardens SET (5). EUR 240 	 éé	 300:-
3138	 163	 1938 Louis II souvenir sheet 1. EUR 150 	 éé	 300:-
3139	 205-19	 1940 Red Cross SET (15). EUR 250 	 éé	 300:-
3140	 394-96	 1949 Aeroplane SET (3). EUR 200 	 éé	 300:-
3141	 397-400	1949 Red Cross minisheets. EUR 800 	 éé	 1.000:-
3142	 10	 Postage due, 1911 30 c yellow-brown. EUR 200 	 �	 300:-
3143	 26	 Postage due, 1925-32 2 Fr red. EUR 180 	 é	 300:-
3144	 	 1941–62. All different, e.g. Mi 247-56, 	 	 	

	 284-87, 344-47, 353-56, 464-67, 390-91, 			 
	 435-40, 443-47, 491, 495-501, 522, 560, 			 
	 603-04, postage due 54-57. Fine quality. Mi 			 
	 € 1.250 (Appr 75) 	 éé	 1.000:-

Montenegro – Nepal
3145K		  Montenegro Lot 1905 on stock cards. Postage 			 

	 due and regular stamps with overprint to 			 
	 celebrate a new constitution. The overprints 			 
	 are misplaced on the stamps. Fine quality. (96) 	 éé	 800:-

3146	 6 C	 Mozambique 1876 50r yellow green, perf 13½ 			 
	 (Afinsa 6). Fine used with four parallel bars 	 	 	
	 and part Cape Town canc. Couple shortish 			 
	 perfs at top do not detract. A rare stamp 			 
	 with 2013 Dias cert. Cat. 1110 Euro. 	 �	 1.000:-

3147K	 123, etc.   Mozambique 50+50 R, mixed franking 			 
	 Moçambique/Zambesia, together with 1 C War 			 
	 tax stamp, on censored registered cover sent 			 
	 to Norway 1918. 	 *	 300:-

3148P		  Mozambique (PT) Collection 1876–1948 on 			 
	 leaves. All different incl. 1948 Fatima set 	 	 	
	 mint plus some Lorenco Marques, Quelimane, 			 
	 Nyassa 1898 Carlos set, Mozambique Company, 			 
	 etc. Some minor faults but generally good to 			 
	 fine condition. (350) 	 é/�	 500:-

3149	 15-28 I	 Nauru 1924 Ship and Palms SET grey paper 			 
	 (14). Cpl set in good condion, EUR 390 if x 			 
	 but this is xx! 	 éé	 1.500:-

3150K		  Nepal Lot classic imperf stamps in slightly 			 
	 mixed condition. Unusual offer for specialist. 	 	 	
	 Heavy duplication. (200) 	 �	 2.000:-

The Netherlands
3151	 91	 1913 Centenary of Independence 5 G yellow-			 

	 green. EUR 300 	 é	 400:-
3152	 249-52	 1932 Tourism SET (4). 	 é	 300:-
3153K	 402-03	 1942 Dutch Legion souvenir sheet 1-2 (2). 			 

	 EUR 230 	 éé	 300:-
3154	 402-03	 1942 Dutch Legion souvenir sheet 1-2 (2). 			 

	 EUR 190 	 �	 300:-
3155	 1-12	 Telegraph, 1877-1903 SET except Mi 7+12 (10). 			 

	 EUR 250 	 �	 500:-

3156A		  Collection 1870–1974 in two albums with stamp 			 
	 mounts. Inludes Dutch Antilles, Dutch Indies, 			 
	 Indonesia (as Dutch colony) Dutch New Guinea, 			 
	 Surinam and others. Mixed quality. (>700) 	 éé/é/�	 1.000:-

3157A		  Collection/accumulation 1852–1960 in album. 			 
	 One album and a number of album sheets. Also 			 
	 including a lot of stamps from the Dutch 			 
	 colonies. Mixed quality. (>700) 	 é/�	 1.000:-

3158	 	 1852-1872. All different, e.g. Mi 1-6, 9-10, 	 	 	
	 25, 28, 29A. Mostly good quality. Mi € 678 (17) 	 �	 600:-

3159	 	 1852–1896. All different, e.g. Mi 1-2, 4-6, 9-10, 	 	 	
	 29A, 44, 47. Mostly good quality. Mi € 617 (21) 	 �	 600:-

3160	 	 1852–1869. All different, e.g. Mi 1–4, 6, 	 	 	
	 10, 13–18. Mostly good quality. Mi € 630 (12) 	 �	 600:-

3161	 	 1928–48. All different, e.g. Mi 212, 243, 	 	 	
	 248, 252, 256, 265, 271, 280, 357–74, 500. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 534 (44) 	 �	 500:-

3162	 	 1926–51. All different, e.g. Mi 212, 248, 	 	 	
	 265, 271, 280, 371-72, 455, 500, 543, 562. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 536 (40) 	 �	 500:-

3163	 	 1906–33. All different, e.g. Mi 69-71, 88-89, 	 	 	
	 134-35, 149A, 170A (é), 244, 256, 262-65. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 547 (26) 	 é	 500:-

3164	 	 1852–1894. All different, e.g. Mi 1–2, 12 	 	 	
	 (short perf), 14, 18, 25, 28, 29 (thin), 44. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 830 (19) 	 �	 500:-

3165	 	 1852–1951. All different, e.g. Mi 1–2, 29A 	 	 	
	 (thin), 47, 137, 271, 280, 543. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 629 (51) 	 �	 500:-

3166	 	 1884–1924. Back-of-the book, All different, 	 	 	
	 e.g. officials 8, 14, 16–19, postage due 1–2, 	 	 	
	 12, 40–41, ”Postanweisungsmarke 3”, Parcel 2. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 528 (51) 	 �	 500:-

3167K		  1871–modern. Appr 30 letter and lettercards. 			 
	 Mostly good quality. 	 �	 500:-

New Hebrides – Nicaragua
3168P		  New Hebrides Collection 1908–1970s on leaves. 			 

	 Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.000:-
3169	 43	 New Zealand Revenue, 1939 30s brown on chalk-			 

	 surfaced paper. SG F180 £650. 	 é	 1.200:-
3170A		  New Zealand Collection/accumulation classics–			 

	 1990s in two stockbooks. Mostly good quality. 			 
	 (2300) 	 éé/é/�	 600:-

3171P		  Nicaragua Collection 1862–1960 on leaves. 			 
	 Classic section very well filled. (many hundreds) 	 é/�	 800:-

North Korea
3172K	 Sc 45, 48, 49   Registered air mail postcard with 			 

	 total 95 won to Czechoslovakia 1956. Very 			 
	 rare as non-philatelic used. 	 *	 1.200:-

3173K	 48, 49, 82   Foreign beautiful illustrated airmail 			 
	 cover to Bulgaria cancelled SINYIZU 2.8.55. 			 
	 Very rare as non-philatelic. 	 *	 400:-

3174K	 48, 81, 93   Foreign air mail cover to Leipzig, German 			 
	 Democratic Republic cancelled 55.15.19 from 			 
	 a German. Transit PHYONGYANG 21.12.55. 			 
	 Very rare as non-philatelic. 	 *	 700:-

3175P	 2245-47	1982 Tiger souvenir sheet 117. 100 copies. 			 
	 INVESTMENT OPPORTUNITY. EUR 2000 	 éé	 400:-

3176K	 114-121	North Yemen MNH sets 114A-121A and 114B-121B 			 
	 (perf and imperf sets). 	 éé	 1.000:-

Pakistan – Philippines
3177K	 198	 Pakistan 1963 13p on 3p overprint 100 years 			 

	 of P.W.D:. Pair with DOUBLE OVERPRINT, also 			 
	 a used stamp of the same issue on piece + Mi 			 
	 998, 1997 1r Khuhro in pair together with 			 
	 1994 Ali Jinnah stamp with MISSING VALUE! 			 
	 All on postally used cover from Peshawar GPO 			 
	 in march 1998. 	 éé	 300:-

3129 3173 3174

3172
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3178K	 	 Palestina (EG) Lot. Five different sets. The 	 	 	
	 entire lot is presented at www.philea.se. 	 éé/é	 1.800:-

3179P		  Paraguay Collection. ESSAYS – interesting 			 
	 study of (rejected) essays of the first 1870 	 	 	
	 Lion stamp, different colours and types, 	 	 	
	 possibly also forgeries of essays (in units), 			 
	 please inspect! (50+7 units (of which one 			 
	 unit of 25 is used)) 		  2.000:-

3180	 275-89B   Philippines 1917 Personalities imperf SET 			 
	 (14). A few without gum. EUR 260 	 é	 300:-

Poland
3181P	 A486-H486   1948 Polish Culture souvenir sheet 10. 			 

	 EUR 300 	 éé	 400:-
3182P	 592	 1950 Groszy ovprints on the Polish Culture 			 

	 s/s, Michel block A10. Scarce item, somewhat 			 
	 stained on back. EUR 2000 	 �	 1.300:-

3183A		  Mostly éé/é collection 1918-1990 in three 			 
	 albums incl. about 100 souvenir sheets, some 			 
	 Levant and local issues etc. (2000) 	 éé/é/�	 1.200:-

3184A		  Accumulation 1910s–60s in binder. Duplicates, 			 
	 incl. overprints and other. Mostly good 			 
	 quality. (1500) 	 Mostly �	 800:-

3185A		  Collection 1918–2007 incl. many sets and also 			 
	 about 60 FDCs/covers. (2000) 	 �	 600:-

3208P		  Collection 1867-89 incl. shades, perf- and 			 
	 paper variants. Especially nice 1867 years 			 
	 issues, however mixed qual, some (é). Mi 			 
	 about 5000 Euro. (54) 	 é	 3.000:-

3209P		  An attractive and valuable mostly four margin 			 
	 range with shades and pmks etc. E.g. Mi 15, 			 
	 18 and 21, two copies each Mi 7–8 and 16, 			 
	 three ex Mi 19 and 22, four ex Mi 9, six ex 			 
	 Mi 24 etc. Mi approx. 3900 euro. (73) 	 Mostly �	 2.500:-

3210L		  Collection old–about 1990 in four visir albums 			 
	 with Portugal and e.g. Azores and Madeira. 			 
	 Fine quality. 	 éé/é/�	 2.500:-

3211A	 	 A chiefly fine used collection with many 	 	 	
	 shades and perforation variants + loose small 			 
	 ranges still waiting to be mounted. E.g. 			 
	 Mi 119, 124–203, comprehensive part Ceres 			 
	 and back of the book ranges. Mi 2000+ euro. 			 
	 (600) 	 Mostly �	 1.200:-

3212L		  Collection 1860–modern in banana box. Portugal 			 
	 with colonies and associated areas in six 			 
	 albums/binders. Somewhat few stamps during 			 
	 certain period but a good material. Mostly 			 
	 good quality. Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

3213P		  Collection 1895–1935 incl. e.g. Mi 154–81, 			 
	 428, 440–54 and 565–80 é, parcel stamps 			 
	 14–16 é, nice Postage due stamps, etc. (400) 	 é/�	 900:-

3214	 	 1855–1870. All different, e.g. Mi 6, 9, 15-16, 	 	 	
	 19, 32, 42. Mostly good quality. Mi € 688 (10) 	 �	 700:-

3215P		  Lot 1941–80s incl. e.g. Mi 673–80 (two sets), 			 
	 730–37, CEPT 1976 in blocks-of-four, some 			 
	 souvenir sheets incl. BL4, etc. Mi approx. 			 
	 1130 euro. 	 éé	 700:-

3216	 	 1862–1870. All different, e.g. Mi 25, 32, 	 	 	
	 35C, 36-37, 39, 40, 41C, 42, 45. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 644 (15) 	 �	 600:-

3217	 	 1892–1957. All different, e.g. Mi 69, 83, 	 	 	
	 181, 189, 429, 454, 626, 737, 86–59. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 681 (35) 	 é	 500:-

3218	 	 1927–68. All different, e.g. Mi 450, 618–21, 	 	 	
	 669–72, 677–80, 743, 764–65, 784–87, 895–97, 			 
	 906, 1013–14, 1052–53. Ponto Delgada 10. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 624 (57) 	 éé	 500:-

3219	 	 1853–1866. All different, e.g. Mi 2, 6, 9, 	 	 	
	 12-13, 15-16. Mostly good quality. Mi € 525 (10) 	 �	 500:-

3220	 	 1856–1926. All different, e.g. Mi 9, 15, 21, 	 	 	
	 24, 62. Mostly good quality. Mi € 522 (18) 	 �	 500:-

3221	 	 1862–1968. All different, e.g. Mi 61 (short 	 	 	
	 corner), 62, 83, 91, 580, 779, 832. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 597 (40) 	 �	 500:-

3222	  	 Madeira Five forerunners 1853–66 with ”51” 			 
	 (Funchal) numeral cancels. Comprising 1853 			 
	 25r, 1856–58 25 r blue and 25 r rose, 1862–64 			 
	 100 r (with photo cert) and 1866–67 120 r. 			 
	 Mixed condition. Cat. Afinsa 760 euro. 	 �	 900:-

3223P		  Madeira Accumulation neatly presented on 			 
	 stock pages incl. overprints Portugal (mixed 			 
	 condition), Portugal 1870–84 values to 300 r 			 
	 with ”Funchal” cds, Funchal 1892–93 to 300 r, 			 
	 1893 5 r bisects(×3) on pieces, 1897 & 			 
	 1898–1905 sets with duplicates, 1898 Vasco 			 
	 set, etc. Some with faults as usual. Cat. 			 
	 value approx. £5300.-. (650) 	 �	 4.000:-

3224P		  Portuguese Colonies Accumulation 1868–1990s 			 
	 on leaves incl. several nice stamps. E.g. 			 
	 Azores Mi 23 and 62–74 é, good Guinea, São 			 
	 Tomé and Príncipe and Madeira, collection 			 
	 Nyassa 1898–1924, some booklets, éé Macau, 			 
	 etc. (400) 	 éé/é/�	 3.000:-

3225P		  Portuguese Congo Fine and fresh mint collection 			 
	 on leaves, all different with some perf and 	 	 	
	 paper types incl. 1894 set with most perf 			 
	 types, 1898 set, 1911 both overprints set, 			 
	 plus inverted overprints(×3), 1913 Vasco 			 
	 overprints all three sets, 1914 Ceres set to 			 
	 30 c (ex 8c) etc. Afinsa-2007 ca 545 euro. (105) 	 é	 600:-

3226K	53-75	 Portuguese Guinea 1902 Surcharges complete 			 
	 basic set (23). EUR 170 	 é	 400:-

3227P	 	 Portuguese Guinea Very fine mint collection 	 	 	
	 on printed pages. Complete for postal issues 			 
	 and only missing a couple of charity tax 			 
	 issues. (130 stamps+ two souvenir sheets). 			 
	 SG-2011 ca £500. 	 é	 500:-

Portugal

3186	  	 1935 Blue GEOGRAPHICAL SOCIETY OF LISBON 			 
	 issue with cross in white on plain background 			 
	 (Selos 18a). Well-centered with few rough 			 
	 perfs. Rare and elusive stamp missing from 			 
	 virtually every collection. 	 éé	 1.000:-

3187	 1a	 1853 Queen Maria II 5 R light brown with four 			 
	 clear to good margins and crisp ”1” barred 			 
	 numeral cancel. EUR 1200 	 �	 1.500:-

3188	 8	 1855 King Pedro V 100 R lilac. Fine used 			 
	 horizontal pair with large margins. EUR 465 	 �	 700:-

3189	 10 I	 1856 King Pedro V 25 R blue, small network. 			 
	 Fine used horizontal pair. EUR 275 	 �	 400:-

3190K	 17-24	 1866 King Luis I, cpl set (8) with mostly 			 
	 large margins. 10r and 100r with photo-			 
	 certificates, others signed. EUR 2400 	 é	 3.500:-

3191	 17-24	 1866 King Luis I. Cpl set (8) with full 			 
	 margins (some ”Jumbo”). EUR 750 	 �	 600:-

3192	 18	 1866 King Luis I 10 R yellow-orange. EUR 200 	 �	 400:-
3194	 26	 1867 King Luis I 10 R yellow-orange perf 12½. 			 

	 EUR 150 	 �	 300:-
3195	 27	 1869 King Luis I 20 R olive-brown perf 12½. 			 

	 EUR 150 	 �	 300:-
3196	 30	 1867 King Luis I 80 R orange perf 12½. EUR 150 	 �	 300:-
3197	 43xB	 1876 King Luis I 150 R pale blue normal paper 			 

	 perf 12½. EUR 450 	 é	 800:-
3198	 58yB	 1884 King Luis I 500 R black perf 12½. EUR 320 	 �	 600:-
3199	 92	 1893 PROVISORIO overprint 80 R yellow. EUR 120 	é	 300:-
3200	 138-45	 1898 Vasco da Gama SET (8). EUR 240 	 é	 400:-
3201	 193	 1911 Overprint on dues 200 Rs brown/black. 			 

	 EUR 140 	 é	 300:-
3202	 778-79	 1952 OTAN SET (2) in blocks of four. EUR 1800 	 éé	 1.500:-
3203	 778-79	 1952 OTAN SET (2). 	 éé	 400:-
3204K	815-22	 1953 Stamp Jubilee. Five complete sets in 			 

	 blocks-of-four + singles. EUR 650 	 éé	 600:-
3205	 1-6	 Postage due, 1898 SET (6). EUR 320 	 é	 400:-
3206	 646-62	 Postage due, 1943 Definitives. EUR 1100 if 	 	 	

	 xx, unusual set! 	 é	 600:-
3207P		  Collection 1892–1905 with many types, 			 

	 perforation and paper variants. Containing 			 
	 e.g. Mi 71–75B and 73–75C, nice overprints 			 
	 1892–93 and Mi 109–18, etc. Mi-2007 about 			 
	 4000 euro. (64) 	 é	 3.000:-

3186 3187
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Romania
3228	 9 I	 1862 Weapon 6 Par. EUR 300 	 �	 600:-
3229	 197-207	1906 Exhibition SET (10) except Mi 207. EUR 235 	 é	 400:-
3230P		  Collection 1863–1962 on leaves. Mostly good 			 

	 quality. 	 é/�	 800:-
3231	 	 1865–1879. All different, e.g. Mi 13, 16y, 	 	 	

	 18, 20–25, 41, 47. Mostly good quality. Mi € 			 
	 508 (18) 	 �	 500:-

3232	 	 1868–1932. All different, e.g. Mi 20, 23–25, 	 	 	
	 41, 53, 63, 69, 82, 169–72. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 488 (32) 	 �	 500:-

3233	 	 1862–1958. All different, e.g. Mi 9–10 II, 	 	 	
	 13–14, 16, 17  (é), 197–204, 399–401. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 482 (Appr 50) 	 é	 500:-

3248A		  Samoa (DE) Collection classics–1980s in 			 
	 stockbook. Incl. souvenir sheets. Mostly good 			 
	 quality. (700) 	 éé/é/�	 1.000:-

3249L		  San Marino Accumulation modern in box without 			 
	 stamp mounts. Box with a lot of modern sheets, 			 
	 sets, single stamps etc, e.g. air mail 1950, 			 
	 1953, souvenir sheets 4a and 4B, mini-sheets 			 
	 UNRRA 1946, Ahtletics 1955, air mail 1961 			 
	 and 300 Lire packet-stamps in duplicate. 			 
	 Interesting lot to explore. Excellent quality. 			 
	 (Thousands) 	 éé	 5.000:-

3250	 	 San Marino 1877–1949. All different, e.g. Mi 	 	 	
	 24-25, 61, 141, 144, 401, 437. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 464 (37) 	 é	 500:-

3251A		  San Marino Collection 1892–1972 in album with 			 
	 stamp mounts. Good quality. (>300) 	 éé/é/�	 500:-

3252K	 93 etc.	 Sarawak 1932 Brooke 12 C and six other values 			 
	 on registered cover from Kuching to Florence, 			 
	 Italy, 21 MAR 1934. 	 *	 500:-

3253A		  Saudi Arabia Collection old–modern in visir 			 
	 album. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

3254P		  Saudi Arabia Collection 1916-80’s on leaves 			 
	 incl. some dupl, e.g. some early Hedschas. 			 
	 (440) 	 Mostly �	 500:-

3255P		  Serbia Collection 1866–1943 on leaves. Mostly 			 
	 good quality. (200) 	 é/�	 600:-

3256K	164, 149	South West Africa Air mail cover, 8x3 d in 			 
	 block of eight + 4 d, on reg. airmail cover 			 
	 sent from LUDERITZ S.W.A. 12.APR.32 to 			 
	 Germany. Arrival cds LÜBECK 2.5.32. 	 *	 400:-

3257K	 874-83	 Spain 1940 Pilar the Virgin, complete set 			 
	 MNH (10). EUR 550 	 éé	 1.500:-

3258A		  Spain Collection classics–1970s in stockbook. 			 
	 In the beginning somewhat mixed quality, 			 
	 later fine. (450) 	 éé/é/�	 600:-

3259A		  Spain Collection 1851–1968 + minor collection 			 
	 Portugal 1866–1969. Not valued. (1300) 	 Mostly �	 600:-

3260P		  Spanish Colonies Lot. Five complete sets. 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se. 	 é/�	 600:-

3261A		  Suriname Collection 1873–1980 in two DAVO 			 
	 albums incl. many medium- and some better 			 
	 issues, about 30 souvenir sheets, etc. (1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

Switzerland
3262	 8 II	 1850 RAYON II 10 Rp black/orange-red on yellow 			 

	 without backframe around cross. Two copies 			 
	 with different colours. EUR 260 	 �	 500:-

3263	 21	 1863 Sitting Helvetia 3 c grey-black. EUR 160 	 �	 400:-
3264	 27	 1863 Sitting Helvetia 60 c red-bronze. EUR 160 	 �	 400:-
3265	 34	 1867 Sitting Helvetia 40 c grey on white 			 

	 paper. EUR 140 	 �	 300:-
3266	 58B+63B   1882 Standing Helvetia 20 c orange + 1 Fr 			 

	 perf 9¾ × 9¼. EUR 210 	 �	 400:-
3267	 59A	 1882 Standing Helvetia 25 c green perf 11¾. 			 

	 EUR 170 	 é	 400:-
3268	 80C	 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown perf 			 

	 11½ × 11 wmk. EUR 190 	 �	 400:-
3269	 80C	 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown perf 			 

	 11½ × 11 wmk. EUR 190 	 �	 400:-
3270K	 447-59	 1945 PAX SET (13). EUR 450 	 éé	 600:-
3272P	 229-32	 FDC, 1928 Pro Juventute SET in block of four. 			 

	 Sent to Finland. EUR 500 	 *	 700:-
3273Av	 Very good lot stamps and early s/s in album, 			 

	 most of them with certificates. All in 			 
	 excellent condition. E.g 1919 airmail 50 rp 			 
	 with used variety ”Kleine Farbfehlstelle im 			 
	 rechtem Propellerblatt”. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. Mi 13266 € 	 éé/é/�	 20.000:-

3274Av	 1854-1941 in two stockbooks. Dealeres stock 			 
	 with duplication. Many stamps 1862-81 are 			 
	 BPP signed, many with controll numbers. After 			 
	 Mi 67 are the stamps not checked by the vendor 			 
	 or us for different papers, print or varieties. 			 
	 Mostly good quality. 	 Mostly �	 15.000:-

3275Ba		 Collection/accumulation 1854–1999 in box 			 
	 without stamp mounts. Five albums with stock 			 
	 material. A good portion of ”Sitting Helvetia” 			 
	 (both perf and imperf) charity issues, air 			 
	 mail stamps and much more. Also complete 			 
	 stamp sheets and 190 FDCs included. Huge 			 
	 catalogue value. Mostly good quality. (8000) 	 éé/é/�	 3.000:-

Russia

3234v	 1	 1857 Coat-of-arms 10 K dark brown/light blue. 			 
	 Very nice copy with full margins. A tiny 			 
	 miscoloured spot at left margin. EUR 10000 	 é	 8.000:-

3235	 23y	 1868 Coat-of Arms 30 k rose/green vertical 			 
	 laid paper. Without gum. EUR 1200 	 é	 500:-

3236A		  Lot old -1917 in visir album. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-
3237A		  Collection 1858–1971 in two Schaubek albums 			 

	 incl. e.g. Mi 476–87, souvenir sheets incl. 			 
	 BL9 and 12, etc. Almost complete 1952–71. 	 �	 900:-

3238P		  Local post collection on leaves, e.g. from 			 
	 Levant, R.O.P.i.J., Crete. Low reserve. 	 *	 4.000:-

3239P		  Cover collection/accumulation prephilatelic–			 
	 1930’s covers on a few album pages incl sent 			 
	 to England e.g. registered 1901, 1902, and 			 
	 more. Please inspect! 	 *	 800:-

3240	 37	 P.O. in China 1917 Overprint on Russian Stamps 			 
	 3c / 3K carmine-red, on P.O.W. postcard dated 			 
	 ”Tientsin 15.12.1917”, sent to Russia. 	 *	 400:-

3241K		  Wrangel Army Cover franked with 1000 in red 			 
	 on 2 k green, 1000 in black on 2 k green, 			 
	 1000 in blue on 3 k red, 1000 in blue on 4 k 			 
	 red, 1000 in blue on 5 k violet and 5000 in 			 
	 blue on 3 k red fro total of 10000 R franking 			 
	 on cover to Belgrade. Cancelled 25 AVR 1921 			 
	 and arrival 29 AVR 1921. Unusal and sought 			 
	 after item! 	 *	 1.000:-

3242K		  Wrangel Army Cover franked with 10000 in blue 			 
	 on 1 R brown/orange perforated, cancelled 10 			 
	 DEC 1920, arrival mark 12 DEC 1920 on reverse. 	 *	 1.000:-

3243K		  Wrangel Army Cover franked with 20000 in 			 
	 black on 1 R brown/orange imperforate, 			 
	 cancelled 14 MAR 1921, arrival mark 20 MAR 			 
	 1921 on front. Registered cover to Serbia. 			 
	 Very scarce usage! 	 *	 1.000:-

3244L		  Mixed Collection/accumulation 1917–1966 in 			 
	 stockbook. Four stockbooks (three of them 64 			 
	 pages) full with stamps from the period. A 			 
	 couple of better stamps in the albums. A good 			 
	 Russia/Soviet Union material. Options for 			 
	 perforation and watermark varieties. Somewhat 			 
	 mixed quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 1.500:-

Saint Helena – Suriname
3245A		  Saint Helena Collection 1884–1997 incl. nice 			 

	 sets like Mi 97–110, 123–35 and 155–59 éé, 			 
	 21 souvenir sheets, etc. 	 Mostly éé	 800:-

3246L		  Saint Vincent Accumulation classics–1960s in 			 
	 five sparsely filled albums. Good range incl. 	 	 	
	 some better classics, units of xx stamps, 			 
	 etc. Good variation overall, about 1500–1800 			 
	 stamps. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

3247P		  Saint Vincent Collection/accumulation 1890–1990 			 
	 in stockbook. All different. Nice material. 	 	 	
	 Mostly good quality. (860) 	 éé/é/�	 500:-

3234
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3276A		  Collection 1850–1968 in album without stamp 			 
	 mounts. Includes some older issues as Rayon 			 
	 II, good representation of series 1854/62, 			 
	 1862/64, officials, international organisations 	 	 	
	 etc as well as Liecthenstein. Somewhat mixed 			 
	 quality. (>1000) 	 éé/é/�	 2.000:-

3277A		  Collection 1862–2005 in DAVO album partly 			 
	 with home-made stamp mounts. Mostly good 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 1.400:-

3278A	 	 Mainly well-filled collection 1851–2011 in 	 	 	
	 Schaubek and DAVO albums incl. e.g. all 			 
	 Juventute sets 1915–2006, PAX Mi 447–56+459, 			 
	 some air and international issues. etc. 	 Mostly �	 1.300:-

3279P		  Collection classics–1969 on leaves. Mostly 			 
	 fine quality. (800) 	 é/�	 1.200:-

3280		  Souv.sheets Mi 15 19. Good quality. Mi € 173 (5) 	 éé	 400:-

Syria – Timor
3281P		  Syria Collection/accumulation 1960s on stock 			 

	 cards. Incl. interesting perf variation on 			 
	 V 52. Also incl. some mini sheets and a few 			 
	 letters. Fine quality. (approx 40) 	 éé/é/�	 600:-

3282P		  Timor Collection 1885–1919 incl. e.g. 1885 			 
	 Macau overprinted range of all values, 1887 			 
	 range to 100 r, 1892–93 newspaper issues 			 
	 used, 1894 range to 150 r, 1898 Vasco da Gama 			 
	 set, 1903–05 cpl set, small range of Republica 			 
	 overprints with 1914 Ceres types to 1 p 			 
	 together with a selection of postage dues & 			 
	 charity tax issues, etc. Mainly good quality. 			 
	 SG-2011 £420.-. (100) 	 é/�	 500:-

Turkey
3283	 335 C	 1915 Overprint on 1908 issue 10 Pia blue-			 

	 green perf 12. EUR 600 	 é	 700:-
3284	 449-58 I	1916 Overprint on 1919-11 issue set (10). 			 

	 Cheapest perf. EUR 650 	 é	 700:-
3285	 472-75	 1916 Overprint on due stamps 1914 SET (4). 			 

	 EUR 300 	 é	 300:-
3286	 640-52	 1919 Armistice SET with both types of 50 pia 			 

	 green (14). EUR 800 	 é	 900:-
3287	 764-65 I, II   1921 set (3). EUR 1050 	 é	 1.000:-
3288	 807-25	 1923 Star and Crescent SET (19). EUR 1500 	 é	 1.600:-
3289	 891-912	1930 Different designs SET (22). 2 on 5 k 	 	 	

	 is é. EUR 550 	 éé	 700:-
3290	 1-12	 Official, 1948 Officials. Complete series, 	 	 	

	 six copies of each stamp (pairs + singles). 			 
	 EUR 450 	 éé	 400:-

3291P	 Local II B   Local, Local Post Liannos-Konstantinopel. 			 
	 Scarce proof. Sheet with 70 stamps. The final 	 	 	
	 product was in use Dec 1865 to April 1867. 	 (é)	 1.500:-

3292A		  Collection classics–1930s in album. Incl. 			 
	 e.g. Mi 913-34 é, etc. Mostly good quality. 			 
	 (500) 	 é/�	 2.200:-

3293P		  Lot 1865–1933 on leaves without stamp mounts. 			 
	 Nice material with a lot of varieties and 			 
	 overprints. Also incl. Women’s congress (x). 			 
	 Mostly good quality. (> 500) 	 éé/é/�	 1.000:-

3294A		  Collection 1863–1995 in album. Comprehensive 			 
	 with large amount of stamps and sets incl 			 
	 better! Mostly fine quality. 	 é/�	 1.000:-

3295A		  Collection 1865–1979 in visir album with 			 
	 stamp mounts. Most of the material from the 			 
	 Ottoman period. Somewhat mixed quality. 			 
	 (>500) 	 éé/é/�	 600:-

3296P		  Collection 1865–1975 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Somewhat mixed quality. (>500) 	 éé/é/�	 500:-

3297A		  Collection 1863–1980 in visir album. 	 éé/é/�	 500:-

U.N.
3298A		  New York Collection 1951–90 in two Leuchtturm 			 

	 albums with stamp mounts, nearly complete 			 
	 (Bl 1 is missing). Excellent quality. Excellent 			 
	 quality. 	 éé	 800:-

USA
3299	 27	 1869 Different designs 2 c brown. Hinge on 	 	 	

	 the reverse side. EUR 550 	 é	 900:-
3300K	259-85A  1/2 c - 5 dollars, Personalities and land 			 

	 motifs, perf. 11. 14 c and 50 c é, others 			 
	 Mint Never Hinged. 	 éé	 700:-

3301K	 305	 Bl 1. International Philatelic Exhibition 			 
	 1926 in block of 25 stamps. Nice sheet. 			 
	 Catalogue $600. EUR 350 	 éé	 1.000:-

3302L		  Face value collection 1936–2004 in three 			 
	 albums. About $2.000. 	 éé	 4.500:-

3303A		  Collection 1975–96 in two Kabe albums. Face 			 
	 value approx. $575. 	 éé	 2.400:-

3304A		  Collection 1997–2002 in Kabe album. Face 			 
	 value approx. $352. 	 éé	 1.500:-

3305A		  Collection 1851-1967 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Good representation in the 			 
	 President Series (1860s and 1870s. Mixed 			 
	 quality. (>700) 	 �	 1.200:-

3306A		  Collection 1930–1976 on Visir leaves with 			 
	 stamp mounts. Includes mini-sheets from 1930s 			 
	 and 1940s and Prexit set. Seems to be complete 			 
	 1940–76. Also including some UN and US 			 
	 booklets. Good quality. (>700) 	 éé	 1.000:-

3307A		  Collection 1847–1974 in album with stamp 			 
	 mounts. Almost complete (incl mini/souvenir 			 
	 sheets) concerning regular issues 1930-. Also 			 
	 a good representation of special issues. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.000:-

3308P		  Collection 1870–1955 on leaves. Mostly good 			 
	 quality. 	 é/�	 800:-

3309K		  Lot. DUCK STAMPS 1976–78 in blocks of four 			 
	 and a 2007–2008 souvenir sheet, all MNH. Also 			 
	 incl. is a 1935 with manuscript cancel (some 			 
	 scrubs on surface). (15) 	 éé	 500:-

3310A		  Postcards collection in album with ca 100 			 
	 cards, from about 1900–50, many topographical 			 
	 from California, e.g. the Great Earthquake 1906. 	 *	 800:-

3311	 29a	 Uruguay franked with a biskvitted 10 c yellow-			 
	 green sent inland. Unusual. 	 *	 2.800:-

3312A		  Vatican Small collection 1929-52 with very 			 
	 good sets/block in album. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. Excellent quality. 	 éé/é	 2.000:-

3313L		  Vatican Collection/accumulation modern in 			 
	 box without stamp mounts. Interesting material 			 
	 e.g. mini-sheet no 1, other sheets, sets, 			 
	 blocks-of-four, etc. Fine quality. (>1000) 	 éé	 1.500:-

3314A		  Vietnam Sport. Collection/accumulation 			 
	 1960–1990 in stockbook. Four stockbooks with 			 
	 stamps from the period inclunding a couple 			 
	 of early, imperforated issues. Mi > 3000 € 			 
	 according to vendor. Somewhat mixed quality. 			 
	 (>800) 	 éé/é/�	 500:-

3315K		  Yugoslavia Interesting lot with varieties, 			 
	 several inverted and double overprints, 			 
	 misperforations, paper folds and more (60-65 			 
	 items). 	 éé/é/�	 1.200:-

3316P		  Yugoslavia Collection 1800’s-1930’s on leaves. 			 
	 YUGOSLAVIAN AREAS nice geuine coll. incl 			 
	 better stamps e.g. good section Bosnia/Herzegovina, 	 		
	 early Yugoslavia, Serbia and Montenegro, 			 
	 please inspect! Mostly fine quality. (700-800) 	 é/�	 1.200:-

3317A		  Yugoslavia Collection classic–1968 incl. also 			 
	 Bosnia/Herzegovina, Croatia, Montenegro, 			 
	 Serbia and some Baranya, etc. (1000) 	 é/�	 800:-

3318A		  Yugoslavia Thick album with dupl. 1918–56 			 
	 incl. some better sets 1940s–1950s. (2000) 	 éé/é/�	 800:-

Literature / Litteratur
3319A	 Atlas handbok över svenska maskintillverkade posthäften, 		

två band. Utgiven 1989 av Atlas Häftes AB, Helsingborg. 	 500:-
3320P	 THE PHILATELIC JOURNAL 1899 cpl in 12 issued 		

number. Covers torn and brittle and some loose leafs. 	 300:-

3311

Uruguay – Yugoslavia
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Myntauktion
Stockholm lördag 6 maj 2017

Bättre mynt och hela samlingar mottages till kommande myntauktioner.
Vi har mycket goda möjligheter att finna köpare till dina objekt eftersom mer än 20.000 kunder 

i Sverige och utlandet ser varje auktion via vår hemsida och katalogen.
Kontakta oss för en förutsättningslös diskussion!

Ett urval av vad som bjuds ut:

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
116 20  Stockholm

Tfn: 08–678 32 17
Fax: 08–643 22 38

E-post: coins@philea.se
www.myntkompaniet.se

Danmark
1 speciedaler 1667

Norge
1 krone 1672

Norge
1 krone 1723

Norge
2 mark 1725

Norge
1/3 riksdaler 1795

Norge
1/2 speciedaler 1835

Norge
1/2 speciedaler 1848
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MYntkompaniet

MYNTAUKTION
ONSDAG 15 MARS 2017 

TIDIGAST KL. 19:00

Ett urval mynt och övrigt avbildas i katalogen.
För fler bilder besök gärna vår hemsida.

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of preservation Coins

Kvalitet 	 0	 Gem BU
Kvalitet 	 01/0	 EF/BU
Kvalitet 	 01	 EF

Kvalitet 	 1+	 VF
Kvalitet 	 1	 Fine
Kvalitet 	 1?	 Very Good
Kvalitet 	 2	 Good / AG

3425
3417

3423

3424

3472
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Gotland
3321	 LL A:1:1	 Hvid. Efter 1450, 0,77 g, S. 	 1/1+	 300:-
3322	 LL XXXV:1a   Gote. 1340-1450, 0,86 g. 	 1/1+	 300:-

Medeltiden / Middle ages
3323	 LL B:5b	 Sten Sture den äldre örtug. Västerås, 1,46 g. 	 1/1+	 700:-

3337K		  Sex kopparmynt 1624–1629, klipping, fyrk, 			 
	 1 öre samt 1/2 öre, blandad kvalitet. 		  1.000:-

3338	 Hild 178a   1632. Stans acie: pvgnans: vincens: 			 
	 moriensqve trivmphat, 11:e storl, 21,74 g, 			 
	 silverpräglad. 	 1+	 1.000:-

Kristina (1632-1654)
3339	 SM 63a	 2 mark 1651. U år, Mm glödghakar, 9,36 g, ex 			 

	 Malmö Mynthandel 1977. 	 1	 500:-
Karl XI (1660-1697)

3340	 SM 177	 1 mark 1692. 4,98 g. 	 1/1+	 500:-
3341	 SB 114	 Reval 2 öre rundstück 1666. 1,81 g. 	 1/1+	 300:-

Karl XII (1697-1718)
3342	 SM 62	 2 mark 1701. 9,54 g. Repor, varit hängd. 	 1	 600:-
3343	 SM 87	 1 mark 1705. 5,15 g, ex Malmö Mynthandel 1977. 	 1	 800:-

Fredrik I (1720-1751)
3344	 SM 64	 1 riksdaler 1727. Typ III, 29,23 g, ex Malmö 			 

	 Mynthandel 1977. Upplaga: 9847. 	 1	 1.500:-
3345	 SM 85	 1 riksdaler 1744. 29,17 g Upplaga: 8948. 	 1	 1.000:-

Gustav III (1771-1792)
3346	 SM 46	 1 riksdaler 1780. 29,23 g. Spår av montering 			 

	 på åtsidan. 	 1/1+	 500:-
3347	 SM 70	 1/3 riksdaler 1786. 9,79 g 	 1+	 700:-
3348	 SM 103b	 1 öre SM 1778. Bred åtta, 14,33 g. 	 1	 400:-

Karl XIII (1809-1818)
3349	 SM 27	 1/24 riksdaler 1812. 2,77 g 	 01/0	 500:-

Karl XIV Johan (1818-1844)
3350	 SMF 131c	1/6 skilling 1830. 2,75 g 	 01	 400:-
3351	 SMF 159	 2/3 skilling banco 1836. 7,6 g, kopparlyster. 	 01/0	 500:-

Oskar I (1844-1859)
3352	 SMF 68a	 25 öre 1859. 1859 på 57, 2,13 g. 	 01/0	 300:-
3353	 SMF 135b  5 öre 1857. 8,5 g 	 01/0	 300:-
3354	 SMF 138i	2 öre 1857. 5,7 g 	 01/0	 300:-

Oskar II (1872-1907)
3355	 SMF 6c	 1 öre 1873. 2,8 g 	 0	 300:-

Mynt Sverige

Johan III (1568-1592)

3324	 SM 59	 4 öre 1581. Reg Svecie, 3,97 g silver, hål kl 6. 	 1?/1	 1.800:-
3325	 SM 71	 1 öre 1575. 1,68 g. Typ II, kantförlust. 	 1	 300:-
3326	 SM 138	 1 mark/ 8 öre klipping 1592. 6,84 g 	 1?	 800:-

Sigismund (1592-1599)
3327	 SM 25	 1 fyrk 1593. Typ I, 0,80 g, varit böjd. 	 1?/1	 400:-
3328	 SM 25	 Fyrk 1593. 0,85 g. 	 1?	 300:-
3329	 SM 28	 1 fyrk 1596. Typ II, 0,95 g. 	 1/1+	 600:-

Karl IX (1604-1611)
3330	 SM 40a	 4 mark 1610. MEVM, 19,22 g, ex Malmö 			 

	 Mynthandel 1977. 	 1	 1.500:-
3331	 SM 66	 2 öre 1610. 1,42 g. 	 1/1+	 300:-

Gustav II Adolf (1611-1632)
3332	 SM 80	 1/2 öre 1615. 1,34 g silver. 	 1	 300:-
3333	 SM 80	 1/2 öre 1615. kantförlust, 0,84 g. 	 1/1+	 300:-
3334	 SM 145	 1/2 öre 1630. Säter, 13,74 g 	 1	 400:-
3335	 SM 156	 1/2 öre 1629. Nyköping. 14,22 g. 	 1	 400:-
3336	 SM 161b	 1 öre 1627. 28,28 g. Arboga, 41 mm. 	 1?/1	 400:-

3324

3330 3338

3344 3345

3339
3340 3343
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3356	 SMF 9a	 20 kronor 1875. 8,96 g 	 01	 2.500:-
3357	 SMF 20	 20 kronor 1886. 8,96 g 	 01	 2.500:-
3358	 SMF 32	 10 kronor 1876. 4,48 g 	 01	 1.200:-
3359	 SMF 39	 10 kronor 1901. 4,48 g 	 01	 1.200:-
3360	 SMF 45	 5 kronor 1899. 2,24 g 	 01	 600:-
3361	 SMF 49b	 2 kronor 1876. Brett årtal litet EB. 	 1?	 300:-
3362	 SMF 49b	 2 kronor 1876. brett årtal litet EB, 14,82 g. 	 1?	 300:-
3363	 SMF 64	 2 kronor 1906. 15,0 g 	 01	 700:-
3364	 SMF 64	 2 kronor 1906. 15,0 g. 	 01	 500:-
3365	 SMF 66	 1 krona 1875. 7,5 g 	 1+	 500:-
3366	 SMF 79b	 1 krona 1898. 7,5 g 	 1+/01	 300:-
3367	 SMF 82	 1 krona 1904. Ärg. 	 01	 400:-
3368	 SMF 84	 1 krona 1907. 	 01	 300:-
3369	 SMF 94b	 50 öre 1907. 5,0 g 	 01	 300:-
3370	 SMF 110a	25 öre 1904. 2,42 g 	 01/0	 300:-
3371	 SMF 113	 10 öre 1874. 1,45 g 	 01	 300:-
3372	 SMF 122a  10 öre 1890. 1,45 g 	 01/0	 500:-
3373	 SMF 167	 5 öre 1907. 8,0 g 	 01/0	 300:-
3374	 SMF 186a  2 öre 1891. 4,0 g 	 0	 300:-
3375A		  100 mynt i silver och koppar, 1 öre–2 kronor 			 

	 1873–1907, blandad kvalitet. 		  3.500:-
3376A		  84 silver och kopparmynt 1873–1907, blandad 			 

	 kvalitet. 		  1.800:-
3377L		  3 kg 1, 2 och 5 öre 1873-1907, blandad kvalité. 		  500:-

Gustav V (1907-1950)
3378	 SMF 2	 5 kronor i guld 1920. 2,24 g 	 01	 500:-
3379	 SMF 7b	 2 kronor 1910. 15,0 g 	 01	 300:-
3380	 SMF 9	 2 kronor 1913. 15,0 g 	 01	 300:-
3381	 SMF 11	 2 kronor 1915. 15,0 g 	 01	 300:-
3382	 SMF 14	 2 kronor 1926. 15,0 g 	 01/0	 300:-
3383	 SMF 17	 2 kronor 1930. 15,0 g 	 01/0	 300:-
3384	 SMF 38a	 1 krona 1914. 7,5 g 	 01	 300:-
3385	 SMF 43a	 1 krona 1924. 7,5 g 	 01	 300:-
3386	 SMF 46	 1 krona 1927. 7,5 g 	 01	 300:-
3387	 SMF 61	 1 krona 1942. Årtal under bild, 7,5 g, härlig 			 

	 spegelglans. 	 01/0	 1.500:-
3388	 SMF 61	 1 krona 1942. Årtal under bild, 7,5 g. 	 01	 400:-
3389	 SMF 122	 25 öre 1921. 2,4 g 	 01/0	 300:-
3390	 SMF 193	 5 öre 1927. Liten rispa, spår av gammal 			 

	 lackering, i övrigt ett utmärkt exemplar. 	 1+	 300:-
3391	 SMF 271b  1 öre 1914. Öppen fyra. 	 1+/01	 300:-
3392A		  96 silver-, koppar- och järnmynt, 1909–48, 			 

	 blandad kvalitet. 		  4.000:-

3393		  1938. Gustav V 80 år, ”Gustavsspecien”, 39 mm, 			 
	 36,56 g silver, utgiven av Svenska Numismatiska 			 
	 Föreningen. 	 1+/01	 300:-

Gustav VI Adolf (1950-1973)
3394	 SMF P31	 1 öre 1967. Provmynt aluminium (SMF anger 			 

	 järn), 0,54 g. 	 01	 300:-
3395		  1973. Guldmedalj, 8,96 g, nr:285 Upplaga: 1000. 	 0	 2.500:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
3396		  5 kronor 1991. Mm U, 9,50 g. 	 01/0	 300:-
3397		  10 kronor 1991. Huvud upp och ned, 6,6 g. 	 01/0	 300:-
3398		  1973. Trontillträde, guldmedalj 8,96 g, 			 

	 nr:293. Upplaga: 2000. 	 0	 2.500:-
3399		  1976. Kungliga bröllopet, guldmedalj 8,96 g, 			 

	 nr:566. Upplaga: 2000. 	 0	 2.500:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
3400A		 185 mynt i silver, koppar, kopparnickel och 			 

	 järn 1910–1997, varianter, felpräglingar och 			 
	 vridna stampställningar. Blandad kvalitet. 		  7.000:-

3401A		  71 silver- och kopparmynt 1021–1686, blandad 			 
	 kvalitet. 		  4.500:-

3402P		  88 mynt i silver, koppar och järn, 1910-1950, 			 
	 blandad kvalité. 		  3.500:-

3403A		  65 silver- och kopparmynt 1700–1788, blandad 			 
	 kvalitet. 		  3.500:-

3404A		 144 silver- och kopparmynt 1799–1872, blandad 			 
	 kvalitet. 		  3.200:-

3405P		  71 mynt i silver och koppar, 1570-1800, 			 
	 blandad kvalité. 		  3.000:-

3406K		 45 silver- och nickelmynt 1650–1940, blandad 			 
	 kvalitet. 		  2.500:-

3407K		 16 kopparmynt + 1 silvermynt 1634-1858, 			 
	 blandad kvalitet. 		  1.000:-

3408K		 Elva mynt i silver och koppar 1657–1852, 			 
	 blandad kvalitet. 		  800:-

3409L		  Två myntkassetter (en tom) med 48 lokalmynt 			 
	 m.m. 	 01-0	 300:-

3410	 	 1907. Oscar II:s och Sofias guldbröllop, 	 	 	
	 ”guldbröllopsspecien”, utgiven av Svenska 			 
	 Numismatiska Föreningen, 39 mm, 34,46 g 			 
	 silver, Erik Lindberg. Upplaga: 1000. 	 01	 300:-

3411	 Hild II 86:6   Adolf Fredrik, Tronföljarens ankomst 			 
	 till Sverige 1743, 35 mm, 4,86 g aluminium, 			 
	 D. Fehrman, nypräglad men sällsynt. 	 01/0	 300:-

3356 3357

3358 3360 3359

3363 3365
3372

3378
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Coins, Norway / Mynt, Norge
3412	 NM 95	 Norway Christian VII 1 skilling 1770. 0,50 			 

	 g. Adjustment marks. 	 1?/1	 400:-
3413	 Sieg 1 (NM112)   Norway 1 øre 1877. 	 01/0	 400:-
3414	 Sieg 58 (NM31)   Norway 1 krone 1878. 7,34 g 	 VG	 2.000:-
3415	 Sieg 65 (NM28)   Norway 2 kroner 1902. 15,0 g 	 VF	 600:-
3416	 Sieg 66 (NM9)   Norway Haakon VII 2 kroner 1913. 15,0 g. 	 VF	 300:-

3418	 Sieg 71	 Norway Haakon VII 2 kroner jubileum 1907. 			 
	 15,0 g, Norges Uafhængighed. Mönten med de 			 
	 korslagte kavallerisabler blev tilldelt dem, 			 
	 der havde været grænsevagter i 1905. 	 VF	 2.000:-

3419	 Sieg 72	 Norway Haakon VII 2 kroner jubileum 1914. 			 
	 15,0 g, 100 års grundlovsjubilæum. 	 VF	 300:-

Coins, Denmark / Mynt, Danmark
3420	 Sieg 1, 1-H17A   Denmark Christian IX 5 øre 1875. 8,0 g 	 VF	 400:-
3421K		  Denmark Margrethe II 1980. Mintset Circulation: 			 

	 4000. 	 UNC	 700:-
3422K		 Denmark Margrethe II. Two mint sets 1976 and 			 

	 1977. 	 UNC	 400:-

Mynt, Finland / Coins, Finland
3423	 KM 9.2	 Finland 20 markkaa 1879 S. 	 01 or better)(01	 1.700:-
3424	 KM 9.2	 Finland 20 markkaa 1912 S. Handling 			 

	 marks on reverse. 	 01 or better)(01	 1.500:-
3425	 KM 9.2	 Finland 20 markkaa 1913 S. 	 01 or better)(01	 1.500:-
3426L		  Finland Accumulation in box with mostly 			 

	 Finnish coins incl. som silver ones from 			 
	 Imperial times. Also some foreign coins, 			 
	 a few banknotes etc. Please inspect! 		  500:-

Coins, other Nordic countries / Mynt, övriga nordiska länder

3417	 Sieg 70 (NM4)   Norway Haakon VII 2 kroner jubileum 			 
	 1907. 15,0 g 	 XF	 1.000:-

3317

3423 3424 3425

Coins, rest of the World / Mynt, övriga världen

3427		  Ancient Greek coins Calabria. Tarentum 			 
	 (c.281–272 BC). Nomos, 6.58 g. Naked youth 			 
	 on horseback crowning himself / Taras astride 			 
	 dolphin, holding distaff and akrostolion. 	 F-VF	 700:-

3428		  Ancient Greek coins Kings of Cappadocia. 			 
	 Ariarathes IV (220–163 BC). Drachm, 4,39 g. 			 
	 Diademed head right / Athena standing left, 			 
	 holding Nike and supporting shield and spear. 			 
	 Small planchet faults. 	 F	 500:-

3429		  Ancient Greek coins Azes II (c. 35 BC–5 AD). 			 
	 Tetradrachm, 9,54 g. Emperor on horseback 			 
	 right, holding whip and raising right hand, 			 
	 bow on his back / Poseidon standing right, 			 
	 holding trident and extending right hand, 			 
	 Whitehead monogram 27 to left, Karosthi letter 			 
	 ”si” to right. Whitehead 177. 	 F	 500:-

3430K		  Ancient Greek coins Lot. Indo Scythians. 			 
	 Five slightly different tetradrachmas. 	 F-VF/XF	 2.500:-

3431		  Ancient Greek coins Thrace. Apollonia Pontika 			 
	 (5th–4th century BC). Reduced drachm, 2,87 g. 			 
	 Gorgoneion / Anchor, A and crayfish. 	 F-VF	 700:-

3432K		  Ancient Greek coins Lot. Mostly Baktrian 			 
	 and Indo-Greek Kingdoms. E.g. six drachmas. 			 
	 Please inspect! 		  700:-

3433		  Ancient Greek coins Thrace. Chersonesos 			 
	 (c.386–338 BC). Hemidrachm, 2,43 g. Lion 			 
	 forepart right, head turned back / Dot in 			 
	 one section, rose in another section of 			 
	 quadripartite incuse square. Insignificant 	 	 	
	 scratches. 	 VF	 500:-

3434		  Ancient Greek coins Thrace. Chersonesos 			 
	 (c.480–350 BC). Hemidrachm, 2,38 g. Forepart 			 
	 of lion right, head turned back / Pellet and 			 
	 bunch of grapes in sunken quarters, quadripartite 			 
	 incuse square. 	 F	 500:-

3435		  Ancient Greek coins Thrace. Apollonia Pontika 			 
	 (5th–4th century BC). Diobol, 1,29 g. Gorgoneion 			 
	 / Anchor, A and crayfish. 	 F-VF	 500:-

3436	 KM Tn163   Australia Tasmania 1 penny token ND. R. 			 
	 Andrew Mather, 16,26 g copper. 	 XF	 700:-

3437	 KM x#M5    Austria Francis Joseph I 2 florin 1879. 24,69 g. 	XF	 300:-
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3438	 KM 2189	 Austria Francis Joseph I 2 kreuzer 1851. A, 			 
	 10,92 g 	 XF-UNC	 300:-

3439	 KM 2212	Austria Francis Joseph I 20 kreuzer 1872. 			 
	 2,66 g 	 XF-UNC	 300:-

3440	 KM 2243:1   Austria Francis Joseph I 1 thaler 1856. 			 
	 A, edge lettering Viribvs Vnitis, 26,09 g 	 XF	 2.000:-

3441K		  Austria Ten coins, 2 schillings 1928–1937. 	 XF	 800:-
3442K		 Austria 2 schilling. 10 coins 1928-1937 	 XF-UNC	 800:-
3443K		  Austria 2 schilling. Ten coins 1928–1937 	 XF-UNC	 800:-
3444	 KM 64, 1	Canada 1 dollar 1966. small beads, 23,33 g. 			 

	 Circulation: 485. 	 XF-UNC	 4.500:-
3445L		  China Empire 17 Chinese Cash coins, Western 			 

	 Han, Eastern Han and Northern Song dynasties. 			 
	 Each single or set presented in a small box 		  300:-

3446	 KM 257	 Germany Mixed ducat 1700. MDCC, GFN, 3,72 g 			 
	 with loop. 	 VG	 1.200:-

3447	 KM 365	 Germany Mixed 2 thaler 1861. Freie stadt 			 
	 Frankfurt, 37,15 g. 	 VF	 800:-

3448P		  Germany Mixed 408 coins in silver and copper, 			 
	 1766-1972, mixed quality. 		  8.000:-

3449	 KM 619	 Great Britain George III 2 pence 1797. 56,25 			 
	 gram copper. 	 VF-XF	 600:-

3450	 KM MDS236   Great Britain Elizabeth II 1,2,3 and 4 			 
	 pence 1977. Maundy set 	 UNC	 500:-

3451	 KM X#Pn10,2   Hungary 2 pengö 1935. Proof, restrike, 			 
	 20,19 g 	 UNC	 800:-

3452	 KM X#11	Hungary 5 korona 1896. KB-UP, Proof, restrike, 			 
	 24,0 g. 	 UNC	 500:-

3453	 KM X#Pn13,1   Hungary 5 pengö 1938. Proof, restrike, 			 
	 24,85 g. 	 UNC	 800:-

3454	 KM X#Pn13,2   Hungary 5 pengö 1938. Proof, restrike, 			 
	 50,12 g. 	 UNC	 1.200:-

3455	 KM 175	 Hungary 15 krajczar 1674. 6,14 g. 	 VF-XF	 300:-
3456	 KM 220	 Hungary 1/2 thaler 1695. 14,32 g. 	 VF	 500:-
3457	 KM 220	 Hungary 1/2 thaler 1698. 14,24 g. 	 VF	 500:-
3458	 KM 236	 Hungary 3 krajczar 1696. 1,71 g, ex Antikören 			 

	 mynthandel nr:475. 	 XF-UNC	 500:-
3459	 KM 407, 2   Hungary ducat 1792. 3,75 g with loop. 	 1/1+	 1.200:-
3460	 KM 489	 Hungary 5 korona 1907. 24,0 g 	 UNC	 300:-
3461L		  Hungary 234 coins in silver and copper, 			 

	 1675-1997, mixed quality. Austria and Hungary. 		  6.000:-

3462	 KM 1356	Italy Pontificial States Pius IX 5 baiocchi 	 	 	
	 1853. 41,28 g 	 XF	 300:-

3463	 KM 331	 Portugal 400 reis 1816. 14,29 g. Scratches 			 
	 on reverse 	 XF	 300:-

3464	 Bitkin 150 (R)   Russia Alexander I 1/2 rouble 			 
	 (poltina) 1814. 	 F-VF	 700:-

3465	 Bitkin 102 (R)   Russia Nicholas I 5 kopeks 1826. 			 
	 St. Petersburg. 1,00 g. 	 F-VF	 300:-

3466	 Bitkin 542   Russia Nicholas I 3 kopeks 1843. EM, 			 
	 30,99 g. Minor scratches 	 XF	 300:-

3467	 Bitkin 66   Russia Nicholas II 1 rouble 1912. 20,06 g. 	 VF	 1.200:-
3468A		 Russia 204 coins in silver and copper 1598–1991, 			 

	 mixed quality. 		  3.000:-
3469	 KM A51	 Switzerland Saint Gall pfennig ND (1617), 			 

	 Uniface, 0,28 g. 	 XF	 800:-
3470P		  Switzerland 58 coins in silver, copper and 			 

	 nickel 1800–1985, mixed quality (fine-proof) 	 	 3.000:-
3471	 KM 159	 U.S.A. 1/2 dollar 1926. Oregon trail memorial, 			 

	 12,48 g silver. 	 XF	 300:-
3472	 KM 19	 Vatican Pius XI 100 lire 1933-34. Jubilee 			 

	 Year. Gold. 8,80 g, 900/1000. Small handling 			 
	 marks. 	 XF-UNC	 3.000:-

3473	 KM Y#45	Venezuela 10 bolivares 1973. proof, 29,83 g. 	 UNC	 1.000:-
3474L		  36 silver coins and medals 1892–2001 from 			 

	 Finland and USA + two year sets 2001 Finland, 			 
	 mixed quality (1–01). 		  3.000:-

3475		  EUROPE Ferding, 1/4 mark = 4 schilling 1556. 			 
	 Livonia LIVONIAN ORDER, 2,75 g. 	 XF	 400:-

3476		  EUROPE Ferding, 1/4 mark = 4 schilling 1557. 			 
	 Livonia LIVONIAN ORDER, Henrich von Galen, 			 
	 2,84 g 	 XF	 400:-

3477L		  ALL WORLD ca 300 coins in silver and copper, 			 
	 mixed quality. 		  3.000:-

3478K		  ALL WORLD 11 coins and medals in silver and 			 
	 copper, ancient - modern time, mixed quality. 		  1.000:-

3479L		  ALL WORLD Hundreds of coins in silver, copper 			 
	 and coppernickel, 1800–1900s, mixed quality. 		  500:-

3480L		  ALL WORLD Hundreds of coins in silver and 			 
	 copper, 1600–1900s + pins and some banknotes, 			 
	 mixed quality. 		  500:-

3481L		  ALL WORLD Hundreds of coins in silver and 			 
	 copper, 1800–1900s, mixed quality. 		  500:-

3444 3447
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Medaljer / Medals
3482	 Norway Det Kongelige selskab för Norges vel, 			 

Faedrelandets vel- dets sönners aere, 29,45 g silver, 42 mm. 	 XF	 500:-
3483	 Switzerland 1849. Canton Aargau silver Shooting medal 			 

1849, 37 mm, 	 XF-UNC	 1.000:-
3484	 U.S.A. 1886. NSGW, Native Son of the Golden West“, 			 

San Jose, admission day sept 9th, adopted by the 			 
committe. 	 VF-XF	 300:-

Ordnar / Orders
3485L	 Finland Group of medals: Suomen leijonan ansioristi, Vapauden 		

mitali 2. lka 41, Talvisodan muistomitali. Kotijoukot, 		
Jatkosodan muistomitali, 1. Divisioonan muistomitali and 		
Kelan ansiomitali. 1+/01 	 2.000:-

3486	 Germany Reich Mother’s cross 1st class (gold plated). Minor 		
enamel damage at left. VF 	 600:-

3487L	 Germany Reich Cross of Honour of the German Mother. gilt and 		
enamel. With neck ribbon and original box. Some trivial minor 		
enamel chipping. 	 500:-

3488	 Morocco (FR) Maroc medal 1 bars Haute-Guir. VF 	 300:-
3489L	 Netherlands The Order of Orange-Nassau (Orde van Oranje-		

Nassau). Commander ś Cross with necklet. In original case.    XF 	 2.000:-

Medals & Orders / Medaljer & Ordnar

3483

3484

3489 (50 %) 3485 (50 %)

Banknotes & Tokens  / Sedlar & Polletter

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
3490P		  40 sedlar,32 skilling banco-100 kronor 			 

	 1850-1948, blandad kvalité. 		  1.500:-
3491P	 SF U11 4	 100 kronor 1961. Lot om 16 olika seriebokstäver 			 

	 (och tillika signaturer). Ca hälften endast 			 
	 mittvikta. 	 1/1+-01	 1.500:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
3492K	Sieg 31, 39.   Denmark 1 rigsdaler courant. Two 			 

	 banknotes, 1786 and 1788 	 G	 500:-
3493K	 KM 19	 Croatia 25 dinara 1991. 100 banknotes in a 			 

	 bankroll, The watermark paper actually used 			 
	 in the production for #19 was orginally 			 
	 prepared for printing Sweden 5 kronor, #51. 	 UNC	 800:-

3494K	KM 18	 Croatia 10 dinara 1991. 100 banknotes in a 			 
	 bankroll, printed in Sweden. 	 UNC	 500:-

3495 3499 3502
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3495K	KM S411	Germany Prussia 1 thaler courant 1861. 	 F	 800:-
3496K	KM 135	 Germany Reich 2 billionen mark 1923. 			 

	 Reichbanknote WB-97, 038887. 	 VG	 300:-
3497K	KM 19	 Moldova Transnistria 50 rublei 1994. 100 			 

	 banknotes in a bankroll. 	 UNC	 800:-
3498K	KM 18	 Moldova Transnistria 10 rublei 1994. 100 			 

	 banknotes in a bankroll. 	 UNC	 400:-
3499K	KM 188	 U.S.A. 2 dollars 1917. D64910517A 	 F	 500:-
3500K	KM 143	 Yugoslavia 500000 dinara 1994. 100 banknotes 			 

	 in a bankroll 	 UNC	 500:-
3501K	 KM 92	 Yugoslavia 1000 dinara 1981. 100 banknotes 			 

	 in a bankroll. 	 UNC	 400:-
3502K	KM 67W	Yugoslavia 500 dinara 1950. AII 343020. 	 XF	 1.500:-
3503K	 KM 67W	Yugoslavia 500 dinara 1950. AII 343021. 	 XF	 1.500:-
3504K	KM 67W	Yugoslavia 500 dinara 1950. AII 343019. 	 XF	 1.500:-
3505L		  ALL WORLD ca 400 banknotes, mixed quality. 		  800:-
3506K		 ALL WORLD 160 banknotes 	 UNC	 500:-
3507K		  ALL WORLD 4 Banknotes, 1000000 rubels 1921 			 

	 Russia, 1000 karbovantsiv 1918 Ukraine, 100 			 
	 milliarden mark 1923 Germany and 12 schilling 			 
	 1849 Sweden, mixed quality. 		  500:-

3508L		  ALL WORLD 200 banknotes in mixed quality. 		  500:-

Polletter / Tokens
3509L	 Sverige Hundratals polletter, 1800–1900-tal, blandad kvalitet. 		  300:-

Aktiebrev / Stock certificates
3510P	 Sverige FÖRENADE GÖTHA-KANAL-BOLAGET, 1888 års 		

ersättningsaktiebrev, Serie D, Nr 322, (att utlämnas mot originalaktie-		
brevet). Gott exemplar med några lätta veck. 	 300:-

3511P	 Sverige Lot. AB Ytterstfors-Munksund 1000 kronor 1916 (blekt), 		
Stockholms Transport-Bogserings AB 1000 kronor 1918 (fyra), 		
Dito 500 kronor 1918 (tretton), AB Baltic 500 kronor 1918-21 (tre). 	 400:-

3512P	 Sverige Lot. AB Ytterstfors-Munksund 1000 kronor 1916, 		
Stockholms Transport-Bogserings AB 1000 kronor 1918 (fyra), 		
Dito 500 kronor 1918 (fjorton), AB Baltic 500 kronor 1917-21 (fyra). 	300:-

3513K	 Sverige 400 riksdaler riksmynt 1863 Halfårs räntekupon no:2 		
till riksgälds-kontorets obligation af den 30 december 1863, 		
serie 1, litt b å rdr 400 rmt. 01 	 200:-

Blandat / Miscellaneous
3514A	 Sverige Intressant pärm med mest äldre polletter etc. inkl. 		

flera spårvägs- och färjor, medalj Trolle 1780, en del 	 	
lokalmynt inkl fem silver, äldre mynt inkl. 1/8 Rd 1833 etc. 	 700:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
3515A	 Sverige Tändsticksetiketter från Wenersborgs Tändsticksfabrik 		

(1848–1934) drygt 130 st ask- och paketetiketter insatta i 		
ett insticksalbum. En del av dessa etiketter är svåra att få 		
tag på. 	 400:-

Autografer / Autographs
3516K	 GUSTAV VI ADOLF (1882-1973), som kronprins. Egenhändigt brev 		

till överdir. (f riksförs.anst) John May angående Konsertföreningens 	 	
i Stockholm verksamhet, skrivet på kronprinsens eget brevpapper 		
och kuvert. (I konsertföreningen var May ordförande och 		
kronprinsen styrelseledamot.) 	 500:-

3517K	 GUSTAF ADOLF (1906–1947), prins, far till Carl XVI Gustaf. 		
Ilpaketavi, 2½ kg, stämplad Stockholm 14.5.29, adresserad 		
till prinsen på Ridskolan, Strömsholm, innehåll segeltyg. 		
Egenhändigt kvitterad av prinsen. 	 300:-

3518K	 PRINS EUGEN (1865-1947). Brevkuvert stpl Paris 42, 25 MARS 		
1889, till Dr. Otto von Friesen i Stockholm. Prinsens personliga 		
kuvert med krönt E i guld. Ank.stpl Stockholm K.E. 28.3.1889 		
samt utd.stpl från samma dag 	 300:-

3519K	 SIBYLLA (1908-1972), prinsessa, mor till Carl XVI Gustaf. 		
Egenhändigt undertecknat tackkort i samband med makens, prins 		
Gustaf Adolf, död på Kastrup 1947. Kortet sändes till fel 		
adressat i Linköping. Följebrev och brevkuvert från landshövdingen 		
i Östergötland bifogas. 	 300:-

3520K	 SELMA LAGERLÖF (1858-1940) författare. Egenhändigt skrivet 		
tack på visitkort angående en hembygdsbok i gåva 1930. 		
Tillhörande postgånget kuvert (söndrig baksida) medföljer 	 500:-

3521K	 ELLEN KEY (1849-1926) författare och kvinnosaksideolog. Brev 		
med innehåll till Mary och Erik von Rosen (på Rockelsta). 		
Brevet poststämplat HÄSTHOLMEN 13.1.1925 	 400:-

3522K	 ASTRID LINDGREN (1907-2002) författare. Egenhändig 		
namnteckning som kvittens på ett paketadresskort 1978 	 300:-

3523K	 CHRISTIAN GÜNTHER (1886-1966) utrikesminister. I egenskap 		
av envoyé (1931-1934) avsänt brev från Svenska Legationen i 		
Buenos Aires, poststämplat 16.10.31, till sin svåger Anders 		
Österling 	 300:-

3524	 ELLEN KEY (1849-1926), författare, pedagog och kvinnosaksideolog. 		
Egenhändigt skrivet och undertecknat kortbrev, daterat Strand 		
Alvastra 20/2 (1911). 	 300:-

3525K	 ERIK ”BULLEN” BERGLUND (1887-1963) skådespelare och 		
regissör. Egenhändig signatur ”Bullen” tillsammans med dedikation 		
på s/v fotografi år 1950. 	 300:-

3526P	 ESIAS TEGNER (1782–1846) skald, professor, biskop samt ledamot 		
i Svenska akademien. Egenhändigt underskrivet postgånget 		
(fri)brev, stpl WEXIÖ 14.5.32 (bågstämpel). Objektet tyvärr 		
i dåligt skick, särat och förstärkt 	 300:-

3527K	 INGMAR STENMARK (1956-) idrottsman, alpin skidåkning. 		
Egenhändig namnteckning som kvittens på ett paketadresskort 1977 	 300:-

3528K	 SVEN JERRING (1895–1979) sportjournalist och radioman. 		
Egenhändigt skrivet brev på Radiotjänsts brevpapper till en 		
radiolyssnare, daterat den 19 november 1935. Tillhörande AB 		
Radiotjänsts firmakuvert (bläcknot.) med frankostämpel för 	 	
”Röster i Radio”. 	 300:-

3529A	 Idrottsautografer, OS-guldmedaljörer, 34 st ifrån OS-1948 		
och framåt insatta i ett insticksalbum. Ur innehållet kan 		
nämnas: Sverre Farstad, Martin Lundström, Bob Seagren, V. 		
Borzov, Lasse Viren, Gustavo Thöni, Edwin Moses, Said Aouita, 		
Johann Olav Koss, J. Kostelic, m.fl. Autograferna är skrivna 	 	
på vitt papper. 	 400:-

3530K	 Odaterat tackkort från Bo Bergman till Kar de Mumma och brev 		
från Kar de Mumma den 6.2.1942 med inneliggande visitkort 		
med handskrivet tack för honung. (2) 	 300:-

Kungörelser / Proclamations
3531P	 Ca 100 st inbundna till bok, varav 13 handskrivna samt fyra 		

med kronostämplar. Alla daterade Halmstad Slott 1811–12. 	 1.500:-
3532P	 30 Kungörelser 1798-1831, bl.a. rörande fattigvård, lösdriveri, 		

tomtförsäljning i Stockholm. Även om stämpelavgift vid 		
försäljning av textilier. 	 500:-

Nålmärken / Pins
3533L	 HV ca 500 nålmärken, politik, idrott, första maj, svenska flaggan m.m. 	 500:-

3534	 Tyskland Riket ”Star of David” in silver, worn by Emil Kronheim. 	 300:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
3535A	 Tyskland Riket Liebig. Original ”Album für Liebig-Bilder” 		

with 138 cards, 23 compl. sets plus some stray cards. Def. Album. 	 1.000:-

Spelkort / Playing-cards
3536L	 22 st kortlekar med udda motiv: glamour, erotik, krig, film, 	 	

jazz, fåglar, humor m.m. 	 500:-
3537L	 Playing Cards. Approx. 50. Several with advertisement, many 		

unused. Please inspect! 	 500:-

Antikviteter / Antiques
3538L	 Ragusked i silver, längd ca 31,5 cm, gammalsvensk modell, 		

tillika begravningssked, av Wilhelm Smedberg, Karlstad, 1791. 		
På skaftets baksida inskription: ”Anna G Werling Född Groth 		
d:g 11 novemb. 1754 Död d: 4 marti 1791. Ett kulturhistoriskt 		
föremål från Gustav III:s tid! 	 2.000:-

3539L	 Färggrannt oljetryck från slutet av 1800-talet med motiv av 		
Lidingöbro och Värdshus med unionsflagga. 	 1.000:-

Konst / Art
3540P	 Warship Vasa. Engraving in grey by P. Naszarkowski. Plate 		

202 x 137 mm. 29/450. 	 700:-
3541K	 Drottning Silvias 60-årsdag den 23 december 2003. Konstgravyr 		

av Martin Mörck i specialfolder. 	 300:-
3542P	 Folk art, paintings made on three used early 20th century 		

postal stationery postcards. Decorative and odd items. 	 800:-
3543	 ”E PLURIBUS UNUM”. Engraving in grey by G.W. Hatch. 	 300:-

3534
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Auktionsvillkor
Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Alla fakturor avseende köp på 
auktionen ställs ut av AB Philea, org.nr 556326-1949, som är ekonomisk 
och juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare till auktionen.  

Köparprovisionen är 24 % på klubbat auktionspris, även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vil-
ket betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkommer 
i förekommande fall porto- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsupp-
draget. Likaså vid obekräftade telefon- och telegrambud är budgivaren 
ansvarig för ev. fel och missuppfattningar.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan några 
andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten att avvisa perso-
ner från auktionen och avböja bud utan att ange skäl härför. Vi förbehåller oss 
rätten att vid missförstånd eller meningsskiljaktigheter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant eller mot förskottsfaktura. Objektet förblir säl-
jarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid skall erläggas inom 
8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 
% per påbörjad månad räknad på fakturabeloppet, samt kravavgift med 
40 kronor. Har likvid ej inkommit 30 dagar efter fakturadatum eller om  
köparen vägrar att betala, kan objektet utan ytterligare meddelanden 
säljas på köparens bekostnad.

Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
kvalitet har gjorts i katalogen eller på Internet. Detta innebär bl.a att som 
fel betraktas i första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från 
kvalitetbeskrivning av enstaka objekt/serier. Beträffande samlingar eller 
partier innebär det att näringsidkare inte äger rätt att göra några påfölj-
der gällande och att den enskilde konsumentens möjlighet är begränsad 
till vad som stadgas i konsumentköplagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen har 
mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avisering om 
objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd reklama-
tion återfår köparen auktionspris plus 24 % och ev. porto.

Auktionären kan vid reklamation kräva intyg från opartisk välkänd 
expert. Objektet med äkthetsintyg kan, om auktionären så anser befogat, 
endast returneras om minst två opartiska och välkända experter har en 
från intygsskrivaren avvikande mening.

AB Philea har ensamt rätt att utse vilken internationellt erkänd expert 
som skall användas, om inte annat överenskommits innan bud lämnats. 	
							     
Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkännande 
av ovanstående villkor.

Katalognummer och värden är hämtade ur Facit för Norden samt Michel 
för alla andra länder och områden, om inget annat anges. 			
							     
Vid tvist gäller svensk lag.

Auction conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The lot shall 
be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the next highest 
bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will be sold for the start-
ing price In the event of two identical bids the first bid received has priority.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). All invoices pertaining to 
auction purchases are made out by AB Philea, the financial and legal coun-
terpart to all buyers and vendors at the auction.

Commission of 24 % is added to the hammerprice for both domestic and 
foreign customers. AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as the 
“Global System”) meaning that no VAT will be specified on invoices. When 
incurred, expenses for insurance and postage are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons on 
behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to satisfy 
the sales conditions as if it were his own bid. The person presenting the bid 
is also responsible for errors made by him in when acting as agent at the 
auction. Similarly, the person presenting the bid is liable for any errors or 
misunderstandings in the case of unconfirmed bids by telephone or telegraph.

The auction will be conducted with as much care as possible but without any 
undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from the auction 
and decline bids without giving any reason for doing so. We also reserve the 
right, in the event of misunderstanding or differences of opinion, to re-offer 
the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, or 
against a pro forma invoice. The lots remains the property of the vendors until 
such time as full payment is made. Payment shall be made within 8 days of 
the date of invoice. In the event of delay in payment interest is charged at 2 % 
of the invoiced sum for each month commenced plus a reminder fee of SEK 
40. If payment has not been received by us within, at the latest, 30 days after 
the date of invoice or if the purchaser refuses to pay, we are entitled to sell 
the lot at the purchaser’s expense without giving any further notice. If this 
occurs the sum received on sale, after deduction of sales expenses, will be 
deducted from the unpaid debt. Any sum remaining due will be subsequently 
recovered by legal measures.

Foreign customers will receive pro forma invoices.

Lots are sold in their present condition except where other remarks concern-
ing their quality have been made in the catalogue or on Internet. This means, 
among other things, that defects not visible in photographs or deviations from 
descriptions of quality of individual articles/sets are not regarded as defects. 
For collections and accumulations tradesmen are not entitled to make any 
claims and private consumers rights are limited to those stipulated in Section 
9 of the Swedish Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purchaser 
discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 days 
following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such opportunity 
following notification by his post office of the lot’s arrival. If a complaint is 
approved the price of the lot will be repaid to the purchaser plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a certificate from an 
impartial well-known expert. Lots with certified authenticity may, if the auc-
tioneer considers it appropriate, only be returned if at least two impartial and 
well-known experts have an opinion which varies with that of the person who 
certified the authenticity.

AB Philea has the sole right to appoint an internationally recognized expert 
to be consulted, unless alternative arrangements about expertization is agreed 
prior to placing a bid at the sale. 					   
	
The presentation of verbal bids or auction instructions means that the above 
conditions are approved.

Unless otherwise stated, the catalogue numbers and valuations are taken 
from Facit for the Nordic Countries and from Michel for other countries and 
territories.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive jurisdic-
tion of the Swedish courts and is subject to Swedish law.

In the event of any discrepancies in the text arising from translation, the Swed-
ish text shall prevail.				  

		  –	 1 000 kr	 med	 50 kr
	 1 001 kr	 –	 5 000 kr	 med	 100 kr
	 5 001 kr 	–	 10 000 kr	 med	 200 kr
	 10 001 kr	 –	 25 000 kr	 med	  500 kr
	 25 001 kr	 – 		  med	 1 000 kr
Auktionären kan frångå de fasta budstegen. 

Fasta höjningar / Advances
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: bids@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

AB PHILEA
15/3-2017              

Auktion 342

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

För er säkerhet tar vi inte längre emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni 
betala med kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, 
eller via säker länk på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er 
e-postadress.

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Hämtas Göteborg
Avgift, se info. sid 2.

Hämtas Kalmar
Avgift, se info sid 2.
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